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English 
1. Introduction  
HIKMICRO HABROK series is a powerful and innovative handheld thermal and digital day & night vision multi-
spectrum binocular. It adopts a 12  o"kphtctgf"vjgtocn"ugpuqt"ykvj"jkij"vjgtocn"ugpukvkxkv{"wr"vq"PGVF < 20 
mK, 2560 × 1440 low illumination optical sensor with buil t-in adjustable IR illuminator, and a precise built-in 
laser rangefinder up to 1000 m measuring distance. It offers excellent image quality in true living color or 
thermal during day and night observation in adverse weather conditions with up to 1800 m det ection range. The 
device can be mainly applied in forest & field hunting, birding, animal searching, adventuring, and recusing 
scenario. 
2. Package Content 
The package includes: Device (× 1), Battery (× 4), Neck Strap (× 1), Tripod Adapter (× 1), Battery Charger (× 1), 
Type-C Cable (× 1), Lint-free Cloth (× 1), and Quick Start Guide (× 1). 
3. Appearance 
The appearance may vary according to different models. Please take the actual product for reference. 
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1 & 7. Eyepiece: The piece placed closest to the eye to view the target. Adjust the interpupillary distance by 
moving the eyepieces farther or closer to each other. 
2. Infrared Light: Helps to view target clearly in the dark environment. 
3 & 8. Focus Ring: Adjusts focus to obtain clear targets.  
4. Thermal Lens: For thermal imaging. 
5. Buttons: To set functions and parameters.  
6. Laser Rangefinder: Measures the distance to the target with laser.  
9. Optical Lens: For optical imaging. 
10. Type-C Interface: To connect the device to power supply or transmit data with a type -C cable. 
11. Charging Status Indicator: 

Flashing Red & Green: Error occurred. | Solid Red: Charging. | Solid Green: Fully charged. 
12 & 15. Battery Compartment: For holding the battery. 
13 & 17. Neck Strap Attachment Point: Mounts the neck strap. 
14 & 18. Diopter Adjustment Ring: Adjusts the dioptric setting.  
16. Tripod Mount: Mounts the tripod.  

Button Description  

 
Power Press: Standby mode/Wake up device. ~"Jqnf<"Rqygt"qp1qhh0 

* The power indicator stays solid red when the device is on. 

 Capture Press: Capture snapshots. ~"Jqnf<"Start/stop recording videos.  

 
Measure Press: Turn on/off laser ranging. | Hold: Correct non-uniformity of display (FFC). 

 
Mode 

Non-Menu Mode: 
Press: Switch palettes. | Hold: Switch day/night /auto mode . 
Menu Mode: Press to move up. 

 
Menu 

Non-Menu Mode: Press to enter the menu. 
Menu Mode: 
Press: Confirm/Set parameters. | Hold: Save and exit menu. 
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4. Install  Battery 

 

 

 

 

 
Steps  
1. Unlock and open the battery compartment cover. 
2. Insert batteries into the battery compartment  as the positive and negative marks indicate. 
3. Close the battery compartment cover and lock it . 
Note:  

 ̧Remove the battery if the device is not used for a long time. 
 ̧The external rechargeable battery type is 18650, and the battery size should be 19 mm × 70 mm. The rated 
voltage is 3.6 VDC, and the battery capacity is 3200 mAh. 
 ̧Charge the battery for more than 5 hours before first use.  
 ̧To ensure better conductivity, if the battery compartment cover gets dirty, use a clean cloth to wipe the 
thread. 

 Zoom 
Non-Menu Mode: 
Press: Switch digital zoom. | Hold: Turn on/off  PIP (Picture-in-Picture). 
Menu Mode: Press to move down. 
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5. Mount Neck Strap 

 

 

 

 

 
Steps  
1. Thread one end of the neck strap through a neck strap attachment point.  
2. Thread the neck strap through the strap buckle and fasten the neck strap, as is shown in the picture. 
3. Thread the neck strap through the strap keeper. 
4. Repeat above steps to finish mounting.  
5. Adjust the length of neck strap as needed. 
6. Mount Tripod Adapter 
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Steps 
1. Insert the location column (1) to the location point  (2). 
2. Rotate the tripod adapter screw clockwise to fix the tripod adapter.  
7. Charge Device 

 

Steps 
1. Lift the type-C interface cover. 
2. Connect the device and power adapter with a type-C cable to 
charge the device.  
Note:  

 ̧Please charge the device after the battery is installed in the 
battery compartment of the device.  
 ̧The charging temperature should be from 0 °C to 45 °C (32 °F to 
113 °F). 
 ̧You can use battery charger to charge the battery. 

8. App Connection 

   

 ̧Firmware Upgrade 
 ̧Browse and Download 
 ̧Remote Control  
 ̧Preview 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Online Service 

 Android iOS  
Steps  
1. Scan the QR code to download and install the app. 
2. Select  in the device menu to enable hotspot. 
3. Turn on WLAN of your phone and connect to the device hotspot. 



 

6 

 Hotspot Name: HIKMICRO_Serial No. 
 Hotspot Password: Serial No. 

4. Open the app and connect your phone with the device. You can view the interface of device on your phone. 
9. More Operations 
Scan the QR code below to obtain the user manual for more operations.  

 

Deutsch 
1. Einleitung 
Bei der HIKMICRO HABROK-Serie handelt es sich um ein leistungsstarkes und innovatives Handheld-
Wärmebild- und digitales Tag- und Nachtsicht -Multispektrum -Fernglas. Es verfügt über einen 12- o-Infrarot -
Wärmesensor mit hoher thermischer Empfindlichkeit von bis zu NETD < 20 mK, einen optischen  
2560 x 1440-Pixel-Low Illumination -Sensor mit eingebautem einstellbarem IR-Strahler und einen eingebauten 
präzisen Laser-Entfernungsmesser mit bis zu 1000 m Messentfernung. Es bietet eine exzellente Bildqualitä t in 
Echtfarben oder Wärmebild bei Tag- und Nachtbeobachtung unter widrigen Wetterbedingungen mit einer 
Erfassungsreichweite von bis zu 1800 m. Das Gerät kann vor allem bei der Wald- und Feldjagd, bei der 
Vogelbeobachtung, bei der Tiersuche, bei Abenteuern und bei Rettungsszenarien eingesetzt werden. 
2. Lieferumfang  
Das Paket enthält: 1 Gerät, 4 Akkus, 1 Umhängegurt, 1 Stativadapter, 1 Akkuladegerät, 1 Typ-C-Kabel,  
1 fusselfreies Tuch und 1 Kurzanleitung. 
3. Aufbau 
Das Aussehen kann je nach Modell variieren. Bitte nehmen Sie das tatsächliche Produkt als Referenz. 
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1 und 7. Okular: Das dem Auge am nächsten liegende Teil, um das Ziel zu sehen. Stellen Sie den 
Augenabstand ein, indem Sie die Okulare weiter auseinander oder näher zueinander bewegen. 
2. Infrarot-Licht: Hilft, das Ziel in dunkler Umgebung deutlich zu sehen. 
3 und 8. Fokusring: Stellen Sie den Fokus ein, um die Ziele klar zu erkennen. 
4. Wärmebildobjektiv: Für Wärmebildaufnahmen. 
5. Schaltflächen: Zum Einstellen von Funktionen und Parametern. 
6. Laser-Entfernungsmesser: Messen Sie die Entfernung zum Ziel mit dem Laser. 
9. Optisches Objektiv: Für optische Aufnahmen. 
10. Type-C-Schnittstelle: Schließ en Sie das Gerät an die Stromversorgung an oder übertragen Sie Daten mit 
einem Type-C-Kabel. 
11. Ladezustandsanzeige: 

Blinkt rot und grün: Es ist ein Fehler aufgetreten. | Leuchtet rot: Ladezyklus. | Leuchtet grün: Vollständig 
aufgeladen. 

12 und 15. Akkufach: Zum Halten der Akkus. 
13 und 17. Befestigungsösen für den Umhängegurt: Zur Befestigung des Umhängegurts. 
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14 und 18. Dioptrieneinstellring: Stellt die Dioptrieneinstellung ein. 
16. Befestigung für ein Stativ: Zur Befestigung eines Stativs. 

Schaltfläche Beschreibung 

 
Strom Drücken: Standby-Modus/Gerät aufwecken. | Igft emv"jcnvgp< Ein/Ausschalten.  

* Die Betriebsanzeige leuchtet rot, wenn das Gerät eingeschaltet ist. 

 Erfassen Drücken: Schnappschüsse aufnehmen. | Igft emv"jcnvgp< Starten/stoppen der 
Videoaufnahme. 

 
Messen Drücken: Die Laserentfernungsmessung ein-/ausschalten. | Gedrückt halten: 

Ungleichmäß igkeit der Anzeige korrigieren (FFC). 

 
Modus 

Nicht-Menümodus: 
Drücken: Paletten umschalten. | Gedrückt halten: Zum Wechsel zwischen Tag-/  
Nacht-/Automatikmodus.  
Menümodus: Drücken, um nach oben zu gehen. 

 
Menü 

Nicht-Menümodus: Drücken, um das Menü aufzurufen. 
Menümodus: 
Drücken: Parameter bestätigen/einstellen. | Gedrückt halten: Speichern und Menü 
verlassen. 

 Zoom 

Nicht-Menümodus: 
Drücken: Digitalzoom umschalten. | Gedrückt halten: PIP (Picture-in-Picture) ein-
/ausschalten.  
Menümodus: Drücken, um nach unten zu gehen. 
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4. Akku einsetzen 

 

 

 

 

 
Schritte  
1. Entriegeln und ö ffnen Sie den Akkufachdeckel. 
2. Setzen Sie die Akkus entsprechend der positiven und negativen Markierung in das Akkufach ein. 
3. Schließ en Sie das Batteriefach und verriegeln Sie es. 
Hinweis: 

 ̧Nehmen Sie die Batterie heraus, wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird. 
 ̧Die externe wiederaufladbare Batterie ist vom Typ 18650 und die Batteriegröß e sollte 19 mm × 70 mm 
betragen. Die Nennspannung beträgt 3,6 VDC und die Akkukapazität beträgt 3200 mAh. 
 ̧Laden Sie den Akku vor Erstgebrauch mehr als 5 Stunden lang auf. 
 ̧Um eine bessere Leitfähigkeit zu gewährleisten, sollten Sie bei Verschmutzung des Batteriefachdeckels das 
Gewinde mit einem sauberen Tuch abwischen. 
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5. Den Umhängegurt befestigen 

 

 

 

 

 
Schritte  
1. Führen Sie ein Ende des Umhängegurts durch eine Befestigungsöse für den Umhängegurt. 
2. Führen Sie den Umhängegurt durch die Gurtschnalle und befestigen Sie ihn, wie in der Abbildung dargestellt. 
3. Führen Sie den Umhängegurt durch die Gurtschlaufe. 
4. Wiederholen Sie die oben beschriebenen Schritte, um die Montage abzuschließ en. 
5. Passen Sie die Länge des Umhängegurts nach Bedarf an. 
6. Stativadapter montieren 
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Schritte 
1. Setzen Sie den Führungsstift (1) in den Führungspunkt ein (2). 
2. Drehen Sie die Stativadapterschraube im Uhrzeigersinn, um den Stativadapter zu befestigen. 
7. Gerät laden 

 

Schritte 
1. Ö ffnen Sie die Schutzkappe des Type-C-Anschlusses. 
2. Verbinden Sie Gerät und Netzteil über ein USB-Type-C-Kabel, 
um das Gerät aufzuladen.  
Hinweis:  

 ̧Laden Sie das Gerät auf, nachdem Sie die Batter in das 
Batteriefach des Geräts eingelegt haben. 
 ̧Die Temperatur beim Aufladen muss zwischen 0 °C und +45 °C 
liegen. 
 ̧Verwenden Sie das Ladegerät zum Aufladen des Akkus. 

8. App-Verbindung 

   

 ̧Firmware-Aktualisierung 
 ̧Stöbern und Herunterladen 
 ̧Fernbedienung 
 ̧Vorschau 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Online-Dienst 

 Android iOS  
Schritte  
1. Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und zu installieren. 
2. Wählen Sie im Gerätemenü , um den Hotspot zu aktivieren. 
3. Aktivieren Sie das WLAN Ihres Smartphones und verbinden Sie es mit dem Hotspot. 
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 Hotspot -Name: HIKMICRO Seriennummer 
 Hotspot -Passwort: Seriennummer 

4. Ö ffnen Sie die App und verbinden Sie Ihr Smartphone mit dem Gerät. Sie können die Menüoberfläche des 
Geräts auf Ihrem Smartphone anzeigen. 
9. Weitere Funktionen 
Scannen Sie den QR-Code unten, um das Benutzerhandbuch für eine ausführlichere Anleitung abzurufen. 

 

Français 
1. Introduction  
La série HABROK de HIKMICRO comprend des jumelles multispectrales portables qui sont à la fois puissantes, 
innovantes et prévues pour une vision thermique et numérique diurne et nocturne. Elles adoptent un capteur 
thermique infrarouge 12 o"fqpv"nc"itcpfg"ugpukdknkvּר"rgwv"cvvgkpftg"wpg"PGVF"kphּרtkgwtg"ּ42"כ mK et un capteur 
optique pour faible luminosité offrant une résoluti on de 2560 x 1440. Elles intègrent également un illuminateur 
kphtctqwig"tּרincdng"gv"wp"vּרnּרoּקvtg"ncugt"fҲwpg"itcpfg"rtּרekukqp"ecrcdng"fg"oguwtgt"fgu"fkuvcpegu"rqwxcpv"
atteindre 1 000 o0"Gnngu"qhhtgpv"gp"qwvtg"wpg"gzegnngpvg"swcnkvּר"fҲkocig"vjgtokswg"qw"cwz couleurs réalistes 
pour vos observations diurnes et nocturnes en conditions météorologiques défavorables. De plus, leur portée 
de détection peut atteindre 1 800 o0"Eg"fkurqukvkh"rgwv"rtkpekrcngogpv"uҲwvknkugt"rqwt"nc"ejcuug"gp"hqtּשv"gv"fcpu"
les champs, powt"nҲqdugtxcvkqp"fҲqkugcwz."rqwt"nc"tgejgtejg"fҲcpkocwz."rqwt"nc"swּשvg"fҲcxgpvwtg"gv"rqwt"ngu"
scénarios de sauvetage. 
2. Eqpvgpw"fg"nҲgodcnncig 
NҲgodcnncig"eqpvkgpv : Dispositif (x 1), batterie (x 4), sangle de cou (x 1), adaptateur pour trépied (x 1), chargeur 
de batteries (x 1), câble USB-C (x 1), chiffon non pelucheux (x 1) et guide de démarrage rapide (x 1). 
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3. Apparence 
NҲcrrctgpeg"rgwv"xctkgt"ugnqp"ngu"oqfּקngu0"Xgwknng|"xqwu"tּרhּרtgt"cw"rtqfwkv"tּרgn0 

  
1 et 7. Oculaire de visée : Nc"rkּקeg"rnceּרg"ng"rnwu"rtּקu"fg"nҲÓkn"rqwt"xqkt"nc"ekdng0"Clwuvg|"nҲּרectv"kpvgtrwrknncktg"
en éloignant ou en rapprochant les deux oculaires. 
2. Lumière infrarouge : rgtogv"fҲqdugtxgt"pgvvgogpv"ngu"ekdngu"fcpu"wp"gpxktqppgogpv"uqodtg0 
3 et 8. Bague de mise au point : Ajustez la mise au point pour obtenir des cibles nettes. 
4. Objectif thermique : Rqwt"nҲkocigtkg"vjgtokswg0 
5. Boutons : permet de régler les fonctions et les paramètres. 
6. Télémètre laser : Rgtogv"fg"oguwtgt"nc"fkuvcpeg"ּכ"nc"ekdng"ּכ"nҲckfg"fw laser. 
9. Objectif optique : Rqwt"nҲkocigtkg"qrvkswg0 
10. Interface type-C : Rgtogv"fg"eqppgevgt"nҲcrrctgkn"ּכ"nҲcnkogpvcvkqp"ּרngevtkswg"qw"fg"vtcpuogvvtg"fgu"
fqppּרgu"ּכ"nҲckfg"fҲwp"eּמdng"fg"v{rg C. 
330"Xq{cpv"fҲּרvcv"fg"ejctig : 

Clignotement rouge et vert : wpg"gttgwt"uҲguv"rtqfwkvg0"~"Rouge fixe : chargement en cours. | Vert fixe : 
charge terminée. 
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12 et 15. Compartiment à piles : Rgtogv"fҲceewgknnkt"nc"rkng0 
13 et 17. Point de fixation de la sangle de cou : rgtogv"fҲkpuvcnngt"nc"ucping"fg"eqw0 
14 et 18. Bague de réglage dioptrique : Rgtogv"fҲclwuvgt"ng"tּרincig"fkqrvtkswg0 
16. Fixation pour trépied : Permet de monter un trépied. 

Description des boutons 

 
Alimentation  

Appuyer : Oqfg"xgknng1tּרcevkxcvkqp"fg"nҲcrrctgkn0"~"Ockpvgpkt"gphqpeּר < 
Allumer/éteindre. 
* NҲkpfkecvgwt"fҲcnkogpvcvkqp"tguvg"tqwig"hkzg"nqtuswg"nҲcrrctgkn"guv"gp"octejg0 

 Capturer Appuyer : Capturer des instantanés. | Ockpvgpkt"gphqpeּר < Démarrer/arrêter 
nҲgptgikuvtgogpv"xkfּרq0 

 
Mesure Appuyer : Activer/désactiver le télémètre laser. | Maintenir enfoncé : Corriger la non-

wpkhqtokvּר"fg"nҲchhkejcig"*HHE+0 

 
Mode 

En dehors du menu Mode : 
Appuyer : Changer de palette. | Maintenir enfoncé : Basculer entre les modes 
Jour/Nuit/Auto.  
Dans le menu Mode : Appuyez dessus pour un déplacement vers le haut. 

 
Menu 

En dehors du menu Mode : Appuyez pour accéder au menu. 
Dans le menu Mode : 
Appuyer : Confirmer/définir des paramètres. | Maintenir enfoncé : Enregistrer et 
quitter le menu. 

 Zoom 

En dehors du menu Mode : 
Appuyer : Modifier le zoom numérique. | Maintenir enfoncé : Activer/désactiver 
nҲkocig"kpetwuvּרg0 
Dans le menu Mode : Appuyez dessus pour un déplacement vers le bas. 
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4. Installation de la pile 

 

 

 

 

 
Procédure  
1. Déverrouillez et ouvrez le cache du compartiment des batteries. 
2. Insérez des batteries dans le compartiment des batteries en veillant à respecter les symboles indiquant les 
pô les positifs et négatifs. 
3. Fermez le couvercle du compartiment, puis verrouillez-le. 
Remarque : 

 ̧Tgvktg|"nc"dcvvgtkg"uk"nҲcrrctgkn"pҲguv"rcu"utilisé pendant une longue période. 
 ̧La batterie rechargeable externe est de type 18650 et sa taille doit être de 19 mm × 70 mm. La tension 
nominale est de 3,6 V CC et la capacité de la batterie est de 3 200 mAh. 
 ̧Rechargez la batterie pendant plus de 5 heures avant la première utilisation. 
 ̧Pour garantir une meilleure conductivité, si le couvercle du compartiment à batterie est sale, utilisez un 
chiffon propre pour essuyer le fil.  
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5. Installation de la sangle de cou 

 

 

 

 

 
Procédure  
1. Faites passer une des extrémités de la sangle de cou par un point de fixation de la sangle de cou. 
40"Hckvgu"rcuugt"nc"ucping"fg"eqw"rct"nc"dqweng"fg"ucping"gv"hkzg|"nc"ucping"fg"eqw"eqoog"knnwuvtּר"uwt"nҲkocig0 
3. Faites passer la sangle de cou par le dispositif de maintien de la sangle.  
4. Répétez les étapes ci-fguuwu"rqwt"vgtokpgt"nҲkpuvcnncvkqp0 
5. Ajustez la longueur de la sangle de cou si nécessaire. 
6. Kpuvcnncvkqp"fg"nҲcfcrvcvgwt"rqwt"vtּרrkgf 
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Procédure 
1. Insérez la colonne fҲkpuvcnncvkqp"fg"nҲcfcrvcvgwt"vtּרrkgf"*3+"fcpu"uqp"rqkpv"fҲkpuvcnncvkqp"uwt"ng"vtּרrkgf"*4+0 
40"Vqwtpg|"nc"xku"fg"nҲcfcrvcvgwt"rqwt"vtּרrkgf"fcpu"ng"ugpu"jqtcktg"rqwt"ng"hkzgt0 
7. Ejctigt"nҲcrrctgkn 

 

Procédure 
30"Uqwngxg|"ng"eqwxgteng"fg"nҲkpvgthceg"fg"type C. 
40"Rqwt"ejctigt"nҲcrrctgkn."eqppgevg|-le à un adaptateur 
fҲcnkogpvcvkqp"ּכ"nҲckfg"fw"eּמdng"fg"v{rg C.  
Remarque :  

 ̧Xgwknng|"ejctigt"nҲcrrctgkn"crtּקu"cxqkt"kpuvcnnּר"nc"dcvvgtkg"fcpu"
ng"eqorctvkogpv"eqttgurqpfcpv"fg"nҲcrrctgkn0 
 ̧La température de rechargement doit être comprise entre 0 °C 
et 45 °C. 
 ̧Vous pouvez utiliser le chargeur de batteries pour recharger les 
batteries. 

8. Eqppgzkqp"ּכ"nҲcrrnkecvkqp 

   

 ̧Mise à niveau du micrologiciel 
 ̧Naviguer et télécharger 
 ̧Télécommande 
 ̧Précédent 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Service en ligne 

 Android iOS  
Procédure  
1. Scannez le code ST"rqwt"vּרnּרejctigt"gv"kpuvcnngt"nҲcrrnkecvkqp0 
2. Sélectionnez  fcpu"ng"ogpw"fw"fkurqukvkh"rqwt"cevkxgt"ng"rqkpv"fҲceeּקu0 
3. Activez le réseau sans fil (WLAN) de votre téléphone et connectez-ng"cw"rqkpv"fҲceeּקu"fw"fkurqukvkh0 
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 Pqo"fw"rqkpv"fҲceeּקu : HIKMICRO_N° de série. 
 Oqv"fg"rcuug"fw"rqkpv"fҲceeּקu : N° de série 

60"Qwxtg|"nҲcrrnkecvkqp"gv"eqppgevg|"xqvtg"vּרnּרrjqpg"ּכ"nҲcrrctgkn0"Xqwu"rqwxg|"chhkejgt"nҲkpvgthceg"fg"nҲcrrctgkn"
sur votre téléphone. 
9. Autres opérations 
Scannez le QR Code ci-fguuqwu"chkp"fҲqdvgpkt"ng"ocpwgn"fҲwvknkucvkqp"rqwt"gp"ucxqkt"rnwu"uwt"fgu"qrּרtcvkqpu"
supplémentaires. 

 

Español 
1. Introducción 
La serie HABROK de HIKMICRO la componen prismáticos multiespectrales, digitales y térmicos, de visión 
fkwtpc"{"pqevwtpc."rqvgpvgu"g"kppqxcfqtgu0"Nc"ugtkg"kpeqtrqtc"wp"ugpuqt"vּרtokeq"kphtcttqlq"fg"34" o"eqp"cnvc"
sensibilidad térmica de hasta NETD < 20 mK, un sensor óptico de baja iluminación de 2560 × 1440 con un 
iluminador IR integrado y un preciso telémetro láser con una distancia de medición de hasta 1000 m. Ofrece 
una excelente calidad de imagen en nítidos colores reales o térmicos para la observación de día y de noche en 
condiciones meteorológicas adversas con un rango de detección de hasta 1800 m. El dispositivo se puede 
utilizar principalmente en escenarios de caza en el bosque y en el campo, observación de aves, búsqueda de 
animales, aventuras y rescates. 
2. Contenido del paquete 
El paquete incluye: Dispositivo (× 1), Pilas (× 4), Correa para colgar al cuello (× 1), Adaptador de trípode (× 1), 
Cargador de pilas recargables (× 1), cable USB tipo C (× 1), Gamuza de limpieza (× 1) y Guía de inicio rápido  
(× 1). 
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3. Apariencia 
La apariencia puede variar dependiendo del modelo. Seleccione el tipo del producto real como referencia. 

  
1 y 7. Ocular: La pieza colocada más cerca del ojo para ver el objetivo. Ajuste la distancia entre los ojos 
alejando o acercando los oculares entre sí.  
2. Luz infrarroja: Ayuda a ver el objetivo con más claridad en entornos oscuros. 
3 y 8. Anillo de enfoque: Ajusta el enfoque para captar objetivos claros.  
4. Lente térmica: Para las imágenes térmicas. 
5. Botones: Para ajustar las funciones y parámetros. 
6. Telémetro láser: Mide la distancia al objetivo con láser. 
9. Lente óptica: Para las imágenes ópticas. 
10. Interfaz de tipo C: Conecta el dispositivo a la fuente de alimentación o transmite datos con un cable USB 
tipo C. 
11. Indicador de estado de carga: 

Rojo y verde intermitente: Se ha producido un error. | Rojo fijo: cargando. | Verde fijo: carga completa. 
12 y 15. Compartimento de la batería:  Alberga la batería. 
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13 y 17. Punto de enganche de la correa para colgar al cuello: Coloque la correo para el cuello. 
14 y 18. Rueda de ajuste de dioptrías: Ajusta la configuración dióptrica. 
16. Soporte para trípode: Lugar donde se monta el trípode.  

Descripción de botones 

 
Encendido 

Pulsar brevemente: Modo en espera/activar dispositivo. | Ocpvgpgt"rwnucfq< 
Encendido/apagado. 
* El indicador de encendido se mantiene iluminado en rojo cuando el dispositivo está 
encendido. 

 Captura Pulsar brevemente: Capturar instantáneas. | Ocpvgpgt"rwnucfq< Iniciar/detener 
grabación de vídeo. 

 
Medición Pulsar brevemente: Activar/desactivar la telemetría láser. | Mantener pulsado: Corregir 

la falta de uniformidad de la visualización (FFC). 

 
Modo 

Modo sin menú: 
Pulsar brevemente: Cambiar las paletas. | Mantener pulsado: Cambio de modo 
día/noche/automático.  
Modo menú: Pulsar para mover arriba. 

 
Menú 

Modo sin menú: Pulsar para entrar en el menú. 
Modo menú: 
Pulsar brevemente: Confirmar/establecer los parámetros. | Mantener pulsado: Guardar 
y salir del menú. 

 Zoom 

Modo sin menú: 
Pulsar brevemente: Cambiar el Zoom digital. | Mantener pulsado: Activar/desactivar 
PiP (Imagen en Imagen). 
Modo menú: Pulsar para mover abajo. 
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4. Instalación de las pilas 

 

 

 

 

 
Pasos  
1. Desbloquee y abra la tapa del compartimiento de las pilas. 
2. Introduzca las pilas en el compartimiento según indican las marcas del positivo y negativo. 
3. Cierre la tapa del compartimento de las pilas y bloquéela. 
Nota: 

 ̧Retire la pila si no va a utilizar el dispositivo durante un periodo de tiempo prolongado. 
 ̧El tipo de pila recargable externa es 18650, y el tamaño de la pila debe ser de 19 mm × 70 mm. La tensión 
nominal es de 3,6 VCC y la capacidad de la pila es de 3200 mAh. 
 ̧Cargue las pilas algo más de 5 horas antes del primer uso. 
 ̧Para garantizar una mejor conductividad, utilice un paño limpio para limpiar la rosca del compartimento de la 
batería si se ensucia.  
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5. Instalación de la correa para colgar del cuello 

 

 

 

 

 
Pasos  
1. Pase un extremo de la correo a través el punto de enganche de la correa para colgar al cuello. 
2. Pase la correa a través de la hebilla y afirme la correa como se muestra en la imagen. 
3. Pase el extremo de la correa por la gomilla para que no quede colgando. 
4. Repita los pasos anteriores en el otro extremo para finalizar el montaje. 
5. Ajuste la longitud de la correa como sea necesario. 
6. Instalación del adaptador de trípode  
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Pasos 
1. Inserte la columna de posicionamiento (1) en el orificio de posicionamiento (2).  
2. Gire le tornillo del adaptador de trípode en sentido de las agujas del reloj para fijar el adaptador a los 
prismáticos. 
7. Cargar el dispositivo 

 

Pasos 
1. Levante la tapa del conector USB tipo C. 
2. Para cargar el dispositivo, conéctelo al adaptador de 
corriente usando un cable de tipo C.  
Nota:  

 ̧Cargue el dispositivo después de instalar la pila en su 
compartimento.  
 ̧La temperatura de carga debe ser de 0 °C a 45 °C. 
 ̧Puede utilizar el cargador de las pilas para cargar las pilas. 

8. Conexión de la aplicación 

   

 ̧Actualización del firmware 
 ̧Navegar y descargar 
 ̧Mando a distancia 
 ̧Vista previa 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Servicio en línea 

 Android iOS  
Pasos  
1. Escanee el código QR para descargar e instalar la aplicación. 
2. Seleccione  en el menú del dispositivo para activar el punto de acceso wifi. 
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3. Active la WLAN de su teléfono y conéctese al punto de acceso del dispositivo. 
 Nombre del punto de acceso: HIKMICRO_Núm. de serie 
 Contraseña del punto de acceso wifi: Núm. de serie 

4. Abra la aplicación y conecte el teléfono con el dispositivo. Podrá ver la interfaz del dispositivo en su 
teléfono. 
9. Más operaciones 
Escanee el siguiente código QR para obtener el manual de usuario para conocer todas las operaciones. 

 

Português 
1. Introdução 
A série HIKMICRO HABROK é composta por um poderoso e inovador binóculo portátil de visão térmica e digital 
diurna e noturna multi-gurgevtq0"Kpenwk"wo"ugpuqt"vּרtokeq"fg"kphtcxgtognjqu"fg"34" o"eqo"gngxcfc"
sensibilidade térmica até NETD < 20 mK, um sensor ó tico de baixa iluminação de 2560 × 1440 com iluminador 
por IV ajustável integrado e um medidor de alcance a laser integrado e preciso para medição de distâncias até 
1000 metros. Oferece uma excelente qualidade de imagem em cores reais ou térmicas durante a observação 
diurna e noturna em condições meteorológicas adversas com um alcance de deteção até 1800 m. O 
dispositivo pode ser utilizado principalmente para caça na floresta e no campo, na observação de aves, na 
procura de animais, em aventuras e em cenários de resgate. 
2. Conteúdo da embalagem 
A embalagem inclui: Dispositivo (× 1), Bateria (× 4), Correia de pescoço (× 1), Adaptador de tripé (× 1), 
Carregador de bateria (× 1), Cabo tipo C (× 1), Pano sem fiapos (× 1) e Guia de Início Rápido (× 1). 
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3. Aspeto 
O aspeto pode variar consoante os modelos. Tenha o produto real como referência. 

  
1 e 7. Ó culo: A peça posicionada junto ao olho que permite visualizar o alvo. Ajuste a distância interpupilar, 
afastando ou aproximando os óculos. 
2. Luz por infravermelhos: Ajuda a visualizar um alvo claramente num ambiente escuro. 
3 e 8. Anel de foco: Ajuste a focagem para obter alvos com maior nitidez.  
4. Lente térmica: Para imagens térmicas. 
5. Botões: Para definir funções e parâmetros. 
6. Medidor de distâncias a laser: Mede a distância até ao alvo com o laser. 
9. Lente ó tica: Para imagens ó ticas. 
10. Interface Tipo-C: Ligue o dispositivo à fonte de alimentação ou transmita dados através de um cabo Tipo-
C. 
11. Indicador de estado de carregamento: 

Vermelho e verde intermitente: Ocorreu um erro. | Vermelho fixo: A carregar. | Verde fixo: Totalmente 
carregada. 
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12 e 15. Compartimento da bateria: Para inserir a bateria. 
13 e 17. Ponto de fixação da correia de pescoço: Para montar a correia de pescoço. 
14 e 18. Anel de ajuste da dioptria: Ajusta as definições da dioptria. 
16. Suporte do tripé: Montar o tripé. 

Descrição do botão 

 
Ligar/desligar  

Premir: Modo de espera/Ativar dispositivo. | Ocpvgt"rtgokfq< Ligar/desligar.  
* O indicador de corrente permanece vermelho fixo quando o dispositivo está 
ligado. 

 Captura Premir: Capture instantâneos. | Ocpvgt"rtgokfq< Iniciar/parar de gravar vídeo.  

 
Medição Premir: Ligar/desligar o alcance do laser. | Manter premido: Corrigir as 

desigualdades de visualização (FFC). 

 
Modo 

Modo não-menu: 
Premir: Alterar as paletas. | Manter premido: Comutação do modo 
diurno/noturno/automático.  
Modo de menu: prima para mover para cima. 

 
Menu 

Modo não-menu: Prima para entrar no menu. 
Modo de menu: 
Premir: Confirmar/definir parâmetros. | Manter premido: Guardar e sair do menu. 

 Zoom 

Modo não-menu: 
Premir: Mudar para o zoom digital. | Manter premido: Ativar/desativar o modo PIP 
(Picture-in-Picture). 
Modo de menu: prima para mover para baixo. 
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4. Instalar a bateria 

 

 

 

 

 
Passos  
1. Desbloqueie e abra a tampa do compartimento da bateria.  
2. Introduza as baterias no compartimento da bateria de acordo com a indicação do pó lo positivo e do pó lo 
negativo. 
3. Fechar o compartimento da bateria e trancá-lo. 
Nota: 

 ̧Retire as pilhas caso não utilize o dispositivo por um longo período de tempo.  
 ̧O tipo de bateria recarregável externa é 18650, e o tamanho da bateria deve ser de 19 mm × 70 mm. A tensão 
nominal é de 3,6 V CC e a capacidade da bateria é de 3200 mAh. 
 ̧Antes da primeira utilização, carregue a bateria durante mais de 5 horas. 
 ̧Para garantir uma melhor condutividade, se a tampa do compartimento da bateria ficar suja, utilize um pano 
limpo para a limpar. 
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5. Montar a correia de pescoço 

 

 

 

 

 
Passos  
1. Passe uma extremidade da correia de pescoço por um dos pontos de fixação da correia de pescoço. 
2. Passe a correia de pescoço pela fivela da correia e aperte a correia de pescoço, conforme mostrado na 
imagem. 
3. Passe a correia de pescoço através do fecho da correia. 
4. Repita os passos anteriores para terminar a montagem. 
5. Ajuste o comprimento da correia de pescoço conforme necessário. 
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6. Montar o adaptador de tripé 

 
 

 

 

Passos 
1. Insira a coluna de localização (1) no ponto de localização (2). 
2. Rode o parafuso do adaptador de tripé no sentido dos ponteiros do relógio para fixar o adaptador de tripé. 
7. Carregar o dispositivo 

 

Passos 
1. Levante a cobertura da interface tipo C. 
2. Ligue o dispositivo ao adaptador de alimentação por 
intermédio de um cabo Tipo-C para carregar o dispositivo.  
Nota:  

 ̧Carregue o dispositivo depois de a bateria ser instalada no 
compartimento da bateria do dispositivo.  
 ̧A temperatura de carregamento deve situar-se entre os 0 °C e 
os 45 °C (32 °F e 113 °F). 
 ̧Pode utilizar o carregador de bateria para carregar a bateria. 
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8. Ligação através da aplicação 

   

 ̧Atualização do firmware 
 ̧Navegação e transferência 
 ̧Controlo remoto  
 ̧Pré-visualização 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Assistência online 

 Android iOS  
Passos  
1. Leia o código QR para descarregar e instalar a aplicação. 
2. Selecione  no menu do dispositivo para ativar o hotspot.  
3. Ligue a WLAN do seu telefone e estabeleça a ligação ao hotspot do dispositivo. 

 Nome do hotspot: HIKMICRO_N.º de série. 
 Palavra-passe do hotspot: N.º série 

4. Abra a aplicação e ligue o seu telefone ao dispositivo. Pode visualizar a interface do dispositivo no seu 
telefone. 
9. Mais operações 
Leia o código QR abaixo para obter o manual do utilizador e aceder a mais operações. 

 

Italiano 
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1. Introduzione 
La serie HIKMICRO HABROK è potente ed innovativo un binocolo multispettrale termico per la visione diurna e 
pqvvwtpc0"Korkgic"wp"ugpuqtg"vgtokeq"c"kphtctquuk"fc"34" o"cf"gngxcvc"ugpukdknkvּכ"vgtokec"hkpq"c"PGVF">" 
20 mK, con sensore ottico adatto a condizioni di scarsa illuminazione con risolu zione 2560 x 1440 e 
illuminatore a infrarossi regolabile integrato, un mirino laser di precisione incorporato con capacità di 
misurazione della distanza fino a 1000 metri. Il prodotto offre un'eccellente qualità delle immagini, 
caratterizzata da colori viv idi o in modalità visione notturna per l'osservazione diurna e notturna in condizioni 
meteo difficili, e una distanza di rilevamento massima di 1800 m. I campi di applicazione principali del 
dispositivo sono la caccia nei boschi e nei campi, l'osservazione degli uccelli, la ricerca di animali, 
l'escursionismo e le attività di soccorso.  
2. Contenuto della confezione 
La confezione contiene: Dispositivo (× 1), batteria (× 4), tracolla (× 1), adattatore per treppiede (× 1), 
caricabatteria (× 1), cavo di tipo C (× 1), panno per la pulizia (× 1) e guida rapida (× 1). 
3. Aspetto 
L'aspetto può  variare a seconda del modello. Fare riferimento al prodotto reale. 
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1 e 7. Oculare: L'elemento posizionato più vicino all'occhio per visualizzare il bersaglio. Regola la distanza 
interpupillare allontanando o avvicinando gli oculari.  
2. Luce a infrarossi: Consente di visualizzare chiaramente l'obiettivo in ambienti bui.  
3 e 8. Ghiera di messa a fuoco: Consente di regolare la messa a fuoco per avere dei bersagli chiari. 
4. Obiettivo termico: Per immagini termiche. 
5. Pulsanti: Consentono di impostare le funzioni e i parametri.  
6. Telemetro laser: Misura la distanza del bersaglio con il laser. 
9. Obiettivo ottico: Per immagini ottiche.  
10. Interfaccia Type-C: Collegare il dispositivo alla fonte di alimentazione o trasmettere dati con un cavo USB-
C. 
11. Indicatore dello stato di ricarica:  

Lampeggia in verde e rosso: Si è verificato un errore. | Rosso fisso: ricarica in corso. | Verde fisso: ricarica 
completata.  

12 e 15. Vano batterie: Contiene le batterie. 
13 e 17. Punto di fissaggio per tracolla: Monta la tracolla.  
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14 e 18. Ghiera di regolazione diottrica: Regola l'impostazione delle diottrie.  
16. Supporto per treppiede: Consente il montaggio del treppiede. 

Descrizione dei tasti 

 
Alimentazione 

Pressione breve: modalità standby/riattivazione dispositivo. | Rtguukqpg"nwpic< 
accensione/spegnimento.  
* la spia di alimentazione emette una luce rossa fissa quando il dispositivo è 
acceso. 

 Acquisizione Pressione breve: per acquisire istantanee. | Rtguukqpg"nwpic< Avvia/interrompi la 
registrazione video. 

 
Misurazione Pressione breve: attiva/disattiva la telemetria laser. | Pressione lunga: correggere le 

difformità del display (FFC). 

 
Modalità  

Modalità senza menu: 
Pressione breve: cambio tavolozze. | Pressione lunga: Per commutare tra le 
modalità giorno/notte/sbrinamento/automatico.  
Modalità menu: Premere per scorrere il menu verso l'alto. 

 
Menu 

Modalità senza menu: Premere per accedere al menu. 
Modalità menu: 
Pressione breve: confermare/impostare i parametri. | Pressione lunga: salvare e 
uscire dal menu. 

 Zoom 

Modalità senza menu: 
Pressione breve: cambio dello zoom digitale. | Pressione lunga: 
Attivazione/Disattivazione della modalità PIP (Picture -in-Picture). 
Modalità menu: Premere per scorrere il menu verso il basso. 
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4. Installazione della batteria  

 

 

 

 

 
Procedura  
1. Sbloccare e aprire il coperchio del vano batteria. 
2. Inserire le batterie nello scomparto rispettando le indicazioni del polo positivo e negativo.  
3. Chiudere il coperchio del vano batteria e bloccarlo. 
Nota: 

 ̧Estrarre la batteria se il dispositivo non viene utilizzato per lunghi periodi di tempo.  
 ̧Le caratteristiche della batteria ricaricabile esterna sono: modello 18650; dimensioni di 19  x 70 mm; tensione 
nominale pari a 3,6 V CC; capacità di 3200 mAh. 
 ̧Caricare la batteria per più di 5 ore prima di utilizzarlo per la prima volta. 
 ̧Se il coperchio del vano batterie è sporco, pulire i terminali con un panno pulito per garantire una migliore 
conduttività. 
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5. Montaggio della tracolla  

 

 

 

 

 
Procedura  
1. Infilare un'estremità della tracolla attraverso  un punto di attacco apposito.  
2. Infilare la tracolla attraverso la fibbia della cinghia e allacciarla, come mostrato nell'immagine.  
3. Infilare la tracolla nell'apposito fermaglio.  
4. Ripetere i passaggi per terminare il montaggio. 
5. Regolare la tensione della tracolla in base alle proprie esigenze. 
6. Montaggio del treppiedi  
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Procedura 
1. Inserire la colonna di posizionamento (1) nel punto di posizionamento (2).  
2. Ruotare la vite dell'adattatore per treppiede in senso orario per fissare l'adattatore. 
7. Ricarica del dispositivo 

 

Procedura 
1. Sollevare il coperchio della porta Type-C. 
2. Per caricare il dispositivo, collegarlo all'alimentatore 
utilizzando un cavo USB-C.  
Nota:  

 ̧Dopo avere installato la batteria nell'apposito vano del 
dispositivo, caricare quest'ultimo.  
 ̧La temperatura di carica deve essere compresa tra 0 °C e 45 °C. 
 ̧È possibile utilizzare il caricabatterie per caricare la batteria. 

8. Connessione con l'app 

   

 ̧Aggiornamento firmware  
 ̧Sfogliare e scaricare 
 ̧Telecomando 
 ̧Anteprima 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Servizio online 

 Android iOS  
Procedura  
1. Scansionare il codice QR per scaricare e installare l'applicazione. 
2. Selezionare  pgn"ogpw"fgn"fkurqukvkxq"rgt"cdknkvctg"nҲjqvurqv0 
3. Attivare la connettività WLAN del telefono e connettersi all'hotspot.  
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 Nome dell'hotspot: HIKMICRO_numero di serie 
 Password hotspot: numero di serie 

4. Avviare l'app e connettere il cellulare al dispositivo. È  possibile visualizzare la schermata del dispositivo sul 
telefono. 
9. Altre operazioni 
Eseguire la scansione del codice QR per scaricare il manuale d'uso e trovare informazioni dettagliate su altre 
operazioni. 

 

g vkpc 
1. Ú vod 
cfc"JKMOKETQ"HABROK je výkonný a kpqxcvkxpֿב"tw pֿב"vgtoqxk|pֿב"c digitá lní multispektrá lní binokulár s  denním 

i pq pֿבo"xkf pֿבo0"\c 34"רlg"x{dcxgpּ"בgpֿ|בֿ o"kphtc gtxgp o"tepelným senzorem s vysokou tepelnou citlivostí 
c "PGVF">"42 oM."qrvkem o"upֿבoc go"4 560 × 1 662"rtq"uncdּר"qux vngpֿב"u xguvcx p o"pcuvcxkvgnp o"KT"
r o"xguvcxבuxkvgo"c rtgek|pֿבֿ p o"ncugtqx o"fּלnmqo tgo"u o gpֿבo"x|fּלngpquvk"c "pc"3 000 m. Nabízí 
vynikající mxcnkvw"qdtc|w"xg"x tp ej" kx ej"dctxּלej"pgdq"vgtoqxk|k"r k"fgppֿבo"k pq pֿבo"rq|qtqxּלpֿב"|c"
pgr pkx|בֿ ej"rqx vtpquvpֿבej"rqfoֿבpgm"u fqucjgo"fgvgmeg"c "3 800 o0"\c n|g"rqw"בgpֿ|בֿ v"rבֿ gfgx o"rבֿ k"nqxw"
v lese a pc"rqnk."r k"rq|qtqxּלpֿב"rvּלm ."jngfּלpֿב"|xֿב cv."r k"fqdtqftw p ej"x rtcxּלej"c záchranných operacích. 
2. Obsah balení 
Dcngpֿב"qducjwlg<"|c lgבt"pc"uvcvkx"*3Á+."pcdֿר3Á+."dcvgtkk"*6Á+."rqrtwj"pc"mtm"*3Á+."cfcrvּ*"בgpֿ|בֿ mw"dcvgtkֿ3*"בÁ+."
kabel typu E"*3Á+."jcf m"pgrqwבֿ v lֿבeֿב"xnּלmpc"*3Á+"c uvtw pqw"r twבֿ mw"*3Á+0 
3. Vzhled 
X|jngf"ug"o g"w t |p ej"oqfgn "nk kv0"Lcmq"tghgtgpek"rqw klvg"umwvg p "x tqdgm0 
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1 a 7. Okulár: Fֿבn"woֿבuv p "pgldnֿב g"m oku k |qdtc|gpֿב"eֿבng0"Rquwpqxּלpֿבo"qmwnּלt "fּלn"qf"ugdg"pgdq"dnֿב "m uqd "
nastavte vzdálenost zornic. 
40"Kphtc gtxgpּר"qux vngpֿב<"Pomáhá v jasném zobrazení cíle v  vgopּרo"rtquv gfֿ0ב 
3 a :0"\cquv qxceֿב"mtqw gm<"Wrtcxvg"|cquv gpֿב"c vyhledejte jasné cíle. 
4. Termoobjektiv: Pro tepelné snímkování.  
70"Vnc vmc<"Unqwבֿ m nastavení funkcí a"בֿ  rctcogvt 0 
6. Laserový dּלnmqo t<"Unqw m o"בֿ gpֿב"x|fּלngpquvk"eֿבng"rqoqeֿב"ncugtw0 
9. Optický objektiv: Pro optické zobrazování. 
10. Konektor typu C: R krqlvg"|c pgdq"r"בlgpֿלmg"|ftqlk"pcrּ"בgpֿ|בֿ gpּל glvg"fcvc"rqoqeֿב"mcdgnw"v{rw C. 
11. Indikátor stavu nabíjení:  
Dnkmּל" gtxgpּל"c zelená<"Fq nq"m ej{d 0"~"Uxֿבvֿב" gtxgpּל: Nabíjení. | Svítí zelená<"Rnp "pcdkvq0 

12 a 370"R kjtּלfmc"pc"dcvgtkk< Sem se vkládá baterie. 
13 a 390"Wrgx qxceֿב"dqf"rqrtwjw"pc"mtm<"Unqw m r"בֿ krgxp pֿב"rqrtwjw"pc"mtm0 
14 a 18. Prstenec nastavení dioptrií: Unqw .m nastavení dioptrií"בֿ  
380"Ft m"pc"uvcvkx<"Unqwלּ m r"בֿ krgxp pֿב"uvcvkxw0 
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Rqrku"vnc  vmcבֿ

 
Napájení Stisknutí:  Rqjqvqxquvpֿב"tg ko1rtqdw|gpֿב"|c Rqft"~"0בgpֿ|בֿ gpֿב< Zapnutí/vypnutí.  

* Je-nk"|c pgr"בlgpֿלvqt"pcrּלkpfkmּ"בvֿבuxֿ".רcrpwvּ|"בgpֿ|בֿ gtw qxcp " gtxgp 0 

 Snímání Stisknutí:  Unqw omבupֿ"בm |cej{egpֿ"בֿ 0"~"Rqft gpֿב< Unqw mg"urw"בֿ v pֿ1בwmqp gpֿב"pcjtּלxּלpֿב"
videa. 

 
O gpֿב Stisknutí:  \crpwvֿ1בx{rpwvֿב"ncugtqxּרjq"|co qxּלpֿ0ב"~"Rqft gpֿב< Unqw "mg"mqtgmek"בֿ

nejednotnosti displeje (FFC). 

 
Tg ko 

Tg ko"dg|"pcdֿבfm{< 
Stisknutí:  Repnutí palet. | Rqft gpֿב< Unqw m r"בֿ grpwvֿב"fgppֿבjq1pq pֿבjq1cwvqocvkemּרjq"
tg kow0 
Tg ko"pcdֿבfm{<"Uvkumpwvֿבo"vnc  vmc"ug"rquwpgvg"pcjqtw0בֿ

 
Nabídka  

Tg ko"dg|"pcdֿבfm{<"Uvkumpwvֿבo"qvgx gvg"pcdֿבfmw0 
Tg ko"pcdֿבfm{< 
Stisknutí:  Unqw rctcogvt"בpgdq"pcuvcxgpֿ"בm rqvxt|gpֿ"בֿ 0"~"Rqft gpֿב< Wnq gpֿב"c wmqp gpֿב"
nabídky.  

 Zoom 

Tg ko"dg|"pcdֿבfm{< 
Stisknutí:  R grpwvֿב"fkikvּלnpֿבjq"|qqow0"~"Rqft gpֿב< Unqw  m zapnutí/vypnutí funkce PIP"בֿ
*ҷRkevwtg-in-Rkevwtgҵ."qdtc|"x obraze). 
Tg ko"pcdֿבfm{<"Svkumpwvֿבo"vnc vmc"ug"rquwpgvg"fqnבֿ 0 
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4. Xnq gpֿב"dcvgtkֿב 

 

 

 

 

 
Kroky  
30"Qfgomp vg"c qvgx gvg"mt{v"rtquvqtw"rtq"dcvgtkg0 
40"Xnq vg"dcvgtkg"fq"rtquvqtw"rtq"dcvgtkg"rqfng"|pc gm"mncfpּרjq"c záporného pó lu. 
50"\cx gvg"mt{v"rtquvqtw"rtq"dcvgtkg"c |comp vg"jej. 
Poznámka: 

 ̧Rqmwf"|c pgdwfgvg"fgn"בgpֿ|בֿ fqdw"rqw"בֿ xcv."x{loבֿ vg"| p l"dcvgtkk0 
 ̧Typ externí dobíjecí baterie je 18650 a  xgnkmquv"dcvgtkg"d{"o nc"d v"3; mm × 70 oo0"Logpqxkvּר"pcr vֿב"lg"5.8 V 
stejn. a kapacita baterie je 3 200 mAh. 
 ̧R gf"rtxpֿבo"rqw kvֿבo"pcdklvg"dcvgtkk"rq"fqdw"xֿבeg"pg "7 hodin. 
 ̧Rqmwf"fqlfg"mg"|pg k v pֿב"r kjtּלfm{"pc"dcvgtkk."qv gvg"|ּלxkv{"rqoqeֿב" kuvּרjq"jcf mw."cd{"d{nc"|clkבֿ v pc"ngr "בֿ
vodivost. 
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5. Oqpvּל "rqrtwjw"pc"mtm 

 

 

 

 

 
Kroky  
30"Rtqvּלjp vg"lgfgp"mqpge"rqrtwjw"pc"mtm"umt|"wrgx qxceֿב"dqf"rqrtwjw"pc"mtm0 
40"Rtqvּלjp vg"rqrtwj"pc"mtm"umt|"urqpw"rqrtwjw"c rqrtwj"wvּלjp vg."xk|"qdtּל|gm0 
50"Rtqvּלjp vg"rqrtwj"pc"mtm"umt|"ft  m"rqrtwjw0לּ
4. \qrcmwlvg"x g"wxgfgpּר"mtqm{."c fqmqp gvg"vcm"oqpvּל 0 
5. Upravte délku popruhu na krk podle rqv gd{0 
6. Oqpvּל "cfcrvּרtw"pc"uvcvkx 
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Kroky 
30"Xnq vg"x p ngm"woֿבuv pֿ3*"ב+"fq"dqfw"woֿבuv pֿ4+0*"ב 
40"Qvq gpֿבo"cfcrvּרtw"pc"uvcvkx"xg"uo tw"jqfkpqx ej"tw k gm"r krgxp vg"cfcrvּרt"pc"uvcvkx0 
7. Pcdֿבlgpֿב"|c  בgpֿ|בֿ

 

Kroky 
30"\xgfp vg"mt{v"mqpgmvqtw"typu C. 
2. Pomocí kabelu typu  E"rtqrqlvg"|c  c napájecí adaptér"בgpֿ|בֿ
a pcdklvg"|c  "0בgpֿ|בֿ
Poznámka:  

 ̧\c pcdklvg"rq"xnq"בgpֿ|בֿ gpֿב"dcvgtkg"fq"rtquvqtw"rtq"dcvgtkk"
v |c  0בgpֿ|בֿ
 ̧Vgrnqvc"r k"pcdֿבlgpֿב"d{"o nc"d v"x rozsahu 0 °E"c "67 °C. 
 ̧K pcdֿבlgpֿב"dcvgtkֿב"o gvg rqw lgבv"pcdֿבֿ mw"dcvgtkֿ0ב 

8. R krqlgpֿב"crnkmceg 

   

 ̧Upgrade firmwaru 
 ̧Procházet a stáhnout 
 ̧Vzdálené ovládání 
 ̧Náhled 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Online servis 

 Android iOS  
Kroky  
1. Chcete-li stáhnout a nainstalovat aplikaci, naskenujte kód QR. 
40"X d tgo"kmqp{" v pcdֿבfeg"|c  rqxqnvg"jqvurqv0"בgpֿ|בֿ
50"\crp vg"uֿב "YNCP"vgnghqpw"c r krqlvg"lk"m jqvurqvw"|c  0בgpֿ|בֿ
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 Pּל|gx"jqvurqvw<"Uּרtkqxּר"  unq"JKMOKETQבֿ
 Jgunq"jqvurqvw<"uּרtkqxּר"  unqבֿ

60"Qvgx gvg"crnkmcek"c r krqlvg"vgnghqp"m |c Pc"vgnghqpw"uk"o"0בgpֿ|בֿ gvg"|qdtc|kv"tq|jtcpֿב"|c  0בgpֿ|בֿ
9. Fcn  qrgtceg"בֿ
Návod k obsluze s fcn בo"m︡fw ST"pֿבpֿלvg"pcumgpqxּלumּבֿ|"ok"qrgtcegokבֿ g0 

 

Unqxgp kpc 
1. Ú vod 
Rad HIKMICRO HABROK je výkonný a kpqxcvֿבxp{"tw p "vgtoqitchkem "c"fkikvּלnp{"ownvkurgmvtּלnp{" cngmqj cf"u"
fgpp o"c"pq p o"xkfgpֿבo0"X{w "xc"34בֿ o"kphtc gtxgp "vgtoqitchkem "upֿבoc "u"x{uqmqw"vgrgnpqw"ekvnkxqu qw"
c "fq"PGVF">"42"oM."qrvkem "upֿבoc "u"pֿב|m{o"quxgvngpֿבo"u"tq|nֿב gpֿבo"4 560 x 1 440 a presným zabudovaným 
ncugtqx o"fkc mqogtqo"u"tq|ucjqo"ogtcpkc"fq"3 000 m. Ponúka vynikajúcu kvalitu obrazu v realistických 
kx ej"hctdּלej"cngdq"vgtoqitchkemqo"|qdtc|gpֿב"rq cu"fgppּרjq"k"pq pּרjq"rq|qtqxcpkc"cl"x"pgrtkc|pkx ej"

poveternostných podmienkach a s rozsahom detekcie do 1 800 o0"\ctkcfgpkg"o︢ gvg"x{w xcבֿ "pcloּס"rtk"
rq qxcpֿב"x"ngug"c"pc"rqnk."rtk"rq|qtqxcpֿב"xvּלmqx."j cfcpֿב"|xkgtcv."fqdtqftw p ej"x rtcxּלej"c"|ּלejtcpp ej"
akciách. 
2. Obsah balenia 
Dcngpkg"qducjwlg"u cuvk<"\ctkcfgpkg"*3"z+."dcvּרtkc"*6 z+."rqrtwj"pc"mtm"*3"z+."cfcrvּרt"pc"uvcvֿבx"*3"z+."pcdֿבlc mc"
batérií (1 x), kábel typu E"*3"z+."nּלvmc"pg|cpgejּלxcl ec"xnּלmpc"*3"z+"c"uvtw pּל" xqfpּל"rtֿבtw mc"*3"z+0 
3. X|j cf 
Xqpmcl x|j"בֿ cf"uc"rtk"t︢|p{ej"oqfgnqej"o︢ g"nֿב k 0"Pc"tghgtgp pּר" gn{"rqw kvg"umwvq p "x tqdqm0 
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1 a 7. Okulár: Fkgn"wokguvpgp "pcldnk kg"m"qmw."cd{"dqnq"oq pּר"|qdtc|k "ekg 0"Wrtcxvg"x|fkcngpqu "ogf|k"
|tgpkecok"rquwpwvֿבo"qmwnּלtqx" cngl"qf"ugdc"cngdq"dnk kg"m"ugdg0 
40"Kphtc gtxgpּר"uxgvnq<"Rqo︢emc"pc"lcupּר"|qdtc|gpkg"ekg c"x"tmavom prostredí.  
5"c":0"\cquvtqxceֿב"mt qm<"Ú prava zaostrenia, aby ste získali jasné ciele. 
4. Termografický objektív: Na termálne zobrazovanie. 
70"Vnc kfnּל<"Nastavenie funkcií a parametrov.  
80"Ncugtqx "fkc mqogt<"Ogtkc"x|fkcngpqu "m"ekg w"rqoqeqw"ncugtc0 
9. Optický objektív: Na optické zobrazovanie. 
10. Rozhranie Type-C: Pripojenie zariadenia k napájaniu alebo na prenos údajov pomocou kábla typu C. 
11. Indikátor stavu nabíjania: 
Dnkmcl ec" gtxgpּל"c"|gngpּל: Vyskytla sa chyba. | Pgrtgtw qxcpּל" gtxgpּל: Prebieha nabíjanie. | 
Pgrtgtw qxcpּל"|gngpּל: Plne nabité. 

12 a 15. Priehradka na batérie: Pc"ft cpkg"dcvּרtkg0 
13 a 17. Bod na pripojenie popruhu na krk: Un k"pc"wrgxpgpkg"rqrtwjw"pc"mtm0 
36"c"3:0"Mt qm"pc"pcuvcxgpkg"fkqrvtkֿב<"Upravuje dioptrické nastavenie. 
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160"Dqf"pc"wrgxpgpkg"vtqlpq m{<"Un k"pc"wrgxpgpkg"vtqldqfqxּרjq"uvcvֿבxw0 
Vnc kfnq"rqrkuw 

 
Napájanie 

Uvnc gpkg< Rqjqvqxquvp "tg ko1urwuvgpkg"|ctkcfgpkc0"~"Rqft cpkg< Zapnutie/vypnutie 
napájania. 
,"Kpfkmּלvqt"pcrּלlcpkc"uxkgvk"pgrtgtw qxcpqw" gtxgpqw."mg "lg"zariadenie zapnuté. 

 Snímanie Uvnc gpkg< Zachytenie snímok. | Rqft cpkg< Spustenie/zastavenie zaznamenávania 
videí.  

 
Meranie Uvnc gpkg< Zapína a vypína meranie vzdialenosti laserom. | Rqft cpkg< Oprava 

nerovnomernosti zobrazenia (FFC). 

 
Tg ko 

Tg ko"mimo ponuky: 
Uvnc gpkg< Prepínanie paliet. | Rqft cpkg< Rtgrֿבpcpkg"fgppּרjq1pq pּרjq1cwvqocvkemּרjq"
tg kow0 
Tg ko"rqpwm{<"Uvnc gpֿבo"uc"rtguwpkgvg"pcjqt0 

 
Ponuka 

Tg ko"okoq"rqpwm{<"Uvnc gpֿבo"xuv rkvg"fq"rqpwm{0 
Tg ko"rqpwm{< 
Uvnc gpkg< Potvrdenie/nastavenie parametrov. | Rqft cpkg< Wnq gpkg"c wmqp gpkg"
ponuky. 

 Rtkdnֿב gpkg 

Tg ko"okoq"rqpwm{< 
Uvnc gpkg< Rtgrpwvkg"fkikvּלnpgjq"rtkdnֿב gpkc0"~"Rqft cpkg< Zapnutie/vypnutie obrazu v 
obraze. 
Tg ko"rqpwm{<"Uvnc gpֿבo"uc"rtguwpkgvg"pcfqn0 
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4. Kp vcnּלekc"dcvּרtkg 

 

 

 

 

 
Postup  
1. Odomknite a otvorte kryt priestoru na batérie. 
40"Xnq vg"dcvּרtkg"fq"rtkguvqtw"pc"dcvּרtkg"rqf c"q|pc gpkc"mncfpgl"c"|ּלrqtpgl"rqnctkv{0 
3. Zatvorte kryt priestoru na batérie a zamknite ho. 
Poznámka: 

 ̧Ak sa zariadenie fnj kw"fqdw"pgrqw  .xc."x{dgtvg"| neho batériuבֿ
 ̧V{r"gzvgtpgl"pcdֿבlcvg pgl"dcvּרtkg"lg"3:872"c"xg mqu "dcvּרtkg"owuֿב"d{ "3; mm x 70 mm. Menovité napätie je 
3,6 V jednosmerný prúd a kapacita batérie je 3 200 mAh. 
 ̧Rtgf"rtx o"rqw kvֿבo"dcvּרtkw"pcdֿבlclvg"fnj kg"cmq 5 hodín.  
 ̧Cm"uc"mt{v"rtkgjtcfm{"pc"dcvּרtkg"|pg kuvֿב."pc"|cdg|rg gpkg"ngr gl"xqfkxquvk"rqw kvg" kuv "jcpftk mw"pc"wvtgvkg"
vlákna. 
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5. Pripevnenie popruhu na krk 

 

 

 

 

 
Postup  
30"Rtgxng vg"lgfgp"mqpkge"rqrtwjw"pc"mtm"eg|"dqf"na pripojenie popruhu na krk. 
40"Rtgxng vg"rqrtwj"pc"mtm"eg|"urqpw"rqrtwjw"c"wvkcjpkvg"jq."cmq"lg"|pּל|qtpgpּר"pc"qdtּל|mw0 
50"Rtgxng vg"rqrtwj"pc"mtm"eg|"ft kcm"rqrtwjw0 
4. Pc"fqmqp gpkg"oqpvּל g"|qrcmwlvg"x{ kg"wxgfgpּר"mtqm{0 
70"Rqf c"rqvtgd{"wrtcxvg"f mw"rqrtwjw"pc"krk. 
6. Pripevnenie adaptéra statívu 
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Postup 
30"Xnq vg"mqnֿבm"wokguvpgpkc"*3+"fq"dqfw"wokguvpgpkc"*4+0 
40"Rtkrgxpkvg"cfcrvּרt"uvcvֿבxw"qvּל cpֿבo"umtwvm{"cfcrvּרtc"uvcvֿבxw"x"uogtg"jqfkpqx ej"tw k kgm0 
7. Nabíjanie zariadenia 

 

Postup 
1. Zdvihnite kryt rozhrania typu C. 
2. Na napájanie zariadenia prepojte zariadenie a napájací 
adaptér pomocou kábla typu C.  
Poznámka:  

 ̧\ctkcfgpkg"pcdkvg"rq"pckp vcnqxcpֿב"dcvּרtkg"fq"rtֿבunw pּרjq"
priestoru na batérie. 
 ̧Vgrnqvc"pcdֿבlcpkc"d{"ocnc"d{ "qf"2 °E"c "67 °C (od 32 °H"c "
113 °F). 
 ̧Pc"pcdֿבlcpkg"dcvּרtkg"o︢ gvg"rqw k "pcdֿבlc mw"dcvּרtkֿ0ב 

8. Pripojenie aplikácie 

   

 ̧Inovácia firmvéru 
 ̧Rtg|gtc "c"uvkcjpw 
 ̧Fkc mqx "qxnּלfc 
 ̧Pּלj cf 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Qpnkpg"unw dc 

 Android iOS  
Postup  
1. Naskenovaním QR kódu prevezmite aplikáciu a pckp vcnwlvg"lw0 
40"Rtֿבuvwrqx "dqf"|crpgvg"x{dtcvֿבo"rqnq m{" v ponuke zariadenia. 
50"Xq"uxqlqo"vgngh︡pg"|crpkvg"ukg "YNCP"c pripojte sa k prístupovému bodu zariadenia.  
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 Pּל|qx"rtֿבuvwrqxּרjq"dqfw<"JKMOKETQauּרtkqxּר" 0 
 Jgunq"rtֿבuvwrqxּרjq"dqfw<"Uּרtkqxּר" 0 

4. Spustite túto aplikáciu a pripojte svoj telefón k zariadeniu. V telefóne sa zobrazí rozhranie zariadenia. 
9. cn kg"qrgtּלekg 
Pcumgpwlvg"m︡f"ST."cd{"uvg"|ֿבumcnk"rqw xcvgבֿ um "rtֿבtw mw"u" cn  ekcok0לok"kphqtoּבֿ

 

Polski 
1. Wprowadzenie 
W wielofunkcyjnej lornetce HIKMICRO HABROK wykorzystano zaawansowany technologicznie, nowatorski 
system termowizyjny i  pqmvqyk|qt"e{htqy{0"Wt| f|gpkg"lguv"y{rquc qpg"y czujnik podczerwieni 12 o"
o y{uqmkgl"e|wÏq ek"PGVF < 20 mK, czujnik optyczny o rozdziele|q ek"4782 × 3662"|crgypkcl e{"qdtc|"pcygv"
rt|{"uÏcd{o"q ykgvngpkw"y otoczeniu, regulowany promiennik podczerwieni i precyzyjny wbudowany dalmierz 
laserowy o |cuk iw"3222 o0"\cuvquqycpg"vgejpqnqikg"|crgypkcl "fqumqpcÏ "lcmq "qdtc|w"| naturalnymi 
kolorami  i qdtc|"vgtoqyk|{lp{"qdkgmv︡y"|pclfwl e{ej uk "y qfngiÏq ek"pcygv"3:22 metrów podczas obserwacji 
w ek iw"fpkc"nwd"pqe ."pcygv"y pkgmqt|{uvp{ej"yctwpmcej"cvoquhgt{e|p{ej0"Wt| f|gpkg jest przeznaczone 
do w {vmw"rt|gfg"yu|{uvmko"rqfe|cu"rqnqycpkc"y lesie lub na polach, obserwacji ptaków, polowania na ptaki, 
rqu|wmkycpkc"|ykgt| v."rqft︡ {"k akcji ratowniczych.  
2. \cyctvq "rcmkgvw"| produktem 
\cyctvq "rcmkgvw<"wt| f|gpkg"*3 szt.), bateria (4 szt.), pasek na u|{l "*3 szt.), adapter statywu (1 szt.), 
Ïcfqyctmc"baterii (1 szt.), przewód Type-C (1 u|v0+."pkgr{n ec" ekgtge|mc"*3 szt.) i Umt︡eqp{"rqft e|pkm"
w {vmqypkmc (1 szt.). 
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3. Y{in f"wt| f|gpkc 
Y{in f"wt| f|gpkc"lguv"|cng p{"qf modelu. Skorzystaj z dokumentacji danego produktu.  

  
1 i 7. Okular: Rkgtyu|{"gngogpv"wt| f|gpkc"rq uvtqpkg"w {vmqypkmc"wÏcvykcl e{"qdugtycel "egnw0"
Oq pc fquvquqyc "qfngiÏq "qmwnct︡y"|iqfpkg"| tq|uvcygo" tgpke"w {vmqypkmc0 
2. Promiennik podczerwieni: |crgypkc"ngru| "ykfqe|pq "rt|{"uÏcd{o"q ykgvngpkw"y otoczeniu. 
3 i 8. Rkgt ekg "tgiwncelk"quvtq ek<"tgiwncelc"quvtq ek"qdtc|w"egn︡y0 
4. Obiektyw termowizyjny: obrazowanie termowizyjne. 
5. Przyciski: konfigurowanie funkcji i  wuvcykg 0 
6. Dalmierz laserowy: ncugtqy{"rqokct"qfngiÏq ek"egn︡y0 
9. Obiektyw optyczny: obrazowanie optyczne. 
320"\Ï e|g"V{rg-C: rqfÏ e|cpkg"fq wt| f|gpkc"|cuknce|c"nwd"rt|gyqfw"V{rg-C w egnw"rt|gu{Ïcpkc"fcp{ej0 
330"Yumc pkm"uvcpw"Ïcfqycpkc< 

Miga (czerwony i zielony): y{uv rkÏ dÏ f"~"YÏ e|qp{"*e|gtyqp{+<"Ïcfqycpkg"~"YÏ e|qp{"*|kgnqp{+<"rgÏpg"
pcÏcfqycpkg 

12 i 15. Zasobnik na baterie: instalowanie baterii.  
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13 i 17. Zaczep paska na u|{l <"mocowanie paska na u|{l 0 
14 i 3:0"Rkgt ekg "tgiwncelk"fkqrvt{lpgl<"regulacja dioptryjna. 
380"\Ï e|g"uvcv{yw<"mocowanie statywu.  

Opis przycisków 

 
Zasilanie 

Pcek pk ekg< vt{d"iqvqyq ek1wcmv{ypkcpkg"wt| f|gpkc0"~"Pcek pk ekg"k rt|{vt|{ocpkg< 
yÏ e|cpkg1y{Ï e|cpkg"|cukncpkc0 
,"E|gtyqp{"yumc pkm"|cukncpkc"lguv"yÏ e|qp{."if{ |cukncpkg"wt| f|gpkc"lguv"
yÏ e|qpg0 

 \fl ekc Pcek pk ekg< y{mqp{ycpkg"|fl 0"~"Pcek pk ekg"k rt|{vt|{ocpkg< 
rozpoczynanie/zatrzymywanie nagrywania wideo.  

 
Pomiar Pcek pk ekg< yÏ e|cpkg1y{Ï e|cpkg"fcnokgt|c"ncugtqygiq0"~"Pcek pk ekg"

i przytrzymanie: mqtgmelc"pkglgfpqtqfpq ek"gmtcpw"*HHE+0 

 
Tryb 

Tryb bez menu: 
Pcek pk ekg< rt|gÏ e|cpkg"rcngv"~ Pcek pk ekg"k przytrzymanie: rt|gÏ e|pkm"vt{dw"
cwvqocv{e|pkg1f|kg 1noc. 
Tryb menu: pcek pkl."cd{ rt|gpkg "y i︡t 0 

 
Menu 

Tryb bez menu: pcek pkl."cd{ y{ ykgvnk "ogpw0 
Tryb menu: 
Pcek pk ekg< rqvykgtf|cpkg1mqphkiwtqycpkg"wuvcykg 0"~"Pcek pk ekg"i przytrzymanie: 
|crku{ycpkg"wuvcykg "k zamykanie menu 

 Rqyk mu|gpkg 

Tryb bez menu: 
Pcek pk ekg< rt|gÏ e|cpkg"rqyk mu|gpkc"e{htqygiq"~"Pcek pk ekg"k przytrzymanie: 
yÏ e|cpkg1y{Ï e|cpkg"qdtc|w"y obrazie (PIP) 
Tryb menu: pcek pkl."cd{ rt|gpkg "y f︡Ï0 
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4. Instalowanie baterii  

 

 

 

 

 
Procedura  
1. Odblokuj i qvy︡t|"rqmt{y "|cuqdpkmc"pc baterie. 
40"Wokg "dcvgtkg"y zasobniku, tak cd{"kej"dkgiwp{"d{Ï{"wÏq qpg"|iqfpkg"| oznaczeniami. 
3. Zamknij i |cdnqmwl"rqmt{y "|cuqdpkmc"pc baterie. 
Uwaga: 

 ̧Lg gnk wt| f|gpkg"pkg lguv"w {ycpg"rt|g|"fÏw u|{"e|cu."pcng { y{l "| pkgiq"dcvgtk 0 
 ̧Wt| f|gpkg"lguv"|cukncpg"rt|{"w {ekw"|gyp vt|pgl"dcvgtkk"v{rw"3:872"q wymiarach 19 mm × 70 oo."pcrk ekw"
znamionowym 3,6 V DC i rqlgopq ek 3200 mAh. 
 ̧Przed rkgtyu|{o"w {ekgo wt| f|gpkc"pcng {"Ïcfqyc "lgiq"dcvgtk "rt|g|"rqpcf"rk "iqf|kp0 
 ̧Aby |crgypk "ngru| "rt|gyqfpq ."pcng {"wuwyc "|cpkge|{u|e|gpkc"| gwintu pokrywy zasobnika na baterie 
e|{uv " ekgtge|m 0 
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5. Mocowanie paska na u|{l 

 

 

 

 

 
Procedura  
1. Rt|gÏ︡ |cmq e|gpkg"rcumc"pc u|{l "rt|g| odpowiedni zaczep. 
40"Rt|gÏ︡ pasek na u|{l "rt|g|"mncot "k przymocuj go w sposób przedstawiony na rysunku. 
50"Rt|gÏ︡ "rcugm"pc u|{l "rt|g|"gngogpv"oqewl e{0 
4. Rqyv︡t|"rqy{ u|g"mtqmk."cd{ |cmq e|"oqpvc 0 
5. Dostosul"fÏwiq "rcumc"pc u|{l "|cng pkg od potrzeb. 
6. Mocowanie adaptera statywu  
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Procedura 
30"Wokg "dqnge"rq|{elqpwl e{ (1) w ipkg f|kg (2). 
40"Qdt︡ " twd "cfcrvgtc"uvcv{yw"|iqfpkg"| kierunkiem ruchu wskazówek zegara, aby go rt|{oqeqyc 0 
7. Îcfqycpkg"dcvgtkk"wt| f|gpkc 

 

Procedura 
30"Rqfpkg "rqmt{y "|Ï e|c"V{rg-C. 
40"RqfÏ e|"|cuknce|"fq wt| f|gpkc"rt|gyqfgo"V{rg-C, 
aby pcÏcfqyc "dcvgtk "wt| f|gpkc0" 
Uwaga:  

 ̧PcÏcfwl"dcvgtk "rq umieszczeniu jej w zasobniku 
w wt| f|gpkw0 
 ̧Temperatura rqfe|cu"Ïcfqycpkc"rqykppc"pcng g "fq zakresu 
od 0 C do 45°C. 
 ̧Dcvgtk oq pc"Ïcfqyc "rt|{"w {ekw"Ïcfqyctmk"dcvgtkk0 

8. RqÏ e|gpkg"| crnkmcel 

   

 ̧Uaktualnianie oprogramowania 
wmÏcfqygiq 
 ̧Rt|gin fcpkg"k pobieranie 
 ̧Sterowanie zdalne 
 ̧Rqfin f 
 ̧Akademia HIKMICRO 
 ̧WuÏwic"qpnkpg 

 Android iOS  
Procedura  
1. Zeskanuj kod QR, aby rqdtc "k |ckpuvcnqyc "crnkmcel 0 
40"Y{dkgt|"rq|{el " w ogpw"wt| f|gpkc."cd{ yÏ e|{ "rwpmv"fquv rw0 
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50"YÏ e|"hwpmel "YNCP"vgnghqpw."c pcuv rpkg"wuvcp︡y"rqÏ e|gpkg"| rwpmvgo"fquv rw"wt| f|gpkc0 
 Nazwa punktu fquv rw<"JKMOKETQapwogt"ugt{lp{ 
 JcuÏq"rwpmvw"fquv rw<"pwogt"ugt{lp{ 

60"Wtwejqo"crnkmcel "k rqÏ e|"vgnghqp"| wt| f|gpkgo0"Y vgnghqpkg"|quvcpkg"y{ ykgvnqp{"kpvgthglu"wt| f|gpkc0 
9. Inne procedury 
Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk."|gumcpwl"mqf QR w celu pobrania rqft e|pkmc"w {vmqypkmc0 

 

Magyar 
1. Bevezetés 
A HIKMICRO HABROK uqtq|cv"gi{"pci{"vgnlguֿבvoּרp{ k."j|רx."mּבu"kppqxcvֿרּ" mgnרּ|tרּ "uרּ"nku."pcrrcnkלu"fkikvּרּ"
v︡."v￼dd"urgmvtwoלllgnnּרּ "dkpqmwnּלtku"vּלxeu 0"M￼u|￼pjgv gp"c"34" o-gu."pci{"j iרmgp{uּרּ|tרּ ."cmּלt"PGVF">"42"
mK és 2560 × 1440 felbontású, alacsony megvilágításhoz kialakֿבvqvv"qrvkmck"ּרt|ּרmgn xgn."c"dgּרrֿבvgvv."ּלnnֿבvjcv︡"
kphtcx￼t￼u"ogixknּלiֿבv︡pcm."xcncokpv"c"rqpvqu."dgּרrֿבvgvv"nּר|gtgu"vּלxqnuּלioּרt pgm."cmּלt"3222"o-es mérési 
vּלxqnuּלiqv"ku"ngjgv xּר"vgu|0"C"mּרu| nּרm"mkxּלn︡"mּרrokp uּרigv"p{ lv"kic|k"ּרn "u|ֿבpgmdgp"xci{"j mּרrgmgp."
t￼mּרngvgugp"ogihgngn"c"pcrrcnk"ּרu"ּרlu|cmck"ogihki{gnּרujg|"gi{ctּלpv."cmּלt"|qtf"kf lּלtּלuk"xku|qp{qm"ognngvv"ku0"
C|"ּרu|ngnּרuk"vctvqoּלp{"ngihgnlgdd"3:22"oּרvgt0"C"mּרu| nּרm"gnu uqtdcp"gtfgk"ּרu"og|gk"xcfּלu|cvtc."ocfctּלu|cvk"
célokra, á llatok megfigyelésére, túrázásra és mentési célokra alkalmas. 
2. A csomag tartalma  
C"euqoci"c"m￼xgvmg| mgv"vctvcnoc||c<"Mּרu| nּרm"*3"fd+."Cmmwownּלvqtgngo"*6"fd+."P{cmrּלpv"*3fd+."Cfcrvgt"
jּלtqonּלd vqt"v￼nvלp{jq|"*3"fd+."Cmmwownּלnnxּלּ" "*3"fd+."E-vֿבrwu "mּלdgn"*3"fd+."Rkjgogpvgu"v￼tn mgpf "*1 db) és 
Gyors üzembe helyezési útmutató  (1 db). 
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3. M nu "ogilgngpּרu 
C"m nu "ogilgngpּרu"c"m n￼pd￼| "oqfgnngm"h iixּרp{ּרdgp"xּלnvq|jcv0"Mּרtl m."c"xcn︡u"vgtoּרmgv"vgmkpvug"
vonatkozási alapnak. 

  
u"90"Mgtguרּ"3 < A célpont megtekintésére szolgáló , a szemhez legközelebb található  rész. A 
u|gongpeugvּלxqnuּלi"c"mּרv"pּר| mg"gi{oּלujq|"m￼|gngdd"xci{"vּלxqncdd"oq|icvּלuּלxcn"ּלnnֿבvjcv︡"dg0 
2. Infravö rös fény: Tisztán láthatóvá teszi a céltárgyat sö tét kö rnyezetben. 
3 és 8. Fókwu|i{ t <"Itt á llíthatja be a fókuszt, hogy a kép éles legyen. 
60"J mgnרּ|tרּ "ngpeug<"J mּרrcnmqvּלujq|0 
5. Gombok: A funkciók és paraméterek beállításához. 
80"Nּר|gtgu"vּלxqnuּלioּרt <"A céltávolság lézeres bemérésére szolgál. 
9. Optikai lencse: Optikai képalkotáshoz. 
10. C típusú csatlakozó : Á ramforráshoz való  csatlakozás vagy adatátvitel C-típusú kábellel. 
330"V￼nvּרulgn| < 

Villogó  vörös és zö ld: Hiba tö rtént. | Folyamatos vörös: Tö ltés folyamatban. | Folyamatos zö ld: Teljesen 
feltö ltve. 
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12 és 15. Akkumulátortartó  rekesz: Kfg"jgn{g|jgv "dg"c|"cmmwownּלvqt0 
13 és 17. Nyakpánt rögzítési pontja: Kfg"t￼i|ֿבvjgv "c"p{cmrּלpv0 
}v︡"iבnnֿלu"3:0"Fkqrvtkcּרּ"36 t <"A dioptria beállítására szolgál. 
16. Háromlábú állvány felszerelése: Kfg"t￼i|ֿבvjgv "c"jּלtqonּלd  p{0לnnxּלּ"

A gomb leírása 

 
Tápellátás 

Nyomja le: Készenléti mód/Készülék ébresztése. | Vctvuc"ngp{qoxc< Be-/kikapcsoló  
gomb. 
,"Jc"c"mּרu| nּרm"dg"xcp"mcreuqnxc."c"o m￼fּרulgn| "hqn{cocvqucp"rktqu"hּרpp{gn"xknּלiֿבv0 

 Képrögzítés Nyomja le: Pillanatképek rögzítése. | Vctvuc"ngp{qoxc< Videórögzítés 
indítása/leállítása.  

 
Mérés Nyomja le: Lézeres távolságmérés be-/kikapcsolása. | Tartsa lenyomva: C"mklgn| "

gi{gpn vngpuּרigkpgm"lcxֿבvּלuc"*HHE+0 

 
Mód 

Nem menüalapú üzemmód: 
Nyomja le: Palettaváltás. | Tartsa lenyomva: Nappali/éjszakai/automatikus mód 
váltása. 
Menüalapú üzemmód: A felfele mozgatáshoz nyomja meg. 

 
Menü 

Nem menüalapú üzemmód: Nyomja meg a gombot a menü megnyitásához. 
Menüalapú üzemmód: 
Nyomja le: Rctcoּרvgtgm"ogigt uֿבvּרug1dgּלnnֿבvּלuc0"~"Tartsa lenyomva: Mentés és 
mknּרrּרu"c"ogp d n0 

 Nagyítás 

Nem menüalapú üzemmód: 
Nyomja le: Digitá lis nagyításra váltás. | Tartsa lenyomva: Kép a képben (PIP) funkció  
be-/kikapcsolása.  
Menüalapú üzemmód: A lefele mozgatáshoz nyomja meg. 
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4. Akkumulátor behelyezése 

 

 

 

 

 
Lépések  
1. Akkumulátortartó  rekesz fedelének kinyitása és zárása. 
2. Helyezze akkumulátort az akkumulátortartó  rekeszbe a pozitív és negatív jelzések betartásával. 
3. Csukja be az elemtartó  fedelét, majd reteszelje. 
Megjegyzés: 

 ̧Ha a készüléket hosszabb ideig nem használja, vegye ki az akkumulátorokat. 
 ̧A készülék 18650-gu"vֿבrwu ."m nu ." ltcv￼nvjgv "cmmwownּלvqttcn"o m￼fkm."cogn{pgm"oּרtgvg"3;"oo"Á"92"oo0"
Az akkumulátor névleges feszültsége 3,6 V DC, a kapacitása pedig 3200 mAh. 
 ̧C|"gnu "jcu|pּלncv"gn vv"v￼nvug"c|"cmmwownּלvqtv"v￼dd"okpv"7"︡tּלp"ּלv0 
 ̧C"ogihgngn "eucvncmq|ּלu"dk|vquֿבvּלuc"ּרtfgmּרdgp."jc"c|"cmmwownּלvqtjּל|"hgfgng"dgrqtquqfkm."gi{"vku|vc"
v￼tn mgpf xgn"v￼t￼nlg"ogi"c"ogpgvּרv0 
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5. P{cmrּלpv"hgngt uֿבvּרug 

 

 

 

 

 
Lépések  
1. Húzza át a nyakpánt egyik végét a nyakpánt rögzítési pontján. 
2. A nyakpánt egyik végét vezesse át a csaton, majd húzza meg a pántot az ábrán látható  módon. 
3. Húzza át a nyakpántot a szíjtartón. 
4. C"hgngt uֿבvּרu"dghglg|ּרuּרjg|"kuoּרvgnlg"ogi"c"hgpvk"nּרrּרugmgv0 
5. Á llítsa be a pánt hosszát igény szerint. 
6. Háromlábú állvány adapterének felszerelése 
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Lépések 
30"Jgn{g||g"dg"c"t￼i|ֿבv qu|nqrqv"*3+"c|"knngu|vּרuk"hwtcvdc"*4+0 
40"T￼i|ֿבvug"c|"ּלnnxּלp{cfcrvgtv."gnhqticvxc"c|v"c|"︡tcowvcv︡"lּלtּלuּלxcn"ogigi{g| "ktּלp{dc0 
7. A készülék tö ltése 

 

Lépések 
1. Emelje fel a C-típusú csatlakozó felü let fedelét. 
2. A tö ltéshez csatlakoztassa a készüléket az adapterhez C 
típusú USB-kábellel.  
Megjegyzés:  

 ̧Kérjük, tö ltse fel a készüléket, miután beszerelte az 
akkumulátort a készülék akkumulátorrekeszébe. 
 ̧C"v￼nvּרuv"2°E"ּרu"67°E."m￼|vk"j oּרtuּרmngvgp"mgnn"xּרig|pk0 
 ̧C|"cmmwownּלvqt"c"ognnּרmgnv"cmmwownּלvqt"v￼nv xgn"v￼nvjgv "hgn0 

8. Alkalmazás csatlakoztatása 

   

 ̧Firmware frissítése  
 ̧Böngészés és letö ltés 
 ̧Vּלxxg|ּרtn 
 ̧Gn pּר|gv 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Online szolgáltatás 

 Android iOS  
Lépések  
1. Olvassa be a QR-kódot az alkalmazás letö ltéséhez és telepítéséhez. 
2. A hotspot bekapcsolásához válassza a  ikont a készülék menüjében. 
3. Kapcsolja be a telefon WLAN funkció ját, majd csatlakozzon a készülék hotspotjához. 
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 Hotspot neve: HIKMICRO_sorozatszám. 
 Hotspot -jelszó : Sorozatszám 

4. Nyissa meg az APP-qv."ּרu"eucvncmq|vcuuc"c"vgnghqplּלv"c|"gu|m￼|j￼|0"C"vgnghqpqp"ogilgngpֿבvjgv "c"mּרu| nּרm"
mg|gn hgn ngvg0 
9. Vqxּלddk"o xgngvgm 
Olvassa be az alábbi QR-m︡fqv"c"vqxּלddk"o xgngvgmgv"kuogtvgv "hgnjcu|pּלn︡k"mּר|km￼p{x"dgu|gt|ּרuּרjg|0 

 

Tqoּמp 
1. Introducere 
Modelul din seria HIKMICRO HABROK este wp"dkpqenw"fg"oּמp "ew"urgevtw"ownvkrnw."rwvgtpke" k"kpqxcvqt."ew"
xgfgtg"vgtoke " k"fkikvcn "fg"|k" k"fg"pqcrvg0"Guvg"gejkrcv"ew"wp"ugp|qt"vgtoke"ew"kphtctq w"fg"34" o" k"
ugpukdknkvcvg"vgtoke "tkfkecv "rּמp "nc"PGVF">"42"oM."wp"ugp|qt"qrvke"fg"knwokpctg"ue|wv "4782"Á"3662"ew"
knwokpcvqt"KT"tgincdkn"ֿכpeqtrqtcv" k"wp"vgngogvtw"ncugt"ֿכpeqtrqtcv"rtgeku"ew"q"fkuvcp "fg"o uwtctg"fg"rּמp "nc"
3222"o0"Qhgt "q"ecnkvcvg"gzegngpv "c"kocikpkk"ֿכp"ewnqtk"tgcng"ucw"vgtokeg"ֿכp"vkorwn"qdugtx tkk"rg"vkor"fg"|k" k"fg"
noapte în eqpfk kk"ogvgqtqnqikeg"pghcxqtcdkng."ew"q"tc| "fg"fgvge kg"fg"rּמp "nc"3:22"o0"Fkurq|kvkxwn"rqcvg"hk"
hqnqukv"ֿכp"rtkpekrcn"nc"xּמp vqctg"ֿכp"r fwtg" k"ֿכp"eּמor."rgpvtw"qdugtxctgc"r u tknqt."e wvctgc"cpkocngnqt."cxgpvwtk"
k"okukwpk"fg"ucnxctg0 

2. Eqp kpwvwn"rcejetului 
Rcejgvwn"kpenwfg<"Fkurq|kvkx"*Á3+."dcvgtkg"*Á6+."ewtgc"rgpvtw"iּמv"*Á3+."cfcrvqt"rgpvtw"vtgrkgf"*Á3+."ֿכpe te vqt"
rgpvtw"dcvgtkg"*Á3+."ecdnw"vkr"E"*Á3+."eּמtr "ectg"pw"ncu "uecog"*Á3+" k"ijkf"fg"rqtpktg"tcrkf "*Á3+0 
3. Aspect 
Aspectul poate varia în fupe kg"fg"fkhgtkvg"oqfgng0"X "twi o"u "nwc k"rtqfwuwn"tgcn"ec"tghgtkp 0 
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3" k"90"Qewnct< Rkguc"rncucv "egn"ock"crtqcrg"fg"qejk"rgpvtw"c"xgfgc" kpvc0"Tginc k"fkuvcp c"kpvgtrwrknct "
deplasând ocularele mai departe sau mai aproape unele de altele. 
40"Nwokp "kphtctq kg<"Clwv "nc"xk|wcnk|ctgc"enct "c" kpvgk"ֿכp"ogfkk"ֿכpvwpgecvg0 
5" k":0"Kpgn"fg"hqecnk|ctg<"Tgingc| "hqecnk|ctgc"rgpvtw"c"qd kpg" kpvg"enctg0 
4. Obiective termice: Pentru imagini termice.  
5. Butoane: Rgpvtw"c"ugvc"hwpe kk" k"rctcogvtk0 
6. Telemetru cu laser: O uqct "fkuvcp c"rּמp "nc" kpv "ew"ncugtwn0 
9. Obiective optice: Pentru imagini optice. 
320"Kpvgthc "Vkr-C: Eqpgevc k"fkurq|kvkxwn"nc"uwtuc"fg"cnkogpvctg"ucw"vtcpuokvg k"fcvgng"ew"wp"ecdnw"fg"vkr"E0 
330"Kpfkecvqt"uvctg"fg"ֿכpe tectg< 
Tq w" k"xgtfg"kpvgtokvgpv<"C"cr twv"q"gtqctg0"~"Tq w"eqpvkpww<"Ug"ֿכpecte 0"~"Verde solid<"Eqorngv"ֿכpe tecv0 

34" k"370"Eqorctvkogpv"dcvgtkk< Pentru fixarea bateriei. 
35" k"390"Rwpev"fg"hkzctg"c"ewtgngk"rgpvtw"iּמv<"Ug"oqpvgc| "ewtgcwc"rgpvtw"iּמv0 
36" k"3:0"Knel de reglare a dioptriilor: Tgingc| "ugvctgc"fkqrvtke 0 
16. Montare trepied: Ug"oqpvgc| "vtgrkgfwn0 
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Descriere buton 

 
Putere Cr uc k< Oqf"fg"c vgrvctg1Vtg|ktg"fkurq|kvkx0"~"kpg k"cr ucv< Pornire/Oprire. 

,"Kpfkecvqtwn"fg"rwvgtg"t oּמpg"tq w"uqnkf"cvwpek"când dispozitivul este pornit. 

 Capturare Cr uc k< Ecrvwtgc| "kpuvcpvcpgg0"~"kpg k"cr ucv< Pornire/Oprire înregistrare video.  

 
O uwtctg Cr uc k< Rqtpk k1qrtk k"o uwtctgc"fkuvcp gk"ew"ncugtwn0"~"kpg k"cr ucv< Corectarea 

pgwpkhqtokv kk"chk clwnwk"*HHE+0 

 
Mod 

Mod Non-meniu: 
Cr uc k< Eqowv "rcngvgng0"~"kpg k"cr ucv< Eqowv  pvtg"oqfwtkng"|k1pqcrvg1cwvq0כֿ"
Mod meniu: Cr uc k"rgpvtw"fgrncuctg"ֿכp"uwu0 

 
Meniu 

Mod Non-meniu: Cr uc k"rgpvtw"c"ceeguc"ogpkwn0 
Mod meniu: 
Cr uc k< Confirmare/setare parametri. | kpg k"cr ucv< Ucnxc k" k"kg k k"fkp"ogpkw0 

 Zoom 

Mod Non-meniu: 
Cr uc k< Eqowvctg"rcpqtcoctg"fkikvcn 0"~"kpg k"cr ucv< Pornire/oprire PIP (Picture-in-
Picture). 
Mod meniu: Cr uc k"rgpvtw"fgrncuctg"ֿכp"lqu0 
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4. Instalarea bateriei 

 

 

 

 

 
Rc k" 
30"Fgdnqec k" k"fguejkfg k"ecrcewn"eqorctvkogpvwnwk"rgpvtw"dcvgtkk0 
40"Kpvtqfweg k"dcvgtkkng"ֿכp"eqorctvkogpvwn"rgpvtw"dcvgtkk"fwr "ewo"kpfke "ugopgng"rq|kvkxg" k"pgicvkxg0 
pejkfgשּׂ"50 k"ecrcewn"eqorctvkogpvwnwk"rgpvtw dcvgtkk" k"dnqec k-l. 
Pqv < 

 ̧Ueqcvg k"dcvgtkc"fce "fkurq|kvkxwn"pw"guvg"wvknk|cv"rgpvtw"q"nwpi "rgtkqcf "fg"vkor0 
 ̧Vkrwn"dcvgtkgk"tgֿכpe tecdkng"guvg"3:872."kct"fkogpukwpgc"dcvgtkgk"vtgdwkg"u "hkg"fg"3;"oo"Á"92"oo0"Vgpukwpgc"
pqokpcn "guvg"5.8"X"e0e0" k"ecrceitatea bateriei este 3200 mAh. 
peשּׂ̧  tec k"dcvgtkc"ock"ownv"fg"7"qtg"ֿכpckpvg"fg"rtkoc"wvknk|ctg0 
 ̧Rgpvtw"c"cukiwtc"q"eqpfwevkxkvcvg"ock"dwp ."fce "ecrcewn"eqorctvkogpvwnwk"dcvgtkgk"ug"owtf tg vg."wvknk|c k"q"
eּמtr "ewtcv "rgpvtw"c" vgtig"hktwn0 
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5. Oqpvc k"cureaua pentru gât 

 

 

 

 

 
Rc k" 
30"Vtgeg k"wp"ecr v"cn"ewtgngk"rgpvtw"iּמv"rtkpvt-un punct de fixare a curelei. 
40"Vtgeg k"ewtgcwc"rgpvtw"iּמv"rtkp"ecvctco " k"hkzc k-q"c c"ewo"ug"ctcv  p"kocikpg0כֿ"
50"Vtgeg k"ewtgcwc"rgpvtw"iּמv"rtkp"uwrqtvwn"ewtgngk0 
4. Tgrgvc k"rc kk"fg"ock"uwu"rgpvtw"c"hkpcnk|c"oqpvctgc0 
70"Tginc k"nwpikogc"ewtgngk"rgpvtw"iּמv"fwr "ewo"guvg"necesar. 
6. Oqpvc k"cfcrvqtwn"rgpvtw"vtgrkgf 
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Rc k 
30"Kpvtqfweg k"eqnqcpc"fg"nqec kg"*3+"ֿכp"rwpevwn"fg"nqec kg"*4+0 
40"Tqvk k" wtwdwn"adaptorului pentru trepied spre dreapta pentru a fixa adaptorul. 
7. Fkurq|kvkx"fg"ֿכpe tectg 

 

Rc k 
30"Tkfkec k"ecrcewn"kpvgthg gk"fg"vkr"E0 
40"Eqpgevc k"fkurq|kvkxwn" k"cfcrvqtwn"fg"cnkogpvctg"ew"wp"ecdnw"
fg"vkr"E"rgpvtw"c"ֿכpe tec"fkurq|kvkxwn0" 
Pqv <  

peשּׂ̧  tec k"fkurq|kvkxwn"fwr "eg"dcvgtkc"guvg"kpuvcncv "pכֿ"
compartimentul pentru baterii al dispozitivului.  
 ̧Vgorgtcvwtc"fg"ֿכpe tectg"vtgdwkg"u "hkg"fg"nc"2°E"nc"67°E"*54°H"
rּמp "nc"335°H+0 
 ̧Rwvg k"hqnquk"ֿכpe te vqtwn"fg"dcvgtkg"rgpvtw"c"ֿכpe tec"dcvgtkc0 

8. Eqpgzkwpg"crnkec kg 

   

 ̧Actualizare firmware  
 ̧T uhqktg" k"fgue tectg 
 ̧Vgngeqocpf 
 ̧Previzualizare 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Service online 

 Android iOS  
Rc k" 
30"Uecpc k"eqfwn"ST"rgpvtw"c"fgue tec" k"kpuvcnc"crnkec kc0 
40"Ugngevc k" în meniul dispozitivului pentru a activa punctul de acces.  
50"Cevkxc k"eqpgzkwpgc"YNCP"rg"vgnghqpwn"fxu0" k"eqpgevc k-x "nc"rwpevwn"fg"ceegu"cn"fkurq|kvkxwnwk0 
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 Denumirea punctului de acces: HIKMICRO_nr. de serie 
 Parola hotspot: Nr. de serie 

60"Fguejkfg k"crnkec kc" k"eqpgevc k"vgnghqpwn"nc"fkurq|kvkx0"Rwvg k"xk|wcnk|c"kpvgthc c"fkurq|kvkxwnwk."rg"vgnghqp0 
9. Ock"ownvg"qrgtc kwpk 
Uecpc k"eqfwn"ST"fg"ock"lqu"rgpvtw"c"qd kpg"ocpwcnwn"fg"wvknk|ctg"rgpvtw"ock"ownvg"qrgtc kwpk0 
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 ˇ ˈ˔ˊ <"́˄ ˅ ˈ "˃ "ˉ ˄ˁʿ˄˂ʿ ˈ "ˈ ˁ ˆ 0 



 

70 

4. ˊ ʿ˕ˈ "ˈ "ʾ ˊ ˄˕ˊ 

 

 

 

 

 
ˊːˉ˅˄" 

30" ˊ˅ˆ˔ˍ ˊ "˄" ˊʿ ˊ "˅ ˉ ˅ "ˈ " ˊˁ ˆ ˈ˄ ˊ "˃ "ʾ ˊ ˄˄0 
40" ˊ ʿ ˊ "ʾ ˊ ˄˄"ʿ" ˊˁ ˆ ˈ˄ ˊ "˃ "ʾ ˊ ˄˄ˊ ."˅ ˊ " ˉ ˃ʿ ˊ " ʾ ˃ˈ ˍ ˈ˄˕ˊ "˃ "ˉ ˆ ˂˄ˊ ˆ ˈ"˄"
ˊ ˄ˌ ˊ ˆ ˈ"ˉ ˆ˔ 0 
50"ʯ ˊʿ ˊ "˅ ˉ ˅ "ˈ " ˊˁ ˆ ˈ˄ ˊ "˃ "ʾ ˊ ˄˄"˄"ˀ "˃ ˅ˆ˔ˍ ˊ 0 
ʯ ʾ ˆ ˂˅ < 

 ̧ʰ˃ʿ ˁ ˊ "ʾ ˊ ˄˕ˊ ." ˅ " ˊ ˊʿ ˊ "ˈ " "˄˃ˉ ˆ˃ʿ "ˁːˆˀ "ʿ ˇ 0 
 ̧ ːˈˎˈ ˊ " ˅ ˇ ˆ ˊ ˈ "ʾ ˊ ˄˕" "ˊ˄ˉ"3:8720" ˃ˇ ːˊ"ˈ "ʾ ˊ ˄˕ˊ " "3;"oo"Á"92"oo0" ˇ˄ˈ ˆˈ ˊ "
ˈ ˉ ˂ ˈ˄ " "5.8"XFE." "˅ ˉ ˌ˄ˊ ˊːˊ" "5422"oCj0 
 ̧ ˁ˄"ˉː ʿ ˊ " ˉ ˊ ʾ "˃ ˁ ˊ "ʾ ˊ ˄˕ˊ "ˇ˄ˈ˄ˇ ˇ"7"ˍ 0 
 ̧ "ˌ ˆ"ˉ-ˁ ʾ "ˉ ʿ ˁ˄ˇ ˊ." ˅ "˅ ˉ ˅ːˊ"ˈ " ˊˁ ˆ ˈ˄ ˊ "˃ "ʾ ˊ ˄˄" "˃ ˇː ˄."˄˃ˉ ˆ˃ʿ ˊ "ˍ˄ ˊ "
˅ː ˉ ."˃ "ˁ "˄˃ʾː ˎ ˊ " ˃ʾ ˊ "ˇ 0 



 

71 

5. ˈˊ ˂"ˈ " ˇː˅"˃ "ʿ ˊ 
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 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧ ˈˆ ˈ" ʾ ˆ ˂ʿ ˈ 
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Nederlands 
1. Inleiding 
HIKMICRO HABROK-serie is een krachtige en innovatieve handheld thermische en digitale dag- en nachtzicht 
ownvkurgevtwo"xgttgmklmgt0"Jgv"occmv"igdtwkm"xcp"ggp"34" o"kphtctqqf"vjgtokuejg"ugpuqt"ogv"jqig"vjgtokuejg"
gevoeligheid tot NETD < 20 mK, 2560 × 1440 lage verlichting optische sensor met ingebouwde instelbare IR-
verlichting, en een nauwkeurige ingebouwde laserafstandsmeter tot 1000 m meetafstand. Het biedt een 
uitstekende beeldkwaliteit in echte levende kleuren of thermisch tijdens dag - en nachtobservatie in ongunstige 
weersomstandigheden met een detectiebereik tot 1800 m. Het apparaat kan voornamelijk worden toegepast in 
bos- en veldjacht, vogelen, dieren zoeken, avonturieren en reddingsoperaties. 
2. Inhoud van de verpakking 
Het pakket bevat: Apparaat (× 1), batterij (× 4), nekriem (× 1), statiefadapter (× 1), batterijlader (× 1), type-C-
kabel (× 1), pluisvrije doek (× 1) en snelstartgids (× 1). 
3. Verschijning 
Het uiterlijk kan per model variëren. Houd het eigenlijke product aan als referentie. 
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1 & 7. Oculair: Het stuk dat het dichtst bij het oog is geplaatst om het doel weer te geven. Pas de 
interpupillaire afstand aan door de oculairs verder of dichter bij elkaar te bewegen. 
2. Infrarood licht: Helpt om het doel duidelijk te bekijken in de donkere omgeving. 
3 & 8. Focusring: Pas de focus aan om duidelijke doelen te verkrijgen. 
4. Thermische lens: Voor thermische beeldvorming. 
5. Knoppen: Voor het instellen van functies en parameters. 
6. Laserbereikzoeker: Meet de afstand tot het doel met laser. 
9. Optische lens: Voor optische beeldvorming. 
10. Interfacetype C: Sluit het apparaat aan op de elektriciteit of verzend gegevens met een type-C-kabel. 
11. Oplaadstatusindicator:  

Knippert rood en groen: Fout opgetreden. | Constant rood: Bezig met opladen. | Constant groen: Volledig 
opgeladen. 

12 & 15. Batterijvakje: Voor plaatsing van de batterij. 
13 & 17. Bevestigingspunt nekband: Bevestig de nekband. 
14 & 18. Dioptrieverstelring: Past de dioptrie-instelling aan. 
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16. Statiefbevestiging: Bevestigt het statief.  
Toelichting van de knoppen 

 
Voeding Druk op: Stand-bymodus/wekapparaat. | Xcuvjqwfgp< Inschakelen/uitschakelen. 

* De voedingsindicator blijft stabiel rood wanneer het apparaat aan is.  

 
Opname 
maken Druk op: Momentopnames vastleggen. | Xcuvjqwfgp< Video-opname starten/stoppen.  

 
Meten Druk op: Meting laserbereik in-/uitschakelen. | Vasthouden: Corrigeren niet-uniformiteit 

van weergave (FFC). 

 
Modus 

Niet-menumodus: 
Druk op: Paletten wisselen. | Vasthouden: Schakel dag/nacht/automatisch e modus. 
Menumodus: Indrukken om omhoog te verplaatsen. 

 
Menu 

Niet-menumodus: Druk hierop om het menu te openen. 
Menumodus: 
Druk op: Parameters bevestigen/instellen. | Vasthouden: Opslaan en menu verlaten. 

 Zoom 
Niet-menumodus: 
Druk op: Digitale zoom schakelen. | Vasthouden: Schakel PIP (Picture-in-Picture) in/uit.  
Menumodus: Indrukken om omlaag te verplaatsen. 
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4. Batterij plaatsen 

 

 

 

 

 
Stappen  
1. Ontgrendel en open het klepje van het batterijcompartiment. 
2. Plaats batterijen in het batterijcompartiment zoals de positieve en negatieve markeringen aangeven. 
3. Sluit het dekseltje van het batterijenvak en vergrendel het. 
Opmerking: 

 ̧Verwijder de batterij als het apparaat lange tijd niet wordt gebruikt.  
 ̧De externe oplaadbare batterij is van het type 18650 en afmeting van de batterij moet 19 mm × 70 mm zijn. 
De nominale spanning is 3,6 VDC en de batterijcapaciteit is 3200 mAh. 
 ̧Laad de batterij meer dan 5 uur op voor het eerste gebruik. 
 ̧Als het batterijvakje vervuild raakt, kunt u een schone doek gebruiken om de contacten te reinigen en zo een 
betere geleiding te verkrijgen. 
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5. Installeeer nekband 

 

 

 

 

 
Stappen  
1. rijg het ene uiteinde van de nekband door een bevestigingspunt voor de nekband. 
2. Rijg de nekband door de gesp van de band en maak de nekband vast, zoals op de foto te zien is. 
3. Rijg de nekband door de bandhouder. 
4. Herhaal bovenstaande stappen om de montage te voltooien. 
5. Pas de lengte van de nekband aan indien nodig. 
6. Installeer statiefadapter  
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Stappen 
1. Voeg de locatiekolom (1) in op het locatiepunt (2).  
2. Draai de statiefadapterschroef met de klok mee om de statiefadapter te bevestigen.  
7. Het apparaat opladen 

 

Stappen 
1. Til het lipje van de type-C-interface op. 
2. Verbind het apparaat en de stroomadapter met een type-C-
kabel om het apparaat op te laden.  
Opmerking:  

 ̧Laad het apparaat op nadat de batterij in het 
batterijencompartiment van het apparaat is geplaatst.  
 ̧De laadtemperatuur moet 0°C tot 45°C zijn. 
 ̧U kunt de batterijlader gebruiken om de batterij op te laden. 

8. App-verbinding 

   

 ̧Firmware-upgrade 
 ̧Bladeren en downloaden 
 ̧Afstandsbediening  
 ̧Voorbeeld 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Online service 

 Android iOS  
Stappen  
1. Scan de QR-code om de app te downloaden en installeren. 
2. Selecteer  het apparaatmenu om hotspot in te schakelen. 
3. Schakel WLAN van uw telefoon in en maak verbinding met de hotspot van het apparaat. 



 

79 

 Hotspotnaam: HIKMICRO_serienr. 
 Hotspotwachtwoord: Serienr.  

4. Open de app en verbind uw telefoon met het apparaat. U kunt de interface van het apparaat op uw telefoon 
bekijken. 
9. Meer bewerkingen 
Scan de onderstaande QR-code om de gebruikershandleiding te verkrijgen voor meer bewerkingen. 

 

Dansk 
1. Introduktion  
HIKMICRO HABROK-serien er et kraftigt og innovativt håndholdt termisk og digitalt multispektralt kikkert med 
dag- qi"pcvvgu{p0"Fgv"cpxgpfgt"gp"kphtctÈf"vgtokum"ugpuqt"rּ34"ף" o"ogf"jÈl"vgtokum"hÈnuqojgf"qr"vkn"PGVF">"
20 mK, en optisk sensor til omgivelser med lav belysning på 2560 x 1440 med indbygget justerbar IR-reflektor 
og en præ cis indbygget laserafstandsmåler med en måleafstand på op til 1000 m. Det leverer en fremragende 
billedkvalitet i æ gte levende farver eller et termisk billede ved iagttagelse om dagen eller natten under dårlige 
vejrforhold og med en registreringsafstand på op til 1.800 meter. Enheden kan primæ rt benyttes til at jage i 
skoven og på marken, til at kigge på fugle, søge efter dyr, gå på eventyr og vurdere et scenarie. 
2. Indholdet i pakken 
Pakken indeholder: Enhed (x 1), batteri (x 4), halsstrop (x 1), stativadapter (x 1), batterioplader (x 1), Type-C-
kabel (x 1), fnugfri klud (x 1) og startvejledning (x 1). 
3. Udseende 
Udseendet kan variere afhæ ngigt af model. Det faktiske produkt gæ lder. 
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1 og 7. Okular: Den del, der placeres næ rmest ø jet for at se målet. Justér afstanden mellem ø jnene ved at 
flytte okularerne læ ngere fra eller tæ ttere på hinanden. 
2. Infrarødt lys: Hjæ lper med at se målet klart i mørke omgivelser. 
3 og 8. Fokusring: Justér fokus for at i ndstille klart på målet. 
4. Termisk objektiv: Til termisk billedbehandling.  
5. Knapper: Indstil funktioner og parametre.  
6. Laserafstandsmåler: Mål afstanden til målet med laser. 
9. Optisk objektiv: Til optisk billedbehandling.  
10. Græ nseflade til Type C: Slut enheden til strømforsyningen, eller overfø r data med et Type-C-kabel. 
11. Kontrollampe for opladningsstatus:  

Blinker rødt og grønt: Der opstod en fejl. | Lyser konstant rødt: Oplader. | Lyser konstant grønt: Fuldt 
opladet. 

12 og 15. Batterirum: Her placeres batteriet. 
13 og 17. Fastgø relsespunkt til halsstrop: Fastgør halsstroppen. 
14 og 18. Ring til justering af dioptri: Til indstilling af dioptri.  



 

81 

16. Beslag til trebenet stativ: Til montering af stativ.  
Oversigt over knapper 

 
Strøm Tryk: Standbytilstand/væ k enhed. | Jqnf< Tæ nd/sluk. 

* Lysdioden for strøm lyser konstant rødt, når enheden er tæ ndt. 

 
Optag 
billede Tryk: Optag snapshots. | Jqnf< Start/stop optagelse af video.  

 
Mål Tryk: Slå lasermåling til/fra. | Hold: Korrigér forskelle på skæ rm (FFC). 

 
Tilstand 

Anden tilstand: 
Tryk: Skift palet. | Hold: Skift tilstand mellem dag/nat/automatisk.  
Menutilstand: Tryk for at flytte op.  

 
Menu 

Anden tilstand: Tryk for at åbne menuen. 
Menutilstand:  
Tryk: Bekræ ft/indstil parametre. | Hold: Gem, og afslut menuen. 

 Zoom 
Anden tilstand: 
Tryk: Skift digitalt zoom. | Hold: Slå PIP til/fra (billede i billede). 
Menutilstand: Tryk for at flytte ned. 
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4. Installér batteriet 

 

 

 

 

 
Trin  
1. Lås op, og åbn dæ kslet til batterirummet. 
2. Sæ t batterierne i batterirummet i henhold til markeringerne for positiv og negativ pol. 
3. Luk dæ kslet over batterirummet, og lås det. 
Bemæ rk: 

 ̧Fjern batteriet, hvis enheden ikke skal bruges i en læ ngere periode. 
 ̧Det eksterne genopladelige batteri er af typen 18650, og batteristø rrelsen skal væ re 19 mm x 70 mm. Den 
nominelle spæ nding er 3,6 V jæ vnstrøm, og batterikapaciteten er 3.200 mAh. 
 ̧Oplad batteriet i mindst 5 timer fø r fø rste ibrugtagning. 
 ̧Brug en ren klud til at aftø rre batterikontakten, hvis batteridæ kslet bliver snavset. Dette sikrer bedre 
ledningsevne. 
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5. Fastgør halsstroppen 

 

 

 

 

 
Trin  
1. Før den ene ende af halsstroppen gennem et fastgørelsespunkt til halsstroppen. 
2. Før halsstroppen gennem stropspæ ndet, og spæ nd halsstroppen som vist i billedet. 
3. Før halsstroppen gennem stropholderen. 
4. Gentag ovenstående trin for at afslutte monteringen. 
5. Justér halsstroppens læ ngde efter behov. 
6. Montér stativadapter 
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Trin 
1. Indfør placeringssø jlen (1) i placeringspunktet (2).  
2. Dej skruen på stativadapteren med uret for at fastgøre stativadapteren. 
7. Oplad enhed 

 

Trin 
1. Lø ft dæ kslet til Type-C-græ nsefladen. 
2. Tilslut enheden og strømadapteren med et Type-C-kabel for 
at oplade enheden.  
Bemæ rk:  

 ̧Oplad enheden, når du har sat batteriet i batterirummet på 
enheden. 
 ̧Temperaturen under opladning skal væ re fra 0 °C til 45 °C (32 °F 
til 113 °F). 
 ̧Du kan bruge batteriadapteren til at oplade batteriet. 

8. Tilslutning til app  

   

 ̧Firmwareopgradering 
 ̧Gennemse og download 
 ̧Fjernbetjening 
 ̧Forhåndsvisning 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Onlinetjeneste 

 Android iOS  
Trin  
1. Scan QR-koden for at downloade og installere appen. 
2. Væ lg  i enhedsmenuen for at aktivere hotspot. 
3. Slå WLAN til på din telefonen, og opret forbindelse til enhedens hotspot.  
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 Hotspotnavn: HIKMICRO_serienr. 
 Adgangskode til hotspot: Serienr. 

4. Start appen, og opret forbindelse mellem din telefon og enheden. Du kan se enhedens skæ rm på din telefon. 
9. Flere funktioner 
Scan QR-koden nedenfor for at hente brugervejledningen med beskrivelse af flere handlinger. 

 

Norsk 
1. Innledning 
HIKMICRO HABROK-serien er en kraftig og innovativ, håndholdt, termisk og digital multispektrum -kikkert med 
dag- qi"pcvvu{p0"Fgp"jct"gp"kphtctÈf"vgtokum"ugpuqt"rּ34"ף" o"ogf"jÈ{"xctoghÈnuqojgv"qrrvkn"PGVF">"42"oM."
2560 × 1440 optisk sensor for svak belysning med innebygget, justerbar IR-belysning, og en presis, innebygget 
laseravstandsmåler med opptil 1000 meter måleavstand. Den har fantastisk bildekvalitet i livaktige farger eller 
varmesyn om dagen og natten, i både godt og dårlig væ r, med opptil 1800 meters deteksjonsavstand. Enheten 
kan brukes på tur og jakt i skog og mark, til fugletitting, til dyresøk, på eventyr og til søk og redning. 
2. Pakkens innhold 
Pakken inkluderer: Enhet (× 1), batteri (× 4), nakkestropp (x 1), trefotadapter (x 1), batterilader (x 1) Type-C-kabel 
(× 1), lofri klut (× 1) og hurtigstartguide (× 1). 
3. Utseende 
Utseendet kan variere avhengig av modellen. Se på det faktiske produktet for referanse. 
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1 og 7. Okular: Delen som plasseres mot øyet for å se på målet. Juster pupillavstanden ved å flytte 
øyestykkene mot eller fra hverandre. 
2. Infrarødt lys: Bidrar til å vise målet tydelig i mørke omgivelser. 
3 og 8. Fokusring: Juster fokuset for å få et tydelig bilde. 
4. Termisk linse: For termiske bilder. 
5. Knapper: For innstilling av funksjoner og parametere. 
6. Laseravstandsmåler: Måler avstanden til målet med laser. 
9. Optisk linse: For optiske bilder. 
10. Type C-grensesnitt: Koble enheten til strømforsyningen eller overfø r data med en type C-kabel. 
11. Ladestatusindikator:  

Blinker rødt og grønt: Det har oppstått en feil. | Rød ҭ fast : Lader. | Fast grønn: Fullt ladet. 
12 og 15. Batteriavdeling: For batteriet. 
13 og 17. Festepunkt for nakkestropp: Feste til nakkestroppen. 
14 og 18. Dioptrijusteringsring: Justerer innstillingen for dioptri.  
16. Stativfeste: Monter stativet.  
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Knappebeskrivelse 

 
Av/på Trykk: Standbymodus/ vekk enheten. | Jqnf< Slå av/på. 

* Strømindikatoren lyser rødt når enheten er på. 

 Ta bilde Trykk: Ta bilder. | Jqnf< Start/stopp videoopptak.  

 
Måler Trykk: Slå på/av laseravstandsmåling. | Hold: Korriger ujevnhet på skjermen (FFC). 

 
Modus 

Menyfri modus: 
Trykk: Bytt paletter. | Hold: Bytt mellom modusene dag/natt/auto.  
Menymodus: Trykk for å flytte opp.  

 
Meny 

Menyfri modus: Trykk for å åpne menyen. 
Menymodus: 
Trykk: Bekreft/sett parametre. | Hold: Lagre og avslutt meny. 

 Zoom 
Menyfri modus: 
Trykk: Bytt til digital zoom. | Hold: Slå PIP (Picture-in-Picture) av/på. 
Menymodus: Trykk for å flytte ned. 
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4. Sette inn batteriet 

 

 

 

 

 
Instruksjoner  
1. Lås opp og åpne dekselet til batterikammeret. 
2. Sett inn batteriene i batteriluken med pluss- og minuspolen der det indikeres. 
3. Lukk og lås batteriluken. 
Merk: 

 ̧Ta ut batteriet dersom enheten ikke skal brukes på en lang stund. 
 ̧Den eksterne oppladbare batteritypen er 18650 og batteristø rrelsen skal væ re 19 mm × 70 mm. Nominell 
spenning er 3,6 VDC og batterikapasiteten er 3200 mAh. 
 ̧Lad batteriet i minst fem timer fø r fø rste gangs bruk. 
 ̧Hvis batteridekselet blir skittent kan en ren klut brukes til å tø rke av tråden for å sikre bedre ledningsevne. 
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5. Feste nakkestroppen 

 

 

 

 

 
Instruksjoner  
1. Tre den ene enden av nakkestroppen gjennom et av festepunktene for nakkestroppen.  
2. Tre nakkestroppen gjennom spennen og fest nakkestroppen som vist på bildet. 
3. Tre nakkestroppen gjennom stroppholderen. 
4. Gjenta trinnene ovenfor for å fullfø re monteringen. 
5. Juster nakkestroppens lengde etter behov. 
6. Montere trefotadapter  
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Instruksjoner 
1. Sett inn plasseringssøylen (1) i plasseringspunktet (2). 
2. Vri trefotadapterens skrue med klokken for å feste trefotadapteren.  
7. Lade enheten 

 

Instruksjoner 
1. Lø ft dekselet til Type-C-grensesnittet.  
2. Koble sammen enheten og strømadapteren med en type-C-
kabel for å lade enheten.  
Merk:  

 ̧Lade enheten etter at batteriet er installert i batteriluken på 
enheten. 
 ̧Ladetemperaturen skal væ re mellom 0 °C til 45 °C (32 °F til 
113 °F). 
 ̧Du kan bruke batteriladeren for å lade batteriet. 

8. App-tilkobling  

   

 ̧Fastvareoppdatering 
 ̧Bla og last ned 
 ̧Fjernkontroll 
 ̧Forhåndsvisning 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Nettjeneste 

 Android iOS  
Instruksjoner  
1. Skann QR-koden for å laste ned og installere appen. 
2. Velg  i enhetens meny for å aktivere hotspot. 
3. Slå på WLAN-funksjonen på telefonen og koble til enhetens hotspot. 
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 Aktiveringspunktnavn: HIKMICRO_Serienr. 
 Hotspot -passord: Serienr. 

4. Å pne appen og koble telefonen til enheten. Du kan vise direktevisningen fra enheten på telefonen din. 
9. Flere operasjoner 
Skann QR-koden nedenfor for å få tak i brukerhåndboken, som har mer informasjon om bruken. 

 

Suomi 
1. Johdanto  
HIKMICRO HABROK -sarjaan kuuluu tehokkaita ja innovatiivisia kädessä pidettäviä lämpö- ja 
digitaaliyökuvaukseen soveltuvia monispektrikiikareita. Siinä on 12 o<p"kphtcrwpc-lämpöanturi, jonka herkkyys 
on NETD < 20 mK, alhaisen valaistuksen 2560 x 1440 -optinen anturi, jossa on sisäänrakennettu säädettävä 
infrapunavalaisin, ja tarkka sisäänrakennettu laseretäisyysmittari, joka tukee jopa 1 000 metrin 
mittausetäisyyttä. Se tarjoaa erinomaisen kuvanlaadun todellisissa väreissä tai lämpökuvana päivä- ja 
yöhavainnoinnissa epäsuotuisissa sääolosuhteissa jopa 1 800 metrin havaintoetäisyydellä. Laitetta voidaan 
käyttää pääasiassa metsä- ja peltometsästyksessä, lintujen ja eläinten paikannuksessa, vapaa-ajan 
toiminnassa ja pelastustehtävissä. 
2. Pakkauksen sisältö 
Pakkaus sisältää seuraavat: Laite (x 1), akku (x 4), kaulahihna (x 1), kolmijalkasovitin (x 1), akkulaturi (x 1), 
Type-C-kaapeli (x 1), nukkaamaton liina (x 1) ja pika-aloitusopas (x 1). 
3. Ulkonäkö 
Ulkonäkö  voi vaihdella mallista riippuen. Katso todellisen tuotteen mallin mukaan. 
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1 ja 7. Okulaari: Lähimpänä silmää oleva osa kohteen katsomiseen. Säädä pupillien välistä etäisyyttä 
siirtämällä okulaareja kauemmas tai lähemmäs toisiaan. 
2. Infrapunavalo: Selkeyttää kohteen näkymistä pimeässä ympäristössä. 
3 ja 8. Tarkennusrengas: Säädä tarkennusta nähdäksesi selkeitä kohteita. 
4. Lämpö linssi: Lämpökuvantamiseen. 
5. Painikkeet: Toimintojen ja parametrien asettamiseen.  
6. Laseretäisyysmittari: Mittaa etäisyys kohteeseen laserilla. 
9. Optinen linssi: Optiseen kuvantamiseen. 
10. Type-C-liitäntä: Liitä laite virtalähteeseen tai siirrä tietoja Type-C-kaapelilla (USB-C). 
11. Lataustilan merkkivalo: 

Vilkkuva punainen ja vihreä: tapahtui virhe. | Tasaisesti palava punainen: lataa. | Tasaisesti palava vihreä: 
täyteen ladattu. 

12 ja 15. Akkulokero: Akun säilyttämiseen. 
13 ja 17. Kaulahihnan kiinnityspiste: Kaulahihnan kiinnittämiseen. 
14 ja 18. Diopterin säätö rengas: Säätää diopteriasetusta. 
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16. Kolmijalan liitäntä: Kolmijalan kiinnittämiseen.  
Painikkeiden kuvaukset 

 
Virta Paina: Valmiustila/ herätä laite. | Rkfּס"rckpgvvwpc< kytke/katkaise virta.  

* Virran merkkivalo palaa punaisena, kun laite on päällä. 

 Ota kuva Paina: ota tilannekuva. | Rkfּס"rckpgvvwpc< käynnistä/pysäytä videon tallennus. 

 
Mittaa  Paina: Kytke päälle/pois etäisyyden lasermittaus. | Pidä painettuna: korjaa näytön 

epäyhtenäisyys (FFC). 

 
Tila 

Ei valikkotila: 
Paina: Vaihda paletit. | Pidä painettuna: Vaihda päivä-/yö-/automaattitilaan.  
Valikkotila: Siirry ylöspäin painamalla. 

 
Valikko 

Ei valikkotila: Siirry alavalikkoon painamalla. 
Valikkotila: 
Paina: vahvista/aseta parametrit. | Pidä painettuna: tallenna ja poistu valikosta.  

 Zoomaa 

Ei valikkotila: 
Paina: vaihda digitaaliseen zoomaukseen. | Pidä painettuna: Kytke PIP (kuva kuvassa) 
päälle / pois päältä. 
Valikkotila: siirry alaspäin painamalla. 



 

94 

4. Paristojen asentaminen 

 

 

 

 

 
Vaiheet  
1. Avaa akkulokeron kannen lukitus ja kansi. 
2. Aseta akut akkulokeroon niin, että positiivisen ja negatiivisen navan merkit ovat oikein päin. 
3. Sulje akkulokeron kansi ja lukitse se. 
Huomautus: 

 ̧Irrota akku, jos laitetta ei käytetä pitkään aikaan. 
 ̧Ulkoisen ladattavan akun tyyppi on 18650 ja koko 19 x 70 mm. Akun nimellisjännite on 3,6 V DC ja 
kapasiteetti on 3 200 mAh. 
 ̧Lataa akkua yli 5 tuntia ennen ensimmäistä käyttökertaa. 
 ̧Jos akkulokeron kansi likaantuu, pyyhi se puhtaalla liinalla, jotta johtavuus on parempi. 
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5. Kaulahihnan kiinnittäminen 

 

 

 

 

 
Vaiheet  
1. Pujota kaulahihnan toinen pää kaulahihnan kiinnityspisteen läpi. 
2. Pujota kaulahihna hihnan soljen läpi ja kiinnitä se kuvan osoittamalla tavalla. 
3. Pujota kaulahihna hihnan pidikkeen läpi. 
4. Viimeistele asennus toistamalla edellä olevat vaiheet. 
5. Säädä kaulahihnan pituutta tarpeen mukaan. 
6. Kolmijalkasovittimen kiinnittämi nen 
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Vaiheet 
1. Aseta tappi (1) paikkaan (2). 
2. Kiinnitä kolmijalkasovitin kiertämällä sovittimen ruuvia myötäpäivään. 
7. Laitteen lataaminen 

 

Vaiheet 
1. Nosta Type-C-liitännän kantta. 
2. Yhdistä laite ja virtasovitin Type-C-kaapelilla laitteen 
lataamista varten.  
Huomautus:  

 ̧Lataa laite, kun akku on asennettu laitteen akkulokeroon. 
 ̧Latauslämpötilan on oltava 0ҭ45 °C. 
 ̧Voit ladata akun käyttämällä akkulaturia. 

8. Sovelluksen yhdistäminen 

   

 ̧Laiteohjelmiston päivitys 
 ̧Selaa ja lataa 
 ̧Kauko-ohjain 
 ̧Esikatsele 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Verkkopalvelu 

 Android iOS  
Vaiheet  
1. Lataa ja asenna sovellus skannaamalla QR-koodi. 
2. Ota yhteyspiste käyttöön valitsemalla  laitteen valikossa. 
3. Kytke puhelimesi WLAN päälle ja yhdistä laitteen yhteyspisteeseen. 
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 Yhteyspisteen nimi: HIKMICRO_sarjanumero. 
 Yhteyspisteen salasana: sarjanumero. 

4. Avaa sovellus ja yhdistä puhelin laitteeseen. Näet laitteen käyttö liittymän puhelimessasi. 
9. Lisää toimintoja 
Voit hakea käyttöoppaan skannaamalla QR-koodin alapuolelta ja lukea siitä lisää toimintokuvauksia. 

 

Svenska 
1. Introduktion  
Serien HIKMICRO HABROK är en kraftfull och innovativ handhållen multispektrumkikare med digitalt dag - och 
pcvvuggpfg0"Fgp"cpxּסpfgt"gp"kphtct￼f"xּסtogugpuqt"rּ34"ף" o"ogf"j￼i"xּסtogmּסpunkijgv"wrr"vknn"PGVF">" 
20 mK, en optisk sensor på 2560 × 1440 fö r svagt ljus med inbyggd justerbar IR-belysning och en noggrann 
inbyggd laseravståndsmätare med ett mätningsavstånd på upp till 1000 m. Den har utmärkt bildkvalitet och 
riktigt levande färger eller termiskt vid dag- och nattobservationer i svåra väderfö rhållanden med upp till  
1800 m detekteringsavstånd. Enheten är i huvudsak avsedd fö r jakt i skog och mark, fågelskådning, 
djursökning, äventyr och räddning. 
2. Förpackningens innehåll 
Förpackningen innehåller: Enhet (1 st), batteri (4 st.), nackrem (1 st), stativadapter (1 st.), batteriladdare (1 st.), 
Type-C kabel (1 st.), luddfri trasa (1 st) och snabbstartsguide (1 st.).  
3. Utseende 
Utseendet kan variera beroende på olika modeller. Ha den faktiska kameran som referens. 
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1 och 7. Okular: Den del som placeras närmast ögat fö r att se målet. Justera pupillavståndet genom att flytta 
okularen närmare eller längre ifrån varandra. 
2. Infrarö tt ljus: Gör det lättare att se mål tydligt i mörka miljöer. 
3 och 8. Fokusring: Justerar fokus fö r att må let ska synas tydligt. 
4. Termiskt objektiv: För termiska bilder. 
5. Knappar: För att ställa in funktioner och parametrar. 
6. Laseravståndsmätare: Mäter avståndet till målet med laser. 
9. Optiskt objektiv: För optiska bilder. 
10. Gränssnitt av typ-C: För att ansluta enheten till strömförsö rjning eller överfö ra data med en typ C-kabel. 
11. Statusindikering fö r laddning: 

Blinkar rö tt och grönt: Ett fel har inträffat. | Lyser rö tt: laddar. | Lyser grönt: Fulladdad. 
12 och 15. Batterifack: För batteriet. 
13 och 17. Fästpunkter fö r nackrem: Fäste fö r nackrem. 
14 och 18. Justeringsring fö r dioptri: Justering av dioptrisk inställning.  
16. Fäste fö r stativ: För att fästa stativet. 
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Beskrivning av knappar 

 
Ström Tryck: Viloläge/aktivera enheten. | Jּףnn< Ström på/av. 

* Strömindikeringen lyser rö tt när enheten är på. 

 Ta bild Tryck: Ta stillbilder. | Jּףnn< Starta/stoppa inspelning av video.  

 
Mätning Tryck: Slå på/av laseravståndsmätning. | Håll: Korrigera ojämnheter i displayen (FFC). 

 
Läge 

Utanfö r menyläge: 
Tryck: Byt paletter. | Håll: Växla läge mellan dag/natt/auto. 
Menyläge: Tryck fö r att flytta uppåt. 

 
Meny 

Utanfö r menyläge: Tryck fö r att öppna menyn. 
Menyläge: 
Tryck: Bekräfta/ange parametrar. | Håll: Meny fö r att spara och avsluta. 

 Förstoring 
Utanfö r menyläge: 
Tryck: Växla digital fö rstoring. | Håll: Slå på/av BiB (bild-i-bild). 
Menyläge: Tryck fö r att flytta neråt. 
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4. Montera batteri  

 

 

 

 

 
Steg  
1. Lås upp och öppna batterifackets lucka. 
2. Sätt i batterier i batterifacket enligt markeringarna fö r plus- och minuspol.  
3. Stäng batterifackets lucka och lås luckan. 
Obs! 

 ̧Ta ur batterierna om enheten inte ska användas under en längre tid. 
 ̧Det externa laddningsbara batteriet är av typen 18650 och batteristorleken ska vara 19 × 70 mm. 
Märkspänningen är 3,6 VDC, och batterikapaciteten är är 3200 mAh. 
 ̧Ladda batteriet i minst 5 timmar fö re den fö rsta användningen. 
 ̧Använd en ren trasa fö r att torka av gängorna, fö r att säkerstä lla bättre funktion om batterifackets lock blir 
smutsigt.  
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5. Montering av nackremmen 

 

 

 

 

 
Steg  
1. Dra den ena änden av nackremmen genom en av fästpunkterna fö r nackrem. 
2. Dra nackremmen genom spännet och dra åt nackremmen, på det sätt som visas på bilden. 
3. Dra nackremmen genom nackremmens hållare. 
4. Upprepa ovanstående steg fö r att slutfö ra monteringen. 
5. Justera nackremmens längd efter behov. 
6. Montering av stativadapter  
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Steg 
1. Sätt i placeringsstiftet (1) i placeringshålet (2). 
2. Vrid medurs på stativadapterns skruv fö r att fästa stativadaptern.  
7. Ladda enheten 

 

Steg 
1. Lyft på locket till type-C anslutningen. 
2. Anslut enheten och strömadaptern med en type-C kabel fö r 
att ladda enheten.  
Obs!  

 ̧Ladda enheten efter att batteriet har monterats i enhetens 
batterifack.  
 ̧Laddningstemperaturen bör vara från 0 °C till 45 °C. 
 ̧Du kan använda batteriladdaren för att ladda batteriet. 

8. Anslutning av app 

   

 ̧Uppgradera firmware 
 ̧Sök och ladda ner 
 ̧Fjärrkontroll 
 ̧Förhandsgranskning 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧Online-tjänst 

 Android iOS  
Steg  
1. Skanna QR-koden fö r att ladda ned och installera appen. 
2. Välj  i enhetsmenyn fö r att aktivera åtkomstpunkten. 
3. Slå på WLAN på din telefon och anslut till enhetens åtkomstpunkt. 
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 Å tkomstpunktens namn: HIKMICRO_serienr. 
 Lösenord fö r åtkomstpunkt: Serienr. 

4. Ö ppna appen och anslut din telefon till enheten. Du kan visa enhetens gränssnitt på telefonen. 
9. Ö vriga funktioner 
Skanna QR-koden nedan fö r att hämta bruksanvisningen fö r fler funktioner. 

 

Nkgvwxk 
1. xcfcu 
HIKMICRO HABROK serija ҭ tai icnkpicu"kt"pqxcvqtk mcu"tcpmkpku" knwokpku"kt"umckvogpkpku"fkgpqu"kt"pcmvkgu"
ocv{oq"fcwikcurgmvtku" k tqpcu0"Lku"vwtk"34" o"kphtctcwfqp l "urkpfwnk " knwokp "lwvkmn "uw"fkfgnkw" knwokpkw"
lcwvtwow"kmk"PGVF">"42"oM."4782"z"3662"oc q"cr xkgvkoq"qrvkp "lwvkmn "uw" oqpvwqvw"tgiwnkwqlcow"KT"
cr xkgvkow"kt"vkmunkw" oqpvwqvw"nc|gtkpkw"vqnkoc kw."mwtkq"ocvcxkoq"cvuvwocu"ҭ kmk"3222"o0"Lku"w vkmtkpc"rwkmk "
xck|fq"mqm{d "uw"vkmtqoku"i{xqoku"urcnxqoku"ctdc"pcwfqlcpv" knwo "uvgdkpv"fkgp "kt"pcmv "pgrcncpmkqoku"qtq"
u n{iqoku"kmk"3:22"o"crvkmkoq"fkcrc|qpg0" tgpikp "fcwikcwukc"icnkoc"pcwfqvk"ogf kqmngk"ok mg"kt"ncwmg."
rcwm kcou"uvgd vk."i{x pcou"kg mqvk."pwqv{mkcou"kt"cvukvtcwmkoq"uegpctklwk0 
2. Rcmwqv u"vwtkp{u 
Rcmgvg"{tc<" tgpikp{u"*3"xpv0+."cmwownkcvqtkwu"*6"xpv0+."mcmnq"lwquvgn "*3"xpv0+."vtkmqlq"cfcrvgtku"*3"xpv0+."
cmwownkcvqtkcwu" mtqxkmnku"*3"xpv0+."ҷV{rg-Eҵ"mcdgnku"*3"xpv0+."r m "pgrcnkgmcpvk" nwquv "*3"xpv0+"kt"vtworcuku"
naudojimo vadovas (1 vnt.). 
3. K xck|fc 
K xck|fc"icnk"umktvku"rcicn"umktvkpiwu"oqfgnkwu0"Tgomkvu"hcmvkpkw"icokpkw0 
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1 ir 7. Okuliaras: fcnku."gucpvk"ct kcwukck"cmkgu."mcf"d v "icnkoc"ocv{vk"vckmkp 0"Uwtgiwnkwqmkvg"cvuvwo "vctr"
x{|f k "rcuvwofcok"qmwnkctwu"vqnkcw"ctdc"ct kcw"xkgpcu"mkvq0 
40"Kphtctcwfqp l "urkpfwnk " xkguc<"rcfgfc"ck mkck"ocv{vk"vckmkp "vcoukqlg"crnkpmqlg0 
5"kt":0"Hqmwucxkoq" kgfcu<"tgiwnkwqlc"hqmwucxko ."mcf"d v "icwvk"ck m u"vckmkpkck0 
60" knwokpku"qdlgmv{xcu<"knwokpkco"xck|fcxkowk0 
5. Mygtukai: nustatyti funkcijas ir parametrus.  
6. Lazerinis tolimatis: Nc|gtkw"k ocvwqlc"cvuvwo"kmk"vckmkpkq0 
9. Optinis objektyvas: optiniam vaizdavimui.  
320"ҷV{rg-Eҵ"u uclc< rtklwpivk" tgpikp "rtkg"ockvkpkoq" cnvkpkq"ctdc"rgtfwqvk"fwqogpku"ҷv{rg-Eҵ"mcdgnkw0 
330" mtqxkoq"d ugpqu"kpfkmcvqtkwu< 
Oktmuk"tcwfqpck"kt" cnkck<" x{mq"mnckfc0"~"xkg kc"tcwfonai<" mtcwpcoc0"~"xkg kc" cnkck<"xkuk mck" mtcwvc0 

12 ir 15. Akumuliatoriaus skyrius: akumuliatoriui laikyti.  
35"kt"390"mcmnq"fkt gnkq"vxktvkpkoq"vc mcu<"ngkf kc"vxktvkpvk"mcmnq"fkt gn 0 
36"kt"3:0"Fkqrvtkl "tgiwnkcxkoq" kgfcu<"ngkf kc"tgiwnkwqvk"fkqrvtkl"pwuvcv{o 0 
16. Trikojo laikiklis: ngkf kc"vxktvkpvk"vtkmql 0 
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O{ivwmq"crtc {ocu 

 
Maitinimas  

Paspaudus: dwf lkoq"tg kocu/ tgpikpkq"uwcmv{xkpkocu0"~"Rcnckmkwu< maitinimo 
lwpikocu1k lwpikocu0 
,"Mck" tgpikp{u" lwpivcu."ockvkpkoq"kpfkmcvqtkwu" xkg kcpvk"raudonai. 

 Fiksuoti Paspaudus: oqogpvkpk "pwqvtcwm "hkmucxkocu0"~"Rcnckmkwu< xck|fq" tc " tc {oq"
rtcf kc"1"rcdckic0 

 
Matavimas Paspaudus: lazeriniq"fkcrc|qpq"pwuvcv{oq" lwpikocu1k lwpikocu0"~"Palaikius: ekrano 

netolygumo (FCC) taisymas. 

 
Tg kocu 

Ne ogpkw"tg kocu< 
Paspaudus: rcng k "rgtlwpikocu0"~"Palaikius: dienos/nakties/ cwvqocvkpkq"tg koq"
perjungimas. 
Ogpkw"tg kocu<"rcurcwumkvg"pqt fcok"rgtgkvk"cwm v{p0 

 
Meniu 

Pg"ogpkw"tg kocu<"rcurcwumkvg"pqt fcok"cvkfct{vk"ogpkw0 
Ogpkw"tg kocu< 
Paspaudus: rctcogvt "rcvxktvkpkocu1nustatymas. | Palaikius: tc {ocu"kt"k lkocu"k "
meniu. 

 
Mastelio 
keitimas  

Pg"ogpkw"tg kocu< 
Paspaudus: skaitmeninis priartinimo perjungimas. | Palaikius: RKR"*rcxgkmun nku"
rcxgkmun n{lg+" lwpikocu"kt"k lwpikocu0 
Ogpkw"tg kocu<"rcurcwumkvg"pqt fcok"rgtgkvk" go{p0 
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4. Cmwownkcvqtkcwu" f lkocu 

 

 

 

 

 
Veiksmai  
30"Cvtcmkpmkvg"kt"cvkfct{mkvg"cmwownkcvqtkcwu"um{tkcwu"fcpivgn 0 
40" f mkvg"cmwownkcvqtk " "cmwownkcvqtkcwu"um{tk ."mckr"tqfq"rnkwuq"kt"okpwuq" gpmnck0 
50"W fct{mkvg"cmwownkcvqtkcwu"um{tkcwu"fcpivgn "kt"l "w hkmuwqmkvg0 
Pastaba. 

 ̧Lgk" tgpikp{u"pgpcwfqlcocu"kni "nckm ."k komkvg"cmwownkcvqtk 0 
 ̧K qtkpkq" mtcwpcoq"cmwownkcvqtkcwu"vkrcu"{tc"3:872."q"cmwownkcvqtkcwu"f{fku"vwt v "d vk"3;"oo"Á"92"oo0"
Xctfkp " vcorc"{tc"5.8"XFE. o akumuliatoriaus talpa ҭ 3200 mAh. 
 ̧Rtkg "pcwfqfcok"rkto "mctv ." mtcwmkvg"cmwownkcvqtk "knikcw"pgk"7"xcncpfcu0 
 ̧Ukgmfcok"w vkmtkpvk"igtgup "nckfwo ."lgk"cmwownkcvqtkcwu"um{tkcwu"fcpivgnku"uwukvgrc."pcwfqmkvg" xctk " nwquv "
sriegiui nuvalyti. 
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5. Kaklo fkt gnkq"vxktvkpkocu 

 

 

 

 

 
Veiksmai  
30"Rgtxgtmkvg"xkgp "mcmnq"fkt gnkq"icn "rgt"mcmnq"fkt gnkq"vxktvkpkoq"vc m 0 
40" mk mkvg"mcmnq"lwquv "rgt"lwquvqu"uciv "kt"rtkvxktvkpmkvg"mcmnq"lwquv ."mckr"rctqf{vc"rcxgkmun n{lg0 
50"Rgtxgtmkvg"mcmnq"fkt gn "rgt"fkt gnkq"nckmkmn 0 
4. Rcmctvqmkvg"rktokcw"pwtqf{vwu"xgkmuowu."mcf"w dckivwo vg"vxktvkpko 0 
70"Rcicn"rqtgkm "uwtgiwnkwqmkvg"mcmnq"fkt gnkq"kni 0 
6. Trikojo adapterio tvirtinimas  

 
 

 

 



 

108 

Veiksmai 
30" f mkvg"xkgvqu"uvt{rgn "*3+" "xkgvqu"vc m "*4+0 
2. Rcuwmkvg"vtkmqlq"cfcrvgtkq"xct v "rcicn"nckmtqf kq"tqf{mn ."mcf"rtkvxktvkpvwo vg"vtkmqlq"cfcrvgt 0 
7. mtqxkoq" tgpikp{u 

 

Veiksmai 
30"Rcmgnmkvg"ҷv{rg-Eҵ"u uclqu"fcpivgn 0 
40"Rtklwpmkvg" tgpikp "kt"ockvkpkoq"cfcrvgt "ҷv{rg-Eҵ"mcdgnkw, kad 
mtcwvwo vg" tgpikp 0" 

Pastaba.  
 ̧ mtcwmkvg" tgpikp ."mck"cmwownkcvqtkwu"dwu" f vcu" " tgpikpkq"
cmwownkcvqtkcwu"um{tk 0 
 ̧ mtqxkoq"vgorgtcv tc"vwtk"d vk"pwq"2"°E"kmk"67"°E"*pwq"54"°H"kmk"
113 °F). 
 ̧Cmwownkcvqtkwk" mtcwvk"icnkvg"pcwfqvk"cmwownkcvqtkcwu"mtqxkmn 0 

8. Rtqitco n u"t{ {u 

   

 ̧Rtqitcokp u"crctcvkp u" tcpiqu"
naujovinimas 
 ̧Pct {ocu"kt"cvukukwpvkocu 
 ̧Nuotolinio valdymo pultelis  
 ̧Rgt k tc 
 ̧ҷJKMOKETQ"Cecfgo{ҵ 
 ̧Kpvgtpgvkp "rcuncwic 

 ҷCpftqkfҵ ҷkQUҵ  
Veiksmai  
30"Pwumckv{mkvg"ST"mqf ."mcf"cvukuk uvwo vg"kt" fkgivwo vg"rtqitco n 0 
40" tgpikpkq" ogpkw"rcuktkpmkvg."mcf" lwpivwo vg"rtkgkiqu"vc m 0 
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50" lwpmkvg"vgnghqpq"YNCP"kt"rtkuklwpmkvg"rtkg" tgpikpkq"rtkgkiqu"vc mq0 
 Rtkgkiqu"vc mq"rcxcfkpkocu<"JKMOKETQaUgtkcn"Pq0 
 Rtkgkiqu"vc mq"uncrvc qfku< Serijos Nr. 

60"Cvkfct{mkvg"rtqitco n "kt"rtklwpmkvg"vgnghqp "rtkg" tgpikpkq0" tgpikpkq"u ucl "icnkvg"rgt k t vk"vgnghqpg0 
9. Fcwikcw"qrgtcekl 
Pwumckv{mkvg"ST"mqf ."mcf"icwvwo vg"pcwfqvqlq"xcfqx ."umktv "fcwikcw"qrgtcekl 0 

 

˅˄ 
1. ʾˏ˄ " ʿ ˁ ˈ˄˕ 
JKMOKETQ" ˄˄"HABROK Ү ˓ˊ "ˇ ˏˈˑ "˄"˄ˈˈ ʿ ˌ˄ ˈˈˑ "ˉ ˊ ˊ˄ʿˈˑ "ˊ ˉˆ ʿ "˄"ˌ˄ˋ ʿ "
ˇ ˆ˒ˊ˄ ˉ ˅ˊ ˆ˒ˈˑ "ʾ˄ˈ ˅ˆ˒"ˁˈ ʿˈ ˀ "˄"ˈ ˍˈ ˀ "ʿ˄ˁ ˈ˄˕0" ˈ" ˈ ˏ ˈ"˄ˈˋ ˅ ˈˑˇ"ˊ ˉˆ ʿˑˇ"
ˁ ˊˍ˄˅ ˇ"ˈ "34"ˇ˅ˇ" "ʿˑ ˅ "ˊ ˉˆ ʿ "ˍ ʿ ˊʿ˄ˊ ˆ˒ˈ ˊ˒˔"ˁ "PGVF">"42"ˇ ." ˉˊ˄ˍ ˅˄ˇ"ˁˊˍ˄˅ ˇ" "
˃ ˎ ˈ˄ ˇ"4782"Á"3662." "˄ˈˋ ˅ ˈ "ˉ ˁ ʿ ˊ˅ "˄"ʿ ˃ˇ ˂ˈ ˊ˒˔" ʾ ˊˑ"ʿ" ˆ ʿ˄˕ "ˉˆ "
ʿ ˏ ˈˈ ˊ˄"˄"ʿ ˊ ˈˈˑˇ"ʿˑ ˅ ˊ ˍˈˑˇ"ˆ ˃ ˈˑˇ"ˁ ˆ˒ˈ ˇ ˇ" "ˁ ˆ˒ˈ ˊ˒˔" ʾ ˊˑ"ˁ "3222"ˇ0"

ʲ ˊ ˊʿ " ʾ ˉ ˍ˄ʿ ˊ"ʿˑ ˅ "˅ ˍ ˊʿ "˄˃ ʾ ˂ ˈ˄ "ʿ"˄ ˊ˄ˈˈˑ "ˌʿ ˊ "˄ˆ˄"ˊ ˉˆ ʿ˄˃˄ ˈˈˑ "
˄˃ ʾ ˂ ˈ˄ "ʿ"ˁˈ ʿˈ "˄"ˈ ˍˈ "ʿ ˇ˕"ʿ"ˈ ʾˆ ˀ ˉ ˄˕ˊˈˑ "ˉ ˀ ˁˈˑ " ˆ ʿ˄˕ "ˈ "ˁ ˆ˒ˈ ˊ˄"ˁ " 
3:22"ˇ0"ʲ ˊ ˊʿ "ˇ ˂ ˊ"ˉ ˄ˇ ˈ˕ˊ˒ ˕"ʿ" ˊ "ʿ"ˆ "˄"ˉ ˆ˕ ."ˈ ʾˆ˔ˁ ˈ˄˄"˃ "ˉˊ˄ˌ ˇ˄."ˉ ˄ ˅ "
˂˄ʿ ˊˈˑ ."ˉ ˊ ˎ ˊʿ˄˕ "˄" ˉ ˊ ˆ˒ˈˑ " ʾ ˊ 0 
2. ˇˉˆ ˅ˊ ˌ˄˕ 
ˇˉˆ ˅ˊ"ʿ˅ˆ˔ˍ ˊ"ʿ" ʾ˕<"ʲ ˊ ˊʿ "*3"ˎˊ0+." ˅˅ ˇ ˆ˕ˊ "*6"ˎˊ0+."ˎ ˈˑ " ˇ ˎ ˅"*3"ˎˊ0+."

ˉ ˁˈ˄˅"ˁˆ˕"ˊ ˈ ˀ˄"*3"ˎˊ0+."˃ ˕ˁˈ " ˊ ˊʿ "*3"ˎˊ0+."˅ ʾ ˆ˒"V{rg-E"*3"ˎˊ0+."ʾ ˃ʿ ʿ ˕"
ˆˋ ˊ˅ "*3"ˎˊ0+"˄"˅ ˊ˅ " ˅ ʿ ˁ ˊʿ "*3"ˎˊ0+0 
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3. ˈ ˎ̍˄ "ʿ˄ˁ 
ˈ ˎˈ˄ "ʿ˄ˁ"˃ ʿ˄ ˄ˊ" ˊ"˅ ˈ˅ ˊˈ "ˇ ˁ ˆ˄0"ʲˍ˄ˊˑʿ ˊ " ʾ ˈˈ ˊ˄"ˋ ˅ˊ˄ˍ ˅ ˀ "ˉ ˁ ˅ˊ 0 

  
3"˄"90" ˅ ˆ˕ < ʭ ˊ ˆ˒."˅ ˊ ˔" ˉ ˆ ˀ ˔ˊ"ˇ ˅ ˄ˇ ˆ˒ˈ "ʾˆ˄˃˅ "˅"ˀˆ ˃ "˄"˄ ˉ ˆ˒˃ ˔ˊ"ˁˆ˕"
ˈ ʾˆ˔ˁ ˈ˄˕"˃ "ˌ ˆ˒˔0" ˀ ˆ˄ ʿ˅ " ˊ ˕ˈ˄˕"ˇ ˂ˁ "ˌ ˈˊ ˇ˄" ˅ ˆ˕ ʿ"˃ " ˍ ˊ"ˉ ˇ ˏ ˈ˄˕"
˅ ˆ˕ ʿ"ʾˆ˄˂ "˄ˆ˄"ˁ ˆ˒ˎ "ˁ ˀ" ˊ"ˁ ˀ 0 
40"ʰˈˋ ˅ ˈˑ " ʿ ˊ<"ˇ ˀ ˊ"ˍ ˊ˅ "ʿ˄ˁ ˊ˒"ˌ ˆ˒"ʿ"ˊ ˇˈ ˊ 0 
5"˄":0" ˆ˒ˌ "ˋ ˅ ˄ ʿ˅˄<"ˀ ˆ˄ ʿ˅ "ˋ ˅ "ˁˆ˕"ˉ ˆ ˍ ˈ˄˕"ˍ ˊ˅ ˀ "˄˃ ʾ ˂ ˈ˄˕"ˌ ˆ˄0 
60" ˉˆ ʿ˄˃˄ ˈˈˑ " ʾː ˅ˊ˄ʿ<"ʭˆ˕"ˉ ˆ ˍ ˈ˄˕"ˊ ˉˆ ʿ˄˃˄ ˈˈˑ "˄˃ ʾ ˂ ˈ˄ 0 
70" ˈ ˉ˅˄<"ˊ ˅ "ˋ ˈ˅ˌ˄ "˄"ˉ ˇ ˊ ʿ0 
80"ʱ ˃ ˈˑ "ˌ ˆ ˅ ˃ ˊ ˆ˒<"ʰ˃ˇ ˈ˄ ˊ ˕ˈ˄˕"ˁ "ˌ ˆ˄" "ˉ ˇ ˏ˒˔"ˆ ˃ 0 
;0" ˉˊ˄ˍ ˅˄ " ʾː ˅ˊ˄ʿ<"ʭˆ˕"ˉ ˆ ˍ ˈ˄˕" ˉˊ˄ˍ ˅˄ "˄˃ ʾ ˂ ˈ˄ 0 
320"ʰˈˊ ˋ "V{rg-C: ˁ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ "˅ ʾ ˆ˕"v{rg-E"ˁˆ˕"ˉ˄ˊ ˈ˄˕" ˊ ˊʿ "˄ˆ˄"ˉ ˁ ˍ˄"ˁ ˈˈˑ 0 
330"ʰˈˁ˄˅ ˊ " ˊ ˕ˈ˄˕"˃ ˕ˁ˅˄< 

˄ˀ ˊ"˅ ˈˑˇ"˄"˃ ˆ ˈˑˇ<"ˉ ˄˃ ˎˆ " ˎ˄ʾ˅ 0"~"ˊ ˕ˈˈ " ʿ ˊ˄ˊ ˕"˅ ˈˑˇ<"ʿˑˉ ˆˈ˕ ˊ ˕"
˃ ˕ˁ˅ 0"~"ˊ ˕ˈˈ " ʿ ˊ˄ˊ ˕"˃ ˆ ˈˑˇ<" ˆˈ ˊ˒˔"˃ ˕˂ ˈ0 
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34"˄"370"ʬ ˊ ˈˑ " ˊ ˅< ʭˆ˕" ˃ˇ ˏ ˈ˄˕"ʾ ˊ ˄0 
35"˄"390" ˊˆ˕"ˁˆ˕"ˎ ˈ ˀ " ˇˈ˕<"ʭˆ˕"˅ ˉˆ ˈ˄˕"ˎ ˈ ˀ " ˇˈ˕0 
36"˄"3:0" ˆ ˄˅ "ˁ˄ ˉˊ ˄ ˈ "˅ ˅ˌ˄˄<"ˀ ˆ˄ ʿ˅ "ˁ˄ ˉˊ ˄˄0 
380" ˉˆ ˈ˄ "ˎˊ ˊ˄ʿ <"ʳ˄˅ ˄ ˊ"ˎˊ ˊ˄ʿ0 
ˉ˄ ˈ˄ "˅ˈ ˉ ˅ 

 
˄ˊ ˈ˄ 

ˁˈ ˅ ˊˈ "ˈ ˂ ˊ˄ < ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ " ˊ ˊʿ "ʿ" ˂˄ˇ" ˂˄ˁ ˈ˄˕1 ʾ ˍ˄ "
˂˄ˇ0"~"˂ ˊ˄ " " ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ< ʿ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ 1ʿˑ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ "ˉ˄ˊ ˈ˄˕0 

," ˀˁ " ˊ ˊʿ "ʾ ˁ ˊ"ʿ˅ˆ˔ˍ ˈ ."˄ˈˁ˄˅ ˊ "ˉ˄ˊ ˈ˄˕"ʾ ˁ ˊ"ˉ ˊ ˕ˈˈ "
ˀ ˊ˒"˅ ˈˑˇ"ˌʿ ˊ ˇ0 

 ː ˇ˅ ˁˈ ˅ ˊˈ "ˈ ˂ ˊ˄ < ː ˇ˅ "˄˃ ʾ ˂ ˈ˄ 0"~"˂ ˊ˄ " " ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ< 
˅1 ˊ ˈ ʿ˅ "˃ ˉ˄ ˄"ʿ˄ˁ 0 

 
ʰ˃ˇ ˈ˄ ˁˈ ˅ ˊˈ "ˈ ˂ ˊ˄ < ʿ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ 1ʿˑ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ "ˆ ˃ ˈ ˀ "ˁ ˆ˒ˈ ˇ 0"~"

˂ ˊ˄ " " ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ< ˅ ˅ˌ˄˕"ˈ ˁˈ ˁˈ ˊ˄"˄˃ ʾ ˂ ˈ˄˕"*HHE+0 

 
˂˄ˇ 

˂˄ˇˑ."ˈ " ˊˈ ˕ˏ˄ ˕"˅"ˇ ˈ˔< 
ˁˈ ˅ ˊˈ "ˈ ˂ ˊ˄ < ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ "ˉ ˆ˄ˊ ˑ"ˌʿ ˊ ʿ0"~"˂ ˊ˄ " "
ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ< ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ " ˂˄ˇ ʿ<"ˁ ˈ˒1ˈ ˍ˒1 ʿˊ ˇ ˊ˄ˍ ˅˄ 0 
˂˄ˇ"ˇ ˈ˔<"˂ˇ˄ˊ "ˁˆ˕"ˉ ˇ ˏ ˈ˄˕"ʿʿ 0 

 
ˈ ̝

˂˄ˇˑ."ˈ " ˊˈ ˕ˏ˄ ˕"˅"ˇ ˈ˔<"˂ˇ˄ˊ ."ˍˊ ʾˑ"ʿ ˊ˄"ʿ"ˇ ˈ˔0 
˂˄ˇ"ˇ ˈ˔< 
ˁˈ ˅ ˊˈ "ˈ ˂ ˊ˄ < ˉ ˁˊʿ ˂ˁ ˈ˄ 1ˈ ˊ ˅ "ˉ ˇ ˊ ʿ0"~"˂ ˊ˄ " "
ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ< ˈ˄ˊ˒"˄"ʿˑ ˊ˄"˄˃"ˇ ˈ˔0 

 ʯ  ̌

˂˄ˇˑ."ˈ " ˊˈ ˕ˏ˄ ˕"˅"ˇ ˈ˔< 
ˁˈ ˅ ˊˈ"ˈ ˂ ˊ˄ < ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ "ˌ˄ˋ ʿ ˀ "˃ ˇ 0"~"˂ ˊ˄ " " ˁ ˂˄ʿ ˈ˄ ˇ< 
˅ˆ˔ˍ ˈ˄ 1 ˊ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ " ˂˄ˇ "RKR"*˅ ˊ˄ˈ˅ "ʿ"˅ ˊ˄ˈ˅ +0 
˂˄ˇ"ˇ ˈ˔<"˂ˇ˄ˊ "ˁˆ˕"ˉ ˇ ˏ ˈ˄˕"ʿˈ˄˃0 
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4. ̡ ˊ ˈ ʿ˅ "ʾ ˊ 

 

 

 

 

 
˕ˁ ˅"ˁ ˊʿ˄ " 

30" ˃ʾˆ ˅˄ ˊ "˄" ˊ˅ ˊ "˅ ˑˎ˅ "ʾ ˊ ˈ ˀ " ˊ ˅ 0 
40" ˊ ʿ˒ˊ "ʾ ˊ ˄"ʿ"ʾ ˊ ˈˑ " ˊ ˅." ʾˆ˔ˁ ˕" ˅ ˃ ˈˈ ˔"ˉ ˆ˕ ˈ ˊ˒0 
50"ʯ ˅ ˊ "˄"˃ ˋ˄˅ ˄ ˊ "˅ ˑˎ˅ "ʾ ˊ ˈ ˀ " ˊ ˅ 0 

˄ˇ ˍ ˈ˄ 0 
 ̧ ˆ˄" ˊ ˊʿ "ˈ "ʾ ˁ ˊ"˄ ˉ ˆ˒˃ ʿ ˊ˒ ˕"ʿ"ˊ ˍ ˈ˄ "ˁ ˆˀ ˀ "ʿ ˇ ˈ˄."˄˃ʿˆ ˅˄ˊ "˄˃"ˈ ˀ "ʾ ˊ ˔0 
 ̧ ˄ˉ"ʿˈ ˎˈ "ˉ ˃ ˕˂ ˇ "ʾ ˊ ˄<"3:8720" ˃ˇ ˑ"ʾ ˊ ˄<"3;"Á"92 ˇˇ0" ˇ˄ˈ ˆ˒ˈ "
ˈ ˉ ˕˂ ˈ˄ <"5.8 "ˉ ˊ0"ˊ ˅ ." ˇ˅ ˊ˒<"5422"ˇ ·ˍ0 
 ̧ ˁ"ˉ ʿˑˇ"˄ ˉ ˆ˒˃ ʿ ˈ˄ ˇ"˃ ˕ˁ˄ˊ "ʾ ˊ ˔"ʿ"ˊ ˍ ˈ˄ "˅ ˅"ˇ˄ˈ˄ˇ ˇ"7"ˍ ʿ0 
 ̧ ˆ˄" ˊ ˅"˓ˆ ˇ ˈˊ ʿ"ˉ˄ˊ ˈ˄˕"˃ ˀ ˕˃ˈ˄ˊ ˕."ˊ "ˁˆ˕"ˆ ˍˎ ˈ˄˕"ˉ ʿ ˁ˄ˇ ˊ˄"ˈ ʾ ˁ˄ˇ "ˉ ˊ ˊ˒"

˃˒ʾ "ˍ˄ ˊ " ˆˋ ˊ˅ 0 
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5. ˉˆ ˈ˄˕"ˎ ˈ ˀ " ˇˈ˕ 

 

 

 

 

 
˕ˁ ˅"ˁ ˊʿ˄ " 

30" ˁ ˈ˒ˊ " ˁ˄ˈ"˅ ˈ ˌ"ˎ ˈ ˀ " ˇˈ˕"ˍ ˃"ˉ ˊˆ˔"˅ ˉˆ ˈ˄˕. 
40" ˁ ˈ˒ˊ "ˎ ˈˑ " ˇ ˈ˒"ˍ ˃"˃ ˊ ˂˅ "˄"˃ ˅ ˉ˄ˊ " ˀ ."˅ ˅"ˉ ˅ ˃ ˈ "ˈ " ˄ ˈ˅ 0 
50" ˁ ˈ˒ˊ "ˎ ˈˑ " ˇ ˈ˒"ˍ ˃"ˁ ˂ ˊ ˆ˒0 
4. ʿˊ ˄ˊ "ʿˑˎ ˅ ˃ ˈˈˑ "ˁ ˊʿ˄˕"ˁˆ˕"˃ ʿ ˎ ˈ˄˕"ˇ ˈˊ ˂ 0 
70" ˊ ˀ ˆ˄ ˊ "ˁˆ˄ˈ "ˎ ˈ ˀ ˇˈ˕0 
6. ˉˆ ˈ˄ "ˉ ˁˈ˄˅ "ˁˆ˕"ˎˊ ˊ˄ʿ 
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˕ˁ ˅"ˁ ˊʿ˄ 
30" ˊ ʿ˒ˊ " ˊ ˈ ʿ ˍˈ ˔"ˊ ˅ "*3+"ʿ"ˇ ˊ "˅ ˉˆ ˈ˄˕"*4+0 
40" ʿ ˈ˄ˊ "ˉ ˁˈ˄˅"ˁˆ˕"ˎˊ ˊ˄ʿ "ˉ ˊ˄ʿ"ˍ ʿ " ˊ ˆ˅˄."ˍˊ ʾˑ"˃ ˅ ˉ˄ˊ˒" ˀ 0 
7. ʯ ˕ˁ˅ " ˊ ˊʿ 

 

˕ˁ ˅"ˁ ˊʿ˄ 
30" ˁˈ˄ˇ˄ˊ "˅ ˑˎ˅ ˄ˈˊ ˋ "WUD"V{rg-C. 
40" ˁ˅ˆ˔ˍ˄ˊ " ˊ ˊʿ "˅" ˁ ˉˊ "ˉ˄ˊ ˈ˄˕" "ˉ ˇ ˏ˒˔"
˅ ʾ ˆ˕"V{rg-E"ˁˆ˕"ˉ ˁ ˍ˄"ˉ˄ˊ ˈ˄˕0" 

˄ˇ ˍ ˈ˄ 0  
 ̧ ˆ " ˊ ˈ ʿ˅˄"ʾ ˊ ˄"ʿ"ʾ ˊ ˈˑ " ˊ ˅" ˊ ˊʿ "
˃ ˕ˁ˄ˊ " ˊ ˊʿ 0 
 ̧ ˇˉ ˊ "˃ ˕ˁ˅˄"ˁ ˆ˂ˈ "ˈ ˁ˄ˊ˒ ˕"ʿ"ˁ˄ ˉ ˃ ˈ " ˊ"
2°E"ˁ "67°E0 
 ̧ ˑ"ˇ ˂ ˊ "˄ ˉ ˆ˒˃ ʿ ˊ˒"˃ ˕ˁˈ " ˊ ˊʿ "ˁˆ˕"
˃ ˕ˁ˅˄"ʾ ˊ ˄0 

8. ˁ˅ˆ˔ˍ ˈ˄ "˅"ˉ ˄ˆ ˂ ˈ˄˔ 

   

 ̧ ʾˈ ʿˆ ˈ˄ "ˉ ˎ˄ʿ˅˄ 
 ̧ ʾ˃ "˄"˃ ˀ ˃˅ 
 ̧ ˆ˒ˊ"ʭʲ 
 ̧ ˁʿ ˄ˊ ˆ˒ˈˑ "ˉ ˇ ˊ 
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧ ˈˆ ˈ- ˆ ˂ʾ 

 Android iOS  
˕ˁ ˅"ˁ ˊʿ˄ " 

30" ˊ ˅ ˈ˄ ˊ "ST-˅ ˁ."ˍˊ ʾˑ"˃ ˀ ˃˄ˊ˒"˄" ˊ ˈ ʿ˄ˊ˒"ˁ ˈˈ "ˉ ˄ˆ ˂ ˈ˄ 0 
40" ˑʾ ˄ˊ " ʿ"ˇ ˈ˔" ˊ ˊʿ ."ˍˊ ʾˑ"ʿ˅ˆ˔ˍ˄ˊ˒"ˊ ˍ˅ "ˁ ˊ ˉ 0 
50" ˅ˆ˔ˍ˄ˊ " ˂˄ˇ"YNCP"ˈ "ˊ ˆ ˋ ˈ "˄"ˉ ˁ˅ˆ˔ˍ˄ˊ ˒"˅"ˊ ˍ˅ "ˁ ˊ ˉ " ˊ ˊʿ 0 
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 h ˇ˕"ˊ ˍ˅˄"ˁ ˊ ˉ <"JKMOKETQa ˄ ˈˑ "ˈ ˇ 0 
 ˆ˒ ˊ ˍ˅˄"ˁ ˊ ˉ <" ˄ ˈˑ"ˈ ˇ 0 

60" ˊ˅ ˊ "ˉ ˄ˆ ˂ ˈ˄ "˄"ˉ ˁ˅ˆ˔ˍ˄ˊ "ˊ ˆ ˋ ˈ"˅" ˊ ˊʿ 0" ˑ"ˇ ˂ ˊ "ˉ ˇ ˊ ˄ʿ ˊ˒"˄ˈˊ ˋ "
ˊ ˊʿ "ˈ "ˊ ˆ ˋ ˈ 0 

9. ʭ ˉ ˆˈ˄ˊ ˆ˒ˈˑ " ˉ ˌ˄˄ 
ˊ ˅ ˈ˄ ˊ "ST-˅ ˁ"ˈ˄˂ "ˁˆ˕"ˉ ˆ ˍ ˈ˄˕" ˅ ʿ ˁ ˊʿ "ˉ ˆ˒˃ ʿ ˊ ˆ˕" "ʾ ˆ "ˉ ˁ ʾˈˑˇ" ˉ˄ ˈ˄ ˇ"
ˉ ˌ˄ 0 

 

ʲ˅ ˈ ˒˅ 
1. ˊ ˉ 
ʬ ˈ ˅ˆ˒" "HABROK ʿ ˁ"JKMOKETQ"ҭ ˌ "ˉ ˊ ˂ˈ˄ "ˊ " ˈˈ ʿ ˌ ˈ˄ " ˍˈ˄ "ˊ ˉˆ ʿ ˃ ˈ˄ "ˌ˄ˋ ʿ˄ "
ˇ ˆ˒ˊ˄ ˉ ˅ˊ ˆ˒ˈ˄ "ʾ ˈ ˅ˆ˒."ˉ ˄˃ˈ ˍ ˈ˄ "ˁˆ˕"ˁ ˈˈ˄ " "ˈ ˍˈ˄ " ˇ ʿ"ˉ ˊ ˂ ˈˈ˕0" ˈ" ˈ ˏ ˈ˄ " 
12 ˇ˅ˇ" ˈˋ ˍ ʿ ˈ˄ˇ"ˊ ˉˆ ʿ ˃ ˈ˄ˇ"ˁ ˊˍ˄˅ ˇ"ˉ ˁʿ˄ˏ ˈ "ˊ ˉˆ ʿ "ˍ ˊˆ˄ʿ ˊ "PGVF">"42"ˇ ."
ˉˊ˄ˍˈ˄ˇ"ˁ ˊˍ˄˅ ˇ"4782"z"3662"ˁˆ˕" ˇ ʿ"ˈ˄˃˒˅ " ʿ ˊˆ ˈ ˊ "˃"ʿʾ ˁ ʿ ˈ˄ˇ" ˀ ˆ˒ ʿ ˈ˄ˇ"ˁ˂ ˆ ˇ"
ʵ" ʿ ˊˆ ." "ˊ ˅ ˂"ˊ ˍˈ˄ˇ"ʿʾ ˁ ʿ ˈ˄ˇ"ˆ ˃ ˈ˄ˇ"ˁ ˆ ˅ ˇ ˇ" ˃"ˇ ˂ˆ˄ʿ ˊ˔"ʿ˄ˇ ˔ʿ ˈˈ˕"ʿ ˁ ˊ ˈ "
ˁ "3222"ˇ0"ʬ ˈ ˅ˆ˒"˃ ʾ˃ˉ ˍ ˗"ʿ ˁˇ ˈˈ "˕˅ ˊ˒" ˊ˄ˈˈ ˀ "˅ ˆ˒ ʿ ˀ " "ˊ ˉˆ ʿ ˀ "˃ ʾ ˂ ˈˈ˕"ˉ ˁ"ˍ "
ˁ ˈˈ˄ " "ˈ ˍˈ˄ " ˉ ˊ ˂ ˈ˒"˃ "ˈ ˉ ˄˕ˊˆ˄ʿ˄ "ˉ ˀ ˁˈ˄ " ˇ ʿ"ˊ "ˇ ˗"ʿ ˁ ˊ ˈ˒"ʿ˄˕ʿˆ ˈˈ˕"ˁ "3:22"ˇ0"
ʴ "ˉ ˄ ˊ "ˉ ˄˃ˈ ˍ ˈ˄ "ʿ" ˈ ʿˈ ˇ "ˁˆ˕"ˉ ˆ˔ʿ ˈˈ˕"ʿ"ˆ "ˍ˄"ˉ ˆ ." ˉ ˊ ˂ ˈˈ˕"˃"ˉˊ ˇ˄."
ˉ ˎ ˅ "ˊʿ ˄ˈ."ˉ ˁ ʿ" " ˕ˊ ʿ ˆ˒ˈ˄ " ˉ ˌ 0 
2. ˇˉˆ ˅ˊ ˌ ˕ 
ˇˉˆ ˅ˊ ˌ ˕"ʿ˅ˆ˔ˍ ˗"ˊ ˅ <"ˉ ˄ ˊ "*3"ˎˊ0+."ʾ ˊ ˕"*6"ˎˊ0+."ˎ˄ ˈ˄ " ˇ ˈ ˌ˒"*3"ˎˊ0+."ˉ ˁˈ˄˅"ˁˆ˕"

˅ ˉˆ ˈˈ˕"ˈ "ˎˊ ˊ˄ʿ"*3"ˎˊ0+."˃ ˕ˁˈ˄ "ˉ ˄ ˊ "*3"ˎˊ0+."˅ ʾ ˆ˒"V{rg-E"*3"ˎˊ0+."ʾ˃ʿ ʿ " ʿ ˊ˅ " 
*3"ˎˊ0+."˅ ˊ˅ "˅ ʿˈ˄ˌˊʿ "ˏ ˁ "ˉ ˍ ˊ˅ " ʾ ˊ˄"*3"ˎˊ0+0 
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3. ʯ ʿˈ ˎˈ "ʿ˄ˀˆ˕ˁ 
ʯ ʿˈ ˎˈ "ʿ˄ˀˆ˕ˁ"ˇ ˂ "ʿ ˁ ˃ˈ˕ˊ˄ ˕"ʿ"˃ ˆ ˂ˈ ˊ "ʿ ˁ"ˇ ˁ ˆ 0"ʭˆ˕"ˁ ʿ ˁ˅˄"ˁ˄ʿ0"ˋ ˅ˊ˄ˍˈ˄ "ʿ˄ ʾ0 

  
3"ˊ "90" ˅ ˆ˕ < ˁ˄ʿ ˊ˒ ˕"ˍ ˃"ˈ˒ ˀ ."ˏ ʾ"ˉ ʾ ˍ˄ˊ˄"ˌ ˆ˒0" ˁ ˊ ˈ˒"ˇ ˂" ˅ ˆ˕ ˇ˄" ˀ ˆ˔˗ˊ˒ ˕"
ˎˆ˕ ˇ"ˉ ˇ ˏ ˈˈ˕" ˅ ˆ˕ ʿ"ʾˆ˄˂ˍ " ʾ "ˁ ˆ " ˁ˄ˈ"ʿ ˁ" ˁˈ ˀ 0 
40" ˈˋ ˍ ʿ ˈ " ʿ ˊˆ <"ˁ ˉ ˇ ˀ ˗"ˍ ˊ˅ "ʾ ˍ˄ˊ˄"ˌ ˆ˒"ʿ" ˇ ʿ "ˊ ˇ ˕ʿ˄0 
5"ˊ ":0" ˆ˒ˌ "ˋ ˅ ʿ ˈˈ˕<"ˆ ˀ ˗"ˁˆ˕"ˈ ˆ ˎˊ ʿˈˈ˕"ˋ ˅ "ˁˆ˕" ˊ ˄ˇ ˈˈ˕"ˍ ˊ˅ "ˌ ˆ 0 
60" ˉˆ ʿ ˃ ˈ˄ " ʾҲ˗˅ˊ˄ʿ<"ˁˆ˕" ˊ ˄ˇ ˈˈ˕"ˊ ˉˆ ʿ ˀ "˃ ʾ ˂ ˈˈ˕0 
70" ˈ ˉ˅˄<"ˁˆ˕"ˈ ˆ ˎˊ ʿ ˈˈ˕"ˋ ˈ˅ˌ " "ˉ ˇ ˊ ʿ0 
80"ʱ ˃ ˈ˄ "ˁ ˆ ˅ ˇ <"ʿ˄ˇ ˔˗"ʿ ˁ ˊ ˈ˒"ˁ "ˌ ˆ "˃ "ˁ ˉ ˇ ˀ ˔"ˆ ˃ 0 
;0" ˉˊ˄ˍˈ˄ " ʾҲ˗˅ˊ˄ʿ<"ˁˆ˕" ˊ ˄ˇ ˈˈ˕"ˉˊ˄ˍˈ ˀ "˃ ʾ ˂ ˈˈ˕0 
320" ˃Ҳ˗ˇ"V{rg-C: ˁˆ˕"ˉ ˁ˅ˆ˔ˍ ˈˈ˕"ˉ ˄ ˊ ˔"ˁ "ˁ˂ ˆ "˂˄ʿˆ ˈˈ˕" ʾ "ˉ ˁ ˍ "ˁ ˈ˄ "ˍ ˃"˅ ʾ ˆ˒"
Type-C. 
330" ˈˁ˄˅ ˊ " ˊ ˈ "˃ ˕ˁ˂ ˈˈ˕< 
ʬˆ˄ˇ ˗"ˍ ʿ ˈ˄ˇ"ˊ "˃ ˆ ˈ˄ˇ<" ˊ ˆ ˕"ˉ ˇ˄ˆ˅ 0"~"ʿ ˊ˄ˊ˒ ˕"ˍ ʿ ˈ˄ˇ<"ˊ ˄ʿ ˗"˃ ˕ˁ˂ ˈˈ˕0"~"
ʿ ˊ˄ˊ˒ ˕"˃ ˆ ˈ˄ˇ<"ˉ ʿˈ ˊ˔"˃ ˕ˁ˂ ˈ˄ 0 
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34"ˊ "370"ʬ ˊ ˈ˄ "ʿ ˁ ˅< ˁˆ˕"ʿ ˊ ˈ ʿˆ ˈˈ˕"ʾ ˊ 0 
35"ˊ "390" ˌ "˅ ˉˆ ˈˈ˕"ˎ˄ ˈ ˀ " ˇ ˈˌ˕<"ˊ ˊ"˅ ˉ˄ˊ˒ ˕"ˎ˄ ˈ˄ " ˇ ˈ ˌ˒0 
36"ˊ "3:0" ˆ˒ˌ " ˀ ˆ˔ʿ ˈˈ˕"ˁ ˉˊ <"ˆ ˀ ˗"ˁˆ˕"ˈ ˆ ˎˊ ʿ ˈˈ˕"ˁ ˉˊ 0 
380" ˉˆ ˈˈ˕"ˁˆ˕"ˎˊ ˊ˄ʿ <"ˁˆ˕"ʿ ˊ ˈ ʿˆ ˈˈ˕"ˈ "ˎˊ ˊ˄ʿ 0 
ˉ˄ "˅ˈ ˉ ˅ 

 
ʮ˄ʿˆ ˈˈ˕ 

ˊ˄ ˅ ˈˈ˕< ˂˄ˇ" ˍ ˅ ʿ ˈˈ˕1ˉ ʾ ˁ˂ ˈˈ˕"ˉ ˄ ˊ ˔0"~"ʲˊ ˄ˇ ˈˈ˕< 
ʿ ˇ˅ˈ ˈˈ˕"ˊ "ʿ˄ˇ˅ˈ ˈˈ˕"˂˄ʿˆ ˈˈ˕0 
," ˆ˄"ˉ ˄ ˊ " ʿ ˇ˅ˈ ˈ ." ˈˁ˄˅ ˊ "˂˄ʿˆ ˈˈ˕" ʿ ˊ˄ˊ˒ ˕"ˈ ˇ˄ˀ ˊˆ˄ʿ˄ˇ"
ˍ ʿ ˈ˄ˇ0 

 ʯ ˇ˅ ˊ˄ ˅ ˈˈ˕< ˃ ʾ˄ˊ˄"˃ˈ ˇ ˅0"~"ʲˊ ˄ˇ ˈˈ˕< ˉ ˍ ˊ˄1˃ ˉ˄ˈ˄ˊ˄"˃ ˉ˄ "ʿ ˁ 0 

 
˄ˇ ˔ʿ ˈˈ˕ ˊ˄ ˅ ˈˈ˕< ʿ ˇ˅ˈ ˊ˄1ʿ˄ˇ˅ˈ ˊ˄"ʿ˄ˇ ˔ʿ ˈˈ˕"ʿ ˁ ˊ ˈ "ˆ ˃ ˇ0"~"

ʲˊ ˄ˇ ˈˈ˕< ˄ˉ ʿ˄ˊ˄"ˈ ʿˈ ˇ ˈ ˊ˒"ʿ ˁ ʾ ˂ ˈˈ˕"*HHE+0 

 
˂˄ˇ 

˃ "ˇ ˈ˔< 
ˊ˄ ˅ ˈˈ˕< ˉ ˇ˄˅ ˈˈ˕"ˉ ˆ ˊ 0"~"ʲˊ ˄ˇ ˈˈ˕< ˉ ˇ˄˅ ˈˈ˕"ˇ ˂"

ˁ ˈˈ˄ˇ1ˈ ˍˈ˄ˇ1 ʿˊ ˇ ˊ˄ˍˈ˄ˇ" ˂˄ˇ ˇ˄0 
ʲ"ˇ ˈ˔<"ˈ ˊ˄ ˈ ˊ˒."ˏ ʾ"ˉ ˊ˄"ʿˀ 0 

 
ˈ ̝

˃ "ˇ ˈ˔<"ˈ ˊ˄ ˈ ˊ˒."ˏ ʾ" ʿ ˊ˄"ʿ"ˇ ˈ˔0 
ʲ"ˇ ˈ˔< 
ˊ˄ ˅ ˈˈ˕< ˉ ˁˊʿ ˁ˄ˊ˄1 ˊ ˈ ʿ˄ˊ˄"ˉ ˇ ˊ ˄0"~"ʲˊ ˄ˇ ˈˈ˕< ˃ʾ ˀˊ˄"

˃ˇ ˈ˄"ˊ "ʿ˄ ˊ˄"˃"ˇ ˈ˔0 

 ˎˊ ʾ ʿ ˈˈ˕ 

˃ "ˇ ˈ˔< 
ˊ˄ ˅ ˈˈ˕< ˉ ˇ˄˅ ˈˈ˕"ˌ˄ˋ ʿ ˀ "ˇ ˎˊ ʾ ʿ ˈˈ˕0"~"ʲˊ ˄ˇ ˈˈ˕< 
ʿ ˇ˅ˈ ˈˈ˕1ʿ˄ˇ˅ˈ ˈˈ˕" ˂˄ˇ "RKR"*˅ ˊ˄ˈ˅ "ʿ"˅ ˊ˄ˈˌ +0 
ʲ"ˇ ˈ˔<"ˈ ˊ˄ ˈ ˊ˒."ˏ ʾ"ˉ ˊ˄"ʿˈ˄˃0 
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4. ̡ ˊ ˈ ʿˆ ˈˈ˕"ʾ ˊ 

 

 

 

 

 
˅˄" 

30" ˃ʾˆ ˅ ˊ " "ʿ ˁ˅ ˄ ˊ "ʾ ˊ ˈ˄ "ʿ ˁ ˅0 
40"ʲ ˊ ʿˊ "ʾ ˊ "ʿ"ʾ ˊ ˈ˄ "ʿ ˁ ˅"ʿ ˁˉ ʿ ˁˈ "ˁ "ˉ ˃ˈ ˍ ˅"ˉ ˆ˕ ˈ ˊ 0 
50"ʯ ˅ ˄ ˊ " "˃ ʾˆ ˅ ˊ "ʾ ˊ ˈ˄ "ʿ ˁ ˅0 

˄ˇ ˊ˅ < 
 ̧ ˄ ˇ ˊ "ʾ ˊ ˔."˕˅ˏ "ˉ ˄ ˊ "ˈ "ʿ˄˅ ˄ ˊ ʿ ˗ˊ˒ ˕"ˉ ˊ˕ˀ ˇ"ˊ ˄ʿ ˆ ˀ "ˍ 0 
 ̧ ˄ˉ"˃ ʿˈ ˎˈ˒ " ˅ ˇ ˆ˕ˊ ˈ "ʾ ˊ "ҭ 3:872." ˃ˇ "ʾ ˊ "ˇ ˗" ˊ ˈ ʿ˄ˊ˄"3;"ˇˇ"Á"92"ˇˇ0"

ˇ ˈ ˆ˒ˈ "ˈ ˉ ˀ " ˊ ˈ ʿ˄ˊ˒"5.8" "ˉ ˊ ˈ ˀ " ˊ ˇ ." "˗ˇˈ ˊ˒"ʾ ˊ "ҭ 5422"ˇ ˀ0 
 ̧ ˁ"ˉ ˎ˄ˇ"ʿ˄˅ ˄ ˊ ˈˈ˕ˇ"˃ ˕ˁ˂ ˊ "ʾ ˊ ˔"ʾ ˆ˒ˎ "7"ˀ ˁ˄ˈ0 
 ̧ʷ ʾ"˃ ʾ ˃ˉ ˍ˄ˊ˄"˅ ˏ "ˉ ʿ ˁˈ ˊ˒."˕˅ˏ "˅ ˄ˎ˅ "ʾ ˊ ˈ ˀ "ʿ ˁ ˅ "˃ ʾ ˁˈ˄ˆ ˕."ˉ ˊ ˊ˒" ˃˒ʾ "
ˍ˄ ˊ ˔" ʿ ˊ˅ ˔0 
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5. ʯ ˅ ˉ ˊ˒"ˎ˄ ˈ˄ " ˇ ˈ ˌ˒ 

 

 

 

 

 
˅˄" 

30" ˊ˕ˀˈ ˊ˒" ˁ˄ˈ"˅ ˈ ˌ˒"ˎ˄ ˈ ˀ " ˇ ˈˌ˕"˅ ˃˒"ˇ ˌ "˅ ˉˆ ˈˈ˕"ˎ˄ ˈ ˀ " ˇ ˈˌ˕0 
40" ˊ˕ˀˈ ˊ˒"ˎ˄ ˈ˄ " ˇ ˈ ˌ˒"˅ ˃˒"ˉ ˕˂˅ " ˇ ˈˌ˕" "˃ ˊ ʾˈ ˊ˒"ˎ˄ ˈ˄ " ˇ ˈ ˌ˒."˕˅"ˉ ˅ ˃ ˈ "ˈ "
˄ ˈ˅ 0 
50" ˊ˕ˀˈ ˊ˒"ˎ˄ ˈ˄ " ˇ ˈ ˌ˒"˅ ˃˒"ˊ ˄ˇ ˍ0 
4. ʭˆ˕"˃ ʿ ˎ ˈˈ˕"˅ ˉˆ ˈˈ˕"ˉ ʿˊ ˊ˒"ʿ˄ˏ ˈ ʿ ˁ ˈ "˅ ˅˄0 
70" ˁ ˀ ˆ˔ ˊ "ˁ ʿ˂˄ˈ "ˎ˄ ˈ ˀ " ˇ ˈˌ˕"ʿ ˁˉ ʿ ˁˈ "ˁ "ˉ ˊ ʾ0 
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6. ˁˈ˄˅"ˁˆ˕"˅ ˉˆ ˈˈ˕"ˈ "ˎˊ ˊ˄ʿ 

 
 

 

 

˅˄ 
30"ʲ ˊ ʿˊ "ˈ ˉ ˕ˇˈ˄ " ˊ ʿˉˍ˄˅"*3+" "ˈ ˉ ˕ˇˈ˄ " ˊʿ "*4+0 
40" ʿ ˊ ˊ "ˀʿ˄ˈˊ"ˉ ˁˈ˄˅ "˃ "ˀ ˁ˄ˈˈ˄˅ ʿ ˔" ˊ ˆ˅ ˔."ˏ ʾ"˃ ˅ ˉ˄ˊ˄"ˉ ˁˈ˄˅0 
7. ʯ ˕ˁ˂ ˈˈ˕"ˉ ˄ ˊ ˔ 

 

˅˄ 
30" ˁ˅ ˄ ˊ "˅ ˄ˎ˅ " ˃Ҳ˗ˇ "Type-C. 
40"ʷ ʾ"˃ ˕ˁ˄ˊ˄"ˉ ˄ ˊ ."˃)˗ˁˈ ˊ "ˉ ˄ ˊ "ˊ " ˁ ˉˊ "
˂˄ʿˆ ˈˈ˕"˃ "ˁ ˉ ˇ ˀ ˔"˅ ʾ ˆ˔"V{rg-C.  

˄ˇ ˊ˅ <  
 ̧ʯ ˕ˁ˂ ˊ "ˉ ˄ ˊ "ˉ ˆ˕"ʿ ˊ ˈ ʿˆ ˈˈ˕"ʾ ˊ " "
ʾ ˊ ˈ˄ "ʿ ˁ ˅"ˉ ˄ ˊ ˔0 
 ̧ ˇˉ ˊ "ˉ ˁ"ˍ "˃ ˕ˁ˂ ˈˈ˕"ˉ ʿ˄ˈˈ " ˊ ˈ ʿ˄ˊ˄"ʿ ˁ"
2"°E"ˁ "67"°E *ʿ ˁ"54"°H"ˁ "335"°H+0 
 ̧ʭˆ˕"˃ ˕ˁ˂ ˈˈ˕"ʾ ˊ " ˅ ˄ ˊ ˊ ˕"˃ ˕ˁˈ˄ˇ"
ˉ ˄ ˊ ˗ˇ0 
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8. ˁҲ˗ˁˈ ˈˈ˕"ˁ ˁ ˊ˅ 

   

 ̧ ˈ ʿˆ ˈˈ˕"ˉ ˎ˄ʿ˅˄ 
 ̧ ˀˆ˕ˁ"ˊ "˃ ʿ ˈˊ ˂ ˈˈ˕ 
 ̧ʭ˄ ˊ ˈˌ ˈ "˅ ʿ ˈˈ˕ 
 ̧ ˉ ˁˈ "ˉ ˀˆ˕ˁ 
 ̧ ˅ ˁ ˇ ˕"JKMOKETQ 
 ̧ ˈˆ ˈ" ʾ ˆ ˀ ʿ ʿ ˈˈ˕ 

 Android iOS  
˅˄" 

30" ˁ ˅ ˈ ˊ "ST-˅ ˁ."ˏ ʾ"˃ ʿ ˈˊ ˂˄ˊ˄" " ˊ ˈ ʿ˄ˊ˄"ˁ ˁ ˊ ˅0 
40"ʲ"ˇ ˈ˔"ˉ ˄ ˊ ˔"ˈ ˊ˄ ˈ ˊ˒"."ˏ ʾ" ʿ ˇ˅ˈ ˊ˄"ˊ ˍ˅ "ˁ ˊ ˉ 0 
50"ʲʿ ˇ˅ˈ ˊ˒"ˈ "ʿ ˎ ˇ "ˊ ˆ ˋ ˈ "ʾ ˃ˁ ˊ ʿ "ˆ ˅ ˆ˒ˈ "ˇ ˂ "*YNCP+" "ˉ ˁҲ˗ˁˈ ˊ ˕"ˁ "ˊ ˍ˅˄"ˁ ˊ ˉ "
ˉ ˄ ˊ ˔0 

 ˇҲ˕"ˊ ˍ˅˄"ˁ ˊ ˉ<"JKMOKETQa ˈ˄ "ˈ ˇ 
 ˆ˒"ˊ ˍ˅˄"ˁ ˊ ˉ <" ˈ˄ "ˈ ˇ 

60" ˁ˅ ˄ ˊ "ˁ ˁ ˊ ˅" "ˉ ˁҲ˗ˁˈ ˊ "ʿ ˎ"ˊ ˆ ˋ ˈ"ˁ "ˉ ˄ ˊ ˔0" ˉ "ˈ "ˊ ˆ ˋ ˈ "ʿ˄"ˇ ˂ ˊ "ʾ ˍ˄ˊ˄"
ˈˊ ˋ "ˉ ˄ ˊ ˔0 

9. ˈˎ " ˉ ˌ 
ˁ ˅ ˈ ˊ "ST-˅ ˁ."ˏ ʾ" ˊ ˄ˇ ˊ˄"ˉ ʾˈ˄˅"˅ ˄ ˊ ʿ ˍ ." "˕˅ ˇ " ˉ˄ ˔ˊ˒ ˕" ˈˎ " ˉ ˌ 0 
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Türkçe 
1. Iktk 
HIKMICRO HABROK ugtkuk."i pf |"xg"igeg"mwnncpÌncdkngp"i nצּ "xg"{gpknkmּצk"gn"vkrk"vgtocn"xg"fklkvcn"dkt"ownvk"
urgmvtwonw"f td pf t0"PGVF">"42"oM){c"mcfct"{ mugm"vgtocn"jcuucuk{gvg"ucjkr"34" o"kphtctgf"vgtocn"ugpu￼tg."
{gtng km"c{ctncpcdknkt"mÌ|Ìn￼vguk"c{fÌpncvÌeÌ"kng"dktnkmvg"4782"Á"3662"f m"c{fÌpncvocnÌ"qrvkm"ugpu￼tg"xg"3222"o"
￼nּצ o"oguchgukpg"mcfct"jcuucu"{gtng km"nc|gt"oguchg"￼nּצog"ekjc|Ìpc"ucjkrvkt0"3:22"ogvtg{g"xctcp"cniÌncoc"
ogp|knk{ng"m￼v "jcxc"mq wnnctÌpfc"{crÌncp"i￼|ngongtfg"igtּצgm"ecpnÌ"xg{c"vgtocn"tgpmng"igeg-gündüz harika bir 
i￼t pv "mcnkvguk"uwpct0"Dw"ekjc|."ּצq wpnwmnc"qtocpfc"xg"ctc|kfg"cxeÌnÌm."mw "i￼|ngog."jc{xcp"ctcoc."ocegtc"
cmvkxkvgngtk"xg"mwtvctoc"ugpct{qnctÌpfc"mwnncpÌncdknkt0 
2. Mwvw" gtkצּ k 
Rcmgvkp"kּצkpfg" wpnct"{gt"cnÌt<"Ekjc|"*Á"3+."Rkn"*Á"6+."Dq{wp"CumÌuÌ"*Á"3+."Vtkrqf"Cfcrv￼t "*Á"3+."Rkn" ctl"Ekjc|Ì" 
(× 1), Type-E"Mcdnq"*Á"3+."Rcowmuw|"Dg|"*Á"3+"xg"JÌ|nÌ"Dc ncpiÌּצ"MÌncxw|w"*Á"3+0 
3. Görünüm 
I￼t p o"hctmnÌ"oqfgnngtg"i￼tg"fg k kmnkm"i￼uvgtgdknkt0"N vhgp"igtּצgm" t p "tghgtcpu"cnÌp0 
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1 ve 7. Göz ogteg k< Jgfghk"i￼t pv ngogm"kּצkp"i￼|g"{cmÌp"dkt"{gtg"{gtng vktkngp"rctּצc0"I￼|"ogteg kpk"
dktdktkpfgp"w|cmnc vÌtctcm"xg{c"dktdktkpg"{cmÌpnc vÌtctcm"i￼|"dgdgmngtk"ctcuÌpfcmk"oguchg{k"c{ctnc{Ìp0 
40"MÌ|Ìn￼vguk"K Ìm<"MctcpnÌm"qtvcofc"jgfghk"pgv"dkt" gmknfg"i￼tpv ngog{g"{ctfÌoeÌ"qnwt0 
5"xg":0"Qfcm"JcnmcuÌ<"Pgv"jgfghngt"gnfg"gvogm"kּצkp"qfc Ì"c{ctnct0 
4. Termal Lens: Termal görüntü leme için. 
70"F ogngt<"ngxngtk"xg"rctcogvtgngtk"c{ctncocm"kּצkp0 
80"Nc|gt"Oguchg"ּהnּצog"Ekjc|Ì<"Jgfghng"ctcuÌpfcmk"oguchg{k"nc|gtng"￼nçer. 
9. Optik Lens: Optik görüntü leme için. 
10. Tip-C Arayüz: Ekjc|Ì"i mc{pc"צּ Ìpc"dc nct"xg{c"dkt"v{rg-C kablo ile veri iletir. 
330" ctl"Fwtwow"I￼uvgtiguk< 
[cpÌr"U￼pgp"MÌtoÌ|Ì"xg"[g kn<"Jcvc"qnw vw0"~"U tgmnk"MÌtoÌ|Ì<" ctl"Qnw{qt0"~"U tgmnk"[g kn: Tamamen dolu. 

12 ve 15. Pil Bö lmesi: Rknkp"{gtng vktknoguk"kּצkp0 
35"xg"390"Dq{wp"CumÌuÌ"Dc ncpvÌ"PqmvcuÌ<"Dq{wp"cumÌuÌpÌ"vcmct0 
36"xg"3:0"Fk{qrvgt"C{ct"JcnmcuÌ<"Fk{qrvtk"c{ctÌpÌ"{crct0 
380"Vtkrqf"OqpvclÌ<"Tripod'u kurun. 
F og"CּצÌmncocuÌ 

 
I mc{pc"צּ Ì Basma: Dgmngog"Oqfw1Ekjc|Ì"w{cpfÌtoc0"~"DcuÌnÌ"vwvoc< I e "cּצct1mcrcvÌt0 

,"Ekjc|"cּצÌm"qnfw wpfc"i  i￼uvgtiguk"ucdkv"mÌtoÌ|Ì"{cpct0"צּ

 
Hqvq tch"
çekme Basma: CpnÌm"i￼t pv ngtk"{cmcnct0"~"DcuÌnÌ"vwvoc< Xkfgq"mc{fÌpÌ"dc ncv1fwtfwt0 

 
Ö lçme Basma: Nc|gtng"mqpwoncpfÌtoc{Ì"cּ1צmcrcv0"~"DcuÌnÌ"vwvoc< I￼t pv gצּ" kvnknk kpk"

düzeltir (FFC). 

 
Mod 

Ogp "FÌ Ì"Oqfw< 
Basma: Rcngvngtk"fg k vkt0"~"DcuÌnÌ"vwvoc< I pf |1igeg1qvqocvkm"oqfw"fg k vktkp0 
Menü Modu: [wmctÌ"ikvogm"kּצkp"dcuÌp0 

 
Menü Ogp "FÌ Ì"Oqfw<"Ogp {g"iktogm"kּצkp"dcuÌp0 
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Menü Modu: 
Basma: Parametreleri onaylar/ayarlar. | DcuÌnÌ"vwvoc< Mc{fgfkp"xg"ogp fgp"ּצÌmÌp0 

 [cmÌpnc vÌtoc 

Ogp "FÌ Ì"Oqfw< 
Basma: Fklkvcn"[cmÌpnc vÌtoc{Ì"Cּ1צMcrcv0"~"DcuÌnÌ"vwvoc< RKR"*Tguko" "kpfg"Tguko+)kצּ
cּצÌr"mcrcvÌp0 
Menü Modu: C c Ì"ikvogm"kּצkp"dcuÌp0 

4. Pil Takma 

 

 

 

 

 
CfÌonct" 
30"Rkn"d￼noguk"mcrc ÌpÌp"mknkfkpk"cּצÌr"mcrc Ì"cּצÌp0 
40"Rknngtk."ctvÌ"xg"gmuk"k ctgvngtkp"i￼uvgtfk k" gmknfg"rkn"d￼nogukpg"{gtng vktkp0 
50"Rkn"d￼noguk"mcrc ÌpÌ"mcrcvctcm"mknkvng{kp0 
Not: 

 ̧Cihaz w|wp"u tg"mwnncpÌnoc|uc"rknk"ּצÌmctÌp0 
 ̧Jctkek" ctl"gfkngdknkt"rkn"v t "3:872Ҳfkt"xg"rkn"dq{wvw"3;"oo"Á"92"oo"qnocnÌfÌt0"Pqokpcn"xqnvcl"5.8"XFE"xg"rkn"
mcrcukvguk"5422"oC)fÌt0 
 ̧ nm"mg|"mwnncpocfcp"￼peg"rknk"7"uccvvgp"w|wp"u tg" ctl"gfkp0 
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 ̧Daha iyi bir kngvmgpnkm"uc ncocm"kּצkp"rkn"d￼niguk"mktngpktug"vgok|"dkt"dg|"mwnncpctcm"{kxk"vgok|ng{kp0 
5. Dq{wp"CumÌuÌpÌ"Vcmoc 

 

 

 

 

 
CfÌonct" 
30"Dq{wp"cumÌuÌpÌp"dkt"wewpw"dq{wp"cumÌuÌ dc ncpvÌ"pqmvcuÌpfcp"igּצktkp0 
40"Dq{wp"cumÌuÌpÌ"mc{Ì "vqmcuÌpfcp"igּצktkp"xg"tgukofg"i￼uvgtknfk k"ikdk"dq{wp"cumÌuÌpÌ"ucdkvng{kp0 
50"Dq{wp"cumÌuÌpÌ."cumÌ"ucdkvng{kekfgp"igּצktkp0 
4. OqpvclÌ"dkvktogm"kּצkp"{wmctÌfcmk"cfÌonctÌ"vgmtctnc{Ìp0 
70"Dq{wp"cumÌuÌ"w|wpnw wpw"igtgmvk k" gmknfg c{ctnc{Ìp0 
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6. Tripod Adaptö rünü Takma 

 
 

 

 

CfÌonct 
30"Mqpwo"u vwpwpw"*3+"mqpwo"pqmvcuÌpc"*4+"vcmÌp0 
2. Tripod adaptö rünü sabitlemek için tripod adaptö rünü saat yönünde döndürün. 
7. ctl"Ekjc|Ì 

 

CfÌonct 
1. Type-E"ctcdktkokpkp"mcrc ÌpÌ"mcnfÌtÌp0 
40"Ekjc|Ì" ctl"gvogm"kּצkp"ekjc|Ì"xg"i cfcrv￼t"צּ p "v{rg-C 
mcdnquw{nc"dc nc{Ìp0" 
Not:  

 ̧Ekjc|Ìp"rkn"d￼nogukpg"rkn"vcmÌnfÌmvcp"uqptc"n vhgp"ekjc|Ì" ctl"
edin. 
 ̧ ctl"uÌecmnÌ Ì"2°E"knc"67°E"*54°H"knc"335°H+"ctcuÌpfc"qnocnÌfÌt0 
 ̧Rknk" ctl"gvogm"kּצkp"rkn" ctl"ekjc|ÌpÌ"mwnncpcdknktukpk|0 
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8. W{iwncoc"Dc ncpvÌuÌ 

   

 ̧C{iÌv"[c|ÌnÌoÌ"[ mugnvog 
 ̧I￼|cv"xg" pfkt 
 ̧Uzaktan Kumanda 
"pהּ̧  |ngog 
 ̧HIKMICRO Academy 
"gxtkoם̧   k"Ugtxkuצּ

 Android iOS  
CfÌonct" 
30"W{iwncoc{Ì"kpfktogm"xg"{ mngogm"kּצkp"ST"mqfwpw"vctc{Ìp0 
40"Gvmkp"pqmvc{Ì"gvmkpng vktogm"kּצkp"ekjc|"ogp u pfg" ugּצkokpk"{crÌp0 
50"Vgnghqpwpw|wp"YNCP)ÌpÌ"cּצÌp"xg"ekjc|Ìp"gvmkp"pqmvcuÌpc"dc ncpÌp0 

 Gvmkp"Pqmvc"CfÌ<"JKMOKETQaUgtk"Pq0 
 Gvmkp"Pqmvc"RctqncuÌ<"Ugtk"Pq0 

60"W{iwncoc){Ì"cּצÌp"xg"vgnghqpwpw|w"ekjc|c"dc nc{Ìp0"Ekjc|Ìp"ctc{ | p "vgnghqpwpw|fcp"i￼t pv ng{gdknktukpk|0 
9. Fcjc"Hc|nc" ngo 
Fcjc"hc|nc"k ngongt"kּצkp"mwnncpÌeÌ"mÌncxw|wpw"kpfktogm" |gtg"c c Ìfcmk"ST"Mqfwpw"vctc{Ìp0 
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1.  

HIKMICRO HABROK

NETD < 20 mK 34" o IR

2560×1440 1000 m

1800 m

 

2.  

×1 ×4 ×1

×1 ×1 Type-C ×1 ×1

 (×1)  

3.  
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1 & 7.

 

2.  

3 & 8.  

4.  

5.  

6. :  

9.  

10.Type-C C  
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11.  

| |  

12 & 15.  

13 & 17.  

14 & 18.  

16.  
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3.  

 

 ̧  

 ̧ 18650 19 mm × 70 mm  

3.6 VDC 3200 mAh  

 ̧ 5  

 ̧

 

5.  

 

 

 

 

 
  

1.2  

2.  
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3.  

4.  

5.  

6.  

 
 

 

 

 

1. (1) (2)  

2.  
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7.  

 

 

1. C  

2. C

  

  

 ̧

 

 ̧ 2ֱ 67ֱ54ִ335ִ

 

 ̧  

8.  

   

 ̧  

 ̧  

 ̧  

 ̧  
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧  

 Android iOS  
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1.QR  

2.  

3. WLAN  

 HIKMICRO_  

  

4.

 

9.  

QR  
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1.  

HIKMICRO HABROK            

.  NETD < 20mK  34 o"   ,   IR   2560 × 1440 

  ,  1000m           . 

 1800m                

  .      ,  ,  , ,     

 . 

2.   

 : (× 1), (× 4),  (× 1),  (× 1),  (× 1), Type-C (× 1), 

  (× 1),   (× 1). 

3.  

     .    . 
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1 & 7. :      .  ,     

  . 

2. :      . 

3 & 8.  :     . 

4.  :  . 

5. :    . 

6.   :    . 

9.  :  . 

10. Type-C :  Type-C      . 
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11.   : 

  :  . |  :  . |  :  . 

12 & 15. :  . 

13 & 17.    :   . 

14 & 18.   :   . 

16.  :  . 

  

  
:  /  . | " <  / . 

*          . 

  :  . | " <   / . 

 
 :    / . |  :   (FFC). 

 
 

 : 

:  . |  : / /   . 

 :   . 

  

 :   . 

 : 

:  / . |  :   . 
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 : 

:   . |  : PIP(   )   . 

 :   . 

4.   

 

 

 

 

 
  

1.     . 

2.         . 

3.    . 

: 

 ̧       . 
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 ̧     18650    19mm x 70mm  .   3.6VDC  

  3200mAh . 

 ̧    5    . 

 ̧           . 

5.    

 

 

 

 

 
  

1.          . 

2.           . 

3.     . 

4.     . 

5.      . 
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6.    

 
 

 

 

 

1.  (1)   (2)  . 

2.         . 
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7.   

 

 

1. Type-C    . 

2. Type-C       

.  

:  

 ̧       . 

 ̧   0°C ~ 45°C(32°F ~ 113°F)  . 

 ̧       . 

8.   

   

 ̧   

 ̧    

 ̧  

 ̧  
 ̧HIKMICRO Academy 
 ̧   

 Android iOS  
  

1. QR      . 



 

143 

2.      . 

3.  WLAN     . 

  : HIKMICRO_   

  :   

4.     .      . 

9.   

 QR        . 

  

 

1.  

HIKMICRO HABROK  34" o"

 NETD < 20 mK  2560 × 1440 

 1000 m 
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 1800 m

 

2.  

 (× 1)  (× 4)  (× 1)  (× 1)  (× 1) Type-C  (× 1)

 (× 1 )  (× 1)  

3.  

 

  

1  7.  

2.  
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3  8.  

4.  

5.  

6.  

9.  

10.Type-C  Type-C  

11.  

| |  

12  15.  

13  17.  

14  18.  

16.  

 

  
/ | /  

*  

  | /  

 
 / |  (FFC)  
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1.  

2.  

3.  

 

 ̧  

 ̧  18650  19 mm × 70 mm  3.6 VDC

 3200 mAh  

 ̧  5  

 ̧  
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1.  

2.  

3.  

4.  

5.  

6.  

 
 

 

 

 

1.  (1)  (2)  

2.  
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7.  

 

 

1.  Type-C  

2.  Type-C   

  

 ̧  

 ̧  0 °C  45 °C 32 °F  113 °F  

 ̧  

8.  

   

 ̧  

 ̧  

 ̧  

 ̧  

 ̧HIKMICRO  

 ̧  
 Android iOS  

  

1.  QR  
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2.    

3.  WLAN  

 HIKMICRO_  

  

4.  

9.  

 QR  
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English 
Legal Information  
© 2023 Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. All rights reserved. 
About this Manual  
The Manual includes instructions for using and managing the Product. Pictures, 
charts, images and all other information hereinafter are for description and 
explanation only. The information contained in the Manual is subject to change, 
without notice, due to firmware updates or other reasons. Please find the latest 
version of this Manual at the HIKMICRO website (www.hikmicrotech.com ).  
Please use this Manual with the guidance and assistance of professionals trained 
in supporting the Product.  
Trademarks  

 cpf"qvjgt"JKMOKETQҲu"vtcfgoctmu"cpf"nqiqu"ctg"vjg"rtqrgtvkgu"qh"
HIKMICRO in various jurisdictions.  
Other trademarks and logos mentioned are the properties of their respective 
owners. 
DISCLAIMER 
TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THIS MANUAL 
AND THE PRODUCT DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE, SOFTWARE AND 
HKTOYCTG."CTG"RTQXKFGF"ҵCU"KUҶ"CPF"ҵYKVJ"CNN"HCWNVU"CPF"GTTQTUҶ0"
HIKMICRO MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING 
WITHOUT LIMITATION, MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, OR 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. THE USE OF THE PRODUCT BY YOU IS 
AT YOUR OWN RISK. IN NO EVENT WILL HIKMICRO BE LIABLE TO YOU FOR ANY 
SPECIAL, CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, 
AMONG OTHERS, DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS 
INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA, CORRUPTION OF SYSTEMS, OR LOSS OF 
DOCUMENTATION, WHETHER BASED ON BREACH OF CONTRACT, TORT 
(INCLUDING NEGLIGENCE), PRODUCT LIABILITY, OR OTHERWISE, IN 
CONNECTION WITH THE USE OF THE PRODUCT, EVEN IF HIKMICRO HAS BEEN 
ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES OR LOSS.  
YOU ACKNOWLEDGE THAT THE NATURE OF THE INTERNET PROVIDES FOR 
INHERENT SECURITY RISKS, AND HIKMICRO SHALL NOT TAKE ANY 
RESPONSIBILITIES FOR ABNORMAL OPERATION, PRIVACY LEAKAGE OR OTHER 
DAMAGES RESULTING FROM CYBER-ATTACK, HACKER ATTACK, VIRUS 
INFECTION, OR OTHER INTERNET SECURITY RISKS; HOWEVER, HIKMICRO WILL 
PROVIDE TIMELY TECHNICAL SUPPORT IF REQUIRED.  
YOU AGREE TO USE THIS PRODUCT IN COMPLIANCE WITH ALL APPLICABLE 
LAWS, AND YOU ARE SOLELY RESPONSIBLE FOR ENSURING THAT YOUR USE 
CONFORMS TO THE APPLICABLE LAW. ESPECIALLY, YOU ARE RESPONSIBLE, 
FOR USING THIS PRODUCT IN A MANNER THAT DOES NOT INFRINGE ON THE 
RIGHTS OF THIRD PARTIES, INCLUDING WITHOUT LIMITATION, RIGHTS OF 
PUBLICITY, INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS, OR DATA PROTECTION AND 
OTHER PRIVACY RIGHTS. YOU SHALL NOT USE THIS PRODUCT FOR ILLEGAL 
HUNTING ANIMALS, INVASION OF PRIVACY OR ANY OTHER PURPOSE WHICH IS 
ILLEGAL OR DETRIMENTAL TO THE PUBLIC INTEREST. YOU SHALL NOT USE 
THIS PRODUCT FOR ANY PROHIBITED END-USES, INCLUDING THE 
DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF WEAPONS OF MASS DESTRUCTION, THE 
DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF CHEMICAL OR BIOLOGICAL WEAPONS, 
ANY ACTIVITIES IN THE CONTEXT RELATED TO ANY NUCLEAR EXPLOSIVE OR 
UNSAFE NUCLEAR FUEL-CYCLE, OR IN SUPPORT OF HUMAN RIGHTS ABUSES. 

IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS MANUAL AND THE 
APPLICABLE LAW, THE LATTER PREVAILS. 
Regulatory Information 
 

These clauses apply only to the products bearing the corresponding mark or 
information.  
  

EU Compliance Statement 
This product and - if applicable - the supplied accessories too are 
marked with "CE" and comply therefore with the applicable harmonized 
European standards listed under the Directive 2014/30/EU (EMCD), 

Directive 2014/35/EU (LVD), Directive 2011/65/EU (RoHS), Directive 2014/53/EU . 
Frequency Bands and Power (for CE) 
The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) 
nominal limits applicable to the following radio equipment are as follows:  
Wi-Fi 2.4 GHz (2.4 GHz to 2.4835 GHz), 20 dBm 
For the device without a supplied power adapter, use the power adapter provided 
by a qualified manufacturer. Refer to the product specification for detailed power 
requirements. 
For the device without a supplied battery, use the battery provided by a qualified 
manufacturer. Refer to the product specification for detailed battery 
requirements. 

Directive 2012/19/EU (WEEE Directive): Products marked with this 
symbol cannot be disposed of as unsorted municipal waste in the 
European Union. For proper recycling, return this product to your 
local supplier upon the purchase of equivalent new equipment, or 
dispose of it at designated collection points. For more information 

see: www.recyclethis.info.   
Directive 2006/66/EC and its amendment 2013/56/EU (Battery 
Directive): This product contains a battery that cannot be disposed 
of as unsorted municipal waste in the European Union. See the 
product documentation for specific battery information. The battery 
is marked with this symbol, which may include lettering to indicate 

cadmium (Cd), lead (Pb), or mercury (Hg). For proper recycling, return the battery 
to your supplier or to a designated collection point. For more information see: 
www.recyclethis.info.   
Industry Canada ICES-003 Compliance 
This device meets the CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B) standards requirements.  
This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). 
Operation is subject to the following two conditions:  
(1) this device may not cause interference, and 
(2) this device must accept any interference, including interference that may 
cause undesired operation of the device.  
This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for 
an uncontrolled environment.  
Safety Instruction  
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These instructions are intended to ensure that user can use the product correctly 
to avoid danger or property loss. Please read all the safety information carefully 
before using. 
Laws and Regulations 
Use of the product must be in strict compliance with the local electrical safety 
regulations. 
Transportation  

 ̧Keep the device in original or similar packaging while transporting it.  
 ̧Keep all wrappers after unpacking them for future use. In case of any failure 

occurred, you need to return the device to the factory with the original wrapper. 
 ̧Transportation without the original wrapper may result in damage on the device 

and the company shall not take any responsibilities.  
 ̧Do not drop the product or subject it to physical shock. Keep the device away 

from magnetic interference.  
Power Supply 

 ̧The input voltage for the device should meet the Limited Power Source (5 VDC, 
2 A) according to the IEC61010-1 standard. Please refer to actual products and 
technical specifications for detailed information.  

 ̧Make sure the plug is properly connected to the power socket. 
 ̧DO NOT connect multiple devices to one power adapter, to avoid over-heating 

or fire hazards caused by overload. 
Battery 

 ̧The external rechargeable battery type is 18650, and the battery size should be 
19 mm × 70 mm. The rated voltage is 3.6 VDC, and the battery capacity is 3200 
mAh. 

 ̧For long-term storage of the battery, make sure it is fully charged every half year 
to ensure the battery quality. Otherwise, damage may occur. 

 ̧CAUTION: Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type. 
 ̧Improper replacement of the battery with an incorrect type may defeat a 

safeguard (for example, in the case of some lithium battery types).  
 ̧Do not dispose of the battery into fire or a hot oven, or mechanically crush or 

cut the battery, which may result in an explosion. 
 ̧Do not leave the battery in an extremely high temperature surrounding 

environment, which may result in an explosion or the leakage of flammable liquid 
or gas. 

 ̧Do not subject the battery to extremely low air pressure, which may result in an 
explosion or the leakage of flammable liquid or gas.  

 ̧Dispose of used batteries according to the instructions.  
Maintenance 

 ̧If the product does not work properly, please contact your dealer or the nearest 
service center. We shall not assume any responsibility for problems caused by 
unauthorized repair or maintenance.  

 ̧Wipe the device gently with a clean cloth and a small quantity of ethanol, if 
necessary. 

 ̧If the equipment is used in a manner not specified by the manufacturer, the 
protection provided by the device may be impaired. 

 ̧Clean the lens with soft and dry cloth or wiping paper to avoid scratching it.  

Using Environment 
 ̧Make sure the running environment meets the requirement of the device. The 

operating temperature shall be -30 °C to 55 °C (-22 °F to 131 °F), and the 
operating humidity shall be from 5% to 95%. 

 ̧DO NOT expose the device to high electromagnetic radiation or dusty 
environments. 

 ̧DO NOT aim the lens at the sun or any other bright light. 
 ̧Place the device in a dry and well-ventilated environment. 

Emergency 
If smoke, odor, or noise arises from the device, immediately turn off the power, 
unplug the power cable, and contact the service center. 
Laser  

When any laser equipment is in use, make sure that the 
device lens is not exposed to the laser beam, or it may burn 
out. The laser radiation emitted from the device can cause 
eye injuries, burning of skin or inflammable substances. 

Before enabling the laser ranging function, make sure no human or 
inflammable substances are in front of the laser lens. Do not place the device 
where minors can fetch it.  The wavelength is 905 nm, and the max. power 
output is less than 1.15 mW. According to IEC 60825-1:2014, this laser product 
is classified as Class 1 laser product.  

 
Manufacture Address 
Room 313, Unit B, Building 2, 399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
COMPLIANCE NOTICE: The thermal series products might be subject to export 
controls in various countries or regions, including without limitation, the United 
States, European Union, United Kingdom and/or other member countries of the 
Wassenaar Arrangement. Please consult your professional legal or compliance 
expert or local government authorities for any necessary export license 
requirements if you intend to transfer, export, re-export the thermal series 
products between different countries.  

Deutsch 
Rechtliche Informationen 
HAFTUNGSAUSSCHLUSS 
DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DAS BESCHRIEBENE PRODUKT MIT 
SEINER HARDWARE, SOFTWARE UND FIRMWARE WERDEN, SOWEIT 
IGUGV\NKEJ"\WNהUUKI."KP"FGT"ҷXQTNKGIGPFGP"HQTOҵ"WPF"OKV"ҷCNNGP"
HGJNGTP"WPF"KTTVּיOGTPҵ"DGTGKVIGUVGNNV0"JKMOKETQ"IKDV"MGKPG"
GARANTIEN, WEDER AUSDRÜ CKLICH NOCH STILLSCHWEIGEND, 
EINSCHLIEß LICH, ABER OHNE DARAUF BESCHRÄ NKT ZU SEIN, 
MARKTGÄ NGIGKEIT, ZUFRIEDENSTELLENDE QUALITÄ T ODER EIGNUNG FÜ R 
EINEN BESTIMMTEN ZWECK. DIE NUTZUNG DES PRODUKTS DURCH SIE 
ERFOLGT AUF IHRE EIGENE GEFAHR. IN KEINEM FALL IST HIKMICRO IHNEN 
GEGENÜ BER HAFTBAR FÜ R BESONDERE, ZUFÄ LLIGE, DIREKTE ODER INDIREKTE 
SCHÄ DEN, EINSCHLIEß LICH, ABER OHNE DARAUF BESCHRÄ NKT ZU SEIN, 
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VERLUST VON GESCHÄ FTSGEWINNEN, GESCHÄ FTSUNTERBRECHUNG, 
DATENVERLUST, SYSTEMBESCHÄ DIGUNG, VERLUST VON DOKUMENTATIONEN, 
SEI ES AUFGRUND VON VERTRAGSBRUCH, UNERLAUBTER HANDLUNG 
(EINSCHLIEß LICH FAHRLÄ SSIGKEIT), PRODUKTHAFTUNG ODER ANDERWEITIG, 
IN VERBINDUNG MIT DER VERWENDUNG DIESES PRODUKTS, SELBST WENN 
HIKMICRO Ü BER DIE MÖ GLICHKEIT DERARTIGER SCHÄ DEN ODER VERLUSTE 
INFORMIERT WAR.  
SIE ERKENNEN AN, DASS DIE NATUR DES INTERNETS DAMIT VERBUNDENE 
SICHERHEITSRISIKEN BEINHALTET. HIKMICRO Ü BERNIMMT KEINE 
VERANTWORTUNG FÜ R ANORMALEN BETRIEB, DATENVERLUST ODER ANDERE 
SCHÄ DEN, DIE SICH AUS CYBERANGRIFFEN, HACKERANGRIFFEN, 
VIRUSINFEKTION ODER ANDEREN SICHERHEITSRISIKEN IM INTERNET 
ERGEBEN. HIKMICRO WIRD JEDOCH BEI BEDARF ZEITNAH TECHNISCHEN 
SUPPORT LEISTEN.  
SIE STIMMEN ZU, DIESES PRODUKT IN Ü BEREINSTIMMUNG MIT ALLEN 
GELTENDEN GESETZEN ZU VERWENDEN, UND SIE SIND ALLEIN DAFÜ R 
VERANTWORTLICH, DASS IHRE VERWENDUNG GEGEN KEINE GELTENDEN 
GESETZE VERSTÖ ß T. INSBESONDERE SIND SIE DAFÜ R VERANTWORTLICH, 
DIESES PRODUKT SO ZU VERWENDEN, DASS DIE RECHTE DRITTER NICHT 
VERLETZT WERDEN, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄ NKT AUF 
VERÖ FFENTLICHUNGSRECHTE, DIE RECHTE AN GEISTIGEM EIGENTUM ODER 
DEN DATENSCHUTZ UND ANDERE PERSÖ NLICHKEITSRECHTE. DIESES 
PRODUKT DARF NICHT FÜ R DIE ILLEGALE JAGD AUF TIERE, DIE VERLETZUNG 
DER PRIVATSPHÄ RE ODER FÜ R EINEN ANDEREN ZWECK VERWENDET WERDEN, 
DER ILLEGAL ODER DEM Ö FFENTLICHEN INTERESSE ABTRÄ GLICH IST. SIE 
DÜ RFEN DIESES PRODUKT NICHT FÜ R VERBOTENE ENDANWENDUNGEN 
VERWENDEN, EINSCHLIESSLICH DER ENTWICKLUNG ODER HERSTELLUNG VON 
MASSENVERNICHTUNGSWAFFEN, DER ENTWICKLUNG ODER HERSTELLUNG 
CHEMISCHER ODER BIOLOGISCHER WAFFEN, JEGLICHER AKTIVITÄ TEN IM 
ZUSAMMENHANG MIT EINEM NUKLEAREN SPRENGKÖ RPER ODER UNSICHEREN 
NUKLEAREN BRENNSTOFFKREISLAUF BZW. ZUR UNTERSTÜ TZUNG VON 
MENSCHENRECHTSVERLETZUNGEN. 
IM FALL VON WIDERSPRÜ CHEN ZWISCHEN DIESER BEDIENUNGSANLEITUNG 
UND GELTENDEM RECHT IST LETZTERES MASSGEBLICH. 
Behördliche Informationen 
 

Diese Bestimmungen gelten nur für Produkte, die das entsprechende Zeichen 
oder die entsprechenden Informationen tragen. 
  

Erklärung zur EU-Konformität  
Dieses Produkt und ҭ gegebenenfalls ҭ das mitgelieferte Zubehör 
vtcigp"fcu"ҷEGҵ-Kennzeichen und entsprechen daher den geltenden 
harmonisierten europäischen Normen, die in der Richtlinie 

2014/30/EU (EMV), der Richtlinie 2014/35/EU (NSR), der Richtlinie 2011/65/EU 
(RoHS) und der Richtlinie 2014/53/EU (RED) aufgeführt sind. 

Frequenzbänder und Leistung (für CE) 
Die für das folgende Funkgerät geltenden Frequenzbänder und die nominalen 
Grenzwerte für die Sendeleistung (gestrahlt und/oder leitungsgeführt) sind wie 
folgt:  
WLAN 2,4 GHz (2,4 GHz bis 2,4835 GHz), 20 dBm 

Verwenden Sie bei einem Gerät ohne mitgeliefertes Netzteil nur ein Netzteil von 
einem zugelassenen Hersteller. Detaillierte Angaben zum Strombedarf finden Sie 
in der Produktspezifikation.  
Verwenden Sie bei einem Gerät ohne mitgelieferte Batterien nur Batterien/Akkus 
von einem zugelassen Hersteller. Detaillierte Angaben zu den Batterie-/Akku -
Anforderungen finden Sie in der Produktspezifikation. 

Richtlinie 2012/19/EU (WEEE-Richtlinie): Produkte, die mit diesem 
Symbol gekennzeichnet sind, dürfen innerhalb der Europäischen 
Union nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Für korrektes 
Recycling geben Sie dieses Produkt an Ihren ö rtlichen Fachhändler 

zurück oder entsorgen Sie es an einer der Sammelstellen. Weitere 
Informationen finden Sie unter: www.recyclethis.info.  

Richtlinie 2006/66/EG und ihre Ä nderung 2013/56/EU 
(batterierichtlinie): Dieses Produkt enthä lt einen Akku, der 
innerhalb der Europäischen Union nicht mit dem Hausmüll 
entsorgt werden darf. Siehe Produktdokumentation für 
spezifische Hinweise zu Akkus oder Batterien. Der Akku ist mit 

diesem Symbol gekennzeichnet, das zusätzlich die Buchstaben Cd für 
Cadmium, Pb für Blei oder Hg für Quecksilber enthalten kann. Für korrektes 
Recycling geben Sie die Akkus/Batterien an Ihren ö rtlichen Fachhändler zurück 
oder entsorgen Sie sie an einer der Sammelstellen. Weitere Informationen 
finden Sie unter: www.recyclethis.info.  

INFORMATIONEN FÜ R PRIVATE HAUSHALTE 
1. Getrennte Erfassung von Altgeräten:  
Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte 
bezeichnet. Besitzer von Altgeräten haben diese einer vom unsortierten 
Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. Altgeräte gehören 
insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und 
Rückgabesysteme. 
2. Batterien und Akkus sowie Lampen:  
Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom 
Altgerät umschlossen sind, die zerstö rungsfrei aus dem Altgerät entnommen 
werden können, im Regelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom 
Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte einer Vorbereitung zur 
Wiederverwendung unter Beteiligung eines ö ffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträgers zugeführt werden. 
3. Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten:  
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den 
Sammelstellen der ö ffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den von 
Herstellern oder Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten 
Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben. Rücknahmepflichtig sind Geschäfte mit 
einer Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für Elektro- und Elektronikgeräte 
sowie diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche von 
mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft Elektro - und 
Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen. Dies gilt auch bei 
Vertrieb unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln, wenn die Lager- und 
Versandflächen für Elektro- und Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen 
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oder die gesamten Lager- und Versandflächen mindestens 800 m² betragen. 
Vertreiber haben die Rücknahme grundsätzlich durch geeignete 
Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu 
gewährleisten. Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe eines Altgerätes 
besteht bei rücknahmepflichtigen Vertreibern unter anderem dann, wenn ein 
neues gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen erfü llt, an 
einen Endnutzer abgegeben wird. 
4. Datenschutz-Hinweis:  
Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt 
insbesondere für Geräte der Informations- und Telekommunikationstechnik wie 
Computer und Smartphones. Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen Interesse, dass 
für die Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder Endnutzer 
selbst verantwortlich i st. 
70"Dgfgwvwpi"fgu"U{odqnu"ҷfwtejiguvtkejgpg"O nnvqppgҵ<" 

Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäß ig abgebildete Symbol 
einer durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass das jeweilige 
Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten 
Siedlungsabfall zu erfassen ist. 

Sicherheitshinweis 
Diese Anleitungen sollen gewährleisten, dass Sie das Produkt korrekt verwenden, 
um Gefahren oder Sachschäden zu vermeiden. Bitte lesen Sie alle 
Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen. 
Gesetze und Vorschriften 
Die Verwendung des Produkts muss in strikter Ü bereinstimmung mit den 
ö rtlichen Vorschriften zur elektrischen Sicherheit erfolgen. 
Transportwesen 

 ̧Bewahren Sie das Gerät beim Transport in der ursprünglichen oder einer 
vergleichbaren Verpackung auf. 

 ̧Bewahren Sie das gesamte Verpackungsmaterial nach dem Auspacken für 
zukünftigen Gebrauch auf. Im Falle eines Fehlers müssen Sie das Gerät in der 
Originalverpackung an das Werk zurücksenden. 

 ̧Beim Transport ohne Originalverpackung kann das Gerät beschädigt werden 
und wir übernehmen keine Verantwortung. 

 ̧Lassen Sie das Produkt nicht fallen und vermeiden Sie heftige Stöß e. Halten Sie 
das Gerät von magnetischen Störungen fern. 
Spannungsversorgung 

 ̧Die Eingangsspannung für das Gerät muss den Anforderungen der begrenzten 
Stromquelle (5 VDC, 2 A) gemäß  der Norm IEC61010-1 entsprechen. Detaillierte 
Informationen entnehmen Sie bitte den aktuellen Produkten und technischen 
Spezifikationen. 

 ̧Stellen Sie sicher, dass der Stecker richtig in der Steckdose steckt.  
 ̧Verbinden Sie NICHT mehrere Geräte mit einem Netzteil, da es andernfalls 

durch Ü berlastung zu einer Ü berhitzung oder einem Brand kommen kann. 
Akku 

 ̧Die externe wiederaufladbare Batterie ist vom Typ 18650 und die Batteriegröß e 
sollte 19 mm × 70 mm betragen. Die Nennspannung beträgt 3,6 VDC und die 
Akkukapazität beträgt 3200 mAh. 

 ̧Achten Sie bei langfristiger Lagerung des Akkus darauf, dass er alle sechs 
Monate vollständig geladen wird, um seine Lebensdauer zu gewährleisten. 
Anderenfalls kann es zu Schäden kommen. 

 ̧ACHTUNG: Bei Austausch der Batterie durch einen falschen Typ besteht 
Explosionsgefahr. 

 ̧Unsachgemäß er Austausch des Akkus durch einen falschen Typ kann eine 
Schutzvorrichtung umgehen (z. B. bei einigen Lithium-Batterietypen). 

 ̧Batterien nicht durch Verbrennen, in einem heiß en Ofen oder Zerkleinern oder 
Zerschneiden entsorgen. Das kann zu einer Explosion führen. 

 ̧Bewahren Sie Batterien nicht in einer Umgebung mit extrem hoher Temperatur 
auf. Das kann zu einer Explosion oder zum Auslaufen von entflammbarer 
Flüssigkeit oder Gas führen. 

 ̧Setzen Sie Batterien keinem extrem niedrigen Luftdruck aus. Das kann zu einer 
Explosion oder zum Auslaufen von entflammbarer Flüssigkeit oder Gas führen. 

 ̧Entsorgen Sie die verbrauchten Batterien gemäß  den Anweisungen. 
Wartung 

 ̧Falls das Produkt nicht einwandfrei funktionieren sollte, wenden Sie sich an 
Ihren Händler oder den nächstgelegenen Kundendienst. Wir übernehmen keine 
Haftung für Probleme, die durch nicht Reparatur- oder Instandhaltungsarbeiten 
von nicht autorisierten Dritten verursacht werden.  

 ̧Wischen Sie das Gerät bei Bedarf sanft mit einem sauberen Tuch und einer 
geringen Menge Ethanol ab. 

 ̧Wenn das Gerät nicht vom Hersteller vorgegebenem Sinne genutzt wird, kann 
der durch das Gerät bereitgestellte Schutz beeinträchtigt werden. 

 ̧Reinigen Sie das Objektiv mit einem weichen und trockenen Tuch oder 
Wischpapier, um Kratzer zu vermeiden. 
Einsatzumgebung 

 ̧Achten Sie darauf, dass die Betriebsumgebung den Anforderungen des Geräts 
entspricht. Die Betriebstemperatur muss zwischen -30 °C und 55 °C liegen, die 
Luftfeuchtigkeit muss zwischen 5 % und 95 % betragen. 

 ̧Setzen Sie das Gerät KEINER hohen elektromagnetischen Strahlung oder 
staubigen Umgebungen aus. 

 ̧Richten Sie das Objektiv NICHT auf die Sonne oder eine andere helle 
Lichtquelle. 

 ̧Stellen Sie das Gerät an einem kühlen und gut belüfteten Ort auf. 
Notruf  
Sollten sich Rauch, Gerüche oder Geräusche in dem Gerät entwickeln, so schalten 
Sie es unverzüglich aus und ziehen Sie den Netzstecker. Wenden Sie sich dann an 
den Kundendienst. 
Laser  

Achten Sie bei Verwendung eines Lasergeräts darauf, dass 
das Objektiv des Geräts nicht dem Laserstrahl ausgesetzt 
wird. Andernfalls könnte es durchbrennen. Die vom Gerät 
abgegebene Laserstrahlung kann zu Augenverletzungen, 

Hautverbrennungen oder der Entzündung brennbarer Substanzen führen. Bevor 
Sie die Laser-Entfernungsmessung aktivieren, vergewissern Sie sich, dass sich 
weder Menschen noch brennbare Substanzen vor der Laserlinse befinden. 
Stellen Sie das Gerät nicht so auf, dass es von Kindern erreicht werden kann. 
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Die Wellenlänge beträgt 905 nm, und die maximale Leistung liegt unter 1,15 
mW. Dieses Laserprodukt ist gemäß  IEC 60825-1:2014 als Laserprodukt der 
Klasse 1 eingestuft. 

 
Anschrift des Herstellers  
Raum 313, Einheit B, Gebäude 2, 399 Danfeng-Straß e, Gemarkung Xixing, 
Stadtbezirk Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
RECHTLICHER HINWEIS: Die Produkte der Wärmebildkamera-Serie unterliegen 
unter Umständen in verschiedenen Ländern oder Regionen Exportkontrollen, wie 
zum Beispiel in den Vereinigten Staaten, der Europäischen Union, dem Vereinigten 
Königreich und/oder anderen Mitgliedsländern des Wassenaar-Abkommens. Bitte 
informieren Sie sich bei Ihrem Rechtsexperten oder bei den ö rtlichen Behörden 
über die erforderlichen Exportlizenzen, wenn Sie beabsichtigen, die Produkte der 
Wärmebildkamera-Serie in verschiedene Länder zu transferieren, zu exportieren 
oder zu reexportieren. 

Français 
Informations légales 
ENCWUG"FҲGZENWUKQP"FG"TGURQPUCDKNKVת 
DANS LES LIMITES AUTORISÉES PAR LA LOI EN VIGUEUR, LE PRÉSENT MANUEL 
ET LE PRODUIT DÉCRIT, AINSI QUE SON MATÉRIEL, SES LOGICIELS ET SES 
MICROLOGICIELS, SONT FOURNIS « GP"NҲתVCV » ET « AVEC CES FAIBLESSES ET 
ERREURS ». HIKMICRO NE FAIT AUCUNE GARANTIE, EXPLICITE OU IMPLICITE, Y 
EQORTKU."OCKU"UCPU"UҲ["NKOKVGT."FG"SWCNKVת"OCTEJCPFG."FG"SWCNKVת"
UCVKUHCKUCPVG."QW"FҲCFתSWCVKQP"ַײ"WP"WUCIG"RCTVKEWNKGT0"XQWU"WVKNKUG\"
LE PRODUIT À  VOS PROPRES RISQUES. EN AUCUN CAS, HIKMICRO NE SERA 
TENU RESPONSABLE DE TOUT DOMMAGE SPÉCIAL, CONSÉCUTIF, ACCESSOIRE 
OU INDIRECT, Y COMPRIS, ENTRE AUTRES, LES DOMMAGES RELATIFS À  LA 
RGTVG"FG"RTQHKVU"FҲGPVTGRTKUG."ַײ"NҲKPVGTTWRVKQP"FҲCEVKXKVתU"
COMMERCIALES, OU LA PERTE DES DONNÉES, LA CORRUPTION DES 
U[UVרOGU."QW"NC"RGTVG"FGU"FQEWOGPVU."UҲKNU"UQPV"DCSÉS SUR UNE 
VIOLATION DE CONTRAT, UNE FAUTE (Y COMPRIS LA NÉGLIGENCE), LA 
RESPONSABILITÉ EN MATIÈRE DE PRODUITS, OU AUTRE, EN RAPPORT AVEC 
NҲWVKNKUCVKQP"FW"RTQFWKV."O+OG"UK"JKMOKETQ"C"תVת"KPHQTOת"FG"NC"
RQUUKDKNKVת"FҲWP"VGN"FQOOCIG"QW"FҲWPG"VGNNG"RGTVG0" 
XQWU"TGEQPPCKUUG\"SWG"NC"PCVWTG"FҲKPVGTPGV"GUV"UQWTEG"FG"TKUSWGU"
DE SÉCURITÉ INHÉRENTS, ET HIKMICRO SE DÉGAGE DE TOUTE 
RESPONSABILITÉ EN CAS DE FONCTIONNEMENT ANORMAL, DIVULGATION 
FҲKPHQTOCVKQPU"EQPHKFGPVKGNNGU"QW"CWVTGU"FQOOCIGU"FתEQWNCPV"
FҲWPG"E[DGTCVVCSWG."FҲWP"RKTCVCIG"KPHQTOCVKSWG."FҲWPG"KPHGEVKQP"RCT"
DES VIRUS, OU AUTRES RISQUES DE SÉCURITÉ LIÉS À  INTERNET ; TOUTEFOIS, 
HIKMICRO FOURNIRA UNE ASSISTANCE TECHNIQUE DANS LES DÉLAIS SI 
NÉCESSAIRE.  
XQWU"CEEGRVG\"FҲWVKNKUGT"EG"RTQFWKV"EQPHQTOתOGPV"ַײ"NҲGPUGODLE DES 
LOIS EN VIGUEUR. IL EST DE VOTRE RESPONSABILITÉ EXCLUSIVE DE VEILLER À  
CE QUE VOTRE UTILISATION SOIT CONFORME À  LA LOI APPLICABLE. IL VOUS 
CRRCTVKGPV"UWTVQWV"FҲWVKNKUGT"EG"RTQFWKV"FҲWPG"OCPKרTG"SWK"PG"RQTVG"
PAS ATTEINTE AUX DROITS DE TIERS, Y COMPRIU."OCKU"UCPU"UҲ["NKOKVGT."NGU"
DROITS DE PUBLICITÉ, LES DROITS DE PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE, OU LA 

RTQVGEVKQP"FGU"FQPPתGU"GV"FҲCWVTGU"FTQKVU"ַײ"NC"XKG"RTKXתG0"XQWU"PG"
FGXG\"RCU"WVKNKUGT"EG"RTQFWKV"RQWT"NC"EJCUUG"KNNתICNG"FҲCPKOCWZ."NC"
VIOLATION DE LA VIE PRIVÉE OU POUR TOUTE AUTRE FIN JUGÉE ILLÉGALE OU 
RTתLWFKEKCDNG"ַײ"NҲKPVתT+V"RWDNKE0"XQWU"PG"FGXG\"RCU"WVKNKUGT"EG"
PRODUIT POUR TOUTE UTILISATION FINALE INTERDITE, NOTAMMENT LA MISE 
CW"RQKPV"QW"NC"RTQFWEVKQP"FҲCTOGU"FG"FGUVTWEVKQP"OCUUKXG."NC"OKUG"
AU POINT OU LA HCDTKECVKQP"FҲCTOGU"EJKOKSWGU"QW"DKQNQIKSWGU."NGU"
ACTIVITÉS DANS LE CONTEXTE LIÉ  AUX EXPLOSIFS NUCLÉAIRES OU AU CYCLE 
DU COMBUSTIBLE NUCLÉAIRE DANGEREUX, OU SOUTENANT LES VIOLATIONS 
FGU"FTQKVU"FG"NҲJQOOG0 
EN CAS DE CONFLIT ENTRE CE MANUEL ET LES LOIS EN VIGUEUR, CES 
DERNIÈRES PRÉVALENT. 
Réglementation 
 

Egu"encwugu"pg"uҲcrrnkswgpv"swҲcwz"rtqfwkvu"rqtvcpv"nc"octswg"qw"
nҲkphqtocvkqp"eqttgurqpfcpvg0 
  

Déclaration de conformité UE 
Eg"rtqfwkv"gv."ng"ecu"ּרejּרcpv."ngu"ceeguuqktgu"swk"nҲceeqorcipgpv."
sont estampillés « CE » et sont donc conformes aux normes 
européennes harmonisées en vigueur répertoriées sous la 

Directive 2014/30/UE (EMCD), la Directive 2014/35/UE (LVD), la 
Directive 2011/65/UE (RoHS) et la Directive 2014/53/UE.  

Bandes de fréquence et puissance (pour la CE) 
Ngu"dcpfgu"fg"htּרswgpegu"gv"ngu"nkokvgu"pqokpcngu"fg"nc"rwkuucpeg"fҲּרokuukqp"
(rayonnée ou conduite) applicables aux équipements radio suivants sont les 
suivantes : 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz à 2,4835 GHz), 20 dBm 
Pour les appareils sans adarvcvgwt"fҲcnkogpvcvkqp"qhhgtv."wvknkug|"nҲcfcrvcvgwt"
fҲcnkogpvcvkqp"hqwtpk"rct"wp"hcdtkecpv"swcnkhkּ0ר"Tgrqtvg|-vous aux spécifications 
du produit pour les dispositions nécessaires et détaillées en matière 
fҲcnkogpvcvkqp0 
Pour les appareils sans batterie offerte, utilisez la batterie fournie par un fabricant 
qualifié. Reportez-vous aux spécifications du produit pour les détails concernant 
la pile. 

Directive 2012/19/UE (directive  DEEE) <"fcpu"nҲWpkqp"gwtqrּרgppg."
les produits portant ce pictogramme ne doiven t pas être déposés 
fcpu"wpg"fּרejctig"owpkekrcng"q "ng"vtk"fgu"fּרejgvu"pҲguv"rcu"
pratiqué. Pour un recyclage adéquat, remettez ce produit à votre 

tgxgpfgwt"nqtu"fg"nҲcejcv"fҲwp"pqwxgn"ּרswkrgogpv"ּרswkxcngpv."qw"fּרrqug|-le 
dans un lieu de collecte prévu à cet effet. Pour de plus amples informations, 
visitez le site Web : www.recyclethis.info.  

Directive 2006/66/CE et son amendement  2013/56/UE (directive 
sur les batteries) : ce produit renferme une pile qui ne doit pas 
être déposée dans une décharge municipale où le tri des déchets 
pҲguv"rcu"rtcvkswּר."fcpu"nҲWpkqp"gwtqrּרgppg0"Rqwt"rnwu"fg"
précisions sur la pile, reportez-vous à sa documentation. La pile 

porte le pictogramme c i-contre, qui peut inclure la mention Cd (cadmium), Pb 
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(plomb) ou Hg (mercure). Pour la recycler correctement, renvoyez-la à votre 
revendeur ou déposez-la dans un point de collecte prévu à cet effet. Pour de 
plus amples informations, visitez le site Web : www.recyclethis.info.  

Conformité Industrie Canada ICES-003 
Cet appareil répond aux exigences des normes CAN ICES-003 (B)/NMB-003 (B). 
Egv"crrctgkn"guv"eqphqtog"cwz"pqtogu"TUU"gzgorvgu"fg"nkegpeg"fҲKpfwuvtkg"
Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes:  
*3+"egv"crrctgkn"pg"fqkv"rcu"ecwugt"fҲkpvgthּרtgpegu."gv 
(2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, notamment les 
kpvgthּרtgpegu"uwuegrvkdngu"fҲqeecukqppgt"wp"hqpevkqppgogpv"kpfּרuktcdng"fg"
nҲcrrctgkn0 
Cet appareil est confqtog"cwz"nkokvgu"fҲgzrqukvkqp"cw"tc{qppgogpv"KE"TUU-102 
établies pour un environnement non contrô lé. 
Consignes de sécurité 
NҲqdlgevkh"fg"egu"kpuvtwevkqpu"guv"fg"ictcpvkt"swg"nҲwvknkucvgwt"uqkv"gp"oguwtg"
fҲwvknkugt"eqttgevgogpv"ng"rtqfwkv"ucpu"fcpigt"qw"dommage aux biens. Veuillez 
nktg"uqkipgwugogpv"vqwvgu"ngu"eqpukipgu"fg"uּרewtkvּר"cxcpv"fҲwvknkugt"nҲcrrctgkn0 
Lois et réglementations 
NҲcrrctgkn"fqkv"ּשvtg"uvtkevgogpv"wvknkuּר"eqphqtoּרogpv"ּכ"nc"tּרingogpvcvkqp"nqecng"
en matière de sécurité électrique. 
Transport 

 ̧Ictfg|"nҲcrrctgkn"fcpu"uqp"godcnncig"fҲqtkikpg"qw"fcpu"wp"godcnncig"ukokncktg"
lors de son transport.  

 ̧Xgwknng|"eqpugtxgt"nҲgodcnncig"fg"nҲcrrctgkn"rqwt"vqwvg"wvknkucvkqp"wnvּרtkgwtg0"Gp"
ecu"fg"rcppg."xqwu"fgxtg|"tgpxq{gt"nҲcrrctgkn"ּכ"nҲwukpg"fcpu"uqp"emballage 
fҲqtkikpg0 

 ̧Ng"vtcpurqtv"fg"nҲcrrctgkn"ucpu"uqp"godcnncig"fҲqtkikpg"rgwv"nҲgpfqoocigt."gv"
nҲgpvtgrtkug"ug"fּרicig"fg"vqwvg"tgurqpucdknkvּר"fcpu"eg"ecu0 

 ̧Ne pas faire tomber le produit ou le soumettre à un choc physique. É loigner 
nҲcrrctgkn"fҲkpvgthּרtences magnétiques. 
Alimentation électrique 

 ̧Nc"vgpukqp"fҲgpvtּרg"rqwt"nҲcrrctgkn"fqkv"ּשvtg"eqphqtog"ּכ"egnng"fҲwpg"uqwteg"
fҲcnkogpvcvkqp"nkokvּרg"*7 V CC, 2 A) selon la norme IEC 61010-1. Veuillez vous 
reporter aux produits réels et aux caractéristiques techniques pour obtenir des 
informations détaillées. 

 ̧Vérifiez que la prise est correctement branchée à la prise électrique. 
 ̧Rqwt"ּרxkvgt"vqwv"tkuswg"fg"uwtejcwhhg"qw"fҲkpegpfkg"f "|wpg"uwtejctig."pg"tgnkg"כּ"
RCU"rnwukgwtu"crrctgknu"ּכ"wp"ugwn"cfcrvcvgwt"fҲcnkogpvcvion. 
Batterie 

 ̧La batterie rechargeable externe est de type 18650 et sa taille doit être de 
19 mm × 70 mm. La tension nominale est de 3,6 V CC et la capacité de la batterie 
est de 3 200 mAh. 

 ̧En cas de stockage à long terme de la pile, assurez-xqwu"swҲgnng"gst 
eqornּקvgogpv"ejctiּרg"vqwu"ngu"ukz"oqku"chkp"fҲgp"eqpugtxgt"nc"swcnkvּ0ר"Fcpu"ng"
cas contraire, elle pourrait se détériorer. 

 ̧ATTENTION <"Kn"{"c"wp"tkuswg"fҲgzrnqukqp"nqtuswg"nc"dcvvgtkg"guv"tgornceּרg"rct"
une batterie de type incorrect. 

 ̧Le remplacement de la pile par une pile du mauvais type peut conduire à 
nҲcppwncvkqp"fҲwpg"rtqvgevkqp"*rct"gzgorng."fcpu"ng"ecu"fg"egtvckpu"v{rgu"fg"rkngu"
au lithium).  

 ̧Ne jetez pas une pile au feu ou dans un four chaud, ni ne broyez 
mécaniquement ou découpez une pile, car cela pourrait engendrer une explosion. 

 ̧Ne laissez pas une pile dans un environnement ambiant extrêmement chaud, 
ect"xqwu"gpeqwtg|"wp"tkuswg"fҲgzrnqukqp"qw"wpg"hwkvg"fg"nkswkfg"qw"fg"ic|"
inflammable.  

 ̧PҲgzrqug|"rcu"wpg"rkng"ּכ"fgu"rtguukqpu"cvoqurjּרtkswgu"gzvtּשmement basses, 
ect"xqwu"gpeqwtg|"wp"tkuswg"fҲgzrnqukqp"qw"wpg"hwkvg"fg"nkswkfg"qw"fg"ic|"
inflammable.  

 ̧Éliminez les piles usées conformément aux instructions. 
Maintenance 

 ̧Si le produit ne fonctionne pas correctement, contactez votre revendeur ou le 
centre dg"ugtxkeg"ng"rnwu"rtqejg0"Pqwu"pҲcuuwogtqpu"cwewpg"tgurqpucdknkvּר"
concernant les problèmes causés par une réparation ou une opération de 
maintenance non autorisée.  

 ̧Guuw{g|"fּרnkecvgogpv"nҲcrrctgkn"ּכ"nҲckfg"fҲwp"ejkhhqp"rtqrtg"kodkdּר"fҲwpg"rgvkvg"
quantité dҲּרvjcpqn."uk"pּרeguucktg0 

 ̧Uk"nҲcrrctgkn"pҲguv"rcu"wvknkuּר"eqphqtoּרogpv"cwz"kpfkecvkqpu"fw"hcdtkecpv."ng"
fkurqukvkh"fg"rtqvgevkqp"hqwtpk"rct"nҲcrrctgkn"rgwv"ּשvtg"eqortqoku0 

 ̧Pgvvq{g|"nҲqdlgevkh"ּכ"nҲckfg"fҲwp"ejkhhqp"fqwz"gv"uge"qw"fw"rcrkgt"guuwkg-tout 
pour éviter de le rayer. 
Gpxktqppgogpv"fҲgzrnqkvcvkqp 

 ̧Assurez-xqwu"swg"nҲgpxktqppgogpv"fҲgzrnqkvcvkqp"tּרrqpf"cwz"gzkigpegu"fg"
nҲcrrctgkn0"Nc"vgorּרtcvwtg"fg"hqpevkqppgogpv"fqkv"ּשvtg"eqortkug"gpvtg"-30 °C et 
55 °E"gv"nҲjwokfkvּר"fg"hqpevkqppgogpv"gpvtg"7 % et 95 %. 

 ̧PҲgzrqug|"RCU"nҲcrrctgkn"ּכ"fg"rwkuucpvu"tc{qppgogpvu"ּרngevtqocipּרvkswgu"qw"
à des environnements poussiéreux. 

 ̧PҲqtkgpvg|"RCU"nҲqdlgevkh"xgtu"ng"uqngkn"qw"vqwvg"cwvtg"uqwteg"fg"nwokּקtg"xkxg0 
 ̧Rnceg|"nҲcrrctgkn"fcpu"wp"gpftqkv"uge"gv"dkgp"cּרtּ0ר 

Urgence 
Si de nc"hwoּרg."fgu"qfgwtu"qw"fw"dtwkv"uҲּרejcrrgpv"fg"nҲcrrctgkn."ogvvg|"
kooּרfkcvgogpv"nҲcrrctgkn"jqtu"vgpukqp"gv"fּרdtcpejg|"ng"eּמdng"fҲcnkogpvcvkqp."rwku"
contactez un centre de réparation. 
Laser  

Rgpfcpv"nҲwvknkucvkqp"fg"vqwv"ּרswkrgogpv"iּרpּרtcpv"wp"ncugt."
xgknng|"ּכ"eg"swg"nҲqdlgevkh"fg"nҲcrrctgkn"pg"uqkv"rcu"gzrquּר"cw"
faisceau laser, car il pourrait brû ler. Le rayonnement laser 
".oku"rct"nҲcrrctgkn"rgwv"rtqxqswgt"fgu"dnguuwtgu"cwz"{gwzרּ

des brû lures de la peau ou générer des substances inflammables. Avant 
fҲactiver la fonction de télémétrie laser, assurez-xqwu"swҲcwewpg"rgtuqppg"pk"
cwewpg"uwduvcpeg"kphncoocdng"pg"ug"vtqwxgpv"fgxcpv"nҲqdlgevkh"fw"ncugt0"Pg"
rnceg|"rcu"nҲcrrctgkn"ּכ"wp"gpftqkv"q "fgu"rgtuqppgu"okpgwtgu"rgwxgpv"{"
ceeּרfgt0"Uc"nqpiwgwt"fҲqpfg"guv"fg 905 nm et sa puissance de sortie max. est 



 

157 

inférieure à 1,15 mW. Ce produit laser est de Classe 1 conformément à la 
norme IEC 60825-1:2014. 

 
Adresse de fabrication 
Logement 313, Unité B, Bâtiment 2, 399 Danfeng Road, Sous-district de Xixing, 
District de Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, Chine 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
AVIS DE CONFORMITÉ : il est possible que les produits de la série thermique 
uqkgpv"uqwoku"ּכ"fgu"eqpvt︢ngu"fҲgzrqtvcvkqp"fcpu"fkxgtu"rc{u"qw"fkxgtugu"tּרikqpu."
ce qui inclut, ucpu"uҲ{"nkokvgt."ngu"תvcvu-Wpku."nҲWpkqp"gwtqrּרgppg."ng"Tq{cwog-Uni 
qw"fҲcwvtgu"rc{u"ogodtgu"fg"nҲCttcpigogpv"fg"Ycuugpcct0"Xgwknng|"eqpuwnvgt"
votre expert professionnel en questions juridiques ou en conformité ou les 
autorités de votre gouvernement local pour toute exigence de permis 
fҲgzrqtvcvkqp"uk"xqwu"rtּרxq{g|"fg"vtcpuhּרtgt."fҲgzrqtvgt"qw"fg"tּרgzrqtvgt"fgu"
produits de la série thermique entre différents pays. 

Español 
Información legal 
DESCARGO DE RESPONSABILIDAD 
EN LA MEDIDA MÁ XIMA PERMITIDA POR LAS LEYES APLICABLES, ESTE 
MANUAL Y EL PRODUCTO DESCRITO ҮINCLUIDOS SU HARDWARE, SOFTWARE Y 
FIRMWAREҮ SE SUMINISTRAN «TAL CUAL» Y «CON TODOS SU FALLOS Y 
ERRORES». HIKMICRO NO OFRECE GARANTÍAS, EXPLÍCITAS O IMPLÍCITAS, 
INCLUIDAS, A MODO MERAMENTE ENUNCIATIVO MAS NO LIMITATIVO, 
AQUELLAS DE COMERCIABILIDAD, CALIDAD SATISFACTORIA O IDONEIDAD 
PARA UN PROPÓ SITO EN PARTICULAR. EL USO QUE HAGA DEL PRODUCTO 
CORRE BAJO SU Ú NICO RIESGO. EN NINGÚ N CASO, HIKMICRO PODRÁ  
CONSIDERARSE RESPONSABLE ANTE USTED DE NINGÚ N DAÑ O ESPECIAL, 
CONSECUENTE, INCIDENTAL O INDIRECTO, INCLUYENDO, ENTRE OTROS, 
DAÑ OS POR PÉRDIDAS DE BENEFICIOS COMERCIALES, INTERRUPCIÓ N DE LA 
ACTIVIDAD COMERCIAL, PÉRDIDA DE DATOS, CORRUPCIÓ N DE LOS SISTEMAS O 
PÉRDIDA DE DOCUMENTACIÓ N, YA SEA POR INCUMPLIMIENTO DEL 
CONTRATO, AGRAVIO (INCLUYENDO NEGLIGENCIA), RESPONSABILIDAD DEL 
PRODUCTO O EN RELACIÓ N CON EL USO DEL PRODUCTO, INCLUSO CUANDO 
HIKMICRO HAYA RECIBIDO UNA NOTIFICACIÓ N DE LA POSIBILIDAD DE DICHOS 
DAÑ OS O PÉRDIDAS.  
USTED RECONOCE QUE LA NATURALEZA DE INTERNET IMPLICA RIESGOS DE 
SEGURIDAD INHERENTES Y QUE HIKMICRO NO TENDRÁ  NINGUNA 
RESPONSABILIDAD POR NINGÚ N FUNCIONAMIENTO ANORMAL, FILTRACIONES 
DE PRIVACIDAD U OTROS DAÑ OS RESULTANTES DE ATAQUES CIBERNÉTICOS, 
ATAQUES DE PIRATAS INFORMÁ TICOS, INFECCIONES DE VIRUS U OTROS 
RIESGOS DE SEGURIDAD PROPIOS DE INTERNET; NO OBSTANTE, HIKMICRO 
PROPORCIONARÁ  EL APOYO TÉCNICO OPORTUNO DE SER NECESARIO.  
USTED ACEPTA USAR ESTE PRODUCTO DE CONFORMIDAD CON TODAS LAS 
LEYES APLICABLES Y SOLO USTED ES EL Ú NICO RESPONSABLE DE ASEGURAR 
QUE EL USO CUMPLA CON DICHAS LEYES. EN ESPECIAL, USTED ES 
RESPONSABLE DE USAR ESTE PRODUCTO DE FORMA QUE NO INFRINJA LOS 
DERECHOS DE TERCEROS, INCLUYENDO, A MODO ENUNCIATIVO, DERECHOS DE 
PUBLICIDAD, DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL, DERECHOS RELATIVOS 
A LA PROTECCIÓ N DE DATOS Y OTROS DERECHOS RELATIVOS A LA 
PRIVACIDAD. NO USARÁ  ESTE PRODUCTO PARA LA CAZA ILEGAL DE 

ANIMALES, LA INVASIÓ N DE LA PRIVACIDAD O CUALQUIER OTRO PROPÓ SITO 
QUE SEA ILEGAL O PERJUDICIAL PARA EL INTERÉS PÚ BLICO. NO UTILIZARÁ  
ESTE PRODUCTO PARA NINGÚ N USO FINAL PROHIBIDO, INCLUYENDO EL 
DESARROLLO O LA PRODUCCIÓ N DE ARMAS DE DESTRUCCIÓ N MASIVA, EL 
DESARROLLO O PRODUCCIÓ N DE ARMAS QUÍMICAS O BIOLÓ GICAS, NINGUNA 
ACTIVIDAD EN EL CONTEXTO RELACIONADO CON ALGÚ N EXPLOSIVO NUCLEAR 
O EL CICLO DE COMBUSTIBLE NUCLEAR INSEGURO O EN APOYO DE ABUSOS DE 
LOS DERECHOS HUMANOS. 
EN CASO DE HABER CONFLICTO ENTRE ESTE MANUAL Y LA LEGISLACIÓ N 
VIGENTE, ESTA Ú LTIMA PREVALECERÁ . 
Información normativa 
 

Estas cláusulas solo se aplican a los productos que lleven la marca o la 
información correspondiente. 
  

Declaración de cumplimiento de la UE 
Este producto, así como los accesorios suministrados (si procede), 
llevan la marca «CE» y, por lo tanto, cumplen con las normativas 
europeas armonizadas aplicables que se enumeran en la Directiva 

2014/30/UE (CEM), la Directiva 2014/35/UE (baja tensión), la Directiva 
2011/65/UE (RoHS) y la Directiva 2014/53/UE. 

Bandas de frecuencia y potencia (para la CE) 
Las bandas de frecuencia y los límites de potencia de transmisión (radiada y/o 
conducida) aplicables a los siguientes equipos de radio son: 
Wifi 2,4 GHz (2,4 GHz a 2,4835 GHz), 20 dBm 
En el caso de los dispositivos suministrados sin adaptador de corriente, utilice un 
adaptador de corriente de un fabricante cualificado. Consulte las 
especificaciones técnicas del producto para conocer los requisitos eléctricos 
detallados. 
En el caso de los dispositivos suministrados sin batería, utilice una batería de un 
fabricante cualificado. Consulte las especificaciones técnicas del producto para 
conocer los requisitos detallados de la batería.  

Directiva 2012/19/UE (directiva RAEE): En la Unión Europea, los 
productos marcados con este símbolo no pueden ser desechados 
en el sistema de basura municipal sin recogida selectiva. Para un 
reciclaje adecuado, entregue este producto en el lugar de compra 

del equipo nuevo equivalente o deshágase de él en el punto de recogida 
designado a tal efecto. Para más información visite: www.recyclethis.info.  

Directiva 2006/66/CE y su enmienda 2013/56/UE (directiva sobre 
baterías): Este producto lleva una batería que no puede ser 
desechada en el sistema municipal de basuras sin recogida 
selectiva dentro de la Unión Europea. Consulte la documentación 
del producto para ver la información específica de la batería. La 

batería lleva marcado este símbolo, que incluye unas letras indicando si 
contiene cadmio (Cd), plomo (Pb), o mercurio (Hg). Para un reciclaje adecuado, 
entregue la batería a su vendedor o llévela al punto de recogida de basuras 
designado a tal efecto. Para más información visite: www.recyclethis.info.  

Instrucciones de seguridad 
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Estas instrucciones están destinadas a garantizar que el usuario pueda utilizar el 
producto correctamente para evitar peligros o pérdidas materiales. Lea 
detenidamente toda la información de seguridad antes de usar el dispositivo. 
Leyes y normativas 
El uso del producto ha de cumplir estrictamente con las normas de seguridad 
eléctrica locales. 
Transporte 

 ̧Guarde el dispositivo en su paquete original o en uno similar cuando lo 
transporte.  

 ̧Guarde el embalaje para uso futuro. En el caso de que ocurra algún fallo, 
deberá devolver el dispositivo a la fábrica con el envoltorio original. 

 ̧En caso de transporte sin el envoltorio original podría  resultar en daños en el 
dispositivo y la empresa no se hará responsable. 

 ̧No deje caer el producto ni lo someta a impactos físicos. Mantenga el 
dispositivo alejado de interferencias magnéticas.  
Fuente de alimentación 

 ̧La tensión de entrada al dispositivo debe coincidir con la fuente de 
alimentación limitada (5 V CC, 2 A) en conformidad con la norma IEC61010-1. 
Consulte los productos y las especificaciones técnicas para obtener más 
información. 

 ̧Asegúrese de que el enchufe esté correctamente conectado a la toma de 
corriente. 

 ̧NO conecte múltiples dispositivos a un mismo adaptador de corriente, para 
evitar el sobrecalentamiento y los riesgos de incendio por sobrecarga. 
Batería  

 ̧El tipo de pila recargable externa es 18650, y el tamaño de la pila debe ser de 
19 mm × 70 mm. La tensión nominal es de 3,6 VCC y la capacidad de la pila es de 
3200 mAh. 

 ̧Para almacenar la batería durante un periodo prolongado, compruebe que esté 
completamente cargada cada medio año para garantizar la calidad de la misma. 
De lo contrario, podrían ocurrir daños. 

 ̧PRECAUCIÓ N: Riesgo de explosión si se reemplaza la batería por otra de tipo 
incorrecto.  

 ̧Una sustitución inadecuada de la batería por otra de tipo incorrecto podría 
inhabilitar alguna medida de protección (por ejemplo, en el caso de algunas 
baterías de litio).  

 ̧No arroje la batería al fuego ni la meta en un horno caliente, ni intente aplastar 
o cortar mecánicamente la batería, ya que podría explotar.  

 ̧No deje la batería en lugares con temperaturas extremadamente altas, ya que 
podría explota r o tener fugas de líquido electrolítico o gas inflamable.  

 ̧No permita que la batería quede expuesta a una presión de aire 
extremadamente baja, ya que podría explotar o tener fugas de líquido electrolítico 
o gas inflamable. 

 ̧Deshágase de las baterías usadas conforme a las instrucciones.  
Mantenimiento  

 ̧Si el producto no funciona correctamente, por favor, póngase en contacto con 
su distribuidor o con el centro de servicio técnico más próximo. No nos haremos 

responsables de los problemas derivados de una reparación o mantenimiento no 
autorizados.  

 ̧Limpie suavemente el dispositivo con una gamuza limpia con una pequeña 
cantidad de etanol, si fuese necesario. 

 ̧Si se utiliza el equipo de una manera no especificada por el fabricante, la 
protección del dispositivo podría verse mermada.  

 ̧Limpie las lentes con un paño suave y seco o papel para limpiar cristales para 
evitar arañazos. 
Entorno de uso 

 ̧Compruebe que el entorno de uso se adapte a los requisitos del dispositivo. La 
temperatura de funcionamiento estará entre los -30 °C y los 55 °C, con una 
humedad relativa entre el 5 y el 95%. 

 ̧NO exponga el dispositivo a radiaciones electromagnéticas o entornos 
polvorientos.  

 ̧NO oriente la lente hacia el sol ni a otras luces brillantes. 
 ̧Coloque el dispositivo en un entorno seco y con buena ventilación. 

Emergencia 
Si hay presencia de humo, olores o ruidos procedentes del dispositivo, apague la 
alimentación inmediatamente, desenchufe el cable de alimentación y contacte 
con el servicio técnico. 
Láser  

Cuando utilice equipos láser, asegúrese de que el objetivo 
del dispositivo no quede expuesto al rayo láser ya que 
podría quemarse. La radiación láser emitida por el 
dispositivo puede causar lesiones oculares, quemaduras 

cutáneas o inflamar sustancias. Antes de activar la función de registro láser, 
compruebe que no haya personas ni sustancias inflamables frente al objetivo 
láser. No coloque el dispositivo al alcance de menores. La longitud de onda es 
905 nm, y la salida máxima de potencia es inferior a 1,15 mW. Conforme a la 
norma IEC 60825-1:2014, este producto láser está clasificado como producto 
láser de Clase 1. 

 
Dirección de fabricación 
Habitación 313, Unidad B, Edificio 2, Carretera de Danfeng 399, Subdistrito de 
Xixing, Distrito de Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
AVISO DE CONFORMIDAD: Los productos de las series térmicas podrían estar 
sujetos a controles de exportación en algunos países o regiones; entre ellos, por 
ejemplo, los Estados Unidos, la Unión Europea, el Reino Unido y/o otros países 
miembros del Arreglo de Wassenaar. Consulte con algún experto en 
cumplimiento normativo y legal o con las autoridades gubernamentales locales 
para cumplir con los requisitos de licencia de exportación necesarios si desea 
transferir, exportar o reexportar los productos de las series térmicas entre 
distintos países.  

Português 
Informação legal 



 

159 

AVISO LEGAL 
NA MEDIDA MÁ XIMA PERMITIDA PELA LEI APLICÁ VEL, ESTE MANUAL E O 
PRODUTO DESCRITO, COM O SEU HARDWARE, SOFTWARE E FIRMWARE, SÃ O 
HQTPGEKFQU"ҵVCN"EQOQ"GUVדQҶ"G"ҵEQO"VQFCU"CU"UWCU"HCNJCU"G"GTTQUҶ0"C"
HIKMICRO NÃ O APRESENTA QUAISQUER GARANTIAS, EXPRESSAS OU 
IMPLÍCITAS, INCLUINDO, SEM QUAISQUER LIMITAÇ Õ ES, GARANTIAS DE 
COMERCIABILIDADE, QUALIDADE SATISFATÓ RIA OU ADEQUAÇ Ã O A UM 
DETERMINADO FIM. A SUA UTILIZAÇ Ã O DESTE PRODUTO É FEITA POR SUA 
CONTA E RISCO. EM NENHUMA CIRCUNSTÂ NCIA, A HIKMICRO SERÁ  
RESPONSÁ VEL POR SI EM RELAÇ Ã O A QUAISQUER DANOS ESPECIAIS, 
CONSEQUENCIAIS, INCIDENTAIS OU INDIRETOS, INCLUINDO, ENTRE OUTROS, 
DANOS PELA PERDA DE LUCROS COMERCIAIS, INTERRUPÇ Ã O DA ATIVIDADE, 
PERDA DE DADOS, CORRUPÇ Ã O DE SISTEMAS OU PERDA DE DOCUMENTAÇ Ã O 
SEJA COM BASE NUMA VIOLAÇ Ã O DO CONTRATO, ATOS ILÍCITOS (INCLUÍNDO 
NEGLIGÊNCIA), RESPONSABILIDADE PELO PRODUTO OU, DE OUTRO MODO, 
RELACIONADA COM A UTILIZAÇ Ã O DO PRODUTO, AINDA QUE A HIKMICRO 
TENHA SIDO AVISADA SOBRE A POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS OU PERDAS.  
O UTILIZADOR RECONHECE QUE A NATUREZA DA INTERNET OFERECE RISCOS 
DE SEGURANÇ A INERENTES E QUE A HIKMICRO NÃ O SERÁ  RESPONSABILIZADA 
POR UM FUNCIONAMENTO ANORMAL, PERDA DE PRIVACIDADE OU OUTROS 
DANOS RESULTANTES DE ATAQUES INFORMÁ TICOS, ATAQUES DE PIRATARIA, 
INFEÇ Ã O POR VÍRUS OU OUTROS RISCOS ASSOCIADOS À  SEGURANÇ A DA 
INTERNET. NO ENTANTO, A HIKMICRO PRESTARÁ  APOIO TÉCNICO ATEMPADO, 
SE SOLICITADO.  
O UTILIZADOR ACEITA UTILIZAR ESTE PRODUTO EM CONFORMIDADE COM 
TODAS AS LEIS APLICÁ VEIS E SER O Ú NICO RESPONSÁ VEL POR GARANTIR QUE 
A SUA UTILIZAÇ Ã O É CONFORME À  LEI APLICÁ VEL. PARTICULARMENTE, O 
UTILIZADOR É O RESPONSÁ VEL PELA UTILIZAÇ Ã O DESTE PRODUTO DE MODO 
QUE NÃ O INFRINJA OS DIREITOS DE TERCEIROS, INCLUINDO, ENTRE OUTROS, 
OS DIREITOS DE PUBLICIDADE, DIREITOS DE PROPRIEDADE INTELECTUAL OU 
DE PROTEÇ Ã O DE DADOS, OU QUAISQUER OUTROS DIREITOS DE PRIVACIDADE. 
NÃ O DEVE UTILIZAR ESTE PRODUTO PARA CAÇ ADAS DE ANIMAIS ILEGAIS, 
INVASÃ O DE PRIVACIDADE OU QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE SEJA 
ILEGAL OU CONTRÁ RIA AO INTERESSE PÚ BLICO. O UTILIZADOR NÃ O PODERÁ  
UTILIZAR ESTE PRODUTO PARA QUAISQUER UTILIZAÇ Õ ES FINAIS PROIBIDAS, 
INCLUINDO O DESENVOLVIMENTO OU PRODUÇ Ã O DE ARMAS DE DESTRUIÇ Ã O 
MACIÇ A, DESENVOLVIMENTO OU PRODUÇ Ã O DE QUÍMICOS OU ARMAS 
BIOLÓ GICAS, QUAISQUER ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NO Â MBITO DE 
EXPLOSIVOS NUCLEARES OU CICLOS DE COMBUSTÍVEL NUCLEAR INSEGURO 
OU PARA APOIAR ABUSOS AOS DIREITOS HUMANOS. 
NA EVENTUALIDADE DA OCORRÊNCIA DE ALGUM CONFLITO ENTRE ESTE 
MANUAL E A LEGISLAÇ Ã O APLICÁ VEL, ESTA Ú LTIMA PREVALECE. 
Informações sobre as normas reguladoras 
 

As presentes cláusulas aplicam-se apenas aos produtos que apresentam a 
marcação ou informação correspondentes. 
  

Declaração de conformidade da UE 
Este produto e, se aplicável, os acessórios fornecidos também têm a marcação 
"CE" e estão em conformidade com as normas europeias harmonizadas 

aplicáveis enumeradas na Diretiva 2014/30/UE (EMCD), Diretiva 
2014/35/UE (LVD) e Diretiva 2011/65/UE (RoHS), Diretiva 
2014/53/UE.  

Bandas de frequência e potência (para CE) 
As bandas de frequência e os limites nominais da potência de transmissão 
(radiada e/ou conduzida) aplicáveis ao equipamento de rádio abaixo são os 
seguintes: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz a 2,4835 GHz), 20 dBm 
Para dispositivos sem adaptador de alimentação incluído, utilize um adaptador 
de alimentação fornecido por um fabricante qualificado. Para informações 
detalhadas sobre os requisitos relativos à alimentação, consulte as 
especificações do produto. 
Para dispositivos sem bateria inclu ída, utilize uma bateria fornecida por um 
fabricante qualificado. Para informações detalhadas sobre os requisitos 
relacionados com a bateria, consulte as especificações do produto. 

Diretiva 2012/19/UE (diretiva REEE): Os produtos com este símbolo 
não podem ser eliminados como resíduos urbanos indiferenciados 
na União Europeia. Para uma reciclagem adequada, devolva este 
produto ao seu fornecedor local quando adquirir um novo 

equipamento equivalente ou elimine-o através dos pontos de recolha 
adequados. Para mais informações, consulte: www.recyclethis.info.  

Diretiva 2006/66/CE e respetiva alteração 2013/56/UE (diretiva 
relativa às pilhas e baterias): Este produto contém uma bateria 
que não pode ser eliminada como resíduo urbano indiferenciado 
na União Europeia. Consulte a documentação do produto para 
obter informações específicas acerca da bateria. A bateria está 

marcada com este símbolo, que poderá incluir inscrições para indicar a 
presença de cádmio (Cd), chumbo (Pb), ou mercúrio (Hg). Para reciclar o 
produto de forma adequada, devolva a bateria ao seu fornecedor ou coloque-a 
num ponto de recolha apropriado. Para mais informações, consulte: 
www.recyclethis.info.  

Instruções de segurança 
Estas instruções destinam-se a garantir que o utilizador possa utilizar o produto 
corretamente para evitar perigos ou perdas materiais. Antes da utilização, leia 
atentamente todas as informações relacionadas com a segurança. 
Legislação e regulamentos 
A utilização do produto deve estar em total conformidade com as normais locais 
de manuseamento de aparelhos elétricos. 
Transporte 

 ̧Mantenha o dispositivo na embalagem original ou similar, quando o 
transportar.  

 ̧Depois da abertura da embalagem do produto, guarde todos invó lucros, para 
uso posterior. Em caso de qualquer avaria, deve devolver o dispositivo à fábrica 
com o invó lucro original. 

 ̧O transporte sem o invó lucro original pode resultar em danos no dispositivo, 
sendo que a empresa não assumirá quaisquer responsabilidades.  
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 ̧Não deixe o produto cair, nem o sujeite a impactos físicos. Mantenha o 
dispositivo longe de interferências magnéticas.  
Alimentação elétrica 

 ̧A tensão de entrada para o dispositivo deve cumprir a Fonte de potência 
limitada (5 V CC, 2 A), de acordo com a norma IEC61010-1. Consulte os produtos 
e as especificações reais para obter informação detalhada. 

 ̧Certifique-se de que a ficha está devidamente ligada à tomada. 
 ̧NÃ O ligue vários dispositivos a um adaptador de energia, para evitar o 

superaquecimento de riscos de incêndio provocados por sobrecarga. 
Bateria 

 ̧O tipo de bateria recarregável externa é 18650, e o tamanho da bateria deve ser 
de 19 mm × 70 mm. A tensão nominal é de 3,6 V CC e a capacidade da bateria é 
de 3200 mAh. 

 ̧Em caso de armazenamento prolongado da bateria, certifique-se de que esta é 
totalmente carregada de 6 em 6 meses, garantindo, assim, a sua qualidade. Caso 
contrário, poderão ocorrer danos. 

 ̧ADVERTÊNCIA: Existe risco de explosão se a bateria for substituída por outra 
de tipo incorreto. 

 ̧A substituição incorreta da bateria por outra de tipo incorreto pode destruir 
uma proteção (por exemplo, no caso de alguns tipos de bateria de lítio). 

 ̧Não proceda à eliminação da bateria numa fogueira ou forno quente, ou 
mediante esmagamento ou corte  mecânico da mesma pois tal pode resultar 
numa explosão. 

 ̧Não deixe a bateria num ambiente com temperaturas extremamente elevadas 
pois tal pode resultar numa explosão ou na fuga de líquido inflamável ou gás. 

 ̧Não sujeite a bateria a pressão de ar extremamente baixa pois tal poderá 
resultar numa explosão de líquido inflamável ou gás. 

 ̧Elimine pilhas/baterias usadas de acordo com as instruções. 
Manutenção 

 ̧Se o produto não funcionar corretamente, contacte o seu fornecedor ou o seu 
centro de assistência mais próximo. Não assumimos qualquer responsabilidade 
por problemas causados por reparações ou manutenções não autorizadas.  

 ̧Limpe o dispositivo suavemente com um pano limpo e uma pequena 
quantidade de etanol, se necessário. 

 ̧Se o equipamento for utilizado de uma forma não especificada pelo fabricante, 
a proteção providenciada pelo dispositivo poderá ser afetada. 

 ̧Limpe a lente com um pano macio ou toalhete de papel para evitar riscá-la. 
Ambiente da utilização 

 ̧Certifique-se de que o ambiente de funcionamento do dispositivo cumpre os 
requisitos do mesmo. A temperatura de funcionamento deverá situar -se entre -
30 °C e 55 °C e a humidade de funcionamento entre 5% e 95%. 

 ̧NÃ O exponha o dispositivo a radiação eletromagnética elevada nem a 
ambientes com pó . 

 ̧NÃ O direcione a lente para o sol nem para qualquer outra luz brilhante. 
 ̧Coloque o dispositivo num ambiente seco e bem ventilado. 

Emergência 

Caso o dispositivo emita fumo, odores ou ruídos, desligue a alimentação elétrica 
de imediato, retire o cabo de alimentação da tomada e contacte o centro de 
assistência. 
Laser  

Quando estiver a utilizar qualquer equipamento a laser, 
verifique se a lente do dispositivo não se encontra exposta 
ao feixe de laser, caso contrário pode queimar. a radiação 
laser emitida pelo dispositivo pode pro vocar lesões 

oculares, queimaduras na pele ou a combustão de substâncias inflamáveis. 
Antes de ativar a função de alcance do laser, assegure-se de que não existem 
pessoas ou substâncias inflamáveis diante da luz laser. Não coloque o 
dispositivo num local a o alcance de menores de idade. O comprimento de 
onda é de 905 nm e a potência máxima de saída é inferior a 1,15 mW. De 
acordo com a norma IEC 60825-1:2014, este produto laser está classificado 
como produto laser de Classe 1. 

 
Endereço do fabricante 
Sala 313, Unidade B, Edifício 2, Rua Danfeng 399, Subdistrito Xixing, Distrito 
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
AVISO DE CONFORMIDADE: Os produtos da série térmica poderão estar sujeitos 
a controlos de exportação em vários países ou regiões, incluindo sem limite, os 
Estados Unidos da América, a União Europeia, o Reino Unido e/ou outros países-
membro do Acordo de Wassenaar. Consulte o seu especialista em legislação ou 
em conformidade ou as autoridades locais para saber os requisitos de licença de 
exportação necessários se pretender transferir, exportar, voltar a exportar os 
produtos da série térmica entre países diferentes.  

Italiano 
Informazioni legali  
ESCLUSIONE DI RESPONSABILITÀ 
NELLA MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA LEGGE VIGENTE, QUESTO 
MANUALE E IL PRODOTTO DESCRITTO, CON IL SUO HARDWARE, SOFTWARE E 
FIRMWARE, SONO FORNITI "COSÌ COME SONO" E "CON TUTTI I DIFETTI E GLI 
ERRORI". HIKMICRO NON RILASCIA ALCUNA GARANZIA, NÉ ESPRESSA NÉ 
IMPLICITA COME, SOLO A TITOLO DI ESEMPIO, GARANZIE DI 
COMMERCIABILITÀ , QUALITÀ  SODDISFACENTE O IDONEITÀ  PER UN USO 
SPECIFICO. L'UTENTE UTILIZZA IL PRODOTTO A PROPRIO RISCHIO. HIKMICRO 
DECLINA QUALSIASI RESPONSABILITÀ  VERSO L'UTENTE IN RELAZIONE A 
DANNI SPECIALI, CONSEQUENZIALI E INCIDENTALI, COMPRESI, TRA GLI ALTRI, I 
DANNI DERIVANTI DA MANCATO PROFITTO, INTERRUZIONE DELL'ATTIVITÀ  O 
PERDITA DI DATI, DANNEGGIAMENTO DI SISTEMI O PERDITA DI 
DOCUMENTAZIONE, DERIVANTI DA INADEMPIENZA CONTRATTUALE, ILLECITO 
(COMPRESA LA NEGLIGENZA), RESPONSABILITÀ  PER DANNI AI PRODOTTI O 
ALTRIMENTI IN RELAZIONE ALL'USO DEL PRODOTTO, ANCHE QUALORA 
HIKMICRO SIA STATA INFORMATA DELLA POSSIBILITÀ  DI TALI DANNI O 
PERDITE.  
L'UTENTE RICONOSCE CHE LA NATURA DI INTERNET PREVEDE RISCHI DI 
SICUREZZA INTRINSECI E CHE HIKMICRO DECLINA QUALSIASI 
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RESPONSABILITÀ  IN RELAZIONE A FUNZIONAMENTI ANOMALI, VIOLAZIONE 
DELLA RISERVATEZZA O ALTRI DANNI RISULTANTI DA ATTACCHI INFORMATICI, 
INFEZIONE DA VIRUS O ALTRI RISCHI LEGATI ALLA SICUREZZA SU INTERNET; 
TUTTAVIA, HIKMICRO FORNIRÀ  TEMPESTIVO SUPPORTO TECNICO, SE 
NECESSARIO.  
L'UTENTE ACCETTA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO IN CONFORMITÀ  A TUTTE LE 
LEGGI VIGENTI E DI ESSERE IL SOLO RESPONSABILE DI TALE UTILIZZO 
CONFORME. IN PARTICOLARE, L'UTENTE È RESPONSABILE DEL FATTO CHE 
L'UTILIZZO DEL PRODOTTO NON VIOLI DIRITTI DI TERZI COME, SOLO A TITOLO 
DI ESEMPIO, DIRITTI DI PUBBLICITÀ , DIRITTI DI PROPRIETÀ  INTELLETTUALE O 
DIRITTI RELATIVI ALLA PROTEZIONE DEI DATI E ALTRI DIRITTI RIGUARDANTI LA 
PRIVACY. NON UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO PER CACCIA ILLEGALE, 
VIOLAZIONE DELLA PRIVACY O ALTRI SCOPI ILLECITI O CONTRARI 
ALL'INTERESSE PUBBLICO. NON È CONSENTITO UTILIZZARE QUESTO 
PRODOTTO PER SCOPI PROIBITI, COME, TRA GLI ALTRI, LA PRODUZIONE DI 
ARMI DI DISTRUZIONE DI MASSA, LO SVILUPPO O LA PRODUZIONE DI ARMI 
CHIMICHE O BIOLOGICHE, QUALSIASI ATTIVITÀ  SVOLTA IN CONTESTI 
CORRELATI A ESPLOSIVI NUCLEARI O COMBUSTIBILI NUCLEARI NON SICURI O 
ATTIVITÀ  CHE CAUSINO VIOLAZIONI DEI DIRITTI UMANI. 
IN CASO DI CONFLITTO TRA IL PRESENTE MANUALE E LA LEGGE VIGENTE, 
PREVARRÀ  QUEST'ULTIMA. 
Informazioni sulle norme  
 

Queste clausole si applicano solo ai prodotti recanti il marchio o le 
informazioni corrispondenti.  
  

Dichiarazione di conformità  UE 
Questo prodotto e gli eventuali accessori in dotazione sono 
contrassegnati con il marchio "CE", quindi sono conformi alle norme 
europee armonizzate vigenti di cui alle direttive 2014/30/UE (CEM), 

2014/35/UE (direttiva Bassa Tensione) e 2011/65/UE (RoHS) e Direttiva 
2014/53/UE.  

Bande di frequenza e potenza (per CE) 
I limiti nominali delle bande di frequenza e della potenza di trasmissione (irradiata 
e/o condotta) applicabili alla seguente apparecchiatura radio sono:  
Wi-Fi 2,4 GHz (da 2,4 GHz a 2,4835 GHz), 20 dBm 
Per dispositivi senza alimentatore in dotazio ne, usare alimentatori forniti da un 
produttore qualificato. Fare riferimento alle specifiche del prodotto per i requisiti 
di alimentazione dettagliati.  
Per i dispositivi senza batteria in dotazione, utilizzare una batteria fornita da un 
produttore qualifi cato. Fare riferimento alle specifiche del prodotto per i requisiti 
di batteria dettagliati.  

Direttiva 2012/19/UE (RAEE): i prodotti contrassegnati con il 
presente simbolo non possono essere smaltiti come rifiuti 
domestici indifferenziati nell'Unione europea. Per lo smaltimento 
corretto, restituire il prodotto al rivenditore in occasione 

dell'acquisto di un nuovo dispositivo o smaltirlo nei punti di raccolta autorizzati. 
Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito: www.recyclethis.info.  

Direttiva 2006/66/CE, modificata dalla direttiva 2013/56/UE 
(direttiva batterie): questo prodotto contiene una batteria e non è 
possibile smaltirlo con i rifiuti domestici indifferenziati nell'Unione 
europea. Consultare la documentazione del prodotto per le 
inform azioni specifiche sulla batteria. La batteria è contrassegnata 

con il presente simbolo, che potrebbe includere le sigle di cadmio (Cd), piombo 
(Pb) o mercurio (Hg). Per lo smaltimento corretto, restituire la batteria al 
rivenditore locale o smaltirla nei punti di raccolta autorizzati. Ulteriori 
informazioni sono disponibili sul sito: www.recyclethis.info.  

Istruzioni per la sicurezza 
Le presenti istruzioni hanno lo scopo di garantire che il prodotto venga utilizzato 
in modo corretto, evitando situazioni di  pericolo o danni materiali. Leggere 
accuratamente le informazioni di sicurezza prima dell'uso.  
Leggi e regolamenti 
Il prodotto deve essere utilizzato rispettando rigorosamente le norme locali in 
materia di sicurezza elettrica.  
Trasporto 

 ̧Per trasportare il dispositivo, riporlo nella confezione originale o in una analoga. 
 ̧Dopo aver disimballato il prodotto, conservare tutto il materiale di imballaggio 

per riutilizzarlo in futuro. In caso di guasti, sarà necessario inviare il dispositivo al 
produttore nell'im ballaggio originale. 

 ̧Il trasporto senza l'imballaggio originale può  causare danni al dispositivo; in tal 
caso il produttore declina ogni responsabilità.  

 ̧Non lasciar cadere il prodotto e non sottoporlo a impatti. Tenere il dispositivo 
lontano dalle interferenze magnetiche. 
Alimentazione 

 ̧La tensione di ingresso del dispositivo deve essere conforme alla norma 
IEC61010-1 sulle fonti di alimentazione limitate (5  VCC; 2 A). Per informazioni 
dettagliate, fare riferimento alle specifiche tecniche e al prodotto attu ale. 

 ̧Verificare che la spina sia correttamente inserita nella presa di corrente. 
 ̧NON collegare più dispositivi allo stesso alimentatore per evitare rischi di 

surriscaldamento o di incendio da sovraccarico.  
Batteria 

 ̧Le caratteristiche della batteria ricaric abile esterna sono: modello 18650; 
dimensioni di 19 x 70 mm; tensione nominale pari a 3,6 V CC; capacità di 
3200 mAh. 

 ̧Se la batteria rimane inutilizzata per lunghi periodi, caricarla completamente 
ogni sei mesi per garantire una lunga durata. In caso contrario potrebbe subire 
danni. 

 ̧ATTENZIONE: esiste il rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con 
una di tipo non corretto.  

 ̧La sostituzione della batteria con una di tipo non idoneo può impedire il corretto 
funzionamento dei sistemi di sicurezza (ad esempio con alcuni tipi di batterie al 
litio).  

 ̧Non gettare le batterie nel fuoco o in un forno caldo ed evitare di schiacciarle o 
tagliarle, per prevenire il rischio di esplosioni. 
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 ̧Le batterie esposte a temperature ambientali eccessive possono esplodere o 
perdere liquidi o gas infiammabili.  

 ̧Le batterie sottoposte a una pressione atmosferica estremamente bassa 
possono esplodere o perdere liquidi o gas infiammabili.  

 ̧Smaltire le batterie usate seguendo le istruzioni. 
Manutenzione 

 ̧Se il prodotto non funziona correttamente, rivolgersi al rivenditore o al centro di 
assistenza più vicino. Decliniamo qualsiasi responsabilità in relazione a problemi 
causati da interventi di riparazione o manutenzione non autorizzati.  

 ̧Se necessario, pulire delicatamente il dispositivo con un panno pulito imbevuto 
di una piccola quantità di alcool etilico.  

 ̧Se il dispositivo viene utilizzato in un modo non approvato dal produttore la 
garanzia potrebbe essere annullata. 

 ̧Pulire l'obiettivo con un panno morbido e asciutto o con carta per ottiche, per 
evitare di graffiarlo.  
Ambiente di utilizzo  

 ̧Verificare che l'ambiente di utilizzo sia conforme ai requisiti del dispositivo. La 
temperatura operativa deve essere compresa tra -30 °C e 55 °C; l'umidità relativa 
deve essere compresa tra il 5% e il 95%. 

 ̧NON esporre il dispositivo a radiazioni elettromagnetiche intense o ad ambienti 
polverosi. 

 ̧NON orientare l'obiettivo verso il sole o altre luci intense. 
 ̧Collocare il dispositivo in un ambiente asciutto e ben ventilato.  

Emergenza 
Se il dispositivo emette fumo, odori o rumori, spegnerlo immediatamente e 
scollegare il cavo di alimentazione, quindi rivolgersi a un centro di assistenza. 
Laser  

Quando si utilizzano apparecchiature laser, non esporre 
l'obiettivo del dispositiv o al raggio laser, che potrebbe 
bruciarlo. La radiazione laser emessa dal dispositivo può  
causare lesioni agli occhi, ustioni alla pelle o combustione 

di sostanze infiammabili. Prima di attivare la funzione di telemetria laser, 
verificare che non ci siano persone o sostanze infiammabili davanti all'obiettivo 
laser. Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini. La lunghezza 
d'onda è 905 nm e la potenza massima in uscita è inferiore a  
1,15 mW. In conformità con la norma IEC 60825-1:2014, questo prodotto laser 
è classificato come prodotto laser di Classe 1.  

 
Indirizzo del produttore  
Stanza 313, unità B, edificio 2, via Danfeng 399, subdistretto Xixing, distretto 
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang, 310052, Cina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
AVVISO SULLA CONFORMITÀ : i prodotti termografici potrebbero essere soggetti 
a controlli sulle esportazioni in vari Paesi o regioni, tra cui Stati Uniti, Unione 
europea, Regno Unito e/o altri Paesi membri dell'accordo di Wassenaar. 
Consultare un legale o un esperto di conformità o le autorità governative locali per 

eventuali requisiti di licenza di esportazione necessari se si intende trasferire, 
esportare, riesportare i prodotti termografici tra diversi Paesi.  

g vkpc 
Právní informace 
RTQJNע GPּׁש"Q X[NQW GPּׁש QFRQX FPQUVK 
VCVQ"R TWשּׁ MC"C RQRKUQXCPת"XּךTQDM["X GVP "R UNWשּׁ PתJQ"JCTFYCTW."
SOFTWARU A FIRMWARU JSOU V OCZKOעNPּׁשO"TQ\UCJW"R "O"RQFNGתRWUVPשּׁ
C NG"שP["ҷLCM"UVQLּׁעMQPC"RQUM[VQXע\ ҵ"C ҷUG"Xשּׁ GOK"XCFCOK"C EJ[DCOKҵ0"
URQNG PQUV"JKMOKETQ"PGRQUM[VWLG"  ANI תUNQXPךXּ"תFPע
R GFRQMNעFCPע\"תTWM["\CJTPWLּׁשEּׁש"OKOQ"LKPת"RTQFGLPQUV."
USPOKOJIVOU KVALITU NEBO VHODNOST KE MQPMTתVPּׁשO"ּז GN O0"
RQW TQDMW"LG"PC"XCךVQJQVQ"Xּ"שPּׁעXשּׁ G"XNCUVPּׁש"TK\KMQ0"URQNG PQUV"
HIKMICRO V עFPתO"R RCFשּׁ "PGPGUG"QFRQX FPQUV"\C"LCMתMQNK"
\XNע VPּׁש."PעUNGFPת."PעJQFPת"PGDQ"PGR "תOשּׁ MQF["\CJTPWLּׁשEּׁש"OKOQ"
LKPת" MQF["\G"\VTעV["QDEJQFPּׁשJQ"\KUMW."R GTW GPּׁש"QDEJQFPּׁש" KPPQUVK"
PGDQ"\VTעV["FCV."RQ MQ\GPּׁש"U[UVתO "PGDQ"\VTעV["FQMWOGPVCEG"
V SOUVISLOSTI S RQW "TQDMW"DG\"QJNGFW"PC"VQ."\FCךO"VQJQVQ"XּשPּׁעXשּׁ
VCMQXת" MQF["X\PKMN["\ D XQFW"RQTW GPּׁש"UONQWX[."
QD CPUMQRTעXPּׁשJQ"R G KPW"*X GVP "PGFDCNQUVK+" K"QFRQX FPQUVK"\C"
VÝ ROBEK, A TO ANI V R RCFשּׁ ." G"URQNG PQUV"JKMOKETQ"D[NC"PC"
OQ PQUV"VCMQXּךEJVQ" MQF"PGDQ"\VTעV["WRQ\QTP PC0" 
DGTGVG"PC"X FQOּׁש." G"KPVGTPGV"UXQW"RQFUVCVQW"R GFUVCXWLG"UMRYTÁ  
DG\RG PQUVPּׁש"TK\KMC"C URQNG PQUV"JKMOKETQ"RTQVQ"PGR GDּׁשTע" "FPQWע
QFRQX FPQUV"\C"PGUVCPFCTFPּׁש"RTQXQ\Pּׁש"EJQXעPּׁזּ".שPKM"QUQDPּׁשEJ"
FCLזּ "PGDQ"LKPת" MQF["X[RNּךXCLּׁשEּׁש"\ M[DGTPGVKEMתJQ" K"JCEMGTUMתJQ"
"XKTGO"PGDQ"שVQMW."PCRCFGPּׁזּ MQF["\R UQDGPת"LKPּךOK"KPVGTPGVQXÝ MI 
DG\RG PQUVPּׁשOK"TK\KM[="URQNG PQUV"JKMOKETQ"X CM"X R RCFשּׁ "RQV GD["
RQUM[VPG"X CUPQW"VGEJPKEMQW"RQFRQTW0" 
SOUHLASÍTE S VּׁשO." G"VGPVQ"XּךTQDGM"DWFG"RQW  P"X SOULADUעXשּׁ
SE X GOK"RNCVPּךOK"\עMQP["C XּךJTCFP "QFRQXּׁשFעVG"\C \CLK V Pּׁש." G"
XC G"W DWFG"X SOULADU S PLATNOU LEGISLATIVOU. ODPOVÍDÁ"שPּׁעXשּׁ TE 
\GLOתPC"\C"RQW TQDMW"\RךXּ"שPּׁעXשּׁ UQDGO."MVGTּך"PGRQTW WLG"RTעXC"
V GVּׁשEJ"UVTCP."EQ "\CJTPWLG"OKOQ"LKPת"RTעXQ"PC"QEJTCPW"
QUQDPQUVK."RTעXQ"FW GXPּׁשJQ"XNCUVPKEVXּׁש"PGDQ"RTעXQ"PC"QEJTCPW"
QUQDPּׁשEJ"ּזFCL "C FCN XC"PC"QEJTCPW"SOUKROMÍ. TENTO VÝעRT"שּׁ ROBEK 
PGUOּׁשVG"RQW שOW"NQXW"\XּׁתMQPPע\XCV"M PGשּׁ CV."PCTW GPּׁש"UQWMTQOּׁש"
ANI K עFPתOW"LKPתOW"ּז GNW."MVGTּך"LG"PG\עMQPPּך"PGDQ"RQ MQ\WLG"
XG GLPּע\"ךLGO0"VGPVQ"XּךTQDGM"PGUOּׁשVG"RQW XCV"M JAKÝשּׁ MKOLI 
PGFQXQNGPּךO"MQPEQXּךO"ּז GN O"X GVP "XּךXQLG" K"XּךTQDY ZBRANÍ 
JTQOCFPתJQ"PK GPּׁש."XּךXQLG"PGDQ"XּךTQD["EJGOKEMּךEJ" K"DKQNQIKEMּךEJ"
\DTCPּׁש"PGDQ"LCMּךEJMQNK" KPPQUVּׁש"UQWXKUGLּׁשEּׁשEJ"U JADERNÝ MI 
XּךDW PKPCOK"PGDQ"PGDG\RG PּךO"LCFGTPּךO"RCNKXQXּךO"E[MNGO" K"
K RQFRQ G"RQTW QXעPּׁש"NKFUMּךEJ"RTעX0 
V R RCFשּׁ "LCMתJQMQNK"TQ\RQTW"OEZI TÍMTO NÁ VODEM A R UNWשּׁ PּךOK"
PשOּׁ\"תFTWJ"שMQP["RNCVּׁע\ P0ת 
Zákonné informace 
 

V{vq" rqw|g"m x"בuvk"ug"x|vcjwlֿלּ tqdm o"pguqweֿבo"qfrqxֿבfclֿבeֿב"q|pc gpֿב"
nebo informaci.  
  

Rtqjnּל gpֿב"q ujqf "EU 
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Tento výrobek, a r rcfpבֿ "k fqfcpּר"r unwבֿ gpuvxֿב."luqw"q|pc gp{"
vֿבvmgo"ҷEGҵ."eq "|pcogpּל." g"x{jqxwlֿב"r unwבֿ p o"jctoqpk|qxcp o"
gxtqrum o"pqtoּלo"wxgfgp o"xg"uo tpkek"42361521GW"*GOEF+."

uo tpkek"42361571GW"*NXF+."uo tpkek"42331871GW"*TqJU+"c uo tpkek"
2014/53/EU.  
Htgmxgp pֿב"rּלuoc"c výkon (pro CE) 
Htgmxgp pֿב"rּלuoc"a logpqxkvּר"nkokv{"x{uֿבnceֿבjq"x mqpw"*x{|c qxcpּרjq"cpgdq"
xgfgpּרjq+"rncvpּר"rtq"pּלungfwlֿבeֿב"tּלfkqxּל"|c  >luqw"vcvq"בgpֿ|בֿ
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 IJ|"c "4.6:57 GHz), 20 dBm 
U |c tw"rqwרjq"cfcrvּבlgeֿלjq"pcrּרdg|"fqfcpּ"בgpֿ|בֿ klvg"pcrּלlgeֿב"cfcrvּרt"fqfcp "
kvalifikovaným x tqdego0"Rqftqdpּר"rq cfcxm{"pc"pcrּלlgpֿב"pcng|pgvg"xg"
specifikaci výrobku. 
U |c dcvgtkg"rqw"רdg|"fqfcpּ"בgpֿ|בֿ klvg"dcvgtkk"fqfcpqw"mxcnkhkmqxcp o"x tqdego0"
Rqftqdpּר"rq cfcxm{"pc"dcvgtkk"pcng|pgvg"xg"urgekhkmcek"x tqdmw0 

Uo tpkeg"423413;1GW"*uo tpkeg"YGGG+<"X tqdm{"q|pc gpּר"vֿבovq"
symbolem nelze v Gxtqrumּר"wpkk"nkmxkfqxcv"urqng p "u pgv fבֿ p o"
fqoqxpֿבo"qfrcfgo0"R k"|cmqwrgpֿב"pqxּרjq"gmxkxcngpvpֿבjq"x tqdmw"
vgpvq"x tqdgm" fpלּ "|tge{mnwlvg"xtּלegpֿבo"uxּרow"oֿבuvpֿבow"

dodavateli, nebo jej zlikvidujte odevzdáním v wt gpej"ud tp ej"oֿבuvgej0"Fcn "בֿ
informace naleznete na adrese: www.recyclethis.info.  

Uo tpkeg"42281881GU"c lglֿב" rtcxc"42351781GW"*uo tpkeg"
o bateriích): Tento výrobek obsahuje baterii, kterou nelze 
v Gxtqrumּר"wpkk"nkmxkfqxcv"urqng p "u pgv fבֿ p o"fqoqxpֿבo"
odpadem. Konkrétní informace o  baterii naleznete v dokumentaci 
x tqdmw0"Dcvgtkg"lg"q|pc gpc"vֿבovq"u{odqngo."mvgt "o g"

qducjqxcv"rֿבuogpc"|pc mcfokwo"*Ef+."qnqxq"*Rd+"pgdq"tvw"בeֿבֿ "*Ji+0"\c"
gngo" ow"fqfcxcvgnk"pgdq"pc"wtרtge{mnceg"dcvgtkk"qfgx|fglvg"uxּ"רfpּלּ gpּר"

ud tpּר"oֿבuvq0"Fcn  kphqtoceg"pcng|pgvg"pc"cftgug<"yyy0tge{engvjku0kphq0"בֿ
Dg|rg pquvpֿב"rqm{p{ 
זּ gngo"v ejvq"rqm{p "lg"|clkuvkv."cd{"w kxcvgn"oqjn"x tqdgm"urtּלxp "rqw "xcvבֿ
a |cdtּלpknq"ug"pgdg|rg "pgdq"בֿ lo "pc"oclgvmw0"R gf"rqw kvֿבo"uk"rg nkx "r g v vg"
x gejp{"dg|rg pquvpֿב"rqm{p{0 
Zákony a r gfrku{ 
Rqw x"בpֿלxּבֿ tqdmw"owuֿב"d v"r upבֿ "x souladu s oֿבuvpֿבok"dg|rg pquvpֿבok"r gfrku{"
rtq"gngmvtkemּל"|c  0בgpֿ|בֿ
R grtcxc 

 ̧R k"r grtcx "wejqxּלxglvg"|c x r"בgpֿ|בֿ xqfpֿבo"pgdq"lgow"rqfqdpּרo"dcngpֿ0ב 
 ̧Po vybalení uchqxglvg"xg mgtּר"qdcn{"rtq"dwfqweֿב"rqw kvֿ0ב"X r rcfבֿ "lcmּרmqnk"
rqtwej{"lg"v gdc"xtּלvkv"|c x"בgpֿ|בֿ tqdek"x r xqfpֿבo"qdcnw0 

 ̧R grtcxc"dg|"r xqfpֿבjq"qdcnw"o g"xּרuv"m rq mq|gpֿב"|c "רc"mvgtּ|".בgpֿ|בֿ
urqng pquv"pgrqpgug"qfrqx fpquv0 

 ̧Produkt nevystavujte fyzickým nárc| o"c |cdtc vg"lgjq"urcfpwvֿ0ב"Wft wlvg"
|c jq"twרokoq"fqucj"ocipgvkemּ"בgpֿ|בֿ gpֿ0ב 
Napájení 

 ̧Xuvwrpֿב"pcr vֿב"|c fng"uvcpfctfw"KGE83232-3"urn"בowuֿ"בgpֿ|בֿ qxcv"rq cfcxm{"pc"
omezený zdroj napájení (5 V DC, 2 C+0"Rqftqdpּר"kphqtoceg"xk|"umwvg pּר"x tqdm{"
a technické údaje. 

 ̧\mqpvtqnwlvg."|fc"lg"|ּלuvt mc" fpלּ "|crqlgpc"fq"pcrּלlgeֿלּ|"בuwxm{0 
 ̧K lgfpqow"pcrּלlgeֿבow"cfcrvּרtw"PGR KRQLWLVG"xֿבeg"|c "pknkלcd{uvg"|cdtּ".בgpֿ|בֿ
r gj pgdq"pgdg|rg"בvֿלּ rq"בֿ tw"x fלּ ungfmw"r gvֿב gpֿ0ב 
Baterie 

 ̧Typ externí dobíjecí baterie je 18650 a  velikosv"dcvgtkg"d{"o nc"d v"3; mm × 
70 oo0"Logpqxkvּר"pcr vֿב"lg"5.8 V stejn. a kapacita baterie je 3 200 mAh. 

 ̧R k"fnqwjqfqdּרo"umncfqxּלpֿב"dcvgtkk"mc fּרjq"r n"tqmw"rnp "pcdklvg."cd{uvg"
zajistili zachování její kvality. V  qrc pּרo"r rcfבֿ "o g"fqlֿבv"m lglֿבow"rq mq|gpí.  

 ̧WRQ\QTP Pּׁש<"R k"x o p "dcvgtkg"|c"pgurtּלxp "v{r"jtq|ֿב"pgdg|rg x"בֿ dwejw0 
 ̧X{o pֿבvg-nk"dcvgtkk"|c"pgurtּלxp "v{r."o g"fqlֿבv"m rq mq|gpֿב"dg|rg pquvpֿבjq"
rtxmw"*pcr mncf"x rבֿ rcfבֿ "p mvgt ej"v{r "nkvjkqx ej"dcvgtkֿ0+ב 

 ̧Pgxjc|wlvg"fq"qjp ."pgxmnּלfglvg"fq"jqtmּר"vtqwd{."ogejcpkem{"lk"pgft vg"cpk"
pg g|glvg0"Oqjnq"d{"fqlֿבv"m výbuchu. 

 ̧Neponechávejte baterii v rtquv gfֿב"u gzvtּרop "x{uqmqw"vgrnqvqw."rtqvq g"d{"
mohlo dojít k  x dwejw"pgdq" pkmw"jq ncxּר"mcrcnkp{"pgdq"rn{pw0 

 ̧Pgx{uvcxwlvg"dcvgtkk"gzvtּרop "pֿב|mּרow"vncmw"x|fwejw."rtqvq g"d{"oqjnq"fqlֿבv"
k x dwejw"pgdq" pkmw"jq ncxּר"mcrcnkp{"pgdq"rn{pw0 

 ̧Rqw kvּר"dcvgtkg"|nkmxkfwlvg"rqfng"rqm{p 0 
ftזּ dc 

 ̧V r rcfבֿ ." g"x tqdgm"pghwpiwlg"urtּלxp ."qdtc vg"ug"pc"rtqfgleg"pgdq"pc"
pgldnk uv"בugtxkupֿ"בֿ gfkumq0"Pgr gdֿבtּלog" fpqw"qfrqxלּ fpquv"|c"rtqdnּרo{"
|r uqdgpּר"pgqrtּלxp pqw"qrtcxqw"pgdq" ft dqw0" 

 ̧V r rcfבֿ "rqv gd{"|c lgop"בgpֿ|בֿ "qv gvg" kuv o"jcf mgo"pcxnjבֿ gpm malým 
opq uvxֿבo"gvcpqnw0 

 ̧V r rcfבֿ "rqw kvֿב"|c r|"בgpֿ|בֿ uqdgo"lkp o"pg "wt gp o"x tqdego"o g"fqlֿבv"
mg"|tw gpֿב"rncvpquvk"|ּלtwm{0 

 ̧ q m{" kuv vg"o mm o"uwej o"jcf "mgo"pgdqבֿ kuvkeֿבo"rcrֿבtmgo."cd{uvg"lg"
pgrq mtּלdcnk0 
Rtqxq|pֿב"rtquv gfֿב 

 ̧\clkuv vg."cd{"rtqxq|pֿב"rtquv gfֿב"x{jqxqxcnq"rq cfcxm o"|c "בRtqxq|pֿ"0בgpֿ|בֿ
vgrnqvc"owuֿב"d v"ᴝ52"c "77 °C a rtqxq|pֿב"xnjmquv"owuֿב"d v"7"c ";7 %. 

 ̧PGX[UVCXWLVG"|c לּ|"owרow"gngmvtqocipgvkemּרuknpּ"בgpֿ|בֿ gpֿב"cpk"rtc pּרow"
rtquv gfֿ0ב 

 ̧PGOK VG"qdlgmvkxgo"fq"unwpeg"cpk"fq"lkpּרjq"|ftqlg"lcupּרjq"ux vnc0 
 ̧Woֿבuv vg"|c c fqd"רpc"uwejּ"בgpֿ|בֿ g"x vtcpּר"oֿבuvq0 

Stav nouze 
Rqmwf"|g"|c mqw"בֿ|לx{ejּ"בgpֿ|בֿ rcej"pgdq"jnwm."|cלּ|". qmco"בgpֿ|בֿ kv "x{rp vg."
odpojte napájecí kabel a qdtc vg"ug"pc"ugtxkupֿב"uv gfkumq0 
Laser  

Rqw nk"ug"p-לxּבֿ lcmּר"ncugtqxּר"|c clkuv|".בgpֿ|בֿ vg."cd{"pgd{n"
qdlgmvkx"|c ow"rcrtumw0"X qrcרx{uvcxgp"ncugtqxּ"בgpֿ|בֿ pּרo"
r rcfבֿ "d{"ug"oqjn"x{rּלnkv0"Ncugtqxּלּ|"ר gpֿב"x{ejּל|glֿבeֿב"|g"
|c o"בgpֿ|בֿ g"|r uqdkv"rqtcp pֿב"q m"בngpֿלrqrּ".בֿ g"pgdq"

x|rncpwvֿב"jq ncx ej"ocvgtkּלn 0"R gf"rqxqngpֿבo"hwpmeg"wt qxּלpֿב"x|fּלngpquvk"
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ncugtgo"ug"wlkuv vg." g"r gf"ncugtqx o"qdlgmvkxgo"pguvqlֿב"  c ani se"רnkfּ"בfpֿלּ
|fg"pgpcejּל|glֿב" jq"רfpּלּ ncxּר"ocvgtkּלn{0"Pgwoֿבu wlvg"|c "}vco."mfg"d"בgpֿ|בֿ
oqjnq"wrqwvcv"rq|qtpquv"pgfqur n ej"quqd0"Xnpqxּל"fּרnmc"lg";27 nm a max. 
výstupní výkon je max. 1,15 mW. Podle normy IEC 60825-1:2014 je tento 
ncugtqx "x tqdgm"mncukhkmqxּלp"lcmq"ncugtqxּר"|c v"בgpֿ|בֿ  .f{ 1בֿ

 
Adresa výrobce 
Místnost 313, jednotka B, budova 2, ulice Danfeng 399, podobvod Xixing, obvod 
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, ֿבpc 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
POZNÁ MKA O FQFT QXעPּׁש"R GFRKU <"Pc"x tqdm{"vgtoּלnpֿב" cf{"ug"oqjqw"
x|vcjqxcv"x xq|pֿב"qrcv gpֿב"x t |p ej"|goֿבej"pgdq"tgikqpgej"x gvp ."okoq"lkpּר."
Urqlgp ej"uvּלv ."Gxtqrumּר"wpkg."Urqlgpּרjq"mtּלnqxuvxֿב"c fcn "ejבֿ ngpum ej"uvּלv "
Wassenaarského ujednání. Máte-li v o{unw"r gpּל gv."gzrqtvqxcv"pgdq"qr vqxp "
gzrqtvqxcv"x tqdm{"vgtoּלnpֿב" cf{"og|k"t |p ok"|go ok."qdtc vg"ug"pc"
profesionálního právníka, odborníka v  qdncuvk"fqft qxּלpֿב"r gfrku "pgdq"oֿבuvpֿב"

cf{."cd{"xּלo"uf nknk"x gejp{"pg|d{vpּר"nkegp pֿב"rq cfcxm{"rtq"gzrqtv0 
Unqxgp kpc 

Právne informácie 
ODMIETNUTIE ZODPOVEDNOSTI 
X"OCZKOעNPQO"OQ PQO"TQ\UCJW."MVQTּך"RQXQ WLּז"RTּׁשUNW Pת"RTעXPG"
RTGFRKU[."UC"VעVQ"RTּׁשTW MC"C"QRּׁשUCPּך"RTQFWMV"URQNW"U"LGJQ"
JCTFXתTQO."UQHVXתTQO"C"HKTOXתTQO."FQFעXCLּז"X"UVCXG"ҷCMQ"Uּזҵ"C"ҷUQ"
X GVMּךOK"RQTWEJCOK"C"EJ[DCOKҵ0"URQNQ PQU "JKMOKETQ"PGRQUM[VWLG"
KCFPG"XÝ SLOVNÉ ANI PREDPOKLADANÉ ZÁ RUKY, OKREM INÉHO 

O PREDAJNOSTI, USPOKOJIVEJ KVALITE ALEBO VHODNOSTI NA KONKRÉTNY 
זּ GN0"RQW XCPKG"RTQFWMVW"LG"PC"XCשּׁ G"XNCUVPת"TK\KMQ0"URQNQ PQU "
JKMOKETQ"X" KCFPQO"RTּׁשRCFG"PGPGUKG"\QFRQXGFPQU "\C" KCFPG"
OSOBITNÉ, NÁ SLEDNÉ, NÁ HOFPת"CNGDQ"PGRTKCOG" MQF[."QMTGO"KPתJQ"
XTעVCPG" MּגF"\"W NתJQ"RQFPKMCVG UMתJQ"\KUMW."RTGTW GPKC"
RQFPKMCPKC."UVTCV["ּזFCLQX."RQ MQFGPKC"U[UVתOQX"CNGDQ"UVTCV["
FQMWOGPVעEKG." K"W "PC"\עMNCFG"RQTW GPKC"\ONWX[."RTG KPW"*XTעVCPG"
NEDBALOSTI), ZODPOVEDNOSTI ZA PRODUKT ALEBO INAK V SÚ VISLOSTI S 
RQW RCFG."CM"DQNC"URQNQשO"RTQFWMVW."C"VQ"CPK"X"RTּׁשXCPּׁשּׁ PQU "
JKMOKETQ"WRQ\QTPGPע"PC"OQ PQU "VCMּךEJVQ" MּגF0" 
W\PעXCVG." G"\ POVAHY INTERNETU VYPLÝ VAJÚ  INHERENTNÉ 
DG\RG PQUVPת"TK\KMע"C URQNQ PQU "JKMOKETQ"PGPGUKG" KCFPW"
ZODPOVEDNOS "\C"PG VCPFCTFPּז"RTGXעF\MW."ּזPKM"QUQDPּךEJ"ּזFCLQX"
CPK"\C"KPת" MQF["X DÔ SLEDKU KYBERNETICKÉHO Ú TOKU, HAKERSKÉHO 
EJ"DG\RGךTWUQXGL"KPHGMEKG"CNGDQ"KPּשVQMW."Xּׁזּ PQUVPּךEJ"TK\ּׁשM"UKGVG"
INTERNET; V RTּׁשRCFG"RQVTGD["X CM"URQNQ PQU "JKMOKETQ"RQUM[VPG"
X CUPּז"VGEJPKEMּז"RODPORU.  
UּזJNCUּׁשVG"U"RQW NCFG"UQ"XזO"VQJVQ"RTQFWMVW"X"UּשXCPּׁשּׁ GVMּךOK"
RTּׁשUNW PּךOK"\עMQPOK"C"PGUKGVG"XּךJTCFPּז"\QFRQXGFPQU "\C"
\CDG\RG GPKG."CD["XC G"RQW UNWשNCFG"U"RTּׁזXCPKG"DQNQ"X"Uּשּׁ PּךOK"
עMQPOK0"UVG"QD\XNע\ "\QFRQXGFPּׁש"\C"RQW "XCPKG"VQJVQ"RTQFWMVWשּׁ
SPÔ SOBOM, MVQTּך"PGRQTW WLG"RTעXC"VTGVּׁשEJ"UVTעP."QMTGO"KPתJQ"
RTעXC"RWDNKEKV[."RTעXC"FW GXPתJQ"XNCUVPּׁשEVXC."RTעXC"PC"QEJTCPW"
Ú DAJOV A INÉ PRÁ VA NA OCHRANU SÚ KROMIA. TENTO PRODUKT NESMIETE 

RQW XCשּׁ "PC"PG\עMQPPּך"NQX"\XKGTCV."PCTW QXCPKG"UּזMTQOKC"KPּךEJ."
CPK"PC" KCFP["KPּזּ"ך GN."MVQTּך"LG"PG\עMQPPּך"CNGDQ"RQ MQF\WLG"
XGTGLPּע\"ךWLGO0"VGPVQ"RTQFWMV"PGUOKGVG"RQW XCשּׁ "PC" KCFPG"
\CMע\CPזּ"ת GN["XTעVCPG"XּךXQLC"CNGDQ"XּךTQD["\DTCPּׁש"JTQOCFPתJQ"
PK GPKC."XּךXQLC"CNGDQ"XּךTQD["EJGOKEMּךEJ"CNGDQ"DKQNQIKEMּךEJ"
\DTCPּׁש."CMּךEJMQ XGM"CMVKXּׁשV"X"UּזXKUNQUVK"U"CMQWMQ XGM"LCFTQXQW"
XּךDW PKPQW"CNGDQ"PGDG\RG PּךO"E[MNQO"LCFTQXתJQ"RCNKXC."CNGDQ"PC"
RQFRQTW"\PGW "XCPKCשּׁ WFUMּךEJ"RTעX0 
X"RTּׁשRCFG"CMתJQMQ XGM"PGUּזNCFW"OGF\K"VQWVQ"RTּׁשTW MQW"C"
RTּׁשUNW PּךOK"RTעXP[OK"RTGFRKUOK"OCLּז"RTGFPQU "RTּׁשUNW Pת"RTעXPG"
PREDPISY. 
Tgiwnc pּר"kphqtoּלekg 
 

Vkgvq"wuvcpqxgpkc"rncvkc"ngp"rtg"rtqfwmv{"u"rtֿבunw p o"q|pc gpֿבo"cngdq"
údajom. 
  

Vyhlásenie o zhode s predpismi EÚ 
Tento produkt a fqfcpּר"rtֿבunw gpuvxq."cm"lg"vq"tgngxcpvpּר."u "vcmkuvq"
q|pc gpּר"|pc mqw"ҷEGҵ."vcm g"u "x súlade s príslu p ok"
harmonizovanými európskymi normami uvedenými v smernici 

2014/30/EÚ  (EMCD), smernici 2014/35/EÚ  (LVD), smernici 2011/65/EÚ  (RoHS) 
a smernici 2014/53/EÚ . 
Htgmxgp pּר"rּלuoc"c"x mqp"*rtg"EG+ 
Htgmxgp pּר"rּלuoc"c pqokpּלnpg"nkokv{"x{ukgncekgjq"x mqpw"*x{ ctovaný resp. 
vedený) platné pre nasledujúce rádiové zariadenia sú nasledovné: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 IJ|"c "4.6:57 GHz), 20 dBm 
Cm"xc g"|ctkcfgpkg"dqnq"fqfcpּר"dg|"pcrּלlcekgjq"cfcrvּרtc."rqw "בlceֿלxclvg"pcrּבֿ
cfcrvּרt"fqfcp "mxcnkhkmqxcp o"x tqdeqo0"Rqftqdpּר"rq kcfcvky na napájanie 
pּלlfgvg"x" rgekhkmּלekk"x tqdmw0 
Cm"xc g"|ctkcfgpkg"dqnq"fqfcpּר"dg|"dcvּרtkg."rqw tkw"fqfcpרxclvg"dcvּבֿ "
mxcnkhkmqxcp o"x tqdeqo0"Rqftqdpּר"rq kcfcxm{"pc"dcvּרtkw"pּלlfgvg"x" rgekhkmּלekk"
výrobku. 

Smernica 2012/19/EÚ  (smernica o odpade z elektrických 
a gngmvtqpkem ej"|ctkcfgpֿב+<"Rtqfwmv{"q|pc gpּר"v ovq"u{odqnqo"uc"
v tּלoek"Gwt︡rumgl" pkg"pguo "nkmxkfqxc "urqnw"u netriedeným 
komunálnym odpadom. Po zakúpení ekvivalentného nového 

zariadenia zrecyklujte rtqfwmv"v o." g"jq"qfqx|fּלvg"okguvpgow"fqfּלxcvg qxk"
cngdq"jq"|nkmxkfwlgvg"pc"wt gp ej"|dgtp ej"okguvcej0" cn kg"kphqtoּלekg"pּלlfgvg"
na: www.recyclethis.info.  

Uogtpkec"42281881GU"c"rtֿבunw pּר"fqrnpgpkc"42351781Gּז"
(smernica o batériách): Tento produkt obsahuje batériu, ktorá sa 
v tּלoek"Gwt︡rumgl" pkg"pguokg"nkmxkfqxc "urqnw"u netriedeným 
komunálnym odpadom. Konkrétne informácie o batérii nájdete 
v fqmwogpvּלekk"rtqfwmvw0"Dcvּרtkc"lg"q|pc gpּל"v ovq"u{odqnqo."

mvqt "o︢ g"qducjqxc "rֿבuogpּל"q|pc wl eg"qducj"mcfokc (Cd), olova (Pb) 
cngdq"qtvwvk"*Ji+0"\tge{mnwlvg"dcvּרtkw"v o." g"lw"qfqx|fּלvg"fqfּלxcvg qxk"cngdq"lw"
|nkmxkfwlgvg"pc"wt gpqo"|dgtpqo"okguvg0" cn kg"kphqtoּלekg"pּלlfgvg"pc<"
www.recyclethis.info.  
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Dg|rg pquvpּר"rqm{p{ 
Vkgvq"rqm{p{"un kc"pc"|cdg|rg gpkg"urtּלxpgjq"rqw "xcpkc"rtqfwmvwבֿ
rqw xcvgבֿ qo"u"ekg qo"rtgfejּלf|c "x|pkmw"pgdg|rg gpuvxc"cngdq"oclgvmqx o"
uvtcvּלo0"Rtgf"rqw kvֿבo"uk"rq|qtpg"rtg vclvg"xבֿ gvm{"dg|rg pquvpּר"kphqtoּלekg0 
Právne predpisy a nariadenia 
Rqw }d"בxcpkg"rtqfwmvw"owuֿבֿ "x"rtֿבupqo"u ncfg"u"okguvp{ok"gngmvtqkp vcnc p ok"
dg|rg pquvp ok"rtgfrkuok0 
Preprava 

 ̧Pri preprave ponechajte zariadenie v pôvodnom alebo podobnom balení. 
 ̧Rq"tq|dcngpֿב"uk"x gvm{"qdcn{"qfnq vg"pc"dwf eg"rqw kvkg0"X"rtֿבrcfg"x um{vw"

poruchy bude potrebné, aby ste zariadenie vrátili do výrobcovi v pôvodnom obale. 
 ̧Rtk"rtgrtcxg"dg|"r︢xqfpּרjq"qdcnw"o︢ g"f︢lu "m"rq mqfgpkw"|ctkcfgpkc"c"
urqnq pqu "|c"vq"pgdwfg"pkgu " kcfpw"|qfrqxgfpqu 0 

 ̧Ejtּל vg"|ctkcfgpkg"rtgf"rּלfqo"cngdq"pּלtc|qo0"\ctkcfgpkg"ejtּל vg"rtgf"
ocipgvkem o"tw gpֿבo0 
Zdroj napájania 

 ̧Xuvwrpּר"pcrּסvkg"|ctkcfgpkc"d{"ocnq"ur c "rqfokgpm{"xg ok"pֿב|mgjq"pcrּסvkc"
(5 V jednosmerný prúd, 2 C+"rqf c"pqto{"KGE83232-1. Podrobné informácie 
pּלlfgvg"x"rtֿבunw p ej" fclqej"q"rtqfwmvg"c"vgejpkem ej" rgekhkmּלekּלej0 

 ̧Umqpvtqnwlvg." k"lg"|ּלuvt mc"urtּלxpg"rtipojená k napájacej zásuvke. 
 ̧K jednému napájaciemu adaptéru NEPRIPÁ JAJTE viacero zariadení, aby 
pgfq nq"m"rtgjtkcvkw"cngdq"tk|kmw"rq kctw"x"f︢ungfmw"rtg c gpkc0 
Batéria 

 ̧V{r"gzvgtpgl"pcdֿבlcvg pgl"dcvּרtkg"lg"3:872"c"xg mqu "dcvּרtkg"owuֿב"d{ "3; mm x 
70 mm. Menovité napätie je 3,6 V jednosmerný prúd a kapacita batérie je  
3 200 mAh. 

 ̧Rtk"fnjqfqdqo"wumncfpgpֿב"dcvּרtkw"mc f "rqntqm" rnpg"pcdkvg." "vg"lglבo"|ckuvֿבֿ
mxcnkvw0"X"qrc pqo"rtֿבrcfg"o︢ g"f︢lu "m"rq mqfgpkw0 

 ̧POZOR: Riziko výbuchu v prípade výmeny batérie za nesprávny typ. 
 ̧Rtk"pgxjqfpgl"x ogpg"dcvּרtkg"|c"pgurtּלxp{"v{r"uc"o︢ g"fgcmvkxqxc "
dg|rg pquvp "rtxqm"*pcrtֿבmncf"rtk"pkgmvqt ej"v{rqej"nֿבvkqx ej"dcvּרtkֿ0+ב 

 ̧Batériu nevkladajtg"fq"qj c"cngdq"jqt egl"t t{"cpk"lw"ogejcpkem{"pgftxvg"cpk"
pgtg vg."rtgvq g"d{"vq"oqjnq"ur︢uqdk "x dwej0 

 ̧Dcvּרtkw"pgpgejּלxclvg"x"rtquvtgfֿב"u"okoqtkcfpg"x{uqmqw"vgrnqvqw." q"o︢ g"xkgu "
m"x dwejw"cngdq" pkmw"jqt cx ej"mxcrcnֿבp"cngdq"rn{pqx0 

 ̧Batériu nevystavujvg"okoqtkcfpg"pֿב|mgow"vncmw"x|fwejw." q"o︢ g"xkgu "m"
x dwejw"cngdq" pkmw"jqt cx ej"mxcrcnֿבp"cngdq"rn{pqx0 

 ̧Rqw kvּר"dcvּרtkg"|nkmxkfwlvg"rqf c"rtֿבunw p ej"rqm{pqx0 
ftזּ dc 

 ̧Cm"rtqfwmv"pgrtcewlg"urtּלxpg."qdtּל vg"uc"pc"rtgfclew"cngdq"pc"pcldnk kg"
servisné strediumq0"Pgrtgdgtּלog" kcfpw"|qfrqxgfpqu "|c"rtqdnּרo{"ur︢uqdgpּר"
pgqrtּלxpgpqw"qrtcxqw"cngdq" ft dqw0" 

 ̧X"rtֿבrcfg"rqvtgd{"|ctkcfgpkg"lgopg"wvtkvg" kuvqw"jcpftk mqw"c"ocn o"
opq uvxqo"gvcpqnw0 

 ̧Cm"uc"|ctkcfgpkg"rqw xc"ur︢uqdqo."mvqtבֿ "x tqdec"pgwxּלf|c."o︢ g"f︢lu "m"
zpֿב gpkw"qejtcp{"rqum{vqxcpgl"|ctkcfgpֿבo0 

 ̧Qdlgmvֿבx" kuvkvg"oּסmmqw"c suchou tkaninou alebo papierovým obrúskom, aby sa 
pgrq mtkcdcn0 
Prevádzkové prostredie 

 ̧\cdg|rg vg."cd{"rtgxּלf|mqxּר"rtquvtgfkg"ur cnq"rq kcfcxm{"|ctkcfgpkc0"
Rtgxּלf|mqxּל"vgrnqvc"owuֿב"d{ "-30 °E"c "77 °C (-22 °H"c "353 °F) a prevádzková 
xnjmqu "owuֿב"d{ "7 '"c ";7 %. 

 ̧\ctkcfgpkg"PGX[UVCXWLVG"uknpּרow"gngmvtqocipgvkemּרow" kctgpkw"cpk"
rtc pּרow"rtquvtgfkw0 

 ̧ q qxmqw"PGOKGTVG"pc"unpmq"cpk"pc" kcfp{"kp "uknp "|ftql"uxgvnc0 
 ̧Zariadenie umiestnite v suchom a dobre vetranom prostredí.  
P f|qx "tg ko 
Cm"|q"|ctkcfgpkc"x{ejּלf|c"f{o."|ּלrcej"cngdq"jnwm."kjpg "x{rpkvg"pcrּלlcpkg."
qfrqlvg"pcrּלlceֿב"mּלdgn"c"qdtּל vg"uc"pc"ugtxkupּר"uvtgfkumq0 
Laser  

Rtk"rqw jqmqרcmּ"בxcpֿבֿ xgm"ncugtqxּרjq"x{dcxgpkc"
|cdg|rg vg."cd{"objektív zariadenia nebol vystavený 
ncugtqxּרow"n w."kpcm"uc"o︢ g"x{rּלnk 0"Ncugtqxּר" kctgpkg"
x{ukgncpּר"|q"|ctkcfgpkc"o︢ g"ur︢uqdk "|tcpgpkg"q ".בֿ

rqrּלngpkg"rqmq m{"cngdq"|crּלngpkg"jqt cx ej"nּלvqm0"Rtgf"|crpwvֿבo"hwpmekg"
merania vzdialenosti laserom skontrolulvg." k"uc"rtgf"ncugtqxqw" q qxmqw"
pgpcejּלf|c" kcfpc"quqdc"cpk"jqt cxּל"nּלvmc0"\ctkcfgpkg"pgpgejּלxclvg"pc"
mieste, kde by k pgow"oqjnk"oc "rtֿבuvwr"fgvk0"Xnpqxּל"f mc"lg";27"po"c"ocz0"
x uvwrp "x mqp"lg"ogp cmq"3.37 oY0"Rqf"בֿ c"pqto{"KGE"82:47-1:2014, je tento 
laserový produkt klasifikovaný ako laserový produkt triedy 1. 

 
Adresa výrobcu 
Okguvpqu "535."Mtֿבfnq"D."Dwfqxc"4."Wnkec"Fcphgpi"5;;."Qdxqf"Zkzkpi."Qmtgu"
Dkplkcpi."Jcpi|jqw."\jglkcpi"532274."  pcבֿ
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
POZNÁ MKA O SÚ LADE S PREDPISMI: Produkty z radu teplocitlivých prístrojov 
o︢ w"rqfnkgjc "gzrqtvpgl"tgiwnּלekk"x rôznych krajinách alebo regiónoch vrátane 
pcrtֿבmncf"Urqlgp ej" vּלvqx"cogtkem ej."Gwt︡rumgl" pkg."Urqlgpּרjq"mtּל qxuvxc"
prípadne aj krajín Wassenaarskeho usporiadania. Ak máte v o{ung"rtgpּל c ."
gzrqtvqxc "cngdq"tg-gzrqtvqxc "rtqfwmv{"| radu teplocitlivých prístrojov cez 
jtcpkeg"ogf|k"t︢|p{ok"mtclkpcok."rqtc vg"uc"uq"uxqlko"qfdqtp o"gzrgtvqo"pc"
legislatívu alebo sú lad s rtgfrkuok"cngdq"okguvp{ok" tcfok"xgtglpgl"urtּלx{."i 
gzkuvwlg"rqxkppqu "oc "gzrqtvpּר"rqxqngpkg0 

Polski 
Informacje prawne 
\CUVT\G GPKC"RTCYPG 
W RGÎP[O"\CMTGUKG"FQ\YQNQP[O"RT\G\"QDQYK \WL EG"RTCYQ"
TEN RQFT E\PKM."QRKUCP["RTQFWMV"K \YK \CPG"\ PKO"Y[RQUC GPKG"QTC\"
OPROGRAMOWANIE APLIKACYJNE I WMÎCFQYG"U WFQUV RPKCPG"
NA \CUCFCEJ"ҷCU KUҶ"DG\ GWARANCJI BRAKU USTEREK I DÎ FּבY"*ҷYKVJ"CNN"
FAULTS AND ERRQTUҶ+0"HKTOC HIKMICRO NIE WF\KGNC" CFP[EJ"Y[TC P[EJ"
ANI DOROZUMIANYCH GWARANCJI, TAKICH LCM"IYCTCPELG"FQV[E\ EG"
RT\[FCVPQ EK"JCPFNQYGL."LCMQ EK"NWD"RT\[FCVPQ EK"
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DO QMTG NQPGIQ"EGNW0"W [VMQYPKM KORZYSTA Z PRODUKTU NA YÎCUPG"
T[\[MQ0"PKG\CNG PKG OD QMQNKE\PQCI FIRMA HIKMICRO NIE PONOSI 
QFRQYKGF\KCNPQ EK"\C UVTCV["URGELCNPG."PCUV RE\G."WDQE\PG"NWD"
RQ TGFPKG."VCMKG JAK STRATA OCZEKIWANYCH ZYSKÓ W Z F\KCÎCNPQ EK"
BIZNESOWEJ, PRZERWY W F\KCÎCNPQ EK"DK\PGUQYGL."WU\MQF\GPKG"
SYSTEMÓ W ALBO STRATA DANYCH LUB DOKUMENTACJK."Y[PKMCL EG"
Z PCTWU\GPKC"WOQY[."RT\GYKPKGPKC"*Î E\PKG"\ ZANIEDBANIEM), 
QFRQYKGF\KCNPQ EK"\C PRODUKT LUB KPP[EJ"QMQNKE\PQ EK."\YK \CPG"
Z W [EKGO"VGIQ"RTQFWMVW."PCYGV LG GNK"HKTOC"JKMOKETQ"\QUVCÎC"
POINFORMOWANA O OQ NKYQ EK"Y[UV RKGPKC"VCMKEJ"U\MּבF"NWD"UVTAT.  
W [VMQYPKM PRZYJMUJE DO YKCFQOQ EK." G KORZYSTANIE Z INTERNETU 
LGUV"\YK \CPG"\ \CITQ GPKCOK"FNC"DG\RKGE\G UVYC."C FIRMA HIKMICRO 
NIE RQPQUK"QFRQYKGF\KCNPQ EK"\C PKGRTCYKFÎQYG"HWPMELQPQYCPKG."
Y[EKGM"RQWHP[EJ"KPHQTOCELK"NWD"KPPG"U\MQF["Y[PKMCL EG"\ ATAKU 
E[DGTPGV[E\PGIQ."CVCMW"JCMGTC."F\KCÎCPKC"YKTWUּבY"NWD"KPP[EJ"
\CITQ G "FNC"DG\RKGE\G UVYC"Y INTERNECIE. FIRMA HIKMICRO ZAPEWNI 
LGFPCM"RQOQE"VGEJPKE\P "Y QFRQYKGFPKO"E\CUKG."LG GNK D F\KG"
TO WYMAGANE.  
W [VMQYPKM \QDQYK \WLG UK "FQ KORZYSTANIA Z PRODUKTU ZGODNIE 
Z PRZEPISAMI I PRZYJMUJE DO YKCFQOQ EK." G LGUV"\QDQYK \CP["
DO \CRGYPKGPKC"\IQFPQ EK"W [EKC"RTQFWMVW"\ PRZEPISAMI. 
W U\E\GIּבNPQ EK"W [VMQYPKM"LGUV"\QDQYK \CP["FQ KORZYSTANIA 
Z PRODUKTU W SPOSÓ B, KTÓ RY NIE NARUSZA PRAW STRON TRZECICH, 
FQV[E\ E[EJ"PC PT\[MÎCF"YK\GTWPMW"MQOGTE[LPGIQ."YÎCUPQ EK"
INTELEKTUALNEJ LUB OCHRONY DANYCH I RT[YCVPQ EK0"\CDTQPKQPG JEST 
W [EKG"VGIQ"RTQFWMVW"FQ NIELEGALNEGO POLOWANIA NA \YKGT\ VC."
W URQUּבD"PCTWU\CL E["RT[YCVPQ "QUּבD"CNDQ"FQ INNYCH CELÓ W 
UZNAWANYCH ZA NIELEGALNE LUB SZKODLIWE DLA LUDZI. 
W [VMQYPKM NIE D F\KG"W [YC "RTQFWMVW"FQ CELÓ W ZABRONIONYCH, 
TAKICH JAK OPRACOWANIE LUB RTQFWMELC"DTQPK"OCUQYGIQ"TC GPKC"
ALBO BRONI CHEMICZNEJ LUB DKQNQIKE\PGL"QTC\"F\KCÎCPKC"\YK \CPG"
Z Y[DWEJQY[OK"OCVGTKCÎCOK"PWMNGCTP[OK."PKGDG\RKGE\P[M 
PWMNGCTP[O"E[MNGO"RCNKYQY[O"NWD"ÎCOCPKGO"RTCY"E\ÎQYKGMC0 
W RT\[RCFMW"PKG\IQFPQ EK"PKPKGLU\GIQ"RQFT E\PKMC"
Z QDQYK \WL E[O"RTCYGO"Y[ U\["RTKQT[VGV"D F\KG"OKCÎQ"
QDQYK \WL EG"RTCYQ0 
Kphqtocelg"fqv{e| eg"rt|grku︡y 
 

Te mncw|wng"fqv{e| "v{nmq"rtqfwmv︡y"z odpowiednimi oznaczeniami lub 
etykietami. 
  

Fgmnctcelc"|iqfpq ek"| dyrektywami UE 
Ten produkt i ewentualnie dostarczone razem z nim akcesoria 
q|pce|qpq"u{odqngo"ҷEGҶ"rqvykgtf|cl e{o"|iqfpq "
z odpowiednimi ujednoliconymi normami europejskimi, 

wy|in fpkqpymi w dyrektywach 2014/30/EU (EMCD), 2014/35/EU (LVD), 
2011/65/EU  (RoHS) i 2014/53/EU.  
Rcuoc"e| uvqvnkyq ek"k moc (CE) 
Pasma e| uvqvnkyq ek"k fqrwu|e|cnpg"yctvq ek"itcpke|pg"|pcokqpqygl"oqe{"
rtqokgpkqycpgl"*vtcpuokulc"k1nwd"rt|gyqf|gpkg+"vgiq"wt| f|gpkc"tcfkqygiq"u "
pcuv rwl eg< 

Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 ҭ 2,4835 GHz), 20 dBm 
W rt|{rcfmw"wt| f|g "fquvcte|cp{ej"dg|"|cuknce|c"pcng {"w { "octmqygiq"
zasilacza. Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk"fqv{e| e{ej"y{ocicpgiq"|cukncpkc."
pcng {"umqt|{uvc "|g specyfikacji produktu.  
W rt|{rcfmw"wt| f|g "fquvcte|cp{ej"dg|"dcvgtkk"pcng {"w { "octmqygl"dcvgtkk0"
Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk"fqv{e| e{ej"y{ocicpgl"dcvgtkk."pcng {"umqt|{uvc "
ze specyfikacji produktu.  

Dyrektywa 2012/19/EU w  urtcykg"|w {vgiq"urt| vw"gngmvt{e|pgiq"
i elektronicznego (WEEE): Produktów oznaczonych tym symbolem 
nie yqnpq"wv{nk|qyc "pc obszarze Unii Europejskiej jako 
niesegregowane odpady komunalne. Aby |crgypk "rtcykfÏqy{"

recykling tego produmvw."pcng {"|yt︡ek "iq"fq lokalnego dostawcy przy zakupie 
t︡ypqyc pgiq"pqygiq"wt| f|gpkc"nwd wv{nk|qyc "iq w wyznaczonym punkcie 
selektywnej zbió rki odpadów. Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk."umqt|{uvcl"
z witryny internetowej www.recyclethis.info.  

Dyrektywa 2006/66/WE w  sprawie baterii i akumulatorów 
i |okgpkcl ec"l "f{tgmv{yc"42351781WG<"Vgp produkt zawiera 
dcvgtk ."mv︡tgl"pkg yqnpq"wv{nk|qyc "pc obszarze Unii Europejskiej 
lcmq"pkgugitgiqycpg"qfrcf{"mqowpcnpg0"U|e|gi︡Ïqyg informacje 
fqv{e| eg"dcvgtkk"|cokgszczono w dokumentacji produktu. 

Bateria jest oznaczona tym u{odqngo."mv︡t{"oq g"vcm g"|cykgtc "nkvgt{"
yumc|wl eg"pc |cyctvq "mcfow *Ef+."qÏqykw (Pb) lub tv ek (Hg). Aby |crgypk "
rtcykfÏqy{"tge{mnkpi"dcvgtkk."pcng {"|yt︡ek "l "fq dostawcy lub rt|gmc|c "
do wyznaczonego punktu zbió rki. Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk."umqt|{uvcl"
z witryny internetowej www.recyclethis.info.  

Zalecenia fqv{e| eg"dg|rkge|g uvyc 
Te |cngegpkc"woq nkykcl "rtcykfÏqyg"mqt|{uvcpkg"| produktu i zapobieganie 
|citq gpkw"w {vmqypkm︡y"nwd |pku|e|gpkw"y{rquc gpkc0"Rt|gf w {ekgo"
wt| f|gpkc"pcng {"rt|ge|{vc "yu|{uvmkg"|cngegpkc"fqv{e| eg"dg|rkge|g uvyc0 
Przepisy i tq|rqt| f|gpkc 
Produkt rqykpkgp"d{ "w {vmqycp{"|iqfpkg"| nqmcnp{ok"tq|rqt| f|gpkcok"
fqv{e| e{ok"dg|rkge|pgiq"mqt|{uvcpkc"| wt| f|g"gngmvt{e|p{ej0 
Transport 

 ̧Podczas vtcpurqtvw"wt| f|gpkg"rqykppq"d{ "wokgu|e|qpg"y oryginalnym 
lub podobnym opakowaniu. 

 ̧Pcng { |cejqyc "qrcmqycpkg"wt| f|gpkc0"Y rt|{rcfmw"y{uv rkgpkc"wuvgtmk"
wt| f|gpkc"pcng {"|yt︡ek "lg do |cmÏcfw"rtqfwme{lpgiq"w oryginalnym 
opakowaniu. 

 ̧Producent nie rqpquk"qfrqykgf|kcnpq ek"|c wu|mqf|gpkg"wt| f|gpkc"pc skutek 
transportu bez oryginalnego opakowania. 

 ̧Pcng { ejtqpk "wt| f|gpkg"rt|gf"wrcfmkgo"nwd udarami mechanicznymi. 
Pcng { ejtqpk "wt| f|gpkg"rt|gf"|cmÏ︡egpkcok"ocgnetycznymi. 
Zasilanie 

 ̧Pcrk ekg ygl ekqyg"fnc"wt| f|gpkc"rqykppq"urgÏpkc "y{ocicpkc"fqv{e| eg"
t︡fgÏ"|cukncpkc"| yÏcup{o"qitcpke|gpkgo"*NRU="7 V DC / 2  A) zgodnie z pqto "

IEC61010-1. Aby w|{umc "yk egl"kphqtocelk."umqt|{uvcl"| dokumentacji produktów 
i specyfikacji technicznych.  
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 ̧Pcng { wrgypk uk ." g yv{e|mc"lguv"rtcykfÏqyq"rqfÏ e|qpc"fq gniazda sieci 
elektrycznej. 

 ̧NIE yqnpq"rqfÏ e|c "ykgnw"wt| f|g "fq lgfpgiq"|cuknce|c."rqpkgyc "oq g"
to urqyqfqyc "rt|git|cpkg"nwd |citq gpkg"rq ctqyg"pc umwvgm"rt|gek gpkc0 
Bateria 

 ̧Wt| f|gpkg"lguv"|cukncpg"rt|{"w {ekw"|gyp vt|pgl"dcvgtkk"v{rw"3:872"
o wymiarach 19 mm × 70 oo."pcrk ekw"|pcokqpqy{o"5.8 V DC 
i rqlgopq ek 3200 mAh. 

 ̧Lg gnk dcvgtkc"lguv"rt|gejqy{ycpc"rt|g|"fÏw u|{"e|cu."pcng {"pcÏcfqyc "l "
ecÏmqykekg"eq r︡Ï"tqmw."cby |crgypk "lgl"rtcykfÏqy{"uvcp"vgejpke|p{0"
Ignorowanie vgiq"|cngegpkc"oq g"urqyqfqyc "wu|mqf|gpkg0 

 ̧PRZESTROGA: Zainstalowanie pkgqfrqykgfpkgl"dcvgtkk"oq g"urqyqfqyc "
wybuch. 

 ̧Zainstalowanie pkgqfrqykgfpkgl"dcvgtkk"oq g"urqyqfqyc "|citq gpkg"*fqv{e|{"
to na rt|{mÏcf"pkgmv︡t{ej"dcvgtkk"nkvqy{ej+0 

 ̧Wrzucenie baterii do ognia lub rozgrzanego pieca albo zgniecenie 
lub rt|gek ekg"dcvgtkk"oq g"urqyqfqyc "y{dwej0 

 ̧Wysoka temperatura w qvqe|gpkw"oq g"urqyqfqyc "y{dwej"dcvgtkk"cndq"
wyciek palnej cieczy lub gazu. 

 ̧Ekstremalnie pkumkg"ek pkgpkg"rqykgvt|c"y qvqe|gpkw"oq g"urqyqfqyc "
wybuch baterii albo wyciek palnej cieczy lub gazu. 

 ̧\w {vg dcvgtkg"pcng {"wv{nk|qyc "|iqfpkg"| instrukcjami.  
Konserwacja 

 ̧Lg gnk produkt nie f|kcÏc"rtcykfÏqyq."umqpvcmvwl uk "| dystrybutorem lub 
pcldnk u|{o"egpvtwo"ugtykuqy{o0"Rtqfwegpv nie rqpquk"qfrqykgf|kcnpq ek"
za problemy spowodowane przez nieautoryzowane prace naprawcze lub 
konserwacyjne.  

 ̧Pcng { rt|gvt|g "wt| f|gpkg"quvtq pkg"e|{uv " ekgtge|m "|ykn qp "pkgykgnm "
knq ek "gvcpqnw."lg gnk jest to konieczne. 

 ̧W {ekg wt| f|gpkc"pkg|iqfpkg"| |cngegpkcok"oq g"urqyqfqyc "cpwnqycpkg"
gwarancji producenta.  

 ̧Pcng { qe|{ ek "qdkgmv{y"ok mm ."uwej " ekgtge|m "nwd specjalnym papierem, 
któ ry nie powoduje zarysowania. 
Warunki otoczenia 

 ̧Pcng { wrgypk uk ." g yctwpmk"qvqe|gpkc"urgÏpkcl "y{ocicpkc"qmtg nqpg"rt|g|"
rtqfwegpvc"wt| f|gpkc0"Rqfe|cu w {vmqycpkc"wt| f|gpkc"vgorgtcvwtc"qvqe|gpkc"
rqykppc"y{pquk "qf ҭ30°C do +55°C, a ykniqvpq "rqykgvt|c"rqykppc"y{pquk "
od 5% do 95%. 

 ̧Pcng { ejtqpk "wt| f|gpkg"rt|gf"uknp{o"rtqokgpkqycpkgo"
elektromagnetycznym oraz kurzem i r{Ïgo0 

 ̧NIE yqnpq"mkgtqyc "qdkgmv{yw"y uvtqp "uÏq ec"nwd"kppgiq" t︡fÏc"kpvgpu{ypgiq"
ykcvÏc0 

 ̧Wt| f|gpkg pcng {"wokg ek "y suchym i odpowiednio wentylowanym miejscu.  
Rqyc pg"cyctkg 
Lg gnk wt| f|gpkg"y{f|kgnc"f{o"nwd kpvgpu{yp{"|crcej"cndq"gokvwlg"jcÏcu."pcng {"
pkg|yÏqe|pkg"y{Ï e|{ "|cukncpkg"k qfÏ e|{ "rt|gy︡f"|cukncl e{."c pcuv rpkg"
umqpvcmvqyc uk "| centrum serwisowym.  

Laser  
Lgeli w {ycpg"lguv"y{rquc gpkg"ncugtqyg."pcng {"
wrgypk uk ." g qdkgmv{y"wt| f|gpkc"pkg lguv"q ykgvncp{"
rt|g|"yk |m "ncugtc."rqpkgyc "oq g"vq urqyqfqyc "lgiq"
spalenie. Promieniowanie laserowe emitowane przez 

wt| f|gpkg"oq g"urqyqfqyc "|tcpkgpkg"qe|w."qrct|gpie skóry lub |crÏqp"
substancji palnych. Przed yÏ e|gpkgo"fcnokgt|c"ncugtqygiq"pcng {"
wrgypk uk ." g cfpg"quqd{"nwd substancje palne nie |pclfwl uk "pc ekg eg"
yk |mk"ncugtc0"Pkg yqnpq"wokgu|e|c "wt| f|gpkc"y okgluew"fquv rp{o"fnc"
f|kgek0"FÏwiq "hcnk"y{nosi 905 nm, a ocmu"oqe"y{l ekqyc"lguv"opkglu|c"
pk 1,15 mW. Zgodnie z pqto "KGE 60825-1:2014 ten rtqfwmv"|quvcÏ"rt|{rkucp{"
do klasy 3"wt| f|g "ncugtqy{ej0 

 
Adres producenta 
Lokal 313, Jednostka B, Budynek 2, Ulica 399 Danfeng Road, Region dystryktu 
Xixing, Dystrykt Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, Chiny 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
UWAGA FQV[E\ EC"\IQFPQ EK"\ PRZEPISAMI: Produkty vgtoqyk|{lpg"oqi "
rqfngic "mqpvtqnk"gmurqtvw"y t︡ p{ej"mtclcej"nwd regionach, takich jak Stany 
Zjednoczone, Ykgnmc"Dt{vcpkc"nwd"mtclg"e|Ïqpmqyumkg"Wpkk"Gwtqrglumkgl."
które u{ipqycÏ{"rqtq|wokgpkg"Ycuugpcct0"Lg gnk rncpqycpg"lguv"rt|gu{Ïcpkg."
eksportowanie lub reeksportowanie produktów termowizyjnych przez granice 
rc uvy."pcng {"umqpuwnvqyc uk "| ekspertem w dziedzinie prawa lub |iqfpq ek"
z przepisami albo nqmcnp{ok"wt| fcok"cfokpkuvtcelk"rc uvyqygl."cd{ w|{umc "
kphqtocelg"fqv{e| eg"y{ocicpgl"nkegpelk"gmurqtvqygl0 

Magyar 
Jogi információk 
HGNGN UUתIMK\עTעU 
G\V"C"Mת\KMּהP[XGV."XCNCOKPV"C"DGPPG"U\GTGRN "VGTOתMGV"CPPCM"
HARDVER-, SZOFTVER-ּהUU\GVGX KXGN"תU"HKTOYCTG-תXGN"GI[ּיVV"ҷGTGFGVK"
HQTOעDCPҶ"DK\VQUּׁשVLWM."ҷDGNGתTVXG"C\QM"ּהUU\GU"GUGVNGIGU"JKDעLעVҶ0"C"
HIKMICRO NEM VÁ LLAL SEM KIFEJEZETT, SEM TÖ RVÉNY Á LTAL VÉLELMEZETT 
JÓ TÁ LLÁ ST TÖ BBEK KÖ ZÖ TT ҭ DE NEM KORLÁ TOZVA ҭ A TERMÉK 
VJGVשMGUּׁתTVת UתIתTG."OGIHGNGN "OKP UתIתTG."XCNCOKPV"CFQVV"EתNTC"
XCNּב"CNMCNOCUUעIעTC0"C"VGTOתMGV"MK\עTּבNCI"UCLעV"HGNGN UUתIתTG"
HASZNÁ LHATJA. A HIKMICRO SEMMILYEN ESETBEN SEM VÁ LLAL 
HGNGN UUתIGV"ּהP"HELÉ SEMMILYEN KÜ LÖ NLEGES, KÖ VETKEZMÉNYES, 
JÁ RULÉKOS VAGY KÖ ZVETETT KÁ RÉRT, BELEÉRTVE TÖ BBEK KÖ ZÖ TT A 
TERMÉK HASZNÁ LATÁ VAL Ö SSZEFÜ GGÉSBEN AZ Ü ZLETI HASZON 
GNXGU\VתUתD N."C\"ּי\NGVOGPGV"OGIU\CMCFעUעDּבN."XCNCOKPV"C\"
CFCVQM"XCI["FQMWOGPVWOQM"GNXGU\VתUתD N"GTGF KÁ ROKAT, 
VּהTVתPLGP"G\"U\GT\ FתUU\GIתU"XCI["MעTQMQ\עU"*DGNGתTVXG"C"
GONDATLANSÁ GOT) EREDMÉNYEKÉNT, MÉG AKKOR SEM, HA A HIKMICRO 
VÁ LLALATOT TÁ JÉKOZTATTÁ K AZ ILYEN KÁ ROK BEKÖ VETKEZÉSÉNEK 
NGJGV UתIתT N0" 
DתU\GVתUWN"XGU\K."JQI["C\"KPVGTPGV"VGTOעP"VWFQOהּ N"HCMCFÓ AN 
MQEMע\CVQMCV"TGLV."תU"C"JKMOKETQ"UGOOKN[GP"HGNGN UUתIGV"PGO"
XעNNCN"C"TGPFGNNGPGU"O MּהFתUתTV."C"U\GOתN[GU"CFCVQM"
KISZIVÁ RGÁ SÁ ÉRT VAGY MÁ S OLYAN KÁ ROKÉRT, AMELYEKET 
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MKDGTVעOCFעUQM."JCEMGTVעOCFעUQM."XּׁשTWUHGTV "UעUGM"XCI["Oת\
INTERNETES BIZTONSÁ GI VESZÉLYEK OKOZTAK; A HIKMICRO AZONBAN 
MתTתUTG"KF DGP"O U\CMK"VעOQICVעUV"P[ּזLV0" 
Ö N ELFOGADJA, HOGY EZT A TERMÉKET KIZÁ RÓ LAG A VONATKOZÓ  TÖ RVÉNYI 
GN "בּ\U"JQI["C"XQPCVMQת".NLCעXCN"JCU\PעUעUQM"DGVCTVעTשּׁ
VּהTXתP[GMPGM"OGIHGNGN "JCU\PעNCV"MK\עTּבNCI"C\"ּהP"HGNGN UUתIG0"
KÜ LÖPּהUMתRRGP"C\"ּהP"HGNGN UUתIG."JQI["C"VGTOתM"JCU\PעNCVC"
SORÁ N NE SÉRTSE HARMADIK FÉL JOGAIT, BELEÉRTVE, DE NEM KORLÁ TOZVA 
A NYILVÁ NOSSÁ GRA, SZELLEMI TULAJDONRA, ADATOK VÉDELMÉRE ÉS EGYÉB 
SZEMÉLYES ADATOKRA VONATKOZÓ  JOGOKAT. TILOS A TERMÉKET ILLEGÁ LIS 
VADÁ SZATRA, MAGÁ NÉLET MEGSÉRTÉSÉRE VAGY BÁ RMILYEN MÁ S, 
VּהTXתP[VGNGP"XCI["C"Mּת\הTFGMGV"UתTV "EתNTC"JCU\PעNPK0"C"VGTOתMGV"
NEM HASZNÁ LHATJA TILTOTT CÉLRA, BELEÉRTVE A TÖ MEGPUSZTÍTÓ  
FEGYVEREK FEJLESZTÉSÉT VAGY GYÁ RTÁ SÁ T, A VEGYI VAGY BIOLÓ GIAI 
FEGYVEREK FEJLESZTÉSÉT VAGY GYÁ RTÁ SÁ T, VALAMINT BÁ RMILYEN, 
ROBBANÁ SVESZÉLYES VAGY NEM BIZTONSÁ GOS NUKLEÁ RIS HASADÓ ANYAG-
CIKLUSSAL KAPCSOLATOS TEVÉKENYSÉGET, ILLETVE EMBERI JOGI 
XKUU\CתNתUGMGV"VעOQICVּב"OּבFQP"VּהTVתP "HGNJCU\PעNעUV0 
HA A JELEN KÉZIKÖ NYV ÉS A HATÁ LYOS TÖ RVÉNY KÖ ZÖ TT ELLENTMONDÁ S 
TAPASZTALHATÓ , AKKOR AZ UTÓ BBI A MÉRVADÓ . 
Szabályozással kapcsolatos információk 
 

G|gm"c"ekmmgn{gm"mk|ּלt︡nci"c"ogihgngn "lgnv"xci{"kphqtoּלek︡v"xkugn "vgtoּרmgmtg"
vonatkoznak. 
  

EU ogihgngn uּרik"p{kncvmq|cv 
Ez a termék és a mellékelt vctvq|ּרmck"*jc"xcppcm+"c"ҷEGҶ"lgn|ּרuv"
viselik, így megfelelnek a 2014/30/EU (EMCD), a 2014/35/EU (LVD) 
és a 2011/65/EU (RoHS) és a 2014/53/EU irányelvben felsorolt 

harmonizált európai szabványoknak. 
Frekvenciasávok és teljesítmény (CE-jelö léshez) 
Az alábbi rádióberendezésre érvényes frekvenciasávok és a leadott teljesítmény 
*uwiּלt|qvv"ּרu1xci{"xg|gvgvv+"pּרxngigu"jcvּלtּרtvּרmgk"c"m￼xgvmg| m< 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz - 2,4835 GHz), 20 dBm 
Jc"c|"gu|m￼|j￼|"pkpeu"ognnּרmgnxg"vּלrcfcrvgt."jcu|pּלnlqp"okp uֿבvgvv"i{ּלrtó  á ltal 
készített tápadaptert. A tápellátással szembeni részletes követelmények a termék 
o u|cmk"cfcvckdcp"xcppcm"hgnv pvgvxg0 
Jc"c|"gu|m￼|j￼|"pkpeu"ognnּרmgnxg"cmmwownּלvqt"xci{"gngo."jcu|pּלnlqp"okp uֿבvgvv"
gyártó  á ltal biztosított akkumulátort vagy elemet . Az akkumulátorral szembeni 
tּרu|ngvgu"m￼xgvgnoּרp{gm"c"vgtoּרm"o u|cmk"cfcvckdcp"xcppcm"hgnv pvgvxg0 

2012/19/EU irányelv (WEEE irányelv): Az ilyen jelzéssel ellátott 
termékeket tilos szelektálatlan kommunális hulladékként elhelyezni 
az Európai Unió  terü letép0"C"ogihgngn " ltcjcu|pquֿבvּלu"ּרtfgmּרdgp"
vigye vissza ezt a terméket helyi forgalmazóhoz, amikor ú j, 

gi{gpּרtvּרm "dgtgpfg|ּרuv"xּלuּלtqn."xci{"cflc"ng"c"mklgn￼nv"i{ lv jgn{gmgp0"Vqxּלddk"
információért keresse fel az alábbi honlapot: www.recyclethis.info. 
2006/66/EK irányelv és annak 2013/56/EU kiegészítése (akkumulátor-irányelv): 
Ez a termék olyan akkumulátort tartalmaz, amelyet az Európai Unióban tilos 
szelektálatlan kommunális hulladékként ártalmatlanítani. A 

termékdokumentációban további információkat talál az 
akkumulátorró l. Az akkumulátor ezzel a jelzéssel van ellátva. A 
jelzésen megtalálhatók lehetnek a kadmiumot (Cd), ó lmot (Pb) 
xci{"jkicp{v"*Ji+"lgn| "dgv lgngm0"C"ogihgngn " ltcjcu|pquֿבvּלu"
érdekében vigye vissza az akkumulátort a forgalmazóhoz, vagy 

jutvcuuc"gn"gi{"mklgn￼nv"i{ lv jgn{tg0"Vqxּלddk"kphqtoּלekּ︡רtv"mgtguug"hgn"c|"cnּלddk"
honlapot: www.recyclethis.info.  

Biztonsági utasítások  
Jelen utasítások arra szolgálnak, hogy a felhasználó  helyesen használhassa a 
terméket, elkerü lve a veszélyeket és ogign |xg"c|"cp{cik"mּלtqmcv0"Mּרtl m."
jcu|pּלncv"gn vv"hki{gnogugp"qnxcuuc"gn"c|"￼uu|gu"dk|vqpuּלik"kphqtoּלek︡v0 
Törvények és szabályok 
A termék használatakor szigorúan be kell tartani a helyi elektromos biztonsági 
gn  uqmcv0לtּבֿ
Szállítás 

 ̧Szállítás alkalmával tartsa a terméket az eredeti, vagy ahhoz hasonló  
csomagolásban. 

 ̧Okpfgp"euqociqn︡cp{ciqv" tk||gp"ogi"mּרu ddk"hgnjcu|pּלnּלutc0"Jkdc"gugvּרp"
az eredeti csomagolásában kell a készüléket visszaküldenie a gyártónak. 

 ̧C|"gtgfgvk"euqociqnּלuv︡n"gnvּרt "euqociqnּלu"c"vgtmék sérü lését okozhatja. A 
xּלnncncv"g|"gugvdgp"pgo"xּלnncn"ugookn{gp"hgngn uuּרigv0 

 ̧Pg"glvug"ng"ּרu"pg"vgi{g"mk" v fּרupgm"c"mּרu| nּרmgv0"Vctvuc"vּלxqn"c"mּרu| nּרmgv"c"
mágneses zavarforrásoktó l. 
Tápellátás 

 ̧A készülék bemeneti feszültségének meg kell felelnie az IEC 61010-1 szabvány 
u|gtkpvk."c"mqtnּלvq|qvv"ּלtcohqttּלuqmtc"xqpcvmq|︡"gn "uqmpcm"*7"X"FE."4"C+0לtּבֿ
Tּרu|ngvgu"kphqtoּלek︡mּרtv"vcpwnoּלp{q||c"c|"cfqvv"vgtoּרm"ngֿבtּלuּלv"ּרu"c"o u|cmk"
adatait.  

 ̧Gnngp tk||g."jqi{"c"vּלreucvncmq|︡"uvcdkncp"xcp-e csatlakoztatva a konnektorhoz. 
 ̧NE csatlakoztasson több készüléket egy hálózati adapterre, hogy elkerü lje a 
v nvgtjgnּרu"qmq|vc"v nogngigfּרuv"xci{"v |xgu|ּרn{v0 
Akkumulátor 

 ̧A készülék 18650-gu"vֿבrwu ."m nu ." ltcv￼nvjgv "cmmwownּלvqttcn"o m￼fkm."
amelynek mérete 19 mm × 70 mm. Az akkumulátor névleges feszültsége 3,6 V 
DC, a kapacitása pedig 3200 mAh. 

 ̧C|"cmmwownּלvqt"jquu| "vּלx "vּלtqnּלucmqt"c|"cmmwownּלvqt"okp uּרiּרpgm"
dk|vquֿבvּלuc"ּרtfgmּרdgp"gnngp tk||g"hּרn"ּרxgpvg."jqi{"c|"vgnlgugp"hgn"xcp-e tö ltve. 
Gnngpmg| "gugvdgp"tqpiּלn︡fּלu"m￼xgvmg|jgv"be. 

 ̧XKI[ע\CV<"C|"cmmwownּלvqt"pgo"ogihgngn "vֿבrwu tc"eugtּרnּרug"
tqddcpּלuxgu|ּרn{v"kfּר|jgv"gn 0 

 ̧C|"cmmwownּלvqt"pgo"ogihgngn "vֿבrwuucn"v￼tvּרp "jgn{gvvguֿבvּרug"jcvּלuvcncpֿבvjcv"
adott biztonsági berendezéseket (például bizonyos típusú lítiumos akkumulátorok 
esetében). 

 ̧Vknqu"c|"cmmwownּלvqtv"v |dg"xci{"hqtt︡"u v dg"jgn{g|pk."knngvxg"￼uu|gv￼tpk"xci{"
szétvágni, mert ez robbanást okozhat. 

 ̧Vknqu"c|"cmmwownּלvqtv"tgpfmֿבx n"ocicu"m￼tp{g|gvk"j oּרtuּרmngvpgm"mkvgppk."ogtv"
ez robbanást, illetve gyúlékony folyadék vagy gáz sziváriּלuּלv"kfּר|jgvk"gn 0 
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 ̧Tilos az akkumulátort rendkívül alacsony légnyomásnak kitenni, mert ez 
robbanást, illetve gyúlékony folyadék vagy gáz szivárgását okozhatja. 

 ̧C"jcu|pּלnv"cmmwownּלvqtqmcv"c|"wvcuֿבvּלuqmpcm"ogihgngn gp"ugongiguֿבvug0 
Karbantartás 

 ̧Jc"c"vgtoּרm"PGO"o m￼fkm"ogihgngn gp."hqtfwnlqp"c"hqticnoc|︡jq|"xci{"c"
ngim￼|gngddk"u|gtxk|m￼|rqpvjq|0"Pgo"xּלnncnwpm"hgngn uuּרigv"c|"knngvּרmvgngp"
lcxֿבvּלud︡n"xci{"mctdcpvctvּלud︡n"gtgf "mּלtqmּרtv0" 

 ̧U| muּרi"gugvּרp"v￼t￼nlg"ng"c"mּרu| nּרmgv"gi{"vku|vc"v￼tn xgn"ּרu"mku"ogpp{kuּרi "
etanollal. 

 ̧Ha a készüléket nem a gyártó  által meghatározott módon használja, a védelem 
szintje csökkenhet. 

 ̧C"mcteqn︡fּלu"gnmgt nּרug"ּרtfgmּרdgp"vku|vֿבvuc"c"ngpeuּרv"rwjc."u|ּלtc|"mgpf xgn"
vagy tisztítópapírral.  
Használati kö rnyezet 

 ̧Bizonyosodjon meg, hogy a használati kö rnyezet megfelel a készülék 
gn "|uckpcm0"Cלtּבֿ |gok"j oּרtuּרmngv"-30 °C és 55 °C között, az üzemi páratartalom 
5% és 95% között lehet. 

 ̧PG"VGI[G"mk"c"mּרu| nּרmgv"gt u"gngmvtqoּלipgugu"uwiּלt|ּלupcm"xci{"rqtqu"
környezetnek. 

 ̧NE IRÁ NYÍTSA az qdlgmvֿבxgv"c"Pcr"xci{"oּלu"gt u"hּרp{hqttּלu"ktּלp{ּלdc0 
 ̧C"mּרu| nּרmgv"u|ּלtc|"ּרu"l︡n"u|gnn | "m￼tp{g|gvdgp"jgn{g||g"gn0 

Vészhelyzet 
Ha a készülék füstö t, furcsa szagot vagy zajt bocsát ki, azonnal kapcsolja ki, 
húzza ki a tápkábelt, majd forduljon a szervizközponthoz. 
Lézer  

Ha bármilyen lézerkészüléket használ, biztosítsa, hogy a 
készülék lencséjét ne érje a lézersugár, kü lönben az kiéghet. 
C"mּרu| nּרmd n"u|ּלtoc|︡"nּר|gtuwiּלt|ּלu"u|gouּרt nּרugmgv"
gtgfoּרp{g|jgv."d t"xci{"ּרijgv "cp{ciqm"ּרiּרuּרv"qmq|jcvlc0"

Okgn vv"engedélyezné a lézeres távolságmérési funkció t, bizonyosodjon meg, 
jqi{"pkpeugpgm"godgtgm"xci{"i{ nּרmqp{"cp{ciqm"c"nּר|gtngpeug"gn vv0"Pg"
helyezze az eszközt olyan helyre, ahol gyermekek elérhetik. A hullámhossz 905 
nm, a maximális kimeneti teljesítmény pedig kevesebb mint 1,15 mW. Az IEC 
60825-1:2014 szabvány értelmében ez a lézerkészülék 1. osztályú 
nּר|gtmּרu| nּרmpgm"okp u n0 

 
A gyártó  címe 
313-as szoba, B egység, 2-es épület, 399 Danfeng Road, Xixing alkerü let, Binjiang 
kerü let, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kína 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
OGIHGNGN UתIK"OGILGI[\תU<"C"vgtoqitּלhkּלu"uqtq|cv"vgtoּרmgktg"
gzrqtvu|cdּלn{q|ּלu"xqpcvmq|jcv"m n￼pd￼| "tּרik︡mdcp"ּרu"qtu|ּלiqmdcp."rn0"c|"
Egyesült Á llamokban, az Európai Unióban, az Egyesü lt Királyságban és/vagy a 
wassenaari egyezmény más tagországaiban. Ha a termográfiás sorozat 
vgtoּרmgkv"m n￼pd￼| "qtu|ּלiqm"m￼|v"u|gtgvpּר"u|ּלnnֿבvcpk."gzrqtvּלnpk"xci{"
ltcgzrqtvּלnpk."vּלlּרmq|︡flqp"c"u| muּרigu"gzrqtvgpigfּרn{gmt n"ּרu"

m￼xgvgnoּרp{gmt n"gi{"lqik"xci{"ogihgngn uּרik"u|cmּרtv pּרl, vagy a helyi 
hatóságoknál. 

Tqoּמp 
Kphqtoc kk"lwtkfkeg 
FGENKPCTG"C"TGURQPUCDKNKV KK 
P"Oשּׂ UWTC"OCZKO "RGTOKU "FG"NGIKUNC KC"CRNKECDKN ."CEGUV"OCPWCN" K"
RTQFWUWN"FGUETKU."ּׂשORTGWP "EW"JCTFYCTG-UL, SOFTWARE-WN" K"
FIRMWARE-WN"U W."UWPV"HWTPK\CVG"ҷEC"CVCTGҶ"K"ҷEW"VQCVG"FGHGEVGNG" K"
GTQTKNGҶ0"JKMOKETQ"PW"QHGT "ICTCP KK."GZRNKEKVG"UCW"KORNKEKVG."KPENWUKX."
H T "NKOKVCTG."XCPFCDKNKVCVG."ECNKVCVG"UCVKUH E VQCTG"UCW"CFGEXCTG"
RGPVTW"WP"CPWOKV"UEQR0"WVKNK\CTGC"RTQFWUWNWK"FG"E VTG"FXU0"GUVG"RG"
PROPRIUL RISC. ÎN NICIUN EC\"JKMOKETQ"PW"XC"HK"T URWP\ VQT"HC "FG"
DVS. PENTRU ORICE DAUNE SPECIALE, CONSECVENTE, ACCIDENTALE SAU 
INDIRECTE, INCLUSIV, PRINTRE ALTELE, DAUNE PENTRU PIERDEREA 
PROFITURILOR DE AFACERI, ÎNTRERUPEREA AFACERII, SAU PIERDEREA 
FCVGNQT."EQTWR KC"UKUVGOGNQT UCW"RKGTFGTGC"FQEWOGPVC KGK."HKG"E "UG"
DC\GC\ "RG"ּׂשPE NECTGC"EQPVTCEVWNWK."FGNKEV"*KPENWUKX"PGINKLGP +."
T URWPFGTGC"RTQFWUWNWK"UCW"ּׂשP"CNV"OQF."ּׂשP"NGI VWT "EW"WVKNK\CTGC"
RTQFWUWNWK."EJKCT"FCE "JKMOKETQ"C"HQUV"KPHQTOCV"EW"RTKXKTG"NC"
POSIBILITATEA UNOR ASTFEL DE DAUNE SAU PIERDERI.  
TGEWPQC VG K"E "PCVWTC"KPVGTPGVWNWK"CUKIWT "TKUEWTK"FG"UGEWTKVCVG"
KPGTGPVG."KCT"JKMOKETQ"PW"ּׂש K"CUWO "PKEKQ"TGURQPUCDKNKVCVG"RGPVTW"
HWPE KQPCTGC"CPQTOCN ."UEWTIGTK"FG"EQPHKFGP KCNKVCVG"UCW"CNVG"
DAUNE REZULTATE DIN ATACURILE CIBERNETICE, ATACURILE HACKERILOR, 
KPHGE KKNQT"EW"XKTW K"UCW"CNVG"TKUEWTK"FG"UGEWTKVCVG"RG"KPVGTPGV="EW"
VQCVG"CEGUVGC."JKMOKETQ"XC"QHGTK"CUKUVGP "VGJPKE ".P"VKOR"WVKNשּׂ"
FCE "GUVG"PGEGUCT0" 
UWPVG K"FG"CEQTF"U "WVKNK\C K"CEGUV"RTQFWU"ּׂשP"EQPHQTOKVCVG"EW"
VQCVG"NGIKNG"CRNKECDKNG" K"X "TGXKPG"ÎN ÎNTREGIME RESPONSABILITATEA 
FG"C"X "CUKIWTC"E "WVKNK\CTGC"FXU0"GUVG"ּׂשP"EQPHQTOKVCVG"EW"
NGIKUNC KC"CRNKECDKN P"URGEKCN."UWPVGשּׂ"0 K"TGURQPUCDKN* +"RGPVTW"
UTILIZAREA ACESTUI PRODUS ÎNTR-WP"OQF"ECTG"PW"ּׂשPECNE "FTGRVWTKNG"
VGT KNQT."KPENWUKX."FCT"H T "C"UG"NKMITA LA DREPTURILE DE PUBLICITATE, 
FTGRVWTKNG"FG"RTQRTKGVCVG"KPVGNGEVWCN "UCW"RTQVGE KC"FCVGNQT" K"
CNVG"FTGRVWTK"FG"EQPHKFGP KCNKVCVG0"PW"WVKNK\C K"CEGUV"RTQFWU"
RGPVTW"XאP VQCTGC"KNGICN "FG"CPKOCNG."KPXC\KC"XKG KK"RTKXCVG"UCW"ּׂשP"
ORICE ALT SCOP CARE ESTE ILEGAL SAU ÎN DETRIMENTUL INTERESULUI 
RWDNKE0"PW"XG K"WVKNK\C"CEGUV"RTQFWU"RGPVTW"WVKNK\ TK"HKPCNG"
INTERZISE, INCLUSIV PENTRU DEZVOLTAREA SAU PRODUCEREA DE ARME DE 
FKUVTWIGTG"ּׂשP"OCU ."FG\XQNVCTGC"UCW"RTQFWEGTGC"FG"CTOG"EJKOKEG"
UCW"DKQNQIKEG."FGUH WTCTGC"QTKE TQT"CEVKXKV K"ּׂשP"EQPVGZVWN"
QTKE TWK"GZRNQ\KDKN"PWENGCT"UCW"CN"WPWK"EKENW"FG"RTQFWE KG"C"WPWK"
EQODWUVKDKN"PWENGCT"ECTG"PW"RTG\KPV "UKIWTCP "UCW"ּׂשP"URTKLKPWN"
PEשּׂ NE TKK"FTGRVWTKNQT"QOWNWK0 
"PVTG"CEGUV"OCPWCNשּׂ"P"EC\WN"WPQT"EQPHNKEVGשּׂ K"NGIGC"CRNKECDKN ."
CEGCUVC"FKP"WTO "RTGXCNGC\ 0 
Kphqtoc kk"fg"tgingogpvctg 
 

Ceguvg"encw|g"ug"crnke "pwock"rtqfwugnqt"ectg"rqctv "octec"ucw"kphqtoc kkng"
eqtgurwp| vqctg0 
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Fgenctc kg"fg"eqphqtokvcvg UE 
Ceguv"rtqfwu" k."fce "guvg"ec|wn." k"ceeguqtkkng"hwtpk|cvg"uwpv"
însemnate ew"octeclwn"ҷEGҶ" k."ftgrv"wtoctg."uwpv"eqphqtog"ew"
standardele europene armonizate aplicabile, enumerate în Directiva 

2014/30/UE (EMCD), Directiva 2014/35/UE (LVD), Directiva 2011/65/UE 
(RoHS), Directive 2014/53/UE. 
Dgp|k"fg"htgexgp " k"rwvgtg"*rgpvtw"CE) 
Nkokvgng"pqokpcng"rgpvtw"dgp|kng"fg"htgexgp " k"rwvgtgc"fg"vtcpuokukg"*tcfkcv "
k1ucw"eqpfwu +"crnkecdkng"wto vqctgnqt"gejkrcogpvg"tcfkq"uwpv"wto vqctgng< 

Wi-Hk"4.6"IJ|"*ֿכpvtg"4.6"IJ|" k"4.6:57"IJ|+."42"fDo 
Fce "fkurq|kvkxwn"c"hquv"hwtpk|cv"h t "wp"cfcrvqt"fg"cnkogpvctg."hqnquk k"cfcrvqtwn"
fg"cnkogpvctg"hwtpk|cv"fg"wp"rtqfwe vqt"ecnkhkecv0"Eqpuwnvc k"urgekhkec kkng"
rtqfwuwnwk"rgpvtw"egtkp gng"fgvcnkcvg"fg"cnkogpvctg0 
Fce "fkurq|kvkxwn"c"hquv"hwtpk|cv"h t "q"dcvgtkg."hqnquk k"dcvgtkc"hwtpk|cv "fg"wp"
rtqfwe vqt"ecnkhkecv0"Eqpuwnvc k"urgekhkec kkng"rtqfwuwnwk"rgpvtw"egtkp gng"fgvcnkcvg"
privind bateria. 

Directiva 2012/19/UE (directiva DEEE): Produsele marcate cu acest 
ukodqn"pw"rqv"hk"gnkokpcvg"ec"fg gwtk"owpkekrcng"pguqtvcvg"ֿכp"
Wpkwpgc"Gwtqrgcp 0"Rgpvtw q"tgekenctg"cfgexcv ."tgvwtpc k"ceguv"
rtqfwu"hwtpk|qtwnwk"nqecn"nc"cejk|k kqpctgc"wpwk"gejkrcogpv"pqw"

gejkxcngpv"ucw"rtgfc k-l într -unul dintre punctele de colectare desemnate. 
Rgpvtw"ock"ownvg"kphqtoc kk."eqpuwnvc k<"yyy0tge{engvjku0kphq0 

Directiva 20081881EG" k"fktgevkxc"fg"oqfkhkectg"c"ceguvgkc"
42351781WG"*fktgevkxc"rtkxkpf"dcvgtkkng+<"Ceguv"rtqfwu"eqp kpg"q"
dcvgtkg"ectg"pw"rqcvg"hk"gnkokpcv "ec"fg gw"owpkekrcn"pguqtvcv"ֿכp"
Wpkwpgc"Gwtqrgcp 0"Eqpuwnvc k"fqewogpvc kc"rtqfwuwnwk"rgpvtw"
kphqtoc kk"urgekhkeg"fgurtg"dcvgtkg0"Dcvgtkc"guvg"octecv "ew"ceguv"

simbol, care poate include litere pentru a indica cadmiul (Cd), plumbul (Pb) sau 
ogtewtwn"*Ji+0"Rgpvtw"q"tgekenctg"eqtgev ."tgvwtpc k"dcvgtkc"hwtpk|qtwnwk"fxu0"ucw"
la un punct de colectare desemnat. Pentru mck"ownvg"kphqtoc kk."eqpuwnvc k<"
www.recyclethis.info.  
Kpuvtwe kwpk"fg"ukiwtcp 
Ceguvg"kpuvtwe kwpk"uwpv"ogpkvg"u "cukiwtg"e "wvknk|cvqtwn"rqcvg"wvknk|c"eqtgev"
rtqfwuwn"rgpvtw"c"gxkvc"rgtkeqnwn"ucw"rkgtfgtgc"rtqrtkgv kk0"X "twi o"u "ekvk k"ew"
cvgp kg"vqcvg"kphqtoc kkng"fg"ukiwtcp  pckpvg"fg"wvknk|ctg0כֿ"
Ngik" k"tgingogpv tk 
Wvknk|ctgc"rtqfwuwnwk"vtgdwkg"u "tgurgevg"ew"uvtkevg g"tgingogpv tkng"nqecng"fg"
ukiwtcp "gngevtke 0 
Transport 

 ̧R uvtc k"fkurq|kvkxwn"ֿכp"codcnclwn"qtkikpcn"ucw"ukoknct"ֿכp"vkorwn"vtcpuportului.  
 ̧Fwr "fg|codcnctg."r uvtc k"vqcvg"codcnclgng"rgpvtw"q"xkkvqctg"wvknk|ctg0"ּׂשp"ec|wn"
p"ectg"c"crכֿ twv"xtgwp"fghgev."vtgdwkg"u "tgvwtpc k"fkurq|kvkxwn"ֿכp"hcdtke "ew"
ambalajul original.  

 ̧Vtcpurqtvwn"h t "codcnclwn"qtkikpcn"rqcvg"fweg"nc"fgvgtkqtctgc"fkspozitivului, iar 
eqorcpkc"pw"ֿכ k"cuwo "pkek"q"tgurqpucdknkvcvg"rgpvtw"cegcuvc0 

 ̧PW"ue rc k"rtqfwuwn" k"PW"ֿכn"uwrwpg k"nc" qewtk"hk|keg0" kpg k"fkurq|kvkxwn"fgrctvg"
fg"kpvgthgtgp c"ocipgvke 0 
Cnkogpvctg"gngevtke 

 ̧Tensiunea de intrare pentru dispozitiv vtgdwkg"u "tgurgevg"uwtuc"fg"cnkogpvctg"
nkokvcv "*7"X"e0e0."4"C+"ֿכp"eqphqtokvcvg"ew"uvcpfctfwn"KGE83232-30"X "twi o"u "
eqpuwnvc k"rtqfwugng"tgcng" k"urgekhkec kkng"vgjpkeg"rgpvtw"kphqtoc kk"fgvcnkcvg0 

 ̧Cukiwtc k-x "e " vgejgtwn"guvg"eqpgevcv"eqtgev"nc"rtk|c de curent. 
 ̧PW"eqpgevc k"ock"ownvg"fkurq|kvkxg"nc"wp"cfcrvqt"fg"cnkogpvctg"rgpvtw"c"gxkvc"
rgtkeqnwn"fg"uwrtcֿכpe n|ktg"ucw"fg"kpegpfkw0 
Baterie 

 ̧Vkrwn"dcvgtkgk"tgֿכpe tecdkng"guvg"3:872."kct"fkogpukwpgc"dcvgtkgk"vtgdwkg"u "hkg"fg"
19 mm × 70 mm. Tensiunea nomipcn "guvg"5.8"X"e0e0" k"ecrcekvcvgc"dcvgtkgk"guvg"
3200 mAh. 

 ̧Rgpvtw"fgrq|kvctgc"rg"vgtogp"nwpi"c"dcvgtkgk."cukiwtc k-x "e "cegcuvc"guvg"
eqorngv"ֿכpe tecv "nc"hkgectg"lwo vcvg"fg"cp"rgpvtw"c"cukiwtc"ecnkvcvgc"dcvgtkgk0"ּׂשp"
ec|"eqpvtct."rqv"cr tgc"fcwpg0 

 ̧CVGP KG<"Tkue"fg"gzrnq|kg"fce "dcvgtkc"guvg"ֿכpnqewkv "ew"wpc"fg"vkr"kpeqtgev0 
|pnqewktgc"pgeqtgurwpשּׂ̧  vqctg"c"dcvgtkgk"ew"wp"vkr"kpeqtgev"rqcvg"cpwnc"q"
rtqvge kg"*fg"gzgornw."ֿכp"ec|wn"wpqt"vkrwtk"fg"dcvgtkk"ew"nkvkw+0 

 ̧Pw"ctwpec k"dcvgtkc"ֿכp"hqe"ucw"ֿכpvt-un cuptor ֿכpekpu" k"pkek"pw"uvtkxk k"ucw"v kc k"
mecanic bateria, deoarece aceasta poate provoca o explozie. 

 ̧Pw"n uc k"dcvgtkc"ֿכpvt-wp"ogfkw"ֿכpeqplwt vqt"ew"vgorgtcvwtk"gzvtgo"fg"tkfkecvg."
ceea ce poate duce la o explozie sau la scurgerea de lichid sau gaz inflamabil. 

 ̧Pw"uwrwpg k"dcvgtkc"nc"q"rtgukwpg"gzvtgo"fg"ue |wv "c"cgtwnwk."ectg"rqcvg"fweg"
la o explozie sau la scurgerea de lichid sau gaz inflamabil. 

 ̧Ctwpec k"dcvgtkkng"w|cvg"ֿכp"eqphqtokvcvg"ew"kpuvtwe kwpkng0 
pvtgשּׂ kpgtg 

p"ectg"rtqfwuwn"pw"hwpeכֿ"p"ec|wnשּׂ̧  kqpgc| eqtgev."x "twi o"u "eqpvcevc k"
fgcngtwn"ucw"egn"ock"crtqrkcv"egpvtw"fg"ugtxkeg0"Pw"pg"cuwo o"pkekq"
tgurqpucdknkvcvg"rgpvtw"rtqdngogng"ecw|cvg"fg"tgrctc kk"ucw"ֿכpvtg kpgtg"
neautorizate.  

 ̧ vgtig k"w qt"crctcvwn"ew"q"eּמtr "ewtcv " k"q"ecpvkvcvg"oke "fg"gvcpqn."fce "guvg"
necesar. 

 ̧În cazul în care echipamentul este utilizat într -un mod care nu este specificat de 
rtqfwe vqt."rtqvge kc"qhgtkv "fg"fkurq|kvkx"rqcvg"hk"chgevcv 0 

 ̧Ewt c k"ngpvknc"ew"q"eּמtr "oqcng" k"wuecv "ucw"ew"jּמtvkg"fg" vgtu"rgpvtw"c"gxkvc"
zgârierea acesteia. 
Utilizarea mediului 

 ̧Cukiwtc k-x "e "ogfkwn"fg"hwpe kqpctg"ֿכpfgrnkpg vg"egtkp gng"fkurq|kvkxwnwk0"
Vgorgtcvwtc"fg"hwpe kqpctg"guvg"ewrtkpu "pvtg"-52"°Eכֿ" k"77"°E"*-44"°H" k"353"°H+."
kct"wokfkvcvgc"fg"hwpe kqpctg"guvg"ewrtkpu "'pvtg"7כֿ" k";7'0 

 ̧NW"gzrwpg k"fkurq|kvkxwn"nc"tcfkc kk"gngevtqocipgvkeg"tkfkecvg"ucw"ֿכp"ogfkk"ew"
praf . 

 ̧PW"ֿכpftgrvc k"qdkgevkxwn"nc"uqctg"ucw"nc"qtkeg"cnv "nwokp "uvt nwekvqctg0 
 ̧C g|c k"fkurq|kvkxwn"ֿכpvt-wp"ogfkw"wuecv" k"dkpg"xgpvkncv0 
Wtigp 
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Fce "fg"nc"fkurq|kvkx"crct"hwo."oktqu"ucw"|iqoqv."qrtk k"kogfkcv"cnkogpvctgc."
fgeqpgevc k"ecdnwn"fg"cnkogpvctg" k"eqpvcevc k"egpvtwn"fg"ugtxkeg0 
Laser  

Eּמpf"wvknk|c k"qtkeg"gejkrcogpv"ncugt."cukiwtc k-x "e "ngpvknc"
fkurq|kvkxwnwk"pw"guvg"gzrwu "nc"tc|c"ncugt."cnvhgn"ug"rqcvg"
arde. Tcfkc kc"ncugt"goku "fg"fkurq|kvkx"rqcvg"rtqxqec"
ng|kwpk"qewnctg."ctuwtk"cng"rkgnkk"ucw"uwduvcp g"kphncocdkng0"

pckpvg"fg"c"cevkxc"hwpeשּׂ kc"fg"o uwtctg"c"fkuvcp gk"ew"ncugt."cukiwtc k-x "e "pכֿ"
hc c"ngpvkngk"ncugtwnwk"pw"ug"chn "rgtuqcpg"ucw"uwduvcp g"kphncocdkng0"Pw"rncuc k"
fkurq|kvkxwn"ceqnq"wpfg"okpqtkk"ֿכn"rqv"rtgnwc0"Nwpikogc"fg"wpf "guvg"fg";27"po."
kct"rwvgtgc"fg"kg ktg"oczko "guvg"ock"oke "fg"3.37"oY0"Eqphqto"KGE"82:47-
1:2014, acest produs laser este clasificat ca produs laser de Clasa 1. 

 
Adresa de fadtkec kg 
Ecogtc"535."Wpkvcvgc"D."En fktgc"4."5;;"Fcphgpi"Tqcf."uwdfkuvtkevwn"Zkzkpi."
districtul Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
PQVKHKECTG"FG"EQPHQTOKVCVG<"Rtqfwugng"fkp"ugtkc"vgtoke "rqv"hk"uwrwug"
eqpvtqcngnqt"gzrqtvwtknqt"ֿכp"fkhgtkvg" tk"ucw"tgikwpk."kpenwukx."h t "nkokvctg."Uvcvgng"
Wpkvg"cng"Cogtkekk."Wpkwpgc"Gwtqrgcp ."Tgicvwn"Wpkv" k1ucw"cnvg" tk"ogodtg"cng"
Ctcplcogpvwnwk"fg"nc"Ycuugpcct0"X "twi o"u "eqpuwnvc k"gzrgtvwn"lwtkfke"ucw"fg"
conformivcvg"rtqhgukqpcn"ucw"cwvqtkv kng"cfokpkuvtc kgk"nqecng"rgpvtw"qtkeg"egtkp g"
pgeguctg"rtkxkpf"nkegp c"fg"gzrqtv"fce "kpvgp kqpc k"u "vtcpuhgtc k."u "gzrqtvc k."u "
tggzrqtvc k"rtqfwugng"fkp"ugtkc"vgtoke "pvtg"fkhgtkvgכֿ" tk0 
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Nederlands 
Juridische informatie  
VRIJWARINGSCLAUSULE 
VOOR ZOVER MAXIMAAL TOEGESTAAN OP GROND VAN HET TOEPASSELIJK 
RECHT, WORDEN DEZE HANDLEIDING EN HET OMSCHREVEN PRODUCT, 
KPENWUKGH"JCTFYCTG."UQHVYCTG"GP"HKTOYCTG."IGNGXGTF"ұ\QCNU"\G"\KLPҲ."
KPENWUKGH"ұHQWVGP"GP"IGDTGMGPҲ0"JKMOKETQ"IGGHV"IGGP"ICTCPVKGU."
EXPLICIET OF IMPLICIET, WAARONDER ZONDER BEPERKING, 
VERKOOPBAARHEID, BEVREDIGENDE KWALITEIT OF GESCHIKTHEID VOOR EEN 
BEPAALD DOEL. HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT DOOR U IS OP EIGEN RISICO. 
IN GEEN GEVAL IS HIKMICRO VERANTWOORDELIJK VOOR SPECIALE, 
BIJKOMENDE, INCIDENTELE OF INDIRECTE SCHADE, WAARONDER, ONDER 
ANDERE, SCHADE VAN VERLIES AAN ZAKELIJKE WINST, ZAKELIJKE 
ONDERBREKING OF VERLIES VAN GEGEVENS, CORRUPTIE OF SYSTEMEN, OF 
VERLIES VAN DOCUMENTATIE, ONGEACHT OF DIT VOORTVLOEIT UIT 
CONTRACTBREUK, BENADELING (INCLUSIEF NALATIGHEID), 
PRODUCTAANSPRAKELIJKHEID OF ANDERS, MET BETREKKING TOT HET 
PRODUCT, ZELFS ALS HIKMICRO OP DE HOOGTE IS GEBRACHT VAN ZULKE 
SCHADE OF VERLIES.  
U ERKENT DAT DE AARD VAN HET INTERNET INHERENTE VEILIGHEIDSRISICO'S 
INHOUDT EN DAT HIKMICRO GEEN ENKELE VERANTWOORDELIJKHEID 
AANVAARDT VOOR ABNORMALE WERKING, HET UITLEKKEN VAN 
PERSOONLIJKE GEGEVENS OF ANDERE SCHADE ALS GEVOLG VAN 
CYBERAANVALLEN, HACKERAANVALLEN, VIRUSBESMETTINGEN OF ANDERE 
BEVEILIGINGSRISICO'S OP HET INTERNET; INDIEN NODIG VOORZIET HIKMICRO 
IN TIJDIGE TECHNISCHE ONDERSTEUNING.  
U GAAT AKKOORD MET HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT IN 
OVEREENSTEMMING MET ALLE TOEPASSELIJKE WETTEN EN U BENT ALS 
ENIGE VERANTWOORDELIJK VOOR DE GARANTIE DAT UW GEBRUIK 
OVEREENSTEMT MET DE TOEPASSELIJKE WET. U BENT VOORAL 
VERANTWOORDELIJK DAT HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT GEEN INBREUK 

PLEEGT OP DE RECHTEN VAN DERDEN, INCLUSIEF EN ZONDER BEPERKING DE 
RECHTEN VAN PUBLICITEIT, INTELLECTUEEL EIGENDOM OF 
GEGEVENSBESCHERMING EN ANDERE PRIVACYRECHTEN. U MAG DIT 
PRODUCT NIET GEBRUIKEN OM ILLEGAAL OP DIEREN TE JAGEN, DE PRIVACY 
TE SCHENDEN OF VOOR ENIG ANDER DOEL DAT ILLEGAAL IS DAN WEL 
SCHADELIJK VOOR HET OPENBAAR BELANG. U MAG DIT PRODUCT NIET 
GEBRUIKEN VOOR ENIGE VERBODEN EINDGEBRUIK, MET INBEGRIP VAN DE 
ONTWIKKELING OF DE PRODUCTIE VAN MASSAVERNIETIGINGSWAPENS, DE 
ONTWIKKELING OF DE PRODUCTIE VAN CHEMISCHE OF BIOLOGISCHE 
WAPENS, ALLE ACTIVITEITEN IN HET KADER VAN EVENTUELE NUCLEAIRE 
EXPLOSIEVEN OF ONVEILIGE NUCLEAIRE BRANDSTOFCYCLUS, OF TER 
ONDERSTEUNING VAN MENSENRECHTENSCHENDINGEN. 
IN HET GEVAL VAN ENIGE CONFLICTEN TUSSEN DEZE HANDLEIDING EN DE 
TOEPASSELIJKE WETGEVING, PREVALEERT DE LAATSTE. 
Informatie met betrekking tot regelgeving  
 

Deze clausules zijn alleen van toepassing op de producten die de 
overeenkomende markering of informatie dragen.  
  

Nalevingsverklaring EU 
Dit product en - indien van toepassing - de meegeleverde 
accessoires dragen het merkteken "CE" en voldoen derhalve aan de 
toepasselijke geharmoniseerde Europese normen onder richtlijn 

2014/30/EU (EMCD), richtlijn 2014/35/EU (LVD), richtlijn 2011/65/EU (RoHS), 
richtlijn 2014/53/EU.  

Frequentiebanden en vermogen (voor CE) 
De nominale limieten voor frequentiebanden en zendvermogen (uitgestraald 
en/of geleid) die van toepassing zijn op de volgende radioapparatuur zijn als 
volgt: 
Wifi 2,4 GHz (2,4 GHz tot 2,4835 GHz), 20 dBm 
Voor een apparaat zonder meegeleverde voedingsadapter, dient u de 
voedingsadapter te gebruiken van een gekwalificeerde fabrikant. Raadpleeg de 
productspecificaties voor nauwkeurig omschreven ve reisten omtrent de voeding. 
Voor een apparaat zonder meegeleverde batterij, dient u de batterij te gebruiken 
van een gekwalificeerde fabrikant. Raadpleeg de productspecificaties voor 
nauwkeurig omschreven vereisten omtrent de batterij.  

Richtlijn 2012/19/E U (WEEE-richtlijn): Producten die met dit 
symbool zijn gemarkeerd mogen binnen de Europese Unie niet 
worden weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk afval. Lever dit 
product voor een juiste recycling in bij uw plaatselijke leverancier bij 

aankoop van soortgelijke nieuwe apparatuur, of breng het naar daarvoor 
aangewezen inzamelpunten. Raadpleeg voor meer informatie: 
www.recyclethis.info.  
Richtlijn 2006/66/EG en zijn amendement 2013/56/EU (Batterijrichtlijn): Dit 
product bevat een batterij die binnen de Europese Unie niet mag worden 
weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk afval. Zie de productdocumentatie 
voor specifieke informatie over de batterij. De batterij is gemarkeerd met dit 
symbool, dat letters kan bevatten die cadmium (Cd), lood (Pb) of kwik (Hg) 
aanduiden. Lever de batterij voor een juiste recycling in bij uw leverancier of bij 
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een daarvoor aangewezen inzamelpunt. Raadpleeg voor meer 
informatie: www.recyclethis.info.  

Veiligheidsinstructies  
Deze instructies zijn bedoeld om te verzekeren dat de gebruiker het product juist 
kan gebruiken om gevaar of verlies van eigendommen te vermijden. Lees alle 
veiligheidsinformatie aandachtig door vóór het gebruik. 
Wet- en regelgeving 
Gebruik van het product moet in strikte overeenstemming met de plaatselijke 
elektrische veiligheidsvoorschriften plaatsvinden.  
Transport 

 ̧Bewaar het apparaat in de originele of soortgelijke verpakking tijdens vervoer. 
 ̧Bewaar alle verpakkingen voor toekomstig gebruik. In het geval van een defect 

moet u het apparaat terugsturen naar de fabriek met de originele verpakking. 
 ̧Transport zonder de originele verpakking kan leiden tot schade aan het 

apparaat, waarvoor wij geen verantwoordelijk erkennen. 
 ̧Laat het product niet vallen en stel het apparaat niet bloot aan schokken. Houd 

het toestel uit de buurt van magnetische velden. 
Stroomvoorziening 

 ̧De ingangsspanning van het apparaat moet voldoen aan de beperkte 
stroombron (5 VDC, 2 A) volgens de IEC61010-1-norm. Raadpleeg de actuele 
producten en technische specificaties voor meer informatie.  

 ̧Zorg dat de stekker goed in het stopcontact zit.  
 ̧Sluit NOOIT meerdere apparaten aan op één voedingsadapter om oververhitting 

of brandgevaar door overbelasting te voorkomen. 
Batterij 

 ̧De externe oplaadbare batterij is van het type 18650 en afmeting van de batterij 
moet 19 mm × 70 mm zijn. De nominale spanning is 3,6 VDC en de 
batterijcapaciteit is 3200 mAh.  

 ̧Voor langdurige opslag van de batterij moet u ervoor zorgen dat deze elk half 
jaar volledig wordt opgeladen om de kwaliteit van de batterij te waarborgen. Als u 
dit niet doet, kan dit leiden tot schade. 

 ̧LET OP: Er bestaat explosiegevaar wanneer de batterij door een onjuist type 
wordt vervangen. 

 ̧Onjuiste vervanging van de batterij door een onjuist type kan een beveiliging 
omzeilen (bijvoorbeeld in het geval van sommige typen lithiumbatterijen).  

 ̧Gooi de batterij niet in vuur of een hete oven en plet of snij de batterij niet op 
mechanische wijze, want dat kan een explosie veroorzaken. 

 ̧Laat de batterij niet in een omgeving met een extreem hoge temperatuur liggen, 
want dat kan een explosie of het lekken van brandbare vloeistof of gas tot gevolg 
hebben. 

 ̧Stel de batterij niet bloot aan extreem lage luchtdruk, want dat kan een explosie 
of het lekken van brandbare vloeistof of gas tot gevolg hebben. 

 ̧Verwijder gebruikte batterijen in overeenstemming met de instructies.  
Onderhoud 

 ̧Als het product niet goed werkt, neem dan contact op met uw leverancier of het 
dichtstbijzijnde servicecentrum. Wij aanvaarden geen verantwoordelijkheid voor 
problemen die zijn veroorzaakt door ongeautoriseerde reparatie of onderhoud.  

 ̧Veeg het apparaat voorzichtig schoon met een schone doek en, indien nodig, 
een kleine hoeveelheid ethanol. 

 ̧Als de apparatuur wordt gebruikt op een manier die niet door de fabrikant is 
gespecificeerd, kan de bescherming van het apparaat worden aangetast. 

 ̧Maak de lens schoon met een zachte en droge doek of poetspapier om krassen 
te voorkomen. 
Gebruiksomgeving 

 ̧Zorg dat de gebruiksomgeving voldoet aan de vereisten van het apparaat. De 
bedrijfstemperatuur moet tussen -30°C en 55°C liggen en de bedrijfsvochtigheid 
tussen 5% en 95%. 

 ̧Stel het apparaat NIET bloot aan hoge elektromagnetische straling of stoffige 
omgevingen. 

 ̧Richt de lens NIET op de zon of een ander fel licht. 
 ̧Plaats het apparaat in een droge en goed geventileerde omgeving. 

Noodgeval 
Als er rook, geur of geluid uit het apparaat komt, schakel het dan onmiddellijk uit, 
haal de stekker van het netsnoer uit het stopcontact en neem contact op met het 
servicecentrum. 
Laser  

Wanneer laserapparatuur in gebruik is, zorg er dan voor dat 
de lens van het apparaat niet wordt blootgesteld aan de 
laserstraal, anders kan deze doorbranden. De laserstraling 
van het apparaat kan oogletsel en verbranding van de huid 

of brandbare stoffen veroorzaken. Zorg, voordat u de functie voor het meten 
van het laserbereik inschakelt, dat er zich geen mensen of brandbare stoffen 
voor de laserlens bevinden. Plaats het apparaat niet binnen het bereik van 
minderjarigen. De golflengte is 905 nm en het maximale uitgangsvermogen is 
minder dan 1,15 mW. Volgens IEC 60825-1:2014 is dit laserproduct 
geclassificeerd als klasse 1 laserproduct.  

 
Adres fabrikant 
Kamer 313, Unit B, Gebouw 2, 399 Danfeng Road, subdistrict Xixing, district 
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
MEDEDELING VAN NALEVING: De producten thermische serie kunnen zijn 
qpfgtyqtrgp"ccp"gzrqtveqpvtqngu"kp"xgtuejknngpfg"ncpfgp"qh"tgikqҲu."kpenwukgh"
zonder enige beperking de Verenigde Staten, de Europese Unie, het Verenigd 
Koninkrijk en/of andere lidstaten van de Overeenkomst van Wassenaar. Neem 
contact op met uw professionele juridische of nalevingsexpert of plaatselijke 
overheidsinstanties omtrent enige noodzakelijke vereisten voor een 
exportvergunning als u van plan bent de producten thermische serie te 
verplaatsen, exporteren of her-exporteren tussen verschillende landen. 

Dansk 
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Juridiske oplysninger 
ANSVARSFRASKRIVELSE 
VEJLEDNINGEN OG DET HERI BESKREVNE PRODUKT, INKL. HARDWARE, 
SOFTWARE OG FIRMWARE, LEVERES I STØ RST MULIGT OMFANG, DER ER 
TILLADT VED LOV, "SOM DET ER OG FOREFINDES" OG "MED ALLE DEFEKTER OG 
FEJL". HIKMICRO UDSTEDER INGEN GARANTIER, HVERKEN UDTRYKKELIGE 
ELLER UNDERFORSTÅ EDE, INKL. UDEN BEGRÆ NSNING, VEDRØ RENDE 
SALGBARHED, TILFREDSSTILLENDE KVALITET ELLER EGNETHED TIL ET 
BESTEMT FORMÅ L. DIN BRUG AF PRODUKTET SKER PÅ  DIN EGEN RISIKO. 
UNDER INGEN OMSTÆ NDIGHEDER ER HIKMICRO ANSVARLIG OVER FOR DIG 
FOR SÆ RLIGE SKADER, HÆ NDELIGE SKADER, FØ LGESKADER ELLER INDIREKTE 
SKADER, INKL. BL.A., SKADER SOM FØ LGE AF DRIFTSTAB, 
DRIFTSFORSTYRRELSER ELLER TAB AF DATA, BESKADIGELSE AF SYSTEMER 
ELLER TAB AF DOKUMENTATION, UANSET OM DET ER BASERET PÅ  
KONTRAKTBRUD, SKADEVOLDENDE HANDLINGER (HERUNDER UAGTSOMHED), 
PRODUKTANSVAR ELLER PÅ  ANDEN MÅ DE I FORBINDELSE MED BRUGEN AF 
PRODUKTET, SELVOM HIKMICRO ER BLEVET UNDERRETTET OM MULIGHEDEN 
FOR SÅ DANNE SKADER.  
DU ANERKENDER, AT INTERNETTET INDEHOLDER INDBYGGEDE 
SIKKERHEDSRISICI. HIKMICRO PÅ TAGER SIG INTET ANSVAR FOR UNORMAL 
DRIFT, LÆ KAGE AF PERSONLIGE OPLYSNINGER ELLER ANDRE SKADER SOM 
FØ LGE AF CYBERANGREB, HACKERANGREB, VIRUSANGREB ELLER ANDRE 
INTERNETSIKKERHEDSRISICI. HIKMICRO VIL DOG YDE EVENTUEL NØ DVENDIG 
OG RETTIDIG TEKNISK SUPPORT.  
DU ERKLÆ RER DIG INDFORSTÅ ET MED AT BRUGE PRODUKTET I 
OVERENSSTEMMELSE MED ALLE GÆ LDENDE LOVE, OG DU ER ENEANSVARLIG 
FOR AT SIKRE, AT DIN BRUG OVERHOLDER AL GÆ LDENDE LOVGIVNING. DU ER 
ISÆ R ANSVARLIG FOR AT BRUGE PRODUKTET PÅ  EN MÅ DE, DER IKKE 
KRÆ NKER TREDJEPARTERS RETTIGHEDER, HERUNDER, UDEN 
BEGRÆ NSNINGER, RETTIGHEDER VEDRØ RENDE OFFENTLIG OMTALE, 
INTELLEKTUELLE EJENDOMSRETTIGHEDER ELLER RETTIGHEDER VEDRØ RENDE 
DATABESKYTTELSE OG ANDRE RETTIGHEDER VEDRØ RENDE PERSONLIGE 
OPLYSNINGER. DU MÅ  IKKE BRUGE PRODUKTET TIL ULOVLIG JAGT PÅ  DYR, 
INVASION AF PRIVATLIV ELLER ETHVERT ANDET FORMÅ L, DER ER ULOVLIGT 
ELLER I MODSTRID MED DEN OFFENTLIGE INTERESSE. DU MÅ  IKKE BRUGE 
PRODUKTET TIL FORBUDTE SLUTANVENDELSER, HERUNDER UDVIKLING ELLER 
FREMSTILLING AF MASSEØ DELÆ GGELSESVÅ BEN, UDVIKLING ELLER 
PRODUKTION AF KEMISKE ELLER BIOLOGISKE VÅ BEN, AKTIVITETER I DEN 
KONTEKST, DER ER KNYTTET TIL ATOMBOMBER ELLER USIKKERT 
REAKTORBRÆ NDSEL, ELLER SOM STØ TTE TIL OVERTRÆ DELSE AF 
MENNESKERETTIGHEDER. 
I TILFÆ LDE AF UOVERENSSTEMMELSE MELLEM VEJLEDNINGEN OG 
GÆ LDENDE LOVGIVNING GÆ LDER SIDSTNÆ VNTE. 
Lovgivningsmæ ssige oplysninger 
 

Disse bestemmelser gæ lder kun for produkter, der er forsynet med det 
relevante mæ rke eller oplysninger. 
  

Erklæ ring om overensstemmelse med EU 
Produktet og eventuelt medfø lgende tilbehør er mæ rket "CE" og opfylder derfor 
de gæ ldende harmoniserede europæ iske standarder, der er anfø rt i EU-direktiv 

2014/30/EU (EMCD), EU-direktiv 2014/35/EU (LVD), EU-direktiv 
2011/65/EU (RoHS) og EU-direktiv 2014/53/EU.  

Frekvensbånd og strøm (for CE) 
De nominelle græ nser for frekvensbånd og sendeeffekt (udstrålet og/eller ledt) 
for dette radioudstyr er som fø lger: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4-2,4835 GHz), 20 dBm 
For enheder uden medfø lgende strømadapter skal du bruge en strømadapter fra 
en kvalificeret producent. Se de næ rmere krav til strømforsyning i 
produktspecifikationerne.  
For enheder uden et medfø lgende batteri skal du bruge batterier fra en kvalificeret 
producent. Se de næ rmere krav til batterier i produktspecifikationen. 

EU-direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktivet): Produkter, der er mæ rket 
med dette symbol, kan ikke bortskaffes som almindeligt 
husholdningsaffald i EU. Med henblik på korrekt genbrug skal du 
aflevere produktet til din lokale leverandør ved køb af tilsvarende 

nyt udstyr eller aflevere det på et dertil indrettet indleveringssted. For yderligere 
oplysninger se: www.recyclethis.info.  

Direktiv 2006/66/EF som æ ndret ved 2013/56/EU 
(batteridirektivet): Dette produkt indeholder et batteri, som ikke kan 
bortskaffes sammen med alm indeligt husholdningsaffald i EU. 
Find specifikke oplysninger om batteriet i 
produktdokumentationen. Batteriet er mæ rket med dette symbol, 

som kan indeholde bogstaver, der indikerer indhold af kadmium (Cd), bly (Pb) 
eller kviksø lv (Hg). Med henblik på korrekt genbrug skal du aflevere batteriet til 
din leverandør eller til et dertil indrettet indleveringssted. For yderligere 
oplysninger se: www.recyclethis.info.  

Sikkerhedsanvisning 
Disse anvisninger skal sikre, at brugeren kan anvende produktet korrekt og undgå 
fare eller tab af ejendom. Læ s alle sikkerhedsanvisninger omhyggeligt inden 
ibrugtagning. 
Love og bestemmelser 
Brug af dette produkt skal strengt overholde lokale bestemmelser for elektrisk 
sikkerhed. 
Transport 

 ̧Opbevar enheden i den oprindelige eller en lignende emballage, når den skal 
transporteres.  

 ̧Gem al emballage efter udpakningen til senere brug. Du skal bruge den 
originale emballage til at returnere enheden til fabrikken, hvis der opstår fejl. 

 ̧Transport uden den originale emballage kan medføre skade på enheden, og 
virksomheden tager intet ansvar derfor. 

 ̧Tab ikke produktet, og udsæ t det ikke for fysiske stød. Hold enheden væ k fra 
magnetisk interferens.  
Strømforsyning 

 ̧Enhedens indgangsspæ nding skal overholde LPS-kravene (5 V jæ vnstrøm,  
2 A) iht. standarden IEC61010-1. Se de faktiske produkter og tekniske 
specifikationer for flere oplysninger.  
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 ̧Kontrollér, at stikket er sat godt i stikkontakten.  
 ̧Slut IKKE flere enheder til én strømadapter for at undgå overhedning eller 

brandfare som fø lge af overbelastning. 
Batteri 

 ̧Det eksterne genopladelige batteri er af typen 18650, og batteristø rrelsen skal 
væ re 19 mm x 70 mm. Den nominelle spæ nding er 3,6 V jæ vnstrøm, og 
batterikapaciteten er 3.200 mAh. 

 ̧Hvis batteriet skal opbevares i en læ ngere periode, skal du sikre, at det oplades 
fuldt hvert halve år for at bevare batteriets ydeevne. Ellers kan der opstå skade. 

 ̧FORSIGTIG: Der er eksplosionsfare, hvis batteriet udskiftes med en forkert type. 
 ̧Udskiftning af batteriet med et batteri af forkert type kan sæ tte en 

sikkerhedsforanstaltning ud af kraft (gæ lder fx for visse litium-batterityper).  
 ̧Bortskaf ikke batteriet i åben ild eller en varm ovn. Knus ikke, og skæ r ikke i 

batteriet, da dette kan forårsage en eksplosion. 
 ̧Efterlad IKKE batteriet i omgivelser med ekstremt hø je temperaturer, da det kan 

medføre en eksplosion eller læ kage af brandfarlig væ ske eller luftart. 
 ̧Udsæ t ikke batteriet for omgivelser med ekstremt lavt lufttryk, da det kan 

medføre en eksplosion eller læ kage af brandfarlig væ ske eller luftart. 
 ̧Bortskaf brugte batterier i henhold til anvisningerne. 

Vedligeholdelse 
 ̧Hvis produktet ikke virker korrekt, skal du kontakte din forhandler eller dit 

næ rmeste servicecenter. Vi påtager os intet ansvar for problemer, der er 
forårsaget af uautoriseret reparation eller vedligeholdelse.  

 ̧Tør enheden forsigtigt af med en ren klud og en lille mæ ngde æ tanol, hvis det er 
nødvendigt. 

 ̧Hvis udstyret bruges på en måde, der ikke er angivet af producenten, kan den 
beskyttelse, der enheden giver, blive forringet. 

 ̧Rengør objektivet med en blød og tør klud eller med aftø rringspapir for at undgå 
at ridse det. 
Driftsmiljø  

 ̧Kontrollér, at driftsmiljøet opfylder enhedens krav. Driftstemperaturen skal væ re 
-30 °C til 55 °C, og luftfugtigheden i driftsmiljøet skal ligge mellem 5 -95 %. 

 ̧Enheden må IKKE udsæ ttes for kraftig elektromagnetisk stråling eller støvfyldte 
miljøer. 

 ̧Objektivet må IKKE rettes mod solen eller et stæ rkt lys. 
 ̧Anbring enheden i et tø rt og veludluftet miljø . 

Nødsituation 
Hvis enheden afgiver røg, lugt eller stø j, skal du straks slukke for strømmen og 
træ kke strømkablet ud. Kontakt derefter servicecentret. 
Laser  

Når der er et laserudstyr i brug, skal det kontrolleres, at 
enhedens objektiv ikke udsæ ttes for laserstrå len, ellers kan 
det bræ nde ud. Laserstrålen, der udsendes fra enheden, kan 
forårsage ø jenskade, forbræ ndinger på huden eller 

antæ ndelse af brandbare stoffer. Før du aktiverer funktionen til afstandsmåling 
med laser, skal du sikre, at der ikke er personer eller brandbare stoffer foran 
laserobjektivet. Anbring ikke enheden et sted, der er tilgæ ngeligt for børn. 

Bø lgelæ ngden er 905 nm, og den maks. strømudgang er mindre end 1,15 mW. I 
henhold til IEC 60825-1:2014 er dette laserprodukt klassificeret som et 
laserprodukt i klasse 1. 

 
Producentens adresse 
Væ relse 313, Enhed B, Bygning 2, 399 Danfeng Vej, Xixing Underdistrikt, Binjiang 
Distrikt, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
MEDDELELSE OM OVERENSSTEMMELSE: Produkterne i den termografiske serie 
kan væ re underlagt eksportkontrol i forskellige lande eller områder, herunder, 
uden begræ nsning, USA, EU, Storbritannien og/eller andre medlemslande i 
Wassenaar-aftalen. Kontakt din professionelle juraekspert, ekspert i 
overensstemmelse eller de lokale offentlige myndigheder for at få oplysn inger om 
kravene for eksportlicens, hvis du har til hensigt at overfø re, eksportere eller 
geneksportere enheder i den termiske serie mellem forskellige lande. 

Norsk 
Juridisk informasjon  
JURIDISK ADVARSEL 
DENNE HÅ NDBOKEN OG PRODUKTET DEN GJELDER FOR (MASKINVARE, 
FASTVARE OG PROGRAMVARE) LEVERES «SOM DE ER», INKLUDERT ALLE FEIL 
OG MANGLER, I DEN GRAD DETTE TILLATES AV GJELDENDE LOVVERK. 
HIKMICRO GIR INGEN GARANTIER, HVERKEN DIREKTE ELLER 
UNDERFORSTÅ TTE, OM BLANT ANNET SALGBARHET, TILFREDSSTILLENDE 
KVALITET ELLER EGNETHET FOR SPESIFIKKE FORMÅ L. ALL BRUK AV 
PRODUKTET SKJER UTELUKKENDE PÅ  DIN EGEN RISIKO. HIKMICRO ER IKKE 
UNDER NOEN OMSTENDIGHETER ANSVARLIGE OVERFOR DEG FOR 
EVENTUELLE SPESIELLE SKADER. FØ LGESKADER, TILFELDIGE SKADER ELLER 
INDIREKTE SKADER, INKLUDERT BLANT ANNET TAP AV FORTJENESTE, 
AVBRUDD I FORRETNINGSDRIFT, TAP AV DATA, SKADER PÅ  DATASYSTEMER 
ELLER TAP AV DOKUMENTASJON SOM OPPSTÅ R I FORBINDELSE MED BRUKEN 
AV DETTE PRODUKTET, UAVHENGIG AV OM DETTE SKJER GRUNNET 
KONTRAKTSBRUDD, FORSØ MMELSE, PRODUKTFEIL ELLER ANNET, SELV NÅ R 
HIKMICRO HAR BLITT VARSLET OM AT SLIKE SKADER KAN OPPSTÅ .  
DU ERKJENNER AT SIKKERHETSRISIKOER LIGGER I INTERNETTS NATUR, OG AT 
HIKMICRO IKKE TAR NOE ANSVAR FOR UNORMAL DRIFT, LEKKASJER AV 
PERSONVERN ELLER ANDRE SKADER SOM FØ LGER AV CYBERANGREP, 
VIRUSINFISERING ELLER ANDRE INTERNETTRISIKOER. IMIDLERTID VIL 
HIKMICRO LEVERER TIDLIG TEKNISK SUPPORT HVIS NØ DVENDIG.  
DU GODTAR Å  BRUKE DETTE PRODUKTET I SAMSVAR MED ALLE GJELDENDE 
LOVER, OG AT DU ER ENEANSVARLIG FOR Å  FORSIKRE DEG OM AT DIN BRUK 
SKJER I SAMSVAR MED GJELDENDE LOVER. SPESIFIKT NEVNES AT DU ER 
ANSVARLIG FOR Å  BRUKE DETTE PRODUKTET PÅ  EN MÅ TE SOM IKKE KRENKER 
RETTIGHETENE TIL TREDJEPARTER, BLANT ANNET RETT TIL PUBLISERING, 
IMMATERIELLE EIENDOMSRETTIGHETER ELLER LOVER OM DATABESKYTTELSE 
OG PERSONVERN. DU MÅ  IKKE BRUKE DETTE PRODUKTET TIL ULOVLIG JAKT 
PÅ  DYR, BRUDD PÅ  PRIVATLIVETS FRED ELLER ANDRE FORMÅ L SOM ER 
ULOVLIGE ELLER STRIDER MOT OFFENTLIGHETENS INTERESSER. DU SKAL IKKE 
BRUKE PRODUKTET TIL ULOVLIGE FORMÅ L, SÅ NN SOM UTVIKLING ELLER 
PRODUKSJON AV MASSEØ DELEGGELSESVÅ PEN, UTVIKLING ELLER 
PRODUKSJON AV KJEMISKE OG BIOLOGISKE VÅ PEN, ENHVER FORM FOR 
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AKTIVITET KNYTTET TIL KJERNEVÅ PEN ELLER UTRYGG BRUK AV 
KJERNEFYSISK MATERIALE ELLER I FORBINDELSE MED BRUDD PÅ  
MENNESKERETTIGHETENE. 
HVIS DET OPPSTÅ R KONFLIKTER MELLOM BRUKERHÅ NDBOKEN OG 
GJELDENDE LOVVERK, ER DET SISTNEVNTE SOM GJELDER. 
Regulatorisk informasjon  
 

Disse klausulene gjelder kun for produktene med det samsvarende merket 
eller informasjonen. 
  

Samsvarserklæ ring for EU 
Dette produktet og ҭ hvis aktuelt, også det medfø lgende tilbehøret ҭ 
er «CE»-merket og samsvarer derfor med de gjeldende harmoniserte 
europeiske standardene som er oppført under direktiv 2014/30/EU 

(EMCD), direktiv 2014/35/EU (LVD), direktiv 2011/65/EU (RoHS) og direktiv 
2014/53/EU.  

Frekvensbånd og strøm (for CE) 
Frekvensbåndene og sendeeffekten (utstrålt og/eller ledet) nominelle grenser 
som gjelder for fø lgende radioutstyr, er som fø lger: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz til 2,4835 GHz), 20 dBm 
For enheter uten medlevert strømadapter brukes et strømadapter fra en kvalifisert 
produsent. Les produktinformasjonen for mer informasjon om strømkravene.  
For enheter uten medlevert batteri brukes et batteri fra en kvalifisert produsent. 
Se produktspesifikasjonene for detaljer om batterikrav.  

Direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktiv): Produkter som er merket med 
dette symbolet kan ikke kastes som restavfall i EU. Produktet skal 
returneres for resirkulering, enten til en forhandler/leverandør eller 
på en miljøstasjon eller et lignende, godkjent mottakssted. For mer 

informasjon, se www.recyclethis.info.  
Direktiv 2006/66/EC og tillegg 2013/56/EU (batteridirektiv): Dette 
produktet inneholder et batteri som ikke kan kastes som restavfall 
innenfor EU. Se produktinformasjonen for spesifikk informasjon 
om batteriet. Batteriet er merket med dette symbolet, som også 
kan inneholde bokstaver for å indikere at det inneholder kadmium 

(Cd), bly (Pb) eller kvikksø lv (Hg). Batteriet skal returneres for resirkulering, 
enten til en forhandler/leverandør eller til et godkjent mottakssted. For mer 
informasjon, se www.recyclethis.info.  

Sikkerhetsinstrukser 
Formålet med disse instruksjonene er at brukeren skal kunne bruke produktet 
riktig for å unngå skade og tap av eiendom. Les alle sikkerhetsinstruksjonene 
nøye fø r bruk. 
Lover og forskrifter  
Bruk av produktet må væ re i fullstendig samsvar med lokale sikkerhetsregulering 
for elektrisitet.  
Transport 

 ̧Enheten skal oppbevares i den originale emballasjen (eller lignende) under 
transport.  

 ̧Oppbevar all emballasje etter åpning for fremtidig bruk. I tilfelle det oppstår feil, 
må du returnere enheten til fabrikken i den originale emballasjen. 

 ̧Transport uten den originale emballasjen kan fø re til skader på enheter, et 
ansvar som ikke dekkes av selskapet. 

 ̧Produktet må ikke slippes i bakken eller utsettes for fysiske stø t. Hold enheten 
borte fra magnetiske forstyrrelser.  
Strømforsyning 

 ̧Inngangsspenningen til enheten må oppfylle Limited Power Source (5 VDC,  
2 A) i samsvar med IEC61010-1 standarden. Se de faktiske produktene og 
tekniske spesifikasjoner for detaljert informasjon.  

 ̧Sørg for at kontakten er satt riktig inn i stikkontakten.  
 ̧Koble IKKE flere enheter til ett strømadapter. Overbelastning av adaptere kan 

fø re til overoppheting og brannfare. 
Batteri 

 ̧Den eksterne oppladbare batteritypen er 18650 og batteristø rrelsen skal væ re 
19 mm × 70 mm. Nominell spenning er 3,6 VDC og batterikapasiteten er  
3200 mAh. 

 ̧Ved langvarig lagring må batteriet fullades hvert halvår for å bevare 
batterikvaliteten. Hvis ikke kan det oppstå skader. 

 ̧FORSIKTIG: Det kan oppstå eksplosjonsfare hvis batteriet blir skiftet ut med feil 
type batteri. 

 ̧Uriktig utskiftning av batteriet med feil type kan ødelegge en 
sikkerhetsinnretning (ved f.eks. enkelte litiumbatterityper).  

 ̧Batteriet må ikke kastes i ild eller en varm ovn, og det må heller ikke knuses 
eller deles da dette kan fø re til eksplosjon. 

 ̧Batteriet må ikke utsettes for ekstremt høy temperatur. Det kan forårsake 
eksplosjon eller lekkasje av brennbar væ ske eller gass. 

 ̧Batteriet må ikke utsettes for ekstremt lavt lufttrykk. Det kan forårsake 
eksplosjon eller lekkasje av brennbar væ ske eller gass. 

 ̧Kast brukte batterier i samsvar med instruksjonene.  
Vedlikehold 

 ̧Hvis produktet ikke fungerer som det skal, må du kontakte forhandleren eller 
næ rmeste servicesenter. Vi har ikke noe som helst ansvar for problemer 
forbundet med uautorisert reparasjon eller vedlikehold.  

 ̧Tørk forsiktig av enheten med en ren klut og en liten mengde etanol ved behov. 
 ̧Hvis enheten brukes på måter som ikke stø ttes av produsenten, kan enheten og 

funksjonene dens forringes. 
 ̧Rengjør dekslet med en myk, tø rr klut eller tø rkepapir for å unngå riper. 

Bruksomgivelser 
 ̧Sørg for at bruksomgivelsene oppfyller kravene til enheten. Driftstemperaturen 

skal væ re -30 °C til 55 °C (-22 °F til 131 °F), og driftsluftfuktigheten skal væ re fra 
5 % til 95 %. 

 ̧IKKE eksponer enheten for høy elektromagnetisk stråling eller støvete miljøer. 
 ̧Linsen må IKKE rettes mot solen eller andre sterke lyskilder. 
 ̧Plasser enheten i et tø rt og godt ventilert miljø . 

Nød 
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Hvis det kommer røyk, lukt eller støy fra enheten, må du øyeblikkelig skru av 
strømmen, trekke ut strømledningen og kontakte et servicesenter. 
Laser  

Når laserutstyr er i bruk, må det sørges for at enhetens linse 
ikke eksponeres for laserstrålen for å unngå at den brenner 
ut. Laserstrålingen som enheten avgir kan forårsake 
øyeskader, brannskader eller brennbare stoffer. Før du 

aktiverer laseravstandsfunksjonen, må du sørge for at ingen personer eller 
brennbare stoffer er plassert foran laserlin sen. Ikke plasser utstyret i næ rheten 
av mindreårige. Bø lgelengden er 905 nm, og makseffekten er under 1,15 Mw. 
Dette laserproduktet er klassifisert som et Klasse 1 -laserprodukt i henhold til 
IEC 60825-1:2014. 

 
Produsentens adresse 
Rom 313, enhet B, bygning 2, 399 Danfeng-veien, Xixing Subdistrict,Binjiang-
distriktet, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
MERKNAD OM SAMSVAR: Produktene i termoserien kan bli underlagt 
eksportkontroller i forskjellige land eller regioner, inkludert, uten begrensning, 
USA, Den europeiske union, Storbritannia og Nord-Irland og/eller andre 
medlemsland i Wassenaar-avtalen. Snakk med din profesjonelle juridiske ekspert 
eller samsvarsekspert, eller lokale myndigheter for eventuelle nødvendige 
eksportlisenskrav hvis du ønsker å overføre, eksportere, re-eksportere termoserie-
produkter mellom forskjellige land.  

Suomi 
Oikeudelliset tiedot 
VASTUUVAPAUSLAUSEKE 
TÄ MÄ  KÄ YTTÖ OPAS JA KUVATTU TUOTE (SISÄ LTÄ Ä  LAITTEISTON, 
OHJELMISTON JA LAITEOHJELMISTON) TOIMITETAAN SELLAISENAAN 
KAIKKINE VIKOINEEN JA VIRHEINEEN SIINÄ  MÄ Ä RIN KUIN SOVELLETTAVAT 
LAIT SEN SALLIVAT. HIKMICRO EI ANNA MITÄ Ä N NIMEENOMAISIA TAI 
EPÄ SUORIA TAKUITA, MUKAAN LUKIEN NÄ IHIN KUITENKAAN RAJOITTUMATTA, 
MYYNTIKELPOISUUS, TYYDYTTÄ VÄ  LAATU TAI SOVELTUVUUS TIETTYYN 
KÄ YTTÖ TARKOITUKSEEN. TUOTTEEN KÄ YTTÖ  ON TÄ YSIN OMALLA 
VASTUULLASI. HIKMICRO EI OLE MISSÄ Ä N TAPAUKSESSA VASTUUSSA 
SINULLE MISTÄ Ä N TUOTTEEN KÄ YTTÄ MISEEN LIITTYVISTÄ  ERITYISISTÄ , 
SEURAAMUKSELLISISTA, TAHATTOMISTA TAI EPÄ SUORISTA VAHINGOISTA, 
MUKAAN LUKIEN MUIDEN LISÄ KSI LIIKETOIMINNAN TUOTON MENETTÄ MINEN, 
LIIKETOIMINNAN KESKEYTYMINEN, TIETOJEN MENETTÄ MINEN, 
JÄ RJESTELMIEN VAHINGOITTUMINEN, DOKUMENTAATION MENETTÄ MINEN, 
RIIPPUMATTA SIITÄ , ONKO KYSEESSÄ  SOPIMUSRIKKOMUS, VAHINKO (MUKAAN 
LUKIEN HUOLIMATTOMUUS), TUOTEVASTUU TAI MUU, VAIKKA HIKMICROLLE 
OLISI ILMOITETTU NÄ IDEN VAHINKOJEN TAI MENETYSTEN 
MAHDOLLISUUDESTA.  
HYVÄ KSYT, ETTÄ  INTERNET SISÄ LTÄ Ä  LUONNOSTAAN TIETOTURVARISKEJÄ , 
EIKÄ  HIKMICRO OLE VASTUUSSA EPÄ NORMAALISTA TOIMINNASTA, 
YKSITYISTIETOJEN VUOTAMISESTA TAI MUISTA VAHINGOISTA, JOTKA 
JOHTUVAT TIETOVERKKOHYÖ KKÄ YKSISTÄ , HAKKERIHYÖ KKÄ YKSISTÄ , 

VIRUSTARTUNNASTA TAI MUISTA TIETOTURVARISKEISTÄ , MUTTA HIKMICRO 
TARJOAA TARVITTAESSA TEKNISTÄ  TUKEA.  
SUOSTUT KÄ YTTÄ MÄ Ä N TÄ TÄ  TUOTETTA KAIKKIEN SOVELLETTAVISSA 
OLEVIEN LAKIEN MUKAISESTI, JA OLET YKSIN VASTUUSSA SEN 
VARMISTAMISESTA, ETTÄ  KÄ YTTÖ SI NOUDATTAA SOVELLETTAVISSA OLEVAA 
LAKIA. OLET ERITYISESTI VASTUUSSA TÄ MÄ N TUOTTEEN KÄ YTTÄ MISESTÄ  
SELLAISELLA TAVALLA, ETTÄ  KÄ YTTÖ  EI RIKO KOLMANSIEN OSAPUOLTEN 
OIKEUKSIA, MUKAAN LUKIEN MUTTA NÄ IHIN RAJOITTUMATTA, 
JULKAISUOIKEUS, IMMATERIAALIOIKEUDET TAI TIETOSUOJA JA MUUT 
YKSITYISYYDEN SUOJAT. SINULLA EI OLE LUPAA KÄ YTTÄ Ä  TÄ TÄ  LAITETTA 
LAITTOMAAN METSÄ STYKSEEN, YKSITYISYYDEN LOUKKAAMISEEN TAI MUIHIN 
LAITTOMIIN TAI HAITALLISESTI YLEISEEN ETUUN VAIKUTTAVIIN 
TARKOITUKSIIN. SINULLA EI OLE LUPAA KÄ YTTÄ Ä  TÄ TÄ  TUOTETTA 
MIHINKÄ Ä N KIELLETTYYN TARKOITUKSEEN, MUKAAN LUKIEN 
JOUKKOTUHOASEIDEN KEHITYS TAI TUOTANTO, KEMIALLISTEN TAI 
BIOLOGISTEN ASEIDEN KEHITYS TAI TUOTANTO TAI MIHINKÄ Ä N 
TOIMINTOIHIN, JOTKA LIITTYVÄ T MIHINKÄ Ä N YDINASEESEEN TAI 
VAARALLISEEN YDINPOLTTOAINEKIERTOON TAI IHMISOIKEUKSIEN 
RIKKOMISEN TUKEMISEEN. 
MIKÄ LI TÄ MÄ  KÄ YTTÖ OPAS JA SOVELLETTAVA LAKI OVAT RISTIRIIDASSA, 
SOVELLETAAN JÄ LKIMMÄ ISTÄ . 
Sääntelyä koskevat tiedot  
 

Näitä lausekkeita sovelletaan ainoastaan tuotteisiin, joissa on vastaava 
merkki tai tieto.  
  

EU:n vaatimustenmukaisuusilmoitus  
Tämä tuote ja mahdolliset lisävarusteet on merkitty CE-merkinnällä 
ja noudattavat sovellettavia yhdenmukaistettuja eurooppalaisia 
standardeja, jotka on lueteltu direktiivissä 2014/30/EU (EMCD), 

direktiivissä 2014/35/EU (LVD), direktiivissä 2011/65/EU (RoHS) ja direktiivissä 
2014/53/EU.  

Taajuusalueet ja teho (CE) 
Seuraavaan radiolaitteeseen sovellettavat taajuuskaistat ja lähetystehon 
(säteilevän ja/tai voimalinjaperäisen) nimellisrajat ovat seuraavat: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 ҭ 2,4835 GHz), 20 dBm 
Jos laitteen mukana ei ole toimitettu virtalähdettä , käytä pätevän valmistajan 
toimittamaa virtalähdettä. Tuotteen teknisissä tiedoissa on lisätietoa virtaa 
koskevista vaatimuksista.  
Jos laitteen mukana ei ole toimitettu akkua, käytä pätevän valmistajan 
toimittamaa akkua. Tuotteen teknisissä tiedoissa on lisätietoa akkua koskevista 
vaatimuksista.  

Direktiivi 2012/19/EU (WEEE-direktiivi): Tällä symbolilla merkittyjä 
tuotteita ei saa hävittää lajittelemattoman yhdyskuntajätteen 
mukana Euroopan unionissa. Kierrätä tuote asianmukaisesti 
palauttamalla se paikalliselle myyjälle vastaavan uuden laitteen 

hankkimisen yhteydessä tai viemällä se asianmukaiseen keräyspisteeseen. 
Lisätietoja: www.recyclethis.info.  



 

179 

Direktiivi 2006/66/EY ja sen muutosdirektiivi 2013/56/EU 
(paristodirektiivi): Tässä tuotteessa on paristo tai akku, jota ei saa 
hävittää lajittelemattoman yhdyskuntajätteen mukana Euroopan 
unionissa. Lisätietoja paristosta tai akusta on tuotteen 
asiakirjoissa. Paristo tai akku on merkitty tällä symbolilla, ja siihen 

voi sisältyä käytetyn aineen eli kadmiumin (Cd), lyijyn (Pb) tai elohopean (Hg) 
kirjainmerkintä. Kierrätä paristo tai akku asianmukaisesti viemällä se myyjä lle 
tai asianmukaiseen keräyspisteeseen. Lisätietoja: www.recyclethis.info. 

Turvallisuusohjeet 
Näiden ohjeiden tarkoituksena on varmistaa, että käyttäjä voi käyttää laitetta 
oikein ja välttää vaaratilanteet tai omaisuusvahingot. Lue kaikki turvallisuustiedot 
huolellisesti ennen käyttöä. 
Lait ja määräykset 
Tuotteen käytössä on noudatettava tarkasti paikallisia 
sähköturvallisuusmääräyksiä. 
Kuljetus 

 ̧Säilytä laitetta alkuperäispakkauksessaan tai sitä vastaavassa pakkauksessa, 
kun kuljetat sitä. 

 ̧Säilytä kaikki pakkaukset myöhempää käyttöä varten. Jos laitteeseen tulee vika, 
laite on palautettava tehtaalle alkuperä ispakkauksessaan. 

 ̧Kuljettaminen muussa kuin alkuperäispakkauksessa voi johtaa laitteen 
vahingoittumisee n, eikä yritys ota siitä mitään vastuuta. 

 ̧Ä lä pudota tuotetta tai altista sitä iskuille. Pidä laite loitolla magneettisten 
häiriö iden lähteistä. 
Virtalähde 

 ̧Laitteen tulojännitteen on vastattava LPS-virtalähteelle (5 V DC, 2 A) asetettuja 
vaatimuksia IEC61010-1-standardin mukaisesti. Katso tarkat tiedot varsinaisista 
tuotteista ja teknisistä tiedoista.  

 ̧Varmista, että pistoke on liitetty oikein pistorasiaan.  
 ̧Ä LÄ  liitä useita laitteita samaan virtasovittimeen ylikuormituksesta aiheutuvan 

tulipalovaaran välttämiseksi. 
Akku 

 ̧Ulkoisen ladattavan akun tyyppi on 18650 ja koko 19 x 70 mm. Akun 
nimellisjännite on 3,6 V DC ja kapasiteetti on 3 200 mAh. 

 ̧Kun akkua varastoidaan pitkän aikaa, varmista, että se ladataan täyteen puolen 
vuoden välein. Näin varmistetaan akun suorituskyvyn säilyminen. Muuten voi 
syntyä vahinkoja. 

 ̧HUOMIO: Räjähdysvaara, jos akku vaihdetaan väärän tyyppiseen. 
 ̧Akun vaihtaminen väärän tyyppiseen voi tehdä suojaukset tehottomiksi 

(esimerkiksi tietyillä litiumakkutyypeillä).  
 ̧Ä lä hävitä akkua tuleen tai kuumaan uuniin tai murskaa tai leikkaa akkua 

mekaanisesti, sillä ne voivat aiheuttaa räjähdyksen. 
 ̧Ä lä jätä akkua erittäin korkean lämpötilan ympäristöön, sillä se voi aiheuttaa 

räjähdyksen tai syttyvän nesteen tai kaasun vuotamisen. 
 ̧Ä lä altista akkua erittä in matalalle ilmanpaineelle, sillä  se voi aiheuttaa 

räjähdyksen tai syttyvän nesteen tai kaasun vuotamisen. 
 ̧Hävitä käytetyt paristot ja akut ohjeiden mukaisesti. 

Kunnossapito 
 ̧Jos tuote ei toimi oikein, ota yhteys jä lleenmyyjään tai lähimpään 

huoltokeskukseen. Emme ole vastuussa ongelmista, jotka johtuvat luvattomista 
korjaus- tai huoltotö istä.  

 ̧Pyyhi laitteen pinnat varovaisesti puhtaalla liinalla ja tarvittaessa pienellä 
määrällä etanolia. 

 ̧Jos laitetta käytetään muulla kuin valmistajan määrittämällä tavalla, laitteen 
tarjoama suojaus saattaa heikentyä. 

 ̧Puhdista linssi pehmeällä ja kuivalla liinalla tai puhdistuspaperilla 
naarmuttamisen välttämiseksi.  
Käyttöympäristö 

 ̧Varmista, että käyttöympäristö  täyttää laitteelle määritetyt vaatimukset. 
Käyttö lämpötilan tulee olla välillä -30ҭ55 °C ja suhteellisen ilmankosteuden välillä 
5ҭ95 %. 

 ̧Ä LÄ  altista laitetta suurelle sähkömagneettiselle säteilylle tai pö lyiselle 
ympäristö lle. 

 ̧Ä LÄ  suuntaa objektiivia aurinkoon tai muuhun kirkkaaseen valoon. 
 ̧Sijoita laite kuivaan ja hyvin ilmastoituun paikkaan. 

Hätä 
Jos laitteesta erittyy savua tai hajua tai laite pitää ääntä, kytke laitteen virta pois 
päältä , irrota virtajohto ja ota yhteyttä palvelukeskukseen. 
Laser  

Kun laserlaitetta käytetään, varmista, ettei lasersäde osu 
laitteen kennoon. Muussa tapauksessa kenno voi palaa. 
Laitteesta säteilevä lasersäteily voi aiheuttaa silmävammoja 
tai ihon ja syttyvien aineiden palamista. Varmista ennen 

laseretäisyystoiminnon käyttöönottoa, ettei laserlinssin edessä ole ihmisiä tai 
syttyviä aineita. Ä lä aseta laitetta alaikäisten ulottuville. Aallonpituus on 
905 nm ja enimmäislähtö teho on alle 1,15 mW. Tämä lasertuote on luokiteltu 
IEC 60825-1:2014 -standardin mukaan luokan 1 lasertuotteeksi. 

 
Valmistajan osoite  
Huone 313, yksikkö  B, rakennus 2, 399 Danfeng-tie, Xixing-alapiirikunta, Binjiang-
piirikunta, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kiina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
VAATIMUSTENMUKAISUUSILMOITUS: Lämpöteknologiatuotteisiin saattaa 
kohdistua vientivalvontaa eri maissa tai alueilla, mukaan lukien rajoituksetta 
Yhdysvallat, Euroopan unioni, Yhdistynyt kuningaskunta ja/tai muut Wassenaarin 
järjestelyn jäsenmaat. Neuvottele oikeudellisen asiantuntijan tai 
vaatimustenmukaisuusasiantuntijan tai paikallisen viranomaisen kanssa 
saadaksesi tietoja vientilupavaatimuksista, jos aiot siirtää, viedä tai jä lleenviedä 
lämpöteknologiatuotteita eri maihin.  

Svenska 
Juridisk information  
FRISKRIVNING 
BRUKSANVISNINGEN OCH DEN PRODUKT SOM BESKRIVS, MED DESS 
JכTFXCTC."OLWMXCTC"QEJ"HKTOYCTG"VKNNJCPFCJכNNGU"ҶK"DGHKPVNKIV"
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UMKEMҶ"QEJ"ҶOGF"CNNC"HGN"QEJ"DTKUVGTҶ"Uכ"NכPIV"FGVVC"הT"VKNNכVGV"
ENLIGT TILLÄ MPLIG LAGSTIFTNING. HIKMICRO UTFÄ RDAR INGA GARANTIER, 
VARKEN UTTRYCKLIGA ELLER UNDERFÖ RSTÅ DDA, INKLUSIVE UTAN 
BEGRÄ NSNING, FÖ R SÄ LJBARHET, TILLFREDSSTÄ LLANDE KVALITET ELLER 
LÄ MPLIGHET FÖ R ETT VISST Ä NDAMÅ L. ANVÄ NDNING AV PRODUKTEN SKER 
HELT PÅ  EGEN RISK. DU SKA INTE UNDER NÅ GRA OMSTÄ NDIGHETER HÅ LLA 
HIKMICRO ANSVARIGA FÖ R NÅ GRA SÄ RSKILDA SKADOR, FÖ LJDSKADOR ELLER 
INDIREKTA SKADOR, INKLUSIVE, BLAND ANNAT SKADESTÅ ND FÖ R FÖ RLORAD 
AFFÄ RSVINST, VERKSAMHETSSTÖ RNING, FÖ RLUST AV DATA ELLER 
DOKUMENTATION, OAVSETT OM DETTA BASERAS PÅ  AVTALSBROTT, Å TALBAR 
HANDLING (INKLUSIVE FÖ RSUMLIGHET), PRODUKTANSVAR ELLER ANNAT I 
SAMBAND MED ANVÄ NDNINGEN AV PRODUKTEN, Ä VEN OM HIKMICRO HAR 
MEDDELATS ATT RISKEN FÖ R SÅ DANA SKADOR ELLER FÖ RLUSTER 
FÖ RELIGGER.  
DU BEKRÄ FTAR ATT INTERNETS NATUR INNEBÄ R INBYGGDA 
SÄ KERHETSRISKER OCH HIKMICRO TAR INGET ANSVAR FÖ R ONORMAL 
ANVÄ NDNING, INTEGRITETSLÄ CKOR ELLER ANDRA SKADOR SOM ORSAKAS AV 
CYBERATTACKER, HACKERATTACKER, VIRUSANGREPP ELLER ANDRA 
SÄ KERHETSRISKER MED INTERNET. HIKMICRO KOMMER DOCK ATT 
TILLHANDAHÅ LLA LÄ MPLIG TEKNISK SUPPORT OM SÅ  KRÄ VS.  
DU ACCEPTERAR ATT ANVÄ NDA PRODUKTEN I ENLIGHET MED ALLA 
TILLÄ MPLIGA LAGAR OCH DU Ä R ENSAMT ANSVARIG FÖ R ATT SÄ KERSTÄ LLA 
ATT DIN ANVÄ NDNING EFTERLEVER TILLÄ MPLIGA LAGAR. DU Ä R I SYNNERHET 
ANSVARIG FÖ R ATT ANVÄ NDA PRODUKTEN PÅ  ETT SÅ DANT SÄ TT ATT DEN 
INTE INKRÄ KTAR PÅ  NÅ GRA RÄ TTIGHETER SOM Ä GS AV TREDJE PART, 
INKLUSIVE UTAN BEGRÄ NSNING, RÄ TTEN TILL PUBLICERING, IMMATERIELLA 
RÄ TTIGHETER, SAMT DATASKYDD OCH ANDRA INTEGRITETSRÄ TTIGHETER. DU 
FÅ R INTE ANVÄ NDA PRODUKTEN FÖ R ILLEGAL JAKT AV DJUR, 
INTEGRITETSKRÄ NKNING ELLER ANDRA Ä NDAMÅ L SOM Ä R OLAGLIGA ELLER 
SKADLIGA FÖ R ALLMÄ NNA INTRESSEN. DU FÅ R INTE ANVÄ NDA PRODUKTEN 
FÖ R NÅ GRA FÖ RBJUDNA SLUTANVÄ NDNINGAR, INKLUSIVE UTVECKLING ELLER 
PRODUKTION AV MASSFÖ RSTÖ RELSEVAPEN, UTVECKLING ELLER 
PRODUKTION AV KEMISKA ELLER BIOLOGISKA STRIDSMEDEL, ELLER NÅ GRA 
AKTIVITETER SOM Ä R RELATERADE TILL NUKLEÄ RA SPRÄ NGMEDEL ELLER 
OSÄ KRA NUKLEÄ RA BRÄ NSLECYKLER, ELLER SOM STÖ D FÖ R Ö VERGREPP MOT 
MÄ NSKLIGA RÄ TTIGHETER. 
I DE FALL INNEHÅ LLET I BRUKSANVISNINGEN STÅ R I KONFLIKT MED 
TILLÄ MPLIGA LAGAR, GÄ LLER DE SISTNÄ MNDA. 
Föreskrifter 
 

Dessa villkor gäller endast fö r de produkter som räknar med motsvarande 
märke eller information. 
  

EU-fö rsäkran om överensstämmelse 
Produkten och - i fö rekommande fall - de medfö ljande tillbehören, är 
märkta med "CE" och överensstämmer därfö r med de tillämpliga 
harmoniserade europeiska standarder som anges i EMCD-direktivet 

2014/30/EU, Lågspänningsdirektivet 2014/35/EU, RoHS-direktivet 2011/65/EU 
och direktivet 2014/53/EU.  

Frekvensband och effekt (fö r CE) 

Dessa nominella gränsvärden fö r frekvensband och överfö ringseffekt (utstrålad 
och/eller ledningsburen) gäller fö r fö ljande radioutrustning: 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz till 2,4835 GHz), 20 dBm 
Använd den strömadapter som tillhandahålls av en behörig tillverkare fö r enheter 
utan bifogad strömadapter. Se produktens specifikation fö r detaljerade 
strömfö rsörjningskrav. 
Använd det batteri som tillhandahålles av en godkänd tillverkare, fö r enheten utan 
ett medfö ljande batteri. Se produktens specifikation fö r detaljerade krav på 
batteriet. 

Direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktivet): Produkter märkta med 
denna symbol får inte avfallshanteras som osorterat hushållsavfall 
inom EU. Produkten ska återlämnas till din lokala återfö rsäljare fö r 
korrekt återvinning, vid inköp av motsvarande ny utrustning, eller 

lämnas in på en särskild återvinningsstation. Mer information finns på 
www.recyclethis.info.  

Direktiv 2006/66/EC och dess tillägg 2013/56/EU 
(batteridirektivet): Produkten innehåller ett batteri som inte får 
avfallshanteras som osorterat hushålls avfall inom EU. Se 
produktens dokumentation fö r specifik information om batteriet. 
Batteriet är märkt med denna symbol, som kan innehålla bokstäver 

fö r att indikera kadmium (Cd), bly (Pb) eller kvicksilver (Hg). Batteriet ska 
återlämnas till din återfö rsä ljare eller lämnas in på en särskild 
återvinningsstation fö r korrekt återvinning. Mer information finns på 
www.recyclethis.info.  

Säkerhetsfö reskrifter 
Föreskrifterna är avsedda att säkerställa att användaren kan använda produkten 
på ett korrekt sätt fö r att undvika fara eller fö rlust av egendom. Läs igenom alla 
säkerhetsfö reskrifter noggrant fö re användning. 
Lagar och bestämmelser 
Användningen av produkten måste fö lja lokala bestämmelser rö rande elsäkerhet. 
Transport 

 ̧Förvara enheten i ursprungsfö rpackningen eller en liknande fö rpackning vid 
transport.  

 ̧Behåll allt fö rpackningsmaterial efter uppackning fö r framtida användning. Vid 
eventuella fel måste du returnera enheten till fabriken med det ursprungliga 
fö rpackningsmaterialet.  

 ̧Transport utan det ursprungliga fö rpackningsmaterialet kan resultera i att 
enheten skadas och fö retaget åtar sig inget ansvar fö r detta. 

 ̧Undvik att tappa produkten och utsätt den inte fö r fysiska stö tar. Håll enheten 
på avstånd från magnetiska stö rningar. 
Strömförsörjning 

 ̧Enhetens inspänning måste uppfylla kraven fö r en begränsad strömkälla 
(5 VDC, 2 A) enligt standarden IEC61010-1. Se den faktiska produktens tekniska 
specifikationer fö r detaljerad information.  

 ̧Kontrollera att kontakten är korrekt ansluten till eluttaget. 
 ̧För att undvika överhettning och brandfara orsakad av överbelastning får du 

INTE ansluta flera enheter till en och samma strömadapter. 
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Batteri 
 ̧Det externa laddningsbara batteriet är av typen 18650 och batteristorleken ska 

vara 19 × 70 mm. Märkspänningen är 3,6 VDC, och batterikapaciteten är är  
3200 mAh. 

 ̧Vid långtidsfö rvaring av batteriet måste det laddas upp helt en gång i halvåret 
fö r att batteriets kvalitet ska bevaras. Annars, kan skador uppstå. 

 ̧VARNING! Risk fö r explosion om batteriet ersätts med en felaktig typ. 
 ̧Ersättning av batteriet med en felaktig typ kan kringgå en skyddsfunktion 

(exempelvis med vissa typer av litiumbatterier).  
 ̧Batteriet får inte kastas på en öppen eld eller i en varm ugn, krossas eller skäras 

mekaniskt, då detta kan orsaka en explosion. 
 ̧Lämna inte batteriet i miljöer med extremt höga temperaturer, eftersom detta 

kan resultera i explosion eller att det läcker ut brandfarlig vätska eller gas. 
 ̧Utsätt inte batteriet fö r extremt lågt lufttryck, då detta kan resultera i en 

explosion eller att det läcker ut brandfarlig vätska eller gas. 
 ̧Förbrukade batterier ska avfallshanteras i enlighet med anvisningarna. 

Underhåll 
 ̧Kontakta din återfö rsä ljare eller närmaste servicecenter, om produkten inte 

fungerar som den ska. Vi åtar oss inget ansvar fö r problem som orsakats av 
obehörig reparation eller obehörigt underhåll.  

 ̧Torka fö rsiktigt av enheten med en ren trasa och en liten mängd etanol, vid 
behov. 

 ̧Om utrustningen används på ett sätt som inte anges av tillverkaren, kan 
skyddet som enheten ger fö rsämras. 

 ̧Rengör objektivet med en mjuk och torr trasa eller papper fö r att undvika att 
repa det. 
Användningsmiljö 

 ̧Se till att användningsmiljön motsvarar enhetens krav. Driftstemperaturen bör 
vara -30 °C till 55 °C och luftfuktigheten Från 5 % 95 %. 

 ̧Enheten FÅ R INTE utsättas fö r kraftig elektromagnetisk strålning eller dammiga 
miljöer. 

 ̧Objektivet FÅ R INTE riktas mot solen eller andra starka ljuskällor. 
 ̧Placera enheten i en torr miljö  med god ventilation. 

Nödsituation 
Stäng omedelbart av strömmen, koppla ur strömkabeln och kontakta 
servicecentret, om det kommer rök, lukt eller oljud från enheten. 
Laser  

Om någon laserutrustning används, måste du se till att 
enhetens objektiv inte exponeras fö r laserstrålen, då detta 
kan medföra att objektivet bränns sönder. Den 
laserstrålning som skickas ut från enheten kan orsaka 

ögonskador, brännskador på huden och brand i lättantändliga ämnen. Se till att 
det inte finns några människor eller lättantändliga ämnen framför 
laserobjektivet innan du aktiverar laseravståndsmätningen. Enheten får inte 
placeras inom räckhåll fö r minderåriga. Våglängden är 905 nm, och maximal 
uteffekt är mindre än 1,15 mW. Den här laserprodukten är klassificerad som en 
laserprodukt i Klass 1, i enlighet med IEC 60825-1:2014. 

 
Tillverkarens adress 
Room 313, Unit B, Building 2, 399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
FÖ RSÄ KRAN OM Ö VERENSSTÄ MMELSE: Produkter i den termiska serien kan 
vara fö remål för exportkontroller i olika länder eller regioner, inklusive utan 
begränsning, USA, Europeiska unionen, Storbritannien och/eller andra länder som 
skrivit under Wassenaar-avtalet. Rådgör med en professionell juridisk konsult, en 
expert på regelefterlevnad eller lokala myndigheter avseende krav på 
exportlicenser om du har fö r avsikt att överfö ra, exportera eller vidareexportera 
produkter i den termiska serien mellan olika länder. 

Nkgvwxk 
Vgkukp "kphqtoceklc 
CVUCMQO[D U"TKDQLKOCU 
MKGM"VKM"NGKF KC"VCKMQOK"UVCV[OCK." KU"XCFQXCU"KT"CRTC [VCU"ICOKP[U."
UMCKVCPV"LQ"CRCTCVKP ."RTQITCOKP "KT"RTQITCOKP "CRCTCVKP " TCPI ."

RCVGKMKCOK"ҷVQMKG."MQMKG"[TCҵ"KT"ҷUW"XKUCKU"IGFKOCKU."VTKMVKOKU"KT"
MNCKFQOKUҵ0"ҷJKMOKETQҵ"PGUWVGKMKC"LQMK "ICTCPVKL ."CK MK "CT"
PWOCPQO ." UMCKVCPV."DG"CRTKDQLKO ."VKPMCOWOQ"RCTFWQVK."VKPMCOQU"
MQM[D U"CT"VKPMCOWOQ"VCO"VKMTCO"VKMUNWK0" "ICOKP "PCWFQLCVG"UCXQ"
TK\KMC0"ҷJKMOKETQҵ"LQMKW"CVXGLW"P TC"LWOU"CVUCMKPIC"W "LQMK "
MQPMTG K ."RCUGMOKP ."CVUKVKMVKP "CT"PGVKGUKQIKP " CN ." UMCKVCPV."DG"
MKVC"MQ."CN ."RCVKTV "F N"RTCTCUVQ" OQP U"RGNPQ."XGTUNQ"XGKMNQU"
UWVTKMF[OQ"CT"FWQOGP "RTCTCFKOQ."UKUVGO "UWICFKPKOQ"CT"
FQMWOGPVCEKLQU"RTCTCFKOQ"F N"UWVCTVKGU"RC GKFKOQ."EKXKNKP U"VGKU U"
RC GKFKOQ."F N"MWTKQ"ICNKOC"RCTGKM VK"KG MKP "* UMCKVCPV"CRNCKFWOQ"
ATVEJUS), ATUCMQO[D U"W "ICOKPKWU"CT"MKV "RTKG CU K ."UWUKLWUK "UW"
ICOKPKQ"PCWFQLKOW."PGV"LGK"ҷJKMOKETQҵ"DWXQ"RTCPG VC"CRKG"VQMKQU"
CNQU"CT"PWQUVQNK "ICNKO[D 0" 

L U"RTKRC UVCVG."MCF"F N"KPVGTPGVQ"RQD F KQ"PWOCVQOK"D FKPIK"
UCWIWOQ"TK\KMQU"XGKMUPKCK"KT"ҷJKMOKETQҵ"PGRTKUKKOC"LQMKQU"
CVUCMQO[D U"W "PG RTCUV "XGKMKO ."CUOGPU"CT"MKV "RTKXC K "FWQOGP "
CT"KPHQTOCEKLQU"PWVGM LKO "CT"MKV " CN ."RCVKTV "F N"MKDGTPGVKPK "
ATAK ."RTQITCOK K " UKNCW KOQ."W MTCVQ"XKTWUCKU"CT"MKV "KPVGTPGVQ"
UCWIWOWK"M[NCP K "TK\KM ="VC KCW."GUCPV"TGKMCNWK."ҷJKMOKETQҵ"UWVGKMU"
UCXCNCKM "VGEJPKP "RCICND 0" 
L U"UWVKPMCVG"PCWFQVK" "ICOKP "NCKMCPVKU"XKU "VCKMQO " UVCV[O "KT"
W "VCK."MCF" KU"PCWFQLKOCU"CVKVKMV "VCKMQOWU" UVCV[OWU."GUCVG"
K KOVKPCK"CVUCMKPIK"VKM"L U0"[RC "L U"GUCVG"CVUCMKPIK"W "VCK."MCF" KU"
ICOKP[U"D V "PCWFQLCOCU"VCKR."LQI"PGD V "RC GKUVQU"VTG K L " CNK "
VGKU U."DG"CRTKDQLKO " UMCKVCPV"VGKUGU" "XKG WO ."KPVGNGMVKP U"
PWQUCX[D U"VGKUGU"CT"FWQOGP "CRUCWIQU"KT"MKVCU"RTKXCVWOQ"VGKUGU0"
PGPCWFQMKVG" KQ"ICOKPKQ"PGVGKU VCK"I[X P "OGF KQMNGK."RTKXCVWOQ"
RC GKFKOWK"CT"MKVKGOU"VKMUNCOU."MWTKG"[TC"PGVGKU VK"CT"MGPMKC"
XKG CLCO"KPVGTGUWK0"L U"PGPCWFQUKVG" KQ"ICOKPKQ"LQMKGOU"
FTCWF KCOKGOU"VKMUNCOU." UMCKVCPV OCUKPKQ"PCKMKPKOQ"IKPMN "M TKOWK"
CT"ICO[DCK."EJGOKPK "CT"DKQNQIKPK "IKPMN "M TKOWK"CT"ICO[DCK."LQMKCK"
VEIKLAI, SUSIJUSIAI SU BRANDUOLINIAIS SPROGMENIMIS AR NESAUGIAIS 
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DTCPFWQNKPKQ"MWTQ"PCWFQLKOQ"EKMNCKU."CTDC"XGKMNCK."RCIT UVCK"
OQICWU"VGKUK "RC GKFKOCKU0 

GUCPV"RTKG VCTCXKOWK"VCTR" KQ"XCFQXQ"KT"VCKMQOQ" UVCV[OQ."
XKT GP[D "VWTK"RCUVCTCUKU0 
Reguliavimo informacija  
 

kqu"u n{iqu"vckmqoqu"vkm"icokpkcou."rc {o vkgou"cvkvkpmcow" gpmnw"ctdc"
informacija.  
  

ES cvkvkmvkgu"rctgk mkocu 
ku"icokp{u"kt."lgk"vckmqoc."rtkfgfcok"rtkgfck"vckr"rcv"rc gpmnkpvk"
ҷEGҵ" gpmnw."vqf n"cvkvkpmc"vckmqowu"fctpkwqukwu"Gwtqrqu"uvcpfctvwu."
k xctf{vwu"fktgmv{xqlg"42361521GU"*GOEF+."fktgmv{xqlg"42361571GU"

(LVD), direktyvoje 2011/65/ES (RoHS), direktyvoje 2014/53/ES.  
Fc pk "lwquvqu"kt"galia (skirta CE) 
kck"tcfklq" tcpick"vckmqoqu"fc pk "lwquvqu"kt"rgtfcxkoq"icnkqu"*urkpfwnkwqlcoqu"kt"
*ctdc+"nckfkp u+"xctfkp u"tkdqu< 
ҷYk-Hkҵ"4.6"IJ|"*pwq"4.6"IJ|"kmk"4.6:57"IJ|+."42"fDo 
Lgk" tgpikp{lg"p tc"vkgmkcoq"ockvkpkoq"cfcrvgtkq."pcwfqmkvg"mxcnkhkmuoto gamintojo 
rcvgkmv "ockvkpkoq"cfcrvgt 0"K ucokqu"kphqtoceklqu"f n"gpgtiklck"*icnkck+"vckmqo "
tgkmcncxko " t0"icokpkq"urgekhkmceklqlg0 
tgpikpkwk"dg"rtkfgfcoq"cmwownkcvqtkcwu"pcwfqmkvg"mxcnkhkmwqvq"icokpvqlq"

rcvgkmv "cmwownkcvqtk 0"K ucokqu"kphqtoceklqu f n"dcvgtklck"vckmqo "tgkmcncxko " t0"
gaminio specifikacijoje.  

Fktgmv{xc"423413;1GU"*GG "cvnkgm "fktgmv{xc+<" kwq"ukodqnkw"
rc {o vk"icokpkck"Gwtqrqu"U lwpiqlg"pgicnk"d vk" cnkpcok"mckr"
pgt kwqvqu"mqowpcnkp u"cvnkgmqu0"Ukgmfcok."mcf" ku"icokp{u"d v "
tinkaock"rgtfktdvcu." ukikl "n{ikcxgtv "pcwl " tcpi ."it kpmkvg"l "

xkgvqu"vkgm lwk"ctdc" cnkpmkvg"vco"umktvwqug"uwtkpmkoq"rwpmvwqug0"Fcwikcw"
kphqtoceklqu" t0"yyy0tge{engvjku0kphq0" 

Fktgmv{xc"42281881GD"kt"l "k "fcnkgu"mgk kcpvk"fktgmv{xc"42351781GU"
(baterij "fktgmv{xc+<" kcog"icokp{lg"{tc"dcvgtklc."mwtkqu"Gwtqrqu"
U lwpiqlg"pgicnkoc" cnkpvk"mckr"pgt kwqv "mqowpcnkpk "cvnkgm 0"
Mqpmtg kqu"kphqtoceklqu"crkg"dcvgtkl " t0"icokpkq"fqmwogpvceklqlg0"
Dcvgtklc"rc gpmnkpvc"ukodqnkw."mwtkcog"icnk"d vk"rcvgkmvqu"tckf u."

pwtqfcp kqu"mcfo "*Ef+." xkp "*Rd+"ct"i{xukfcdt "*Ji+0"Ukgmfcok."mcf"dcvgtklc"
d v "vkpmcock"rgtfktdvc."it kpmkvg"l "vkgm lwk"ctdc"rtkuvcv{mkvg" "vco"umktv "
uwtkpmkoq"rwpmv 0"Fcwikcw"kphqtoceklqu" t0"yyy0tge{engvjku0kphq0" 

Saugos instrukcija 
kqu"kpuvtwmeklqu"umktvqu"w vkmtkpvk."mcf"pcwfqvqlcu"icn v "vkpmcock"pcwfqvk"icokp ."
mcf"k xgpiv "rcxqlcwu"ct"vwtvq"rtctcfkoq0"Rtkg "pcwfqfcok"cvkf kck"rgtumckv{mkvg"
xku "ucwiqu"kphqtocekl 0 
uvcv{ock"kt"tgiwnkcxkoq"tgkmcncxkock 

Icokp{u"vwtk"d vk"pcwfqlcocu"itkg vck"nckmcpvku"xkgvkpk "gngmvtqu"ucwiqu"vcku{mnk 0 
Transportavimas 

 ̧Vtcpurqtvwqfcok"rtkgvcku "nckm{mkvg"qtkikpcnkqlg"ct"rcpc kqlg"rcmwqv lg0 

 ̧K rcmcx "xkucu"rcmcxkoq"ogf kcicu."rcuknkmkvg"lcu"cvgk kck0" x{mwu"dgv"mqmkco"
igfkowk."vwtkvg"it kpvk" tgpikp " "ico{mn "uw"qtkikpcnkc"rcmcxkoq"ogf kcic0 

 ̧Vtcpurqtvcxkocu"dg"qtkikpcnkqu"rcmcxkoq"ogf kciqu"icnk"uwicfkpvk" tgpikp ."
vqf n" oqp "pgrtkukkoc"lqmkqu"cvucmqo{d u0 

 ̧Pgogumkvg"icokpkq"kt"pguwmgnmkvg"hk|kpkq"uo ikq0"Rtkgvcku "nckm{mkvg"cvqmkcw"pwq"
ocipgvkpk "vtwmf k 0 
Maivkpkoq" cnvkpku 

 ̧Rtkgvckuq" lkoq" vcorc"vwtk"cvkvkmvk"tkdqv "ockvkpkoq" cnvkp "*7"X"pwqncvkp "utqx ."
2 A) pagal IEC61010-3"uvcpfctv 0"K ucok "kphqtocekl " t0"hcmvkpkwqug"icokpkwqug"
kt"vgejpkp ug"urgekhkmceklqug0 

 ̧ ukvkmkpmkvg."mcf"mk vwmcu"vkpmcock"rtklwpivas prie maitinimo lizdo.  
 ̧PGLWPMKVG"mgnk " tgpikpk "rtkg"xkgpq"ockvkpkoq"cfcrvgtkq."mcf"k xgpivwo vg"
rgtmckvkoq"ct"ickutq"rcxqlcwu"f n"rgtmtqxqu0 
Akumuliatorius  

 ̧K qtkpkq" mtcwpcoq"cmwownkcvqtkcwu"vkrcu"{tc"3:872."q"cmwownkcvqtkcwu"f{fku"
vwt v "d vk"3;"oo"Á"92"oo0"Xctfkp " vcorc"{tc"5.8"XFE."q"cmwownkcvqtkcwu"vcnrc"
ҭ 3200 mAh. 

 ̧Pqt fcok"knick"nckm{vk"cmwownkcvqtk ." ukvkmkpmkvg."mcf"lku"{tc"xkuk mck" mtcwvcu"mcu"
rwu "ogv ."mcf"w vkmtkpvwo vg"cmwownkcvqtkcwu"mqm{d 0"Mkvw"cvxglw"icnk"d vk"
rcfct{vc" cnc0 

 ̧F OGUKQ< Dcvgtkl "rcmgkvwu"pgvkpmcoq"vkrq"gngogpvw."m{nc"urtqikoq"rcxqlwu0 
 ̧Dcvgtkl "rcmgkvwu"pgvkpmcoq"vkrq"gngogpvw"*rcx{|f kwk."mck"mwtk "nk kq"dcvgtkl "
cvxglw+."icnk"mknvk"it uo "ucwick0 

 ̧Pgogumkvg"dcvgtklqu" "wip "ct"mct v "qtmckv ."pgurcwumkvg"kt"pgrlcwuv{mkvg 
ogejcpk mck."pgu"lk"icnk"urtqivk0 

 ̧Pgrcnkmkvg"dcvgtklqu"{rc "cwm vqu"vgorgtcv tqu"u n{iqoku."pgu"lk"icnk"urtqivk"
ctdc"k "lqu"icnk"k vgm vk"fgiwu"um{uvku"ct"fwlqu0 

 ̧Pgnckm{mkvg"dcvgtklqu"{rc " goq"qtq"un ikq"u n{iqoku."pgu"lk"icnk"urtqivk"ctdc"k "
lqu"icnk"kvgm vk"fgiwu"um{uvku"ct"fwlqu0 

 ̧Pcwfqvcu"dcvgtklcu" cnkpmkvg"rcicn"kpuvtwmeklcu0 
Vgejpkp "rtkg k tc 

 ̧Jei gaminys tinkamai neveikia, susisiekite su savo platintoju arba artimiausiu 
vgejpkp u"rtkg k tqu"egpvtw0"Ogu"pgrtkukkocog"lqmkqu"cvucmqo{d u"w "
problemas, mknwukcu"f n"pgvgku vq"tgoqpvq"ct"vgejpkp u"rtkg k tqu0" 

 ̧Lgk"tgkmkc."rtkgvcku " xgnpkck"pwxcn{mkvg" xctkc" nwquvg"kt"pgfkfgnkw"mkgmkw"gvcpqnkq0 
 ̧Lgk" tcpic"pcwfqlcoc"pg"icokpvqlq"pwtqf{vw"d fw."icnk"uwoc vk"rtkgvckuq"

teikiama apsauga. 
 ̧Pwxcn{mkvg"n "okpmvc"kt"ucwuc" nwquvg"ctdc" nwquvqowqlw"rqrkgtkwok."mcf"lq"
pguwdtck {vwo vg0 
Naudojimo aplinka 

 ̧ ukvkmkpmkvg."mcf"xgkmkoq"crnkpmc"cvkvkpmc" tgpikpkq"tgkmcncxkowu0"Fctdkp "
vgorgtcv tc"vwtk"d vk"pwq"ҭ30 ºC iki 55 ºC (nuo ҭ44"ºH"kmk"353"ºH+."q"fctdkp "
ft io "ҭ nuo 5 % iki 95 %. 

 ̧UCWIQMKVG" tgpikp "pwq"fkfgn u"gngmvtqocipgvkp u"urkpfwnkwqv u"ct"fwnm vqu"
aplinkos. 

 ̧Pgpwmtgkrmkvg"n kq" "ucwn "ct"mkv "t{ mk " xkgu 0 
 ̧Rtkgvcku "rcf mkvg"ucwuqlg"kt"igtck"x fkpcoqlg"crnkpmqlg0 
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Avarinis signalas 
Lgk"k " tgpikpkq"umnkpfc"f ock."mxcrcu"ct"vtkwm ocu."pgfgnufcok"k lwpmkvg"
ockvkpko ."cvlwpmkvg"ockvkpkoq"mcdgn "kt"mtgkrmkv u" "rtkg k tqu"egpvt 0 
Lazeris  

Pcwfqfcok"dgv"mqmk "nc|gtkq" tcpi ." ukvkmkpmkvg."mcf"
rtkgvckuq"n ku"p tc"xgkmkcocu"nc|gtkq"urkpfwnkq."pgu"lku"icnk"
perdegtk0"Rtkgvckuq"umngkf kcoc"nc|gtkq"urkpfwnkwqv "icnk"
rc gkuvk"cmku."pwfgikpvk"qf "ctdc"w fgivk"fgikcu"ogf kcicu0"

Rtkg " lwpifcok"nc|gtkq"fkcrc|qpq"pwuvcv{oq"hwpmekl ." ukvkmkpmkvg."mcf"rtkg cku"
nc|gtkq"qdlgmv{x "p tc" oqpk "ct"fgik "ogf kci 0"Pguvcv{mkvg"rtketaiso ten, kur 
l "icn v "rcukkovk"pgrknpcog kck0"Dcpiqu"kniku"{tc";27"po."q"fkf kcwukc"icnkc"{tc"
oc gup "pgk"3.37"oY0"Rcicn"KGE"82:47-3<4236" ku"nc|gtkpku"icokp{u"
mncukhkmwqlcocu"mckr"3"mncu u"nc|gtkpku"icokp{u0 

 
Gamintojo adresas 
Room 313, Unit B, Building 2, 399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
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[CUCMNCPOK "UQP"MWNNCPKO" ם P"MWNNCPOC[CECMUKPK\0 
DW"MKNCXW\" NG" NI N "[CUC"CTCUKPFC"JGTJCPI "D T"םGN M "QNOCUK"
FWTWOWPFC." M PE U "IGםGTN F T0 

Mevzuat Bilgisi 
 

Dw"ocffgngt."{cnpÌ|ec"kniknk"k ctgvg"xg{c"dknik{g"ucjkr" t pngt"kּצkp"igּצgtnkfkt0 
  

CD"W{iwpnwm"Dg{cpÌ 
Dw" t p"xg"*xctuc+"dktnkmvg"xgtkngp"cmuguwctnct"c{tÌec"$EG$"kng"
k ctgvngpok vkt"xg"dw"pgfgpng"42361521GW"*GOEF+"Fktgmvkhk."
2014/35/EU (LVD) Direktifi ve 2011/65/EU (RoHS) Direktifi ve 

42361751GW"Fktgmvkhk"cnvÌpfc"nkuvgngpgp"igּצgtnk"w{wonc vÌtÌnoÌ "Cxtwrc"
uvcpfctvnctÌpc"w{iwpfwt0 
Htgmcpu"DcpvnctÌ"xg"I  +kpצEG"kּ*"צּ
C c Ìfcmk"tcf{q"gmkrocpÌ"kּצkp"igּצgtnk"qncp"htgmcpu"dcpvnctÌ"xg"kngvko"i e "*{c{Ìncp"
xg1xg{c"kngvkngp+"pqokpcn"uÌpÌtnctÌ"c c Ìfcmk"ikdkfkt< 
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz ila 2,4835 GHz), 20 dBm 
Beraberinde güç adaptörü verilmeyen cihaz için, kalifiye bir üretici tctchÌpfcp"
uc ncpcp"i cfcrv￼t"צּ p "mwnncpÌp0"C{tÌpvÌnÌ"i "kpצigtgmukpkongtk"kּ"צּ t p"vgmpkm"
￼|gnnkmngtkpg"dcmÌp0 
tיּ png"dktnkmvg"xgtkngp"rknk"qnoc{cp"ekjc|"kּצkp"mcnkhk{g"dkt" tgvkek"vctchÌpfcp"uc ncpcp"
rknk"mwnncpÌp0"C{tÌpvÌnÌ"rkn"igtgmukpkongtk"kּצkp" t p"vgmpkm"￼|gnnkmngtkpg"dcmÌp0 

2012/19/EU Direktifi (WEEE Direktifi): Bu sembole sahip ürünler, 
Cxtwrc"Dktnk k)pfg"c{tÌ vÌtÌnocoÌ "dgngfk{g"cvÌ Ì"qnctcm"kojc"
gfkngog|0"Fq tw"dkt"igtk"f￼p o"kּצkp"g fg gt"{gpk"dkt"gmkrocp"
cnfÌmvcp"uqptc"dw" t p "{gtgn"vgfctkmּצkpk|g"kcfg"gfkp"xg{c"

belirlepok "vqrncoc"pqmvcnctÌpc"i￼pfgtkp0"Fcjc"hc|nc"dknik"kּצkp"dm|<"
www.recyclethis.info.  

42281881GE"Fktgmvkhk"xg"fg k kmnkm"42351781GW"*Dcvct{c"Fktgmvkhk+<"
Dw" t p."Cxtwrc"Dktnk k)pfg"c{tÌ vÌtÌnocoÌ "dgngfk{g"cvÌ Ì"qnctcm"
imha edilemeyen bir pil içermektedir. Pile özel bilgi edinmek için 
t p"dgnigngtkpg"dcmÌp0"Rkn."mcfok{wo"*Ef+."mwt wp"*Rd+"xg{c"eÌxc"

*Ji+"gngogpvngtkpk"i￼uvgtgp"jcthngtkp"fg"{gt"cncdknfk k"dw"ugodqnng"
k ctgvngpok vkt0"Fq tw"dkt"igtk"f￼p o"kּצkp"rknk"vgfctkmּצkpk|g"xg{c"dgnktngpok "
toplama nqmvcuÌpc"igtk"i￼v t p0"Fcjc"hc|nc"dknik"kּצkp"dm|<"yyy0tge{engvjku0kphq0" 
I xgpnkm"VcnkocvÌ 
Dw"vcnkocvnct"kng"vgjnkmgngtk"xg{c"ocn"mc{ÌrnctÌpÌ"￼pngogm"kּצkp"mwnncpÌeÌpÌp" t p "
fq tw" gmknfg"mwnncpcdknogukpkp"uc ncpocuÌ"cocּצncpoÌ vÌt0"GmkrocpÌ"mwnncpoc{c"
dclamadan önce lü tfen tüm güvenlik bilgilerini okuyun. 
Yasalar ve Yönetmelikler 
tיּ p p"{gtgn"gngmvtkm"i xgpnk k"f |gpngogngtkpg"mgukpnkmng"w{iwp" gmknfg"
mwnncpÌnocuÌ"igtgmogmvgfkt0 
Wnc Ìo 

 ̧Ekjc|Ì"vc Ìtmgp"qtklkpcn"codcnclÌpÌp"xg{c"dgp|gt"dkt"codcnclÌp"içerisine koyun. 
 ̧CodcnclÌpfcp"ּצÌmctfÌmvcp"uqptc"v o"codcnclnctÌ"kngtkfg"mwnncpocm" |gtg"
ucmnc{Ìp0"Jgtjcpik"dkt"ctÌ|c"og{fcpc"ignoguk"jcnkpfg"ekjc|Ì"qtklkpcn"uctiÌuÌ{nc"
birlikte fabrikaya iade etmeniz gerekir. 

 ̧Qtklkpcn"codcnclÌ"qnocfcp"vc Ìocm"ekjc|c"|ctct"xgtgdknkt"dw"fwtwofc" ktmgv"
hiçbir sorumluluk kabul etmeyecektir.  
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tיּ̧  p "f tog{kp"xg{c"hk|kmugn"fctdg{g"octw|"dÌtcmoc{Ìp0"Ekjc|Ì"ocp{gvkm"
parazitten uzak tutun. 
I Mc{pc"צּ Ì 

 ̧Ekjc|"kּצkp"iktk "xqnvclÌ."KGE83232-3"uvcpfctfÌpc"i￼tg"UÌpÌtnÌ"I Mc{pc"צּ ÌpÌ"* 
5 VDE."4"C+"mct ÌncocnÌfÌt0"C{tÌpvÌnÌ"dknik"kּצkp"n vhgp"cuÌn" t pngtg"xg"vgmpkm"
￼|gnnkmngtg"dcmÌp0 

 ̧Hk kp"gngmvtkm"rtk|kpg"f |i p" gmknfg"vcmÌnfÌ Ìpfcp"gokp"qnwp0 
 ̧C ÌtÌ"{ mvgp"mc{pcmnÌ"c ÌtÌ"ÌuÌpoc{Ì"xg{c"{cpiÌp"vgjnkmgngtkpk"￼pngogm"kּצkp"dkt"i "צּ
mc{pc Ìpc"dktfen fazla cihaz TAKMAYIN. 
Pil 

 ̧Jctkek" ctl"gfkngdknkt"rkn"v t "3:872Ҳfkt"xg"rkn"dq{wvw"3;"oo"Á"92"oo"qnocnÌfÌt0"
Pqokpcn"xqnvcl"5.8"XFE"xg"rkn"mcrcukvguk"5422"oC)fÌt0 

 ̧Rkn"w|wp"u tg"mwnncpÌnocfcp"ucmncpcecmuc"rknkp"mcnkvgukpkp"fgxco"gvvktknoguk"kּצkp"
jgt"cnvÌ"c{fc"dkt"vco"qnctcm" ctl"gfknogukpk"uc nc{Ìp0"Cmuk"vcmfktfg"jcuct"og{fcpc"
gelebilir. 

 ̧F MMCV<"Rkn"{cpnÌ "dkt"v tng"fg k vktknfk kpfg"rcvncoc"tkumk0 
 ̧Rknkp"{cpnÌ "v tfg"dkt"rknng"w{iwp"qnoc{cp" gmknfg"fg k vktknoguk"mqtwoc{Ì"
igּצgtuk|"jּמng"igvktgdknkt"*￼tpg kp."dc|Ì"nkv{wo"rkn"v tngtk+0 

 ̧Rknk"cvg g"xg{c"uÌecm"hÌtÌpc"cvoc{Ìp"xg{c"rknk"ogmcpkm"qnctcm"rcvnc{cdkngegm"
gmknfg"g|og{kp"xg{c"mguog{kp0 

 ̧Rknk."rcvncoc{c"xg{c"{cpÌeÌ"uÌxÌ"xg{c"ic|"uÌ|ÌpvÌuÌpc"pgfgp"qncdkngegm"c ÌtÌ"
{ mugm"uÌecmnÌmvcmk"dkt"qtvcofc"dÌtcmoc{Ìp0 

 ̧Rknk."rcvncoc{c"xg{c"{cpÌeÌ"uÌxÌ"xg{c"ic|"uÌ|ÌpvÌuÌpc"pgfgp"qncdkngegm"c ÌtÌ"f m"
jcxc"dcuÌpeÌpc"octw|"dÌtcmoc{Ìp0 

 ̧Dkvok "rknngtk"vcnkocvnctc"i￼tg"cvÌp0 
DcmÌo 

tיּ̧  p"f |i p" gmknfg"ּצcnÌ oÌ{qtuc"n vhgp"dc{kkpk|ng"xg{c"gp"{cmÌp"ugtxku"
ogtmg|k{ng"kngvk kog"igּצkp0"[gvmkuk|"qpctÌo"xg{c"dcmÌofcp"mc{pcmncpcp"uqtwpnct"
için herhangi bir sorumluluk kabul etmeyiz.  

 ̧Ekjc|Ì"vgok|"dkt"dg|"xg"igtgmktug"c|"okmvctfc"gvcpqn"kng"jchkhּצg"uknkp0 
 ̧Gmkrocp." tgvkek"vctchÌpfcp"dgnktvknog{gp"dkt" gmknfg"mwnncpÌnÌtuc"ekjc|"vctchÌpfcp 
uc ncpcp"mqtwoc"dq|wncdknkt0 

 ̧Ogteg k."ּצk|knogukpk"￼pngogm"kּצkp"{wow cm"xg"mwtw"dkt"dg|ng"xg{c"uknog"
mc ÌfÌ{nc"vgok|ng{kp0 
Mwnncpoc"QtvcoÌ 

cnÌם̧  oc"qtvcoÌpÌp"ekjc|Ìp"igtgmukpkongtkpk"mct ÌncfÌ Ìpfcp"gokp"qnwp0"םcnÌ oc"
uÌecmnÌ Ì"-30 °C ila 55 °C (-22 °F ila 353"°H+"xg"ּצcnÌ oc"pgo"qtcpÌ"'7"knc"';7"
qnocnÌfÌt0 

 ̧Ekjc|Ì"{ mugm"gngmvtqocp{gvkm"tcf{cu{qpc"ucjkr"xg{c"vq|nw"qtvconctfc"
BULUNDURMAYIN. 

 ̧Ngpuk."i pg g"xg{c"jgtjcpik"dkt"rctncm"Ì Ì c"fq tw"vwvoc{Ìp0 
 ̧Ekjc|Ì."mwtw"xg"k{k"jcxcncpfÌtÌncp"dkt"qtvcoc"{gtng vktkp0 

Acil Durum 
Cihazdan duman, koku veya ses geliyorsa hemen gücü kapatarak güç kablosunun 
dc ncpvÌuÌpÌ"mgukp"xg"ugtxku"ogtmg|k{ng"kngvk kog"igּצkp0 

Lazer  
Jgtjcpik"dkt"nc|gt"gmkrocpÌ"mwnncpÌnÌtmgp"ekjc|"ogteg kpkp."
nc|gt"Ì ÌpÌpc"octw|"mcnocfÌ Ìpfcp"gokp"qnwp"aksi takdirde 
{cpcdknkt0"Ekjc|fcp"{c{Ìncp"nc|gt"tcf{cu{qpw"i￼|"
{ctcncpocnctÌpc."eknfkp"{cpocuÌpc"xg{c"{cpÌeÌ"ocffgngtkp"

vwvw ocuÌpc"{qn"cּצcdknkt0"Nc|gtng"mqpwoncpfÌtoc"k ngxkpk"gvmkpng vktogfgp"￼peg."
nc|gt"ngpukpkp"￼p pfg"jkּצdkt"kpucpÌp"xg{c"{cpÌeÌ"ocffgpkp"dwnwpocfÌ Ìpfcp"
gokp"qnwp0"Ekjc|Ì"m צּ mngtkp"cncdkngeg k"dkt"{gtg"{gtng vktog{kp0"Fcnic"dq{w";27"
po)fkt"xg"ocmu0"i ÌmÌצּ"צּ Ì"3.37"oY)vcp"c|fÌt0"KGE"82:47-1:2014'e göre, bu lazer 
t p "30"UÌpÌh"nc|gt" t p "qnctcm"uÌpÌhncpfÌtÌnoÌ vÌt0 

 
Ü retim Adresi 
Oda 313, Birim B, Bina 2, 399 Danfeng Caddesi, Xixing Nahiyesi, Binjiang Bö lgesi, 
Hangzhou, Zhejiang 310052, Ç in 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
W[IWPNWM"D NF T O <"Vgtocn"ugtkuk" t pngt."uÌpÌtncoc"qnocmuÌ|Ìp"Cogtkmc"
Dktng km"Fgxngvngtk."Cxtwrc"Dktnk k."Dktng km"MtcnnÌm"xg"1"xg{c"Ycuugpcct"
F |gpngogukpkp"fk gt" {g" nmgngtk"fcjkn"qnocm" |gtg"ּצg kvnk" nmg"xg{c"d￼nigngtfg"
kjtcecv"mqpvtqnngtkpg"vcdk"qncdknkt0"Vgtocn"ugtkuk" t pngtk"hctmnÌ" nmgngt"ctcuÌpfc"
transfer etmeyi, ihraç etmeyi veya yeniden ihtcּצ"gvog{k"f p {qtucpÌ|."n vhgp"
igtgmnk"kjtcecv"nkucpuÌ"igtgmnknkmngtk"kּצkp"rtqhgu{qpgn"jwmwm"xg{c"w{wo"w|ocpÌpÌ|c"
xg{c"{gtgn"j m ogv"{gvmknkngtkpg"fcpÌ Ìp0 
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905 nm 905 nm  
1.15 mW IEC 60825-1:2014

1  
 

 
310052 399 2 B 313  
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
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